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En un mundo competitivo como este, necesitas algo 

que haga destacar tu identidad única. Cuantas más 

opciones tengas, más fácil será encontrar la solución 

perfecta. Te damos toda la inspiración que necesitas 

para crear artículos promocionales excepcionales a 

través de miles de productos, en todo tipo de colores y 

con grabaciones personalizadas a tu gusto.

 

Nuestra extensa gama de productos ofrece opciones 

para cualquier finalidad, así como con precios variables 

según tus preferencias. Echa un vistazo para encontrar 

inspiración. Ponte en contacto con nosotros si necesitas 

información adicional o asesoramiento.

TU IDENTIDAD 
ES ÚNICA
Y LO DEMOSTRAREMOS

BOLSAS

ARTÍCULOS PARA BEBIDAS

BOLÍGRAFOS Y ESCRITURA

OFICINA / PAPELERÍA

TECNOLOGÍA

PARAGUAS

HOGAR

ARTÍCULOS PROMOCIONALES

DEPORTES Y TIEMPO LIBRE

JUEGOS Y JUGUETES

HERRAMIENTAS Y ACCESORIOS DEL AUTOMÓVIL 

SALUD Y CUIDADO PERSONAL

ROPA

WORLDSOURCE

PF MANUFACTURED
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Nos esforzamos por trabajar con un enfoque sostenible en todo momento. Los productos que 
vendemos se fabrican de manera responsable y ética y cumplen con las normas nacionales de 
requisitos reglamentarios en todos nuestros mercados. Estas mismas normas permiten a nues-
tros expertos de producción identificar cualquier problema en las primeras fases de desarrollo 
para que puedan cumplir con las normas mencionadas anteriormente y así favorecer nuestros 
métodos de producción sostenibles. 

Asimismo, se supervisa la conformidad del producto a lo largo de todo el ciclo de vida produc-
tivo. Nos esforzamos enormemente por satisfacer las altas expectativas de nuestros clientes y 
los requisitos de transparencia de los mercados europeos. Los reglamentos actualizados están 
disponibles durante el ciclo de vida productivo para así garantizar que los productos cumplan 
hasta el último detalle. Todos los productos están sujetos a revisiones de conformidad antes y 
después de su lanzamiento, ya sea en nuestras propias instalaciones de pruebas como en labo-
ratorios de pruebas de terceros. 

Nuestros rigurosos métodos de control de calidad garantizan que los productos que elijas para 
tu marca puedan comercializarse y utilizarse con confianza.

RIGUROSA 
SOSTENIBILIDAD
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La sostenibilidad es el imperativo ético que 

guía nuestra trayectoria a todos los niveles 

corporativos. En colaboración con nuestra 

cadena de suministro, nuestro objetivo es 

la mejora social, ecológica y económica 

continua del suministro de nuestros 

productos, los productos en sí mismos, 

nuestra cadena logística y nuestras propias 

instalaciones de producción y marca.

Mediante la responsabilidad del producto, 

agregamos un valor añadido a nuestros 

productos promocionales. Mejoramos 

continuamente nuestro portal de 

productos, por ejemplo, con información 

sobre el cumplimiento de los requisitos 

químicos europeos REACH y RoHS, así 

como con estándares de sostenibilidad 

voluntarios, como la certificación 

Oekotex.

Para los clientes de productos 

promocionales, el hecho de contar con 

una marca sostenible cobra cada vez 

una importancia mayor. Su credibilidad 

se basa en la transparencia, el 

suministro fiable y la sostenibilidad 

tanto del proceso de producción 

como del producto promocional 

en sí mismo.

Trabajamos con nuestros 

proveedores para alcanzar 

el progreso y alcanzar 

nuestra meta, que consiste 

en establecer cadenas de 

suministro éticas globales 

mediante la participación 

en iniciativas con diversos 

colaboradores. A través de 

nuestro programa de auditoría 

de fábrica, trabajamos para 

mejorar los estándares sociales 

y las condiciones de trabajo 

para los empleados de la 

fábrica, así como para lograr 

la atenuación de riesgos 

ambientales.

GESTIÓN
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PRODUCTOS

CLIENTES
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Para nuestra planta de producción 

y centro logístico paneuropeo, 

la excelencia medioambiental 

constituye una estrategia 

beneficiosa para todos. Su gestión 

medioambiental con el certificado 

ISO 14001 tiene como objetivo la 

mejora continua de los indicadores 

medioambientales. Las inversiones 

a largo plazo están derivando, 

por ejemplo, en la reducción del 

consumo de materiales y energía.
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CUANDO BUSCAS UN PRODUCTO PROMOCIONAL PARA PONERLE TU LOGOTIPO, QUIERES QUE 
CUMPLA CON LA LEGISLACIÓN EUROPEA Y, A SER POSIBLE, QUE SE TRATE DE UNA OPCIÓN 
MÁS SOSTENIBLE QUE EL TRADICIONAL OBSEQUIO DE PLÁSTICO SENCILLO.

Pero entonces surge la pregunta, ¿en qué consiste una opción más sostenible? Con miles de 
productos promocionales disponibles y tras extensos debates sobre lo que es sostenible y lo 
que no lo es, hemos optado por analizar nuestro concepto de ecológico desde la perspectiva de 
reducir, reutilizar y reciclar.

REDUCIR: muchos productos promocionales están fabricados con diferentes tipos de plásticos. 
Al seleccionar productos con un contenido de plástico reducido, por ejemplo, porque están 
hechos con una mezcla de fibras naturales y plásticos, ya estás contribuyendo a la reducción de la 
cantidad total de plástico utilizado.

REUTILIZAR: creemos que este es uno de los mensajes más importantes que puedes trasmitir
con un producto promocional. Reutiliza los artículos durante mucho tiempo. Cada vez son más 
los países que prohíben los plásticos de un solo uso, como vasos y cubiertos. Las tazas de café 
reutilizables fomentan este objetivo de sostenibilidad, además de proporcionar una buena imagen 
de la marca. Lo mismo se aplica a las bolsas de algodón o yute en lugar de las bolsas de plástico.

RECICLAR: estamos desarrollando activamente productos hechos de material reciclado, como 
nuestro vaso de café Americano© con tapa. Este vaso está fabricado con los residuos de todos los 
vasos Americano® que producimos para lograr que toda nuestra producción de la serie Americano 
sea más sostenible. Pero también encontrarás productos de papel reciclado, vidrio reciclado, 
paraguas y bolsas de PET recicladas, incluso bolígrafos hechos con botellas recicladas.
Si nos centramos en el reciclaje, también tenemos en cuenta la posibilidad de reciclarlos después 
de su uso.

Resumiendo, ¿los productos Green Concept de este catálogo están certificados como 100 % 
sostenibles? No. ¿Se trata de una sugerencia por nuestra parte para que puedas optar por una 
alternativa más sostenible a la hora de buscar un producto promocional? ¡Rotundamente, sí! 
Estamos constantemente desarrollando nuevos productos. Y la prioridad que aplicamos en ellos 
es la conformidad y la sostenibilidad. No obstante, es un proceso que avanza progresivamente. 
Nuestro proyecto de concepto verde (Green Concept) se irá ampliando continuamente para poner 
a tu disposición más opciones de productos promocionales sostenibles.

Enjoy!

113116 SET DE ENVOLTORIOS RE-
UTILIZABLES PARA ALIMENTOS DE 
CERA DE ABEJAS “BION”

100646 TAZA DE PAJA DE TRIGO DE 
420 ML CON CUCHARA “RYE”

100637 TAZA DE PAJA DE TRIGO 
CON AISLAMIENTO DE 400 ML “WEY”
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REDUCIR
REUTILIZAR
RECICLAR

ESTE AMERICANO® HA SIDO FABRICADO 

CON RESTOS DE AMERICANO® 

TRITURADOS. EL MATERIAL SOBRANTE 

DE CADA AMERICANO® PRODUCIDO 

SE RECOLECTA Y UTILIZA PARA 

FABRICAR ESTE VASO DE CAFÉ NEGRO, 

DURADERO Y ÚNICO.

DISPONIBILIDAD LIMITADA
TAZA CON AISLAMIENTO 
DE 350 ML DE MATERIAL 

RECICLADO “AMERICANO®”
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OFICINA ECOLÓGICA
HAZ DE TU ESPACIO 
DE TRABAJO UN 
LUGAR MEJOR

210593 COMBO 3 DE ALFOMBRILLA PARA RATÓN Y 
JUEGO DE POSAVASOS “BRITE-MAT®”

210533 REGLA DE 30 CM DE PLÁSTICO 100% 
RECICLADO “TERRAN”

100522 TAZA PARA SUBLIMACIÓN CON ASAS 
E INTERIOR DE COLOR “PIX”

210518 POSAVASOS CUADRADO BRITE-MAT®
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EL USO DE ESTAS BOTELLAS PUEDE 
CONTRIBUIR A LA DISMINUCIÓN DE LOS 
RESIDUOS DE PLÁSTICO EN NUESTROS 
OCÉANOS, EN PARTE CONSECUENCIA 

DEL DESECHO DE BOTELLAS DE AGUA DE 
UN SOLO USO

210097 BIDÓN DEPORTIVO CON TAPA FLIP DE 650 ML 
“H2O ECO”

106121 BOLÍGRAFO DE MADERA “ARICA”

107381 LÁPIZ DE PAPEL RECICLADO “ASILAH”

107394 BOLÍGRAFO DE PAPEL RECICLADO “TIFLET”

106200 / 106123 BOLÍGRAFO “SALVADOR”

109143 PARAGUAS C
ON APERTURA Y 
CIERRE AUTOMÁTICOS 
DE TEREFTALATO 
DE POLIETILENO 
RECICLADO 
DE 53 CM “BO”

120113 MOCHILA 
CON CORDONES DE 
ALGODÓN 100 G/M² 
DE ALTA CALIDAD 
“OREGON”

210092 VASO TÉRMICO AMERICANO® 
ESPRESSO DE 250 ML

ES
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* *La botella está hecha de plástico PET 100% reciclado.
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TEMPORADA VERANIEGA

TODO LO NECESARIO 
PARA UN DÍA PERFECTO 

BAJO EL SOL

210097 BIDÓN DEPORT-
IVO CON TAPA FLIP DE 

650 ML “H2O ECO”

100700 
ZAPATILLAS DE PLAYA 
“RAILAY”

BOLSA PARA LA 
COMPRA WORLDSOURCE
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UN DÍA EN LA PLAYA

38080/38081/38082
POLO DE MANGA CORTA 
“CALGARY”

100711 FLOTADOR HINCHABLE SANDÍA “WATERMELON”
100707 FLOTADOR HINCHABLE UNICORNIO “UNICORN”
100708 FLOTADOR HINCHABLE FLAMENCO “FLAMINGO”

100702 JUEGO DE PLAYA “BOUNCE”
100704 ABANICO PLEGABLE EN 
CAJA DE PAPEL “MAESTRAL”

120085
BOLSA ISOTÉR-

MICA NO TEJIDA 
“LIGHTHOUSE”

100314
BOTELLA 
CON INFU-
SOR “TUTTI 
FRUTTI”

100700 
ZAPATILLAS DE PLAYA 
“RAILAY”
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DE NEGOCIOS

ESTATE PREPARADO 

PARA UN DÍA EN LA 

OFICINA

38161
CAMISA TIPO OXFORD 

DE MANGA CORTA PARA 
MUJER “MANITOBA”

38160
CAMISA TIPO 
OXFORD DE 
MANGA CORTA 
PARA HOMBRE 
“MANITOBA”

HABLEMOS
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39331/39332 CHAQUETA AISLANTE HÍBRIDA 
“BANFF”

120482 MOCHILA PARA PORTÁTIL DE 15,6 
PULGADAS “UPLINK”

107129 SET DE DE 
BOLÍGRAFO CON STYLUS Y 
ROLLERBALL “EMPIRE”

109131 PARAGUAS 
AUTOMÁTICO VENTILADO 
DE 30” “GLENDALE”

107320 LIBRETA 
A5 DE PU Y 
CORCHO 
“EVORA”

100629 100629 VASO  
CON AISLAMIENTO DE 

COBRE AL VACÍO DE 350 
ML “HOT CAP”

134245 BATERÍA EXTERNA 
DE 4000 MAH “PEP”
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ES HORA
DE ENTRENAR

¡NO TE SALTES TU 
ENTRENAMIENTO!

39011
CAMISETA 
COOL FIT 
DE MANGA 
CORTA 
PARA MUJER 
“NIAGARA”
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100424
BALÓN DE FÚT-
BOL “CURVE”

100495 BIDÓN 
DEPORTIVO CUERPO 
BLANCO “EASY 
SQUEEZY”

39010/39011 CAMISETA COOL FIT DE MANGA 
CORTA “NIAGARA”

39025/39026 CAMISETA COOL FIT DE PICO “AMERY”

100410 BRAZALETE PARA 
SMARTPHONE CON PAN-
TALLA TÁCTIL “GOFAX”

124009 PULS-
ERA DE ACTIV-
IDAD INTELI-
GENTE “ROYAL 
FLEET”

119510
MOCHILA 
“BOOMERANG”



16

ESTUDIAR CON 
GLAMOUR

TIEMPO DE BRILLAR

120470
MOCHILA DE 
CUERDAS 
BRILLANTE 
“ORIOLE”
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ON 

QUE EL 
APRENDIZAJE 
SEA DIVERTIDO

107424 SET DE 
REGALO PARKER 
CON LIBRETA A5

107400
CUADERNO 
“CHAMELEON”

113001 FIAMBRERA CON 2 
ALTURAS “BENTEAU”

100644 BOTELLA DE COBRE CON AISLAMIENTO AL 
VACÍO DE 590 ML “GESSI”

124132 BATERÍA 
EXTERNA INALÁM-
BRICA DE 5000 MAH 
“DENSE”

107583
BOLÍGRAFO DE 
ALUMINIO AN-
ODIZADO CON 
MECANISMO DE 
CLIC “MONETA”
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DE VERANO
FESTIVAL

101004 
GAFAS DE 
SOL ARCOÍRIS 
“SUN RAY”

101003 
GAFAS DE SOL CON 
ESTAMPADO TEÑIDO 
POR TÉCNICA DE 
NUDOS “SUN RAY”
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AL

38666 GORRA DE ALGODÓN DE 5 
PANELES CON REFUERZO Y CIERRE 
ADHERENTE “FENIKS”

120472 MOCHILA DE CUERDAS CON 
CREMALLERA “ORIOLE”

38028 CAMISETA UNISEX DE MAN-
GA CORTA “HEROS”

102512 LANYARD DE ALGODÓN CON 
CLIP DE SEGURIDAD “DYLAN”

100250
BOLSA DE 
AGUA “CABO”

38663/38664
SOMBRERO PARA 
EVENTOS “TRILBY” /
CINTA PARA SOMBRERO 
“TRILBY”

TODO LO NECESARIO 
PARA UN DÍA LLENO 

DE DIVERSIÓN
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NO DEJES DE 
MOVERTE

PARA UN 
ESTILO DE VIDA 
SALUDABLE

126174 ESTERILLA DE YOGA 
“BABAJI”

126171 TOALLA REFRESCANTE 
“PETER” EN BOLSA DE MALLA

126172 SET DE FITNESS 
“DWAYNE”

126175 BLOQUE DE YOGA 
“LAHIRI”  

126170 TOALLA REFRESCANTE 
“REMY” EN RECIPIENTE DE PET
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126185 CEPILLO DE PELO 
MASAJEADOR DE BAMBÚ “CYRIL”

126182 CEPILLO DE DUCHA Y 
MASAJEADOR DE BAMBÚ CON 2 
FUNCIONES “ORION”

126184 CEPILLO FACIAL DE BAM-
BÚ “PLATO”

1PA005
PRIXTON SMARTWATCH 
SW15 SIM

126153 CEPILLO DE 
DIENTES DE BAMBÚ “CELUK”

126178 ZAPATILLAS DE ESTAR POR CASA “WALTON”

126151
BOTELLA 
MANCUERNA 
“COACH”

PARA 
TIEMPO DE 
CALIDAD

1Z2524 
MYKIT RUNNING



22

VUELTA AL 
COLE

TODO LO QUE 
NECESITAS PARA LA 
VUELTA AL COLE

107415 LIBRETA DE 
TAMAÑO MEDIANO CON 
BOLÍGRAFO “PRIME”
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¡VAMOS!

38028 CAMISETA UNISEX 
DE MANGA CORTA “HEROS”

122022
CHALECO DE SEGURIDAD CON VELCRO 
PARA NIÑOS DE 3 A 6 AÑOS “ODILE”

100850
TIMBRE DE ALUMINIO PARA 
BICICLETA “TRINGTRING”

119805 MOCHILA 
“OZARK”

210814
FIAMBRERA JUNIOR 
“STUBI”

100002 BIDÓN 
CON MOSQUETÓN 
“OREGON”

386671
GORRA INFANTIL 
DE 5 PANELES 
“FENIKS”
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¡HAGAMOS UN PLAN!

21093 NOTAS ADHESIVAS DE 75X75 
STICKY-MATE®

21099 NOTAS ADHESIVAS DE 100X75 CON 
TAPA BLANDA STICKY-MATE®

21275 NOTAS ADHESIVAS DE 100X75 CON 
TAPA BLANDA STICKY-MATE® 
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38168/38169 CAMISA ELÁSTICA DE POPELINA DE 
MANGA LARGA  “HAMELL”

TODO LO NECESARIO 
PARA QUE TU EVENTO 

SEA UN ÉXITO

120283 BOLSA DE 
CONGRESOS PARA 
PORTÁTIL DE 15” 
“SENDERO”

123956
BATERÍA IN-
ALÁMBRICA DE 
10000 MAH CON 
LED “CONSTANT”

107421
ROLLERBALL 
“JOTTER”

100595
TAZA CON 
AISLAMIENTO DE 
330 ML “PRADO”

107438 LIBRETA DE BOLSILLO “SONATA”

107219 BOLÍGRAFO CON STYLUS DE TINTA AZUL “EMPIRE”

107396 CUADERNO A5 DE TAPA DURA DE IMITACIÓN A PIEL “CODA”
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La grabación personalizada es una forma excelente de reforzar 
tu identidad de marca, especialmente si la aplicas a numerosos 
artículos, como te mostramos en este catálogo. Con nuestra 
amplia variedad de técnicas de alta calidad, incluido el nuevo 
e impactante método HXD para textiles, puedes disfrutar de 
la estética que buscas y la calidad que necesitas. Tanto si 
prefieres un estilo sereno y sutil o un estilo distintivo como si 
quieres llamar la atención con una apuesta atrevida, puedes 
confiar en nuestros conocimientos expertos. ¡No dudes en 
pedirnos consejo e inspiración!

GRABACIÓN 
PERSONALIZADA

Crea una impresión de alta calidad - Exclusivo tono sobre tono - Me-
jor en colores de gama intermedia - Número ilimitado de lavados

Una excelente solución asequible - Puede aplicarse a prácticamente 
cualquier forma - Adecuada para cualquier textura de superficie, in-
cluidos productos blandos tales como pelotas antiestrés - Perfecta 
para logotipos de varios colores - Rápida y económica

Perfecta para logotipos de varios colores - Crea un efecto único 
con acabados mate, brillantes y en relieve - Alta resistencia a la
pérdida de color y los daños - Ideal para cantidades pequeñas - 
Solo adecuada para superficies planas o levemente curvadas

Sorprendente aspecto 3D - Aspecto sutil tono sobre tono - Ex-
celente para productos de piel auténtica o sintética - Ideal para
tejidos impermeables - Número ilimitado de lavados

Crea un efecto tridimensional - Alta resistencia a la pérdida de 
color y los daños - Solo aplicable a superficies planas

La técnica clásica de grabación - Adecuado para superficies tanto 
planas como irregulares - Colores de hilo para cualquier logotipo
- Hasta 12 colores por bordado - Perfecto para la parte izquierda/
derecha del pecho y bíceps izquierdo/derecho

Crea una grabación intangible con detalles de gran nitidez - 
Ofrece una grabación cómoda y transpirable - Ofrece colores 
ilimitados con un único coste inicial de grabación

Ideal para telas - Perfecta para logotipos de varios colores - Permite 
detalles extremos como texto pequeño - Solución económica para 
impresión multicolor de pequeñas cantidades - Mantiene íntegros los 
tejidos impermeables

Impresiones fotorrealistas de alta calidad a todo color - Adecuado para 
tejidos de poliéster (mínimo 60 % de poliéster) y productos con acabado 
de polímero - Una impresión suave y flexible que puede aplicarse incluso 
sobre costuras y cremalleras - La grabación es resistente a la pérdida de 
color y el agrietamiento - Solo adecuada para productos blancos

Resultados duraderos - Aplicación de grabaciones nítidas y de alta 
calidad sobre productos curvos - Opción económica para grandes 
cantidades - Grabación multicolor disponible en una variedad de 
bolígrafos - Ideal para texto

Resultados duraderos - Buena solución rentable para grandes can-
tidades - Permite grabaciones de uno o varios colores - Excelente 
opción para un aspecto y funcionalidad envejecidos - Solo aplicable 
a superficies planas

Detalle y calidad de grabación excelentes - Formas uniformes de 
los adhesivos - Tamaño máximo 50 cm2 - Plazo de entrega de 4-5 
días laborables desde la aprobación de la prueba electrónica

Impresión excepcional y de alta calidad - Ideal para productos de 
piel auténtica o sintética - Disponible en acabado plateado o dorado

Un método de grabación exclusivo - Añade el efecto tridimension-
al a un logotipo - Valor percibido del bordado, combinado con la 
gama de color y el detalle del transfer True Edge - Duradero - Dis-
ponible para una amplia variedad de prendas - Área de impresión 
máxima: 100 x 75 mm

HXD

GRABADO A LÁSER

TAMPOGRAFÍA

IMPRESIÓN DIGITAL

TERMOGRABADO

GOTA DE RESINA

BORDADO

INFUSION

TRANSFER

SUBLIMACIÓN

SERIGRAFÍA CIRCULAR

TERMOGRABADO 
A COLOR

SERIGRAFÍA

ADHESIVO DIGITAL
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 BOLSAS 
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 12011000  12011003  12011002 

 12011001  12011005 

 12011004 

 12011008 

 12011007 

 12011006 

 11941100 

 11941112  11941103 

 11941115 

 11941111  11941102 

 11941114  11941101  11941105 

 11941106  11941108  11941107 

 11941109 

 11941113 

 11941110 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 CAROLINA   119411 

Bolsa Tote de algodón 100 g/m2 con asa larga “Carolina”  
  Algodón 100 g/m2.     38 x 42 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,80    Precio sin marcaje    

 VIRGINIA   120110 

Bolsa Tote de algodón 100 g/m2 con asa corta “Virginia”  
  Algodón 100 g/m2.     38 x 42 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,00    Precio sin marcaje    
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 12018100  12018111 

 12018103  12018110 

 12018102 

 12018101 

 12018112 

 12018104 

 12018105 

 12018108 

 12018107  12018106 

 12018109 

 12018112 

 12018113 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 MADRAS   120181 

Bolsa Tote de algodón 140 g/m2 con asa larga “Madras”  
  140 g/m2 algodón.     38 x 42 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,88    Precio sin marcaje    
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 12041000  12041003  12041002  12041001  12041004 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 PHEEBS   120410 

Bolsa Tote de algodón reciclado de 150 g/m2 “Pheebs”  
  Algodón reciclado.     42 x 38 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,70    Precio sin marcaje    
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 12046000 

 12045900 

 12045903 

 12045903 

 12045902 

 12045901 

 12045904  12046000 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 ALGODÓN RECICLADO. 

 PHEEBS   120460 

Mochila de cuerdas de algodón reciclado de 210 g/m2 “Pheebs”  
  Algodón reciclado de 210 g/m2.     38 x 42 cm  

 Desde   > 250    € 3,38    Precio sin marcaje    

 PHEEBS   120459 

Mochila de cuerdas con asas de algodón reciclado de 150 g/m “Pheebs”  
  Algodón reciclado de 150 g/m2.     42 x 38 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,28    Precio sin marcaje    
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 21071600 

 12046101 

 12046103 

 12046104 

 12046102 

 12046100 

 21071600 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 PACKAWAY   210716 

Bolsa para la compra “Packaway”  
  51 % poliéster reciclado.  
  39,5 x 10,5 x 42,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,18    Precio sin marcaje    

 ORIOLE   120461 

Mochila de cuerdas de RPET “Oriole”  
  PET reciclado 190T.  
  33 x 44 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,70    Precio sin marcaje    



33

 12029002 

 12013100 

 12013103  12013110  12013102 

 12013101  12013104  12013105 

 12013108 

 12013107  12013106 

 12013109 

 12033203 

 12033200 

 12033202  12033201 

 12033204  12033205 

 12029000  12029001 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 VERONA   120290 

Bolsa Tote de algodón 100 g/m2 con asa corta y colgador “Verona”  
  Algodón 100g/m2.     38 x 42 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,98    Precio sin marcaje    

 PERU   120332 

Bolsa Tote de algodón 180 g/m2 “Peru”     Algodón 180g/m2.  
  42 x 23 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,44    Precio sin marcaje    

 NEVADA   120131 

Bolsa Tote de algodón 100 g/m2 con asas largas contrastadas “Nevada”  
  Algodón 100g/m2.     38 x 42 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,24    Precio sin marcaje    
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 12045100 

 12048300 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 MAINE   120483 

Mochila de cuerdas de algodón de malla “Maine”  
  Algodón de 170 g/m2.     33 x 44 cm  

 Desde   > 250    € 3,38    Precio sin marcaje    

 MAINE   120451 

Bolsa de compras de algodón de malla “Maine”  
  Algodón de 170 g/m2.  
  8 x 39 x 41 cm  

 Desde     > 250   € 3,48         Precio sin marcaje    



35

 12046700 
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 12013500  12013505  12013500  12013505 
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 12013508  12013507 

 12040700 

 12040703  12040702 

 12040702 

 12040701 

 12013500 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 SNAP   120407 

Bolsa Tote de algodón de 180 g/m2 enrollable con botones “Snap”  
  Algodón.     37 x 42 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,18    Precio sin marcaje    

 ODESSA   120135 

Bolsa Tote de algodón 220 g/m2 con asas largas “Odessa”  
  Algodón de 220 g/m2.     38 x 8,5 x 41 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,92    Precio sin marcaje    

 VARAI   210701 

Bolsa Tote para compras de lona y yute de 340 g/m2 “Varai”  
  Lona de algodón y yute.     19 x 32,5 x 42,2 cm  

 Desde   > 250    € 2,98    Precio sin marcaje    

 DELHI   120467 

Bolsa Tote de yute de algodón “Delhi”  
  Algodón y yute de 150 g/m2.     38 x 42 cm  

 Desde   > 250    € 2,18    Precio sin marcaje    
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 12013400  12013400  12013403  12013403  12013402  12013402  12013401  12013401 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 CHENNAI   120134 

Bolsa Tote de yute “Chennai”     Yute.  
  30 x 19 x 30 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,38    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 YUTE.  YUTE. 

 GOA   119754 

Petate de yute “Goa”  
  Yute.  
  ø 23 x 45 cm  

 Desde   > 1.000    € 6,68    
Precio sin marcaje    

 MUMBAY   119526 

Bolsa Tote de yute con 
bolsillo “Mumbay”     Yute.  

  45 x 12 x 35 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,70   
 Precio sin marcaje    

 CALCUTTA   119521 

Bolsa Tote de yute “Calcutta”  
  Yute.  
  20 x 15 x 37 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,98   
 Precio sin marcaje    

 HARRY   120182 

Bolsa Tote grande de 
yute “Harry”     Yute.  

  40 x 20 x 35 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,80    
Precio sin marcaje    
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 12029200 

 12041300 

 12041301 

 NAPA   120413 

Bolsa de compra de algodón y corcho “Napa”  
  Cotton, Cork.  
  14 x 45,7 x 35 cm  

 Desde   > 1.000    € 8,38    Precio sin marcaje    

 CORY   120292 

Bolsa Tote algodón 175 g/m2 y corcho “Cory”  
  175 g/m2 Cotton, Cork.  
  38 x 42 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,68    Precio sin marcaje    
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 12033100  12018300 

 12018303 

 12011200  12011202  12011203 

 12011205 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 PREMIUM  120112 

Bolsa Tote de algodón grueso 610 g/m2 “Premium”  
  610 g/m2 Cotton canvas.  
  33 x 18 x 50 cm  

 Desde   > 1.000    € 10,28    Precio sin marcaje    

 JONES   120183 

Bolsa Tote con cremallera de yute y algodón 407 g/m2 “Jones”  
  407 g/m2 Cotton canvas, Jute.     50,8 x 15,2 x 39,4 cm  

 Desde   > 1.000    € 6,38    Precio sin marcaje    

 NINGBO   120331 

Bolsa Tote de algodón 340 g/m2 con cremallera “Ningbo”  
  340 g/m2 Cotton.     11 x 47 x 30,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,44    Precio sin marcaje    
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 11941210  11941202 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 ZEUS   119412 

Bolsa Tote para convenciones no tejida “ Large Zeus”  
  Non-woven 80 g/m2 PP Plastic.     40 x 38 cm  

 Desde   > 2.500    € 0,44    Precio sin marcaje    

 ZEUS   120118 

Bolsa Tote para convenciones no tejida “Small Zeus”  
  Non-woven 80 g/m2 PP Plastic.     34,2 x 35,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,48    Precio sin marcaje    

 FREEDOM   120185 

Bolsa pequeña multiusos termosellada no tejida “Freedom”  
  Non-woven 80 g/m2 PP Plastic.     28 x 35,5 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,22    Precio sin marcaje    



41

 11962001 
 11962005 
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 21071801  21071805  21071803  21071804  21071802 

 21071800 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 CONTRAST   210718 

Bolsa Tote de compras contrastada grande no tejida “Contrast”  
  Non-woven PP Plastic.     40 x 10 x 37,5 cm  

 Desde   > 500    € 1,20    Precio sin marcaje    

 MINI ELM   120117 

Bolsa Tote mini no tejida “Elm”     Non-woven 80 g/m2 PP Plastic.  
  20,9 x 10,1 x 25,4 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,58    Precio sin marcaje    

 MARYVILLE   120091 

Bolsa Tote multiusos no tejida “Maryville”  
  Non-woven 80 g/m2 PP Plastic.     33 x 20,3 x 50,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,76    Precio sin marcaje    

 EROS   119620 

Bolsa Tote para convenciones pequeña no tejida “Eros”  
  Non-woven 80 g/m2 PP Plastic.     25 x 35 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,58    Precio sin marcaje    
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 12039401 

 12039403 

 12039402 

 ALLOY  120394 

Bolsa de compra no tejida laminada “Alloy”  
  80 g/m2 Laminated non-woven PP Plastic.  
  20,5 x 45 x 30 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,30    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 LIBERTY 
 119413 

Bolsa Tote de compra no tejida 
“Liberty”     Non-woven 
80 g/m2 PP Plastic.  

  33 x 25,4 x 36,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,00    
Precio sin marcaje    

 MADISON 
 120083 

Bolsa Tote con asas y base 
contrastadas “Madison”  

  600D Polyester.  
  46 x 9,5 x 28,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,18    
Precio sin marcaje    

 BLOOMINGTON 
 120100 

Bolsa Tote para convenciones 
contrastada “Bloomington”  

  600D Polyester.  
  35,5 x 7,6 x 40,6 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,86    
Precio sin marcaje    

 JUNO 
 120116 

Bolsa Tote pequeña no tejida 
para compras “Juno”  

  Non-woven 80 g/m2 PP 
Plastic.     30,4 x 20,3 x 33 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,40    
Precio sin marcaje    
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 21071705 

 12026800  12026803  12026802 
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 12026804 

 12026805 

 12026807  12026806 

 12027200 

 12027202 

 12027201 

 12011900  12011903  12011902  12011901 

 12011904  12011906 

 12011910 

 12011908  12011907 

 21071700 

 21071703  21071702  21071701  21071704 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 SCRUNCHY   210717 

Bolsa Tote para compras plegable “Scrunchy”  
  190T Polyester.     35,5 x 36,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,28    Precio sin marcaje    

 BUNGALOW   120119 

Bolsa Tote plegable de poliéster “Bungalow”  
  210D Polyester.     38 x 40,6 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,32    Precio sin marcaje    

 TAKE-AWAY    120272 

Bolsa Tote plegable con llavero “Take away”  
  210D Polyester.     40 x 42 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,78    Precio sin marcaje    

 MAPLE   120268 

Bolsa Tote no tejida plegable con botones “Maple”  
  80 g/m2 Non-woven PP Plastic.     39 x 46 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,70    Precio sin marcaje    
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 11917901 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 HAYDEN   120263 

Bolsa Tote para negocios “Hayden”  
  600D Polyester.     5 x 42 x 40,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,98    Precio sin marcaje    

 HAMPTON   120089 

Bolsa Tote transparente “Hampton”  
  PVC Plastic.     30,5 x 15,2 x 30,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,18    Precio sin marcaje    

 MERMAID   120464 

Bolsa Tote con lentejuelas “Mermaid”  
  210D Polyester.     35,5 x 41 cm  

 Desde   > 250    € 4,38    Precio sin marcaje    

 PANAMA   119179 

Bolsa Tote de playa con cremallera “Panama”  
  600D Polyester.     17 x 47 x 35 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,08    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

OREGON

 OREGON   120471 

Mochila de cuerdas de algodón 100 g/m2 con cremallera “Oregon”  
  100 g/m2 Cotton.     37 x 41 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,98    Precio sin marcaje    

 OREGON   120113 

Mochila de cuerdas de algodón 100 g/m2 de alta calidad “Oregon”  
  100 g/m2 Cotton.     33 x 44 cm  

 Desde   > 2.500    € 1,00    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

PHEEBS

 PHEEBS   120460 

Mochila de cuerdas de algodón 
reciclado de 210 g/m2 “Pheebs”  

  210 g/m2 Recycled cotton.  
  38 x 42 cm  

 Desde   > 250    € 3,38    Precio sin marcaje    

 PHEEBS   120459 

Mochila de cuerdas de algodón 
reciclado de 150 g/m2 “Pheebs”  

  150 g/m2 Recycled cotton.  
  42 x 38 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,28    Precio sin marcaje    

 ORIOLE   120461 

Mochila de cuerdas de RPET “Oriole”  
  190T Recycled PET Plastic.  
  33 x 44 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,70    Precio sin marcaje    
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 12029400 

 WOODS  120294 

Mochila de cuerdas de algodón y corcho “Woods”  
  175 grs de algodón con panel de corcho.  
  33,5 x 43 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,08    Precio sin marcaje    
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 12046900 
 12048300 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 MAINE   120483 

Mochila de cuerdas de algodón de malla “Maine”  
  Algodón de 170 g/m2.     33 x 44 cm  

 Desde   > 250    € 3,38    Precio sin marcaje    

 DELHI   120469 

Mochila de cuerdas de algodón y yute “Delhi”  
  Algodón y yute de 150 g/m2.     33 x 44 cm  

 Desde   > 250    € 1,98    Precio sin marcaje    

 ORGAN   120343 

Mochila de jute “Organ”  
  Yute y algodón.     9 x 34 x 43 cm  

 Desde   > 1.000    € 11,50    Precio sin marcaje    

 ELIZA   120276 

Mochila de cuerdas de algodón de 240 g/m2 “Eliza”  
  Algodón de 240 g/m2.     38 x 42 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,48    Precio sin marcaje    
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 ORIOLE  120472 

Mochila de cuerdas con cremallera “Oriole”  
  Poliéster 210D.     33 x 44 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,54    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 ORIOLE   120470 

Mochila de cuerdas brillante “Oriole”  
  Poliéster 190T.     33 x 44 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,68   
 Precio sin marcaje    

 ORIOLE  120484 

 Mochila de cuerdas de seguridad “Oriole”  
  Poliéster 190T.     33 x 44 cm  

 Desde   > 500    € 2,14   
 Precio sin marcaje    

 ORIOLE   119385 

Mochila de cuerdas “Oriole”  
  Poliéster 210D.     44 x 33 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,76   
 Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 GOAL   120300 

Mochila de cuerdas y compartimento para balón “Goal”  
  Poliéster.     35,5 x 44,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,64    Precio sin marcaje    

 CONDOR   119632 

Mochila de cuerdas combo no tejida “Condor”  
  Polipropileno no tejido de 80 gm2 y poliéster de 210D.  
  30 x 40 cm  

 Desde   > 2.500    € 1,20    Precio sin marcaje    

 PEEK   120120 

Mochila de cuerdas y bolsillo de cremallera “Peek”  
  Poliéster 210D.     35,5 x 43,1 cm  

 Desde   > 2.500    € 1,98    Precio sin marcaje    

 EVERGREEN   119619 

Mochila de cuerdas no tejida “Evergreen”  
  Polipropileno no tejido de 80 g/m2.  
  34 x 42 cm  

 Desde   > 2.500    € 0,70    Precio sin marcaje    
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 12045702  12045701 
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 12038501 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 VOYAGER   120385 

Mochila de cuerdas para deporte “Voyager”  
  Tejido de tela con refuerzo trasero en PU y forro de 210D.  
  45,72 x 38,1 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,24    Precio sin marcaje    

 STREET   120457 

Mochila de cuerdas “Street”  
  Lona de tejido mixto 600D.     35,5 x 40 cm  

 Desde   > 250    € 3,08    Precio sin marcaje    

 PREMIUM  550054

Mochila de cordones reflectante “Premium”  
  Nylon 210D.     34 x 42 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,10    Precio sin marcaje    

 LANCASTER   120086 

Mochila de cuerdas transparente “Lancaster”  
  PVC.     33,6 x 38,7 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,74    Precio sin marcaje    



54

 11962500 

 11962501 

 11962503  11962501 

19549401

 11938700 19549407  19550165 

 11938703 1954940019549405

 11938702 19549403 11938701 

 12012200 

 12012203  12012202  12012201  12012204  12012205 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 ARMADA   120122 

Mochila triangular con bolsillo de rejilla “Armada”  
  Poliéster 210D.     33 x 9,5 x 41,3 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,78    Precio sin marcaje    

 BROOKLYN   119387 

Mochila urbana triangular “Brooklyn”  
  Poliéster 600D.     33 x 13,5 x 46,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,58    Precio sin marcaje    

 URBAN   119625 

Mochila “Urban”  
  Poliéster de 600D.     32 x 14 x 41 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,28    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 TREND   119386 

Mochila “Trend”     Poliéster 600D.  
  14 x 31 x 40,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,98    Precio sin marcaje    
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 12045600 
 12045400 

 12024700 

 12024702 

 12024701  11938900 

19549030

 11938902 

19549031

19549032

19549034

19549035

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 MOCHILA “UTAH”   119389 

Mochila “Utah”  
  Poliéster 600D.     33 x 17 x 48 cm  

 Desde   > 500    € 12,48    Precio sin marcaje    

 HOSS   120247 

 Mochila para portátil de 15,6" jaspeada “Hoss”  
  Poliéster 600D.     32 x 14 x 43 cm  

 Desde   > 1.000    € 9,98    Precio sin marcaje    

 GRAYLEY   120454 

Mochila para portátil de 15“ “Grayley”  
  Lona polycanvas 600D.     13 x 28 x 45 cm  

 Desde   > 100    € 9,98    Precio sin marcaje    

 DOME  120456 

Mochila para portátil de 15” “Dome”  
  Lona polycanvas 600D.     11,4 x 28 x 43 cm  

 Desde   > 500    € 8,98    Precio sin marcaje    



57

 12039201 

 12039200 

 11980800 

 11980807 

 11980804 

 11980801 

 11980809 

 11942800 

 11942803 

 11942802 

 11942801 

 11942804 

 11942805 

 11942806 

 11951000 

 11951003 

 11951002 

 11951001 

 12039204 

 12039202 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 STRATTA  120392 

 Mochila para portátil de 15“ “Stratta”  
  Lona de tejido mixto 600D.     14 x 30 x 46,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 8,48    Precio sin marcaje    

 BOOMERANG   119510 

Mochila “Boomerang”     Poliéster de 600D y polipropileno 
no tejido de 80 g/m2.     29 x 18 x 42 cm  

 Desde   > 500    € 8,28    Precio sin marcaje    

 VANCOUVER   119428 

Mochila “Vancouver”  
  Poliéster 600D.     35 x 17 x 45 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,88    Precio sin marcaje    

 BOULDER   119808 

Mochila “Boulder”  
  Poliéster 600D.     30,5 x 13 x 40,5 cm  

 Desde   > 500    € 7,98    Precio sin marcaje    
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 11980506 

 11938803 

 11938802 

19549669

19549667

19549979

 11980504 

 11980503 

 11980502 

 11980501 

 11980500 

 12019000 
 12045500 

 12045501 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 PIER   120455 

Mochila para portátil de 15" "Pier"  
  Lona polycanvas 600D.     15 x 33 x 45,7 cm  

 Desde   > 500    € 12,28    Precio sin marcaje    

 GRAPHITE DELUXE   120190 

Mochila para portátil de 15,6" Deluxe "Graphite"  
  Poliéster 600D.     31 x 16 x 45 cm  

 Desde   > 500    € 17,98    Precio sin marcaje    

 OZARK   119805 

Mochila "Ozark"     Poliéster 600D.  
  31 x 20 x 44 cm  

 Desde   > 500    € 15,58    Precio sin marcaje    

 COLORADO   119388 

Mochila "Colorado"     Poliéster 600D.  
  30 x 18 x 49 cm  

 Desde   > 500    € 13,58    Precio sin marcaje    
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 12024500 

 12024502 

 12024501 

 12009301 

 12009300 

 12009303 

 12009302 

 12018601 

 12018600 

 12018602 

 12013800  12013800 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 STARK-TECH   120138 

Mochila para portátil de 15,6" "Stark Tech"  
  Poliéster de 600D.     39 x 12 x 45 cm  

 Desde   > 500    € 18,98    Precio sin marcaje    

 SLIM   120186 

Mochila para portátil de 15,6" "Slim"  
  Poliéster 600D.     29 x 13 x 44,5 cm  

 Desde   > 500    € 14,08    Precio sin marcaje    

 BENTON   120093 

Mochila para portátil de 15” "Benton"  
  Poliéster de 600D.     33 x 13,9 x 45 cm  

 Desde   > 1.000    € 16,10    Precio sin marcaje    

 RUSH   120245 

Mochila para portátil de 15,6" libre de PVC "Rush"  
  Poliéster 600D.     17 x 30,5 x 45 cm  

 Desde   > 500    € 15,98    Precio sin marcaje    
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 11992000 

 11992001 

 12021700 

 12021701 

 12042500 

 12042501 

 12034200 

 12034201 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 THOMAS   120342 

Mochila para portátil de 16" "Thomas"  
  Poliéster de 600D.     12,7 x 42 x 45 cm  

 Desde   > 500    € 20,98    Precio sin marcaje    

 CASON   120425 

Mochila para portátil de 15" "Cason"  
  Lona de tejido mixto 600D.     13 x 28 x 47 cm  

 Desde   > 100    € 31,48    Precio sin marcaje    

 VAULT   120217 

Mochila para portátil de 15,6" con protección RFID "Vault"  
  Poliéster 300D con detalles en vinilo PU.  
  12 x 30,5 x 45,7 cm  

 Desde   > 500    € 22,98    Precio sin marcaje    

 BOSTON   119920 

Mochila para portátil de 15,6" "Boston"  
  Poliéster de 600D.     29 x 10 x 38 cm  

 Desde   > 500    € 22,48    Precio sin marcaje    
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 12019100  12038801 

 11979400 

 12038802 

 12024400 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 BENTON   120244 

Mochila para portátil de 17" "Benton"  
  Poliéster 600D.     19 x 32 x 47 cm  

 Desde   > 500    € 18,98    Precio sin marcaje    

 OVERLAND   120388 

Mochila para portátil de 17" TSA con puerto USB "Overland"  
  600D PolyCanvas.     16,5 x 32,2 x 43,18 cm  

 Desde   > 100    € 23,48    Precio sin marcaje    

 JOURNEY   119794 

Mochila para portátil de 15,4" "Journey"  
  Poliéster de 600D.     31,7 x 12,7 x 43 cm  

 Desde   > 500    € 26,98    Precio sin marcaje    

 GRAPHITE-SLIM   120191 

Mochila para portátil de 15,6" "Graphite-slim"  
  600D Poliéster.     29,2 x 13,3 x 46,5 cm  

 Desde   > 500    € 24,98    Precio sin marcaje    
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 11979500 

 11936300 

 11936305 

 11994500 

 12042600 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 GRAYLIN   120426

Mochila para portátil de 15" "Graylin"  
  Polycanvas 600D.     15 x 31 x 46 cm  

 Desde   > 500    € 32,48    Precio sin marcaje    

 ECHO   119945 

Mochila para portátil de 15,6" "Echo"  
  Poliéster de 300D.     30 x 14 x 48 cm  

 Desde   > 100    € 33,98    Precio sin marcaje    

 HIKERS   119363 

Mochila de montaña "Hikers"  
  Poliéster 600D.     28 x 16,5 x 48 cm  

 Desde   > 500    € 34,98    Precio sin marcaje    

 CONTINENTAL   119795 

Mochila para portátil de 15,4" desplegable "Continental"  
  Poliéster de 600D.     29,2 x 15,2 x 41,9 cm  

 Desde   > 500    € 31,48    Precio sin marcaje    
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 12042900 

 11980200 
 11980201 

 12030500 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 FOYAGER   120305 

Mochila para portátil de 15´6" TSA "Foyager"  
  Nylon con forro de PVC.     17,8 x 35 x 48 cm  

 Desde   > 100    € 40,48    Precio sin marcaje    

 NORTH-SEA   119802 

Mochila impermeable "North Sea"  
  Lona.     33 x 14 x 46 cm  

 Desde   > 100    € 39,98    Precio sin marcaje    

 DATSON   120429 

Mochila para portátil de 17" con conector USB "Datson"  
  Polycanvas 600D.     15 x 31 x 47 cm  

 Desde   > 500    € 39,48    Precio sin marcaje    
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 12048100 

 12045300 

 12048000 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 POWER-STRECH   120480 

Mochila para portátil de 15,6" "Power-Strech"  
  Poliéster 600D.     10 x 28 x 45 cm  

 Desde   > 100    € 35,98    Precio sin marcaje    

 CAMDEN   120453 

Mochila para portátil de 17" "Camden"  
  Lona de tejido mixto 600D.     13 x 30 x 46,5 cm  

 Desde   > 100    € 49,98    Precio sin marcaje    

CONVERT    120481 

Mochila para portátil de 15" antirrobo "Convert"  
  Poliéster 300D.     14 x 33 x 48 cm  

 Desde   > 100    € 56,98    Precio sin marcaje    
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 12047900 

 11907600 

 12003400 

 12047900 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 LYNS   120034 

Mochila para portátil de 17" con ruedas "Lyns"  
  Nylon de 840 D.     17,7 x 36 x 48,2 cm  

 Desde   > 100    € 79,98    Precio sin marcaje    

 NEOTEC   119076 

Mochila para portátil de 15,4" "Neotec"  
  Nylon de 840D.     32 x 25 x 44 cm  

 Desde   > 100    € 71,98    Precio sin marcaje    

 TY   120479 

Mochila para portátil de 15,4" apta para controles de seguridad "TY"  
  Poliéster 600D.     33 x 17 x 45 cm  

 Desde   > 100    € 63,98    Precio sin marcaje    
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 19549543  11972903 

 11943403  11977800 

 11977801 

 11972900 

 11972902 

 11972901 

 11943400 

 11943402 

 11943401  11943404  11943405  11943406 

 19549540 

 19549541  19549542 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 FLORIDA  119709

Bolsa de congresos "Florida"     Poliéster de 600D.  
  40 x 8 x 27 cm  

 Desde   > 500    € 3,28    Precio sin marcaje    

 ORLANDO   119434 

Bolsa de congresos "Orlando"     Poliéster de 600D.  
  39 x 3,5 x 27 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,68    Precio sin marcaje    

 TAMPA   119729 

Bolsa de congresos "Tampa"     Poliéster de 600D.  
  38 x 2,5 x 28 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,88    Precio sin marcaje    

 EDISON   119778 

Bolsa de congresos no tejida "Edison"     Polipropileno 
no tejido de 100 g/m2.     35 x 4 x 26,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,14    Precio sin marcaje    
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 11973303 

 11926600 

 11926603 

 11926601  11926604  11926605 

 11905300 

 11905302 19549920

 11973100 

 11973102  11973101 

 11973300 

 11973302 

 11973301  11973306 

 11926602 

 11973305 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 OMAHA   119733 

Bolsa de mensajero "Omaha"     Poliéster de 600D.  
  34 x 8,5 x 25 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,74    Precio sin marcaje    

 DETROIT   119731 

Bolsa de congresos "Detroit"     Poliéster de 300D.  
  33,5 x 6 x 24 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,88    Precio sin marcaje    

 CHICAGO   119053 

Bolsa de congresos "Chicago"     Poliéster de 600D.  
  38,5 x 10 x 28,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,48    Precio sin marcaje    

 MISSION   119266 

Bolsa de mensajero no tejida "Mission"     Polipropileno 
no tejido de 130 g/m2.     36 x 8 x 26 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,88    Precio sin marcaje    
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 11960202 19546621

 11960200 

 11960201 19546620

 12025200 

 12025203 

 12025202  12025201 

 12017500 

 12017501 

 12025100 

 12025102 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 HAYDEN   120251 

Bolsa de congresos "Hayden"  
  Poliéster 600D.     7,5 x 40,5 x 30,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 6,94    Precio sin marcaje    

 REGINA   120175 

Bolsa de congresos "Regina"  
  Poliéster de 600D.     35 x 7,5 x 25 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,18    Precio sin marcaje    

 OFFSET   120252 

Bolsa de mensajero "Offset Convention"  
  Poliéster 600D.     5,5 x 38 x 28 cm  

 Desde   > 1.000    € 6,28    Precio sin marcaje    

 SANTA FE   119602 

Bolsa de congresos "Santa Fe"  
  Poliéster de 600D.     38 x 7 x 28 cm  

 Desde   > 1.000    € 6,68    Precio sin marcaje    
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 11960103 19549832  11960102 19549832 11960101 19549831

 11921800 

 11921803  11921802 

 11921801 19549017

 11921804 

19549306

 12017403  12017402  12017401 

 11973600 

 11973603  11973602  11973601  11973604 

 12017400 

19546660 19546661

19546662 19546663

 11960100 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 PHILADELPHIA   119736 

Bolsa de congresos "Philadelphia"     Poliéster de 600D 
y poliéster 300D.     25 x 7,5 x 32 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,98    Precio sin marcaje    

 THE DOLPHIN   120174 

Maletín profesional "Dolphin"  
  Poliéster de 600D.     38,1 x 7 x 29,2 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,18    Precio sin marcaje    

 ANCHORAGE   119218 

Bolsa de congresos "Anchorage"  
  Poliéster de 600D.     40 x 10 x 33 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,98    Precio sin marcaje    

 SACRAMENTO   119601 

Bolsa de mensajero "Sacramento"  
  Poliéster de 600D.     38 x 16 x 26 cm  

 Desde   > 1.000    € 6,48    Precio sin marcaje    
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 11973500  11973503 

 11973502 

 11973501 

 11973505 

 11973506 

 11990900 

 11990901  12025300  11936200 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 VERMONT   119362 

Bolsa de mensajero "Vermont"  
  Poliéster de 600D.  
  40 x 10 x 39 cm  

 Desde   > 1.000    € 8,94    Precio sin marcaje    

 BUCKLE   120253 

Bolsa de congresos para portátil de 15,6" 
"Buckle"     Poliéster 600D.  

  7 x 39,5 x 30,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,74    Precio sin marcaje    

 TULSA   119909 

Bolsa de congresos para portátil de 14” 
"Tulsa"     Poliéster de 300D.  

  37 x 4 x 26,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,78    Precio sin marcaje    

 PITTSBURGH   119735 

Bolsa de congresos "Pittsburgh"     Poliéster de 600D y poliéster 300D.     34 x 8,5 x 26,5 cm  

 Desde   > 500    € 8,18    Precio sin marcaje    
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19549490

 12019200 

 11938400 19549493 19549491  11938403 

 11938401 

 11964400 

 11991601 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

OKLAHOMA     119916 

Bolsa de congresos para portátil de 15,6” "Oklahoma"  
  Poliéster de 300D.     39 x 7 x 29 cm  

 Desde   > 1.000    € 13,00    Precio sin marcaje    

 VANCOUVER    119644 

Bolsa para portátil de 15,4" "Vancouver"  
  Poliéster de 600D.     40 x 7 x 30 cm  

 Desde   > 1.000    € 11,48    Precio sin marcaje    

 MALIBU   119384 

Bolsa de mensajero "Malibu"  
  Poliéster de 600D.     40 x 11 x 34 cm  

 Desde   > 500    € 11,98    Precio sin marcaje    

 GRAPHITE   120192 

Bolsa para Tablet "Graphite"  
  600D Poliéster.     22,9 x 3,2 x 27,9 cm  

 Desde   > 1.000    € 9,98    Precio sin marcaje    
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 11964500 

 12020100 

 11991500 

 11936400 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 BUSINESS   119364 

Trolley para portátil de 15,4" "Business"  
  Poliéster de 600D.     36 x 19 x 43 cm  

 Desde   > 100    € 74,48    Precio sin marcaje    

 JERSEY   119915 

Bolsa de congresos para portátil de 15,6" "New Jersey"  
  Poliéster de 1680D.     40 x 7 x 30 cm  

 Desde   > 500    € 25,98    Precio sin marcaje    

 OXFORD   120201 

Maletín para portátil de 15,6" "Oxford"  
  Piel sintética de gran calidad.     39,5 x 5 x 29 cm  

 Desde   > 500    € 28,98    Precio sin marcaje    

 VANCOUVER   119645 

Bolsa amplia para portátil de 15,4" "Vancouver"  
  Poliéster de 600D.     40 x 9 x 30 cm  

 Desde   > 500    € 15,48    Precio sin marcaje    
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 11993201 

 11978500 

 11953200 

 11974000  11974003  11974002  11974001  11974006  11974005 

 11974004 

 11993200 

 11953202 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 SAN JOSE   119740 

Bolsa de deporte "San Jose"  
  Poliéster de 600D.     48,5 x 25,7 x 28 cm  

 Desde   > 500    € 9,88    Precio sin marcaje    

 BOOMERANG   119532 

Bolsa "Boomerang"     Poliéster de 600D y polipropileno 
no tejido de 80 g/m2.     44 x 22 x 26 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,78    Precio sin marcaje    

 STADIUM   119785 

Bolsa "Stadium"  
  Poliéster de 600D.     45,7 x 22,8 x 22,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,58    Precio sin marcaje    

 ENERGY   119932 

Bolsa "Energy"     Poliéster de 600D y polipropileno 
no tejido de 80 g/m2.     43,2 x 21,6 x 28 cm  

 Desde   > 1.000    € 6,88    Precio sin marcaje    
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 12011104 

 12011102 

 12011100 

 12011105 

 12011103 

 12011101 

 MISSOURI  120111 

Petate de algodón "Missouri"  
  Algodón 150 g/m2.     ø 26 x 45 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,92    Precio sin marcaje    
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 12019502 

 11983400 

19549243  11983403 19549974

19549242 19550155  

19549245

11983402

19549241

 19549975 

 11983401 

 12010900  12010903  12010902  12010901  12010904 

 12010906 

 12019501  12019503  12019500 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 COCHICHUATE   120195 

Bolsa de algodón "Cochichuate"  
  Canvas 170g/m2.     45 x 25 x 25 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,28    Precio sin marcaje    

 MONTANA   120109 

Petate "Montana"  
  Poliéster de 600D.     ø 23,5 x 45 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,18    Precio sin marcaje    

 IDAHO SAILOR   119834 

Petate "Idaho"  
  Poliéster de 600D.     ø 30 x 50 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,48    Precio sin marcaje    
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 12019400 

 12019402 

 12019401 

 12027700 

 12027701 

 11942700 

 11942700 

 11964700 

 11964700 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 VANCOUVER   119647 

Bolsa de viaje extra grande "Vancouver"  
  Poliéster de 600D.     74 x 34 x 38 cm  

 Desde   > 500    € 18,98    Precio sin marcaje    

 VANCOUVER   119427 

Bolsa de viaje "Vancouver"  
  Poliéster de 600D.     56 x 27 x 36 cm  

 Desde   > 500    € 12,28    Precio sin marcaje    

 ADALIE   120277 

Bolsa de fin de semana "Adalie"  
  Microfibra y PVC.     14,5 x 53 x 39 cm  

 Desde   > 1.000    € 13,98    Precio sin marcaje    

 WEEKENDER   120194 

Bolsa de fin de semana de algodón "Weekender"  
  Canvas 407 g/m2 algodón.     55 x 22,8 x 28 cm  

 Desde   > 500    € 13,54    Precio sin marcaje    
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 11969104  11969100  11969103  11969101  19549390 

 12020400  12025700 

 11969102  19549391 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 TRACK   120257 

Bolsa de deporte "Track"     Poliéster 600D con detalles 
en ripstop.     20,5 x 46 x 30,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 11,50    Precio sin marcaje    

 OXFORD   120204 

Bolsa de viaje de polipiel "Oxford"  
  Piel sintética de gran calidad.     51 x 25,5 x 28 cm  

 Desde   > 500    € 35,00    Precio sin marcaje    

 NEVADA  549390

Bolsa de viaje "Nevada"  
  Poliéster de 600D.     67 x 26 x 34 cm  

 Desde   > 500    € 19,98    Precio sin marcaje    

 COLUMBIA   119691 

Bolsa de viaje "Columbia"     Poliéster de 600D 
y poliéster 300D.     56 x 32 x 32 cm  

 Desde   > 500    € 18,98    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 CAMPSTER   120387 

Bolsa de viaje de 22” “Campster”     Wool/Poly material 
with vinyl accents.     25,4 x 55,88 x 30,48 cm  

 Desde   > 100    € 39,48    Precio sin marcaje    

 CAMPSTER   120302 

Bolsa isotérmica para 12 botellas “Campster”  
  Mezcla de poliéster y lana.     17,8 x 28 x 30,5 cm  

 Desde   > 100    € 31,98    Precio sin marcaje    

 CAMPSTER   120301 

Mochila para portátil de 15” “Campster”  
  60 % poliéster, 40 % lana.     12,5 x 33 x 48,3 cm  

 Desde   > 100    € 41,48    Precio sin marcaje    

 CAMPSTER   120430 

Petate “Campster”  
  Mezcla de lana y poliéster.     15,24 x 35,56 x 44,45 cm  

 Desde   > 100    € 17,58    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 LONA ALGODÓN. 

 CLASSIC   120128 

Bolsa de viaje retro de 20” “Classic”     Lona de 610 g/m2, 
algodón y piel sintética.     50,8 x 24,1 x 27,9 cm  

 Desde   > 500    € 32,98    Precio sin marcaje    

 CLASSIC   120127 

Mochila retro “Classic”     Lona de 610 g/m2, algodón 
y piel sintética.     30,4 x 15,5 x 43,8 cm  

 Desde   > 500    € 31,48    Precio sin marcaje    
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 12034900 

 12035000 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 VENTURE   120350 

Bolsa de lona 16” “Venture”  
  16 oz. Algodón Canvas.     27,9 x 41,3 x 27,9 cm  

 Desde   > 100    € 38,48    Precio sin marcaje    

 VENTURE  120349 

 Mochila para portátil de 15” de lona “Venture”  
  16 oz. Algodón Canvas.  
  16,5 x 26,7 x 46,4 cm  

 Desde   > 100    € 33,48    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 HUDSON   120208 

Bolsa de viaje “Hudson”  
  Canvas 542 g/m2 algodón y piel 

sintética de gran calidad.  
  52,7 x 24,8 x 28,6 cm  

 Desde   > 500    € 35,98    Precio sin marcaje    

HUDSON    120207 

Mochila para portátil 15,6” “Hudson”  
  Canvas 542 g/m2 algodón 

y piel sintética de gran calidad.  
  29,8 x 12,7 x 45 cm  

 Desde   > 500    € 27,98    Precio sin marcaje    

 HUDSON   120206 

Bolsa Tote para portátil de 14” “Hudson”  
  Canvas 542 g/m2 algodón y 

piel sintética de gran calidad.  
  33 x 8,2 x 37 cm  

 Desde   > 500    € 24,48    Precio sin marcaje    
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 12045000 

EL TEJIDO EXTERIOR 
DE TODOS LOS PRODUCTOS 

PARKLAND ESTÁ HECHO 
CON BOTELLAS DE AGUA 

100% RECICLADAS.

 PEAK   120450 

Bolsa de lona de 21,5“ “Peak”  
  100 % PET reciclado.     27 x 54,5 x 27 cm  

 Desde   > 100    € 45,98    Precio sin marcaje    

#BagsfromBottles
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 12044800 

 12044801  12044900 

 12044901 

 12044900 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 WESTPORT   120449 

Mochila para portátil de 15“ “Westport”  
  100 % PET reciclado.     16,5 x 29 x 50,5 cm  

 Desde   > 100    € 52,98    Precio sin marcaje    

 VINTAGE   120448 

Mochila para portátil de 13“ “Vintage”  
  100 % PET reciclado.     15 x 29 x 42 cm  

 Desde   > 100    € 38,98    Precio sin marcaje    

En la primavera de 2018, Parkland se 
comprometió con un nuevo modelo sostenible 
que utiliza botellas de agua de plástico 
100% recicladas para crear la tela para todos 
sus productos, con el objetivo de reutilizar 
millones de botellas de agua recicladas. 

Hasta la fecha, se han reutilizado 3,5 millones 
de botellas plásticas de agua en bolsas 
y accesorios de Parkland.
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 12007900  12007600 

 12007800 

 11985400 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 OFFICE   120078 

Maletín para portátil de 15,6” “Office”  
  Poliéster 600D.     41,5 x 7,8 x 31 cm  

 Desde   > 100    € 33,48    Precio sin marcaje    

 IN-IT  120076 

Funda Chromebook™ de 12,1” “In-it”  
  Neopreno.     31,5 x 3,8 x 23,8 cm  

 Desde   > 500    € 22,98    Precio sin marcaje    

 LOGAN  120079 

Maletín para tableta y portátil de 15,6” “Logan”  
  Poliéster 600D.     40,8 x 7,8 x 28,9 cm  

 Desde   > 100    € 49,48    Precio sin marcaje    

HEFF  119854 

Maletín para tableta y portátil de 15,6” “Heff”  
  Poliéster.     42 x 7,6 x 35,3 cm  

 Desde   > 100    € 49,98    Precio sin marcaje    



8585

 12008000 

 11985500 

 12047800 

 12021900 

12048200

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

UPLINK    120482 

Mochila para portátil de 15,6“ “Uplink”  
  Poliéster 600D.     19 x 46 x 30 cm  

 Desde   > 100    € 45,98    Precio sin marcaje    

INTRANSIT    120219 

Mochila para portátil de 15,6” y tablet “InTransit”  
  Poliéster y nylon.     31 x 28 x 43 cm  

 Desde   > 100    € 69,98    Precio sin marcaje    

 FOUNDER   120478 

Mochila “Founder”  
  Poliéster 600D.     45 x 30 x 18 cm  

 Desde   > 100    € 37,98    Precio sin marcaje    

RESO    119855 

Mochila para portátil de 17” “Reso”  
  Nylon de 400D.     30,5 x 21,6 x 45,7 cm  

 Desde   > 100    € 51,98    Precio sin marcaje    

JAUNT    120080 

Mochila para portátil de 15,6” “Jaunt”  
  Nylon 400D.     30,9 x 26,9 x 44,9 cm  

 Desde   > 100    € 49,98    Precio sin marcaje    
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 11985800 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 SHAPIRO   119858 

Mochila para portátil de 15,6” “Shapiro”  
  Nylon de 210D.     34 x 15 x 50 cm  

 Desde   > 50    € 91,98    Precio sin marcaje    
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 12021500  12045200 

 12005500 

 12021300 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 HUXTON   120213 

Maletín para tableta y portátil de 15,6” “Huxton”  
  Poliéster.     40,9 x 7,1 x 30 cm  

 Desde   > 100    € 58,98    Precio sin marcaje    

FELTON    120055 

Mochila para portátil de 16” “Felton”  
  Poliéster de 600D.     35,5 x 24,1 x 45 cm  

 Desde   > 100    € 58,98    Precio sin marcaje    

 ERA   120452 

Mochila para portátil de 15“ “Era”  
  Lona polycanvas 600D.     15 x 28 x 45,5 cm  

 Desde   > 100    € 39,98    Precio sin marcaje    

 IBIRA   120215 

Mochila para portátil 15,6” y tablet “Ibira”  
  Poliéster.     32 x 25,9 x 43,9 cm  

 Desde   > 100    € 47,98    Precio sin marcaje    
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 11912303 

 11912301 

 11931500 

 12014200 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 CHESTER   120142 

Mochila para portátil 
de 15,6” "Chester"  

  Poliéster de 600D.  
  30 x 12,5 x 47 cm  

 Desde   > 500    € 24,98    
Precio sin marcaje    

 WEMBLEY   119315 

Bolsa de deporte "Wembley"     Poliéster de 600D.  
  27,5 x 55 x 27,5 cm  

 Desde   > 500    € 36,98    Precio sin marcaje    

 BRISBANE   119123 

Mochila isotérmica "Brisbane"     Poliéster de 300D.  
  44 x 18 x 34 cm  

 Desde   > 500    € 22,98    Precio sin marcaje    
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 12003900 
 12022900 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 MULTI   120428 

Mochila para portátil 
de 15" con 2 correas 
frontales "Multi"  

  Antidesgarros de 600D.  
  13 x 30 x 48 cm  

 Desde   > 50    € 44,48   
 Precio sin marcaje    

 CORE  120229 

Mochila para portátil de 15" "Core"  
  Polycanvas 600D.     18,4 x 32,4 x 45,7 cm  

 Desde   > 100    € 52,98    Precio sin marcaje    

 MOTION   120039 

Mochila para portátil de 15" multifuncional "Motion"  
  Poliéster de 600D y nylon de 420D.  
  31,7 x 13,3 x 44,4 cm  

 Desde   > 100    € 47,58    Precio sin marcaje    
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 12005600 

 12023000 

 11954401 

 11954400 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 PROTON   119544 

Mochila para portátil de 17” desplegable "Proton"  
  Nylon dobby con neopreno.     41,9 x 22,9 x 48,3 cm  

 Desde   > 100    € 78,98    Precio sin marcaje    

 RUTTER   120230 

Mochila para portátil de 17" "Rutter"  
  Nylon 420D.     16 x 33 x 44,5 cm  

 Desde   > 50    € 68,48    Precio sin marcaje    

 PROTON   120056 

Bolsa trolley de viaje "Proton"  
  Nylon dobby y neopreno.     35,5 x 31,1 x 66 cm  

 Desde   > 50    € 115,98    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 PROTON   119545 

Mochila con ruedas y funda extraíble para 
portátil de 17" "Proton"     Nylon dobby 
con neopreno.     30,5 x 16,5 x 45,7 cm  

 Desde   > 50    € 119,98    Precio sin marcaje    

 PROTON   119649 

Trolley con funda extraíble para portátil 
de 17" "Proton"     Nylon dobby y 
neopreno.     44,5 x 22,9 x 38 cm  

 Desde   > 50    € 145,48    Precio sin marcaje    

 VAPOR   120057 

Trolley de viaje para portátil de 17" 
"Vapor"     Nylon de 210D, poliéster 
de 600D y poliéster de 150D.  

  34,2 x 24,1 x 53,3 cm  

 Desde   > 50    € 139,98    Precio sin marcaje    
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 11997301 

 11997400 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 CRUNCH  119974 

Bolsa de deporte "Crunch"     Poliéster de 600D 
y nylon de 420D.     61 x 30,5 x 33 cm  

 Desde   > 100    € 63,98    Precio sin marcaje    

 HALF-DOME   119973 

Bolsa de deporte "Half dome"     Poliéster de 600D 
y poliéster de 420D.     45,7 x 22,8 x 25,5 cm  

 Desde   > 100    € 46,98    Precio sin marcaje    
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 12023200 

 11997500 

 11997600  11995100 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 STRATAGEM   119951 

Mochila para portátil de 17" "Stratagem"  
  Poliéster de 420D.     38,1 x 26,7 x 49,5 cm  

 Desde   > 50    € 153,48    Precio sin marcaje    

 CURB   119976 

Mochila para portátil de 17" "Curb"     Poliéster de 600D 
y poliéster de 420D.     34,3 x 24,1 x 49,5 cm  

 Desde   > 50    € 121,48    Precio sin marcaje    

 BULLION   119975 

Mochila para portátil de 17" "Bullion"  
  Poliéster de 420D.     33 x 23 x 48 cm  

 Desde   > 100    € 77,98    Precio sin marcaje    

 LOGAN   120232 

Mochila para portátil de 15,6" "Logan"  
  Poly Dobby 600D.     15 x 30 x 48 cm  

 Desde   > 50    € 72,48    Precio sin marcaje    
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 PAPYRUS   120396 

Bolsa isotérmica grande "Papyrus"     Polipropileno laminado 
no tejido de 110 g/m2.     19 x 25,4 x 37 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,28    Precio sin marcaje    

 PAPYRUS   120360 

Bolsa isotérmica mini "Papyrus"     Laminado sin tejer 
polipropileno de 110grs.     14 x 18,5 x 32 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,88    Precio sin marcaje    
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 11993000 

 19549345 

 19549348  11993001 
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 12008503  12008502 

 12008501 
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 21074102 

 21074104 
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 10018207 
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 12009202 

 12009201 

 11993001 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 KUMLA   120092 

Bolsa isotérmica para almuerzo "Kumla"  
  Poliéster de 210D.     20,3 x 15,2 x 15,2 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,08    Precio sin marcaje    

 SPECTRUM   100182 

Bolsa isotérmica para 6 latas no tejida "Spectrum"  
  Polipropileno no tejido de 80 g/m2.     20 x 15 x 12 cm  

 Desde   > 2.500    € 1,18    Precio sin marcaje    

 COOL-DOWN   120273 

Bolsa isotérmica Tote plegable con cremallera "Cool Down"  
  Poliéster 210D.     14 x 41 x 44 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,18    Precio sin marcaje    

 TRIANGLE   210741 

Bolsa isotérmica no tejida para almuerzo "Triangle"  
  Polipropileno no tejido.     21 x 14 x 28 cm  

 Desde   > 250    € 3,18    Precio sin marcaje    

 LIGHTHOUSE   120085 

Bolsa isotérmica no tejida "Lighthouse"     Polipropileno no 
tejido de 80 g/m2.     44,5 x 15,2 x 34,3 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,38    Precio sin marcaje    

 MALMO   119930 

Bolsa isotérmica para 6 latas "Malmo"  
  Poliéster 70D.     19 x 14,5 x 12,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,54    Precio sin marcaje    
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 12016900 

 12016903 

 12016902 

 12016901 

 19549360 

 11960000 

 11960003 

 11960002 

 12017002 

 12017000 

 12017003 

 12017001 

19549023

 11960002 

 12010600 19549363

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 BUCCO   120170 

Bolsa isotérmica cilíndrica "Bucco"  
  Nylon de 70D.     ø 22,8 x 31,7 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,74    Precio sin marcaje    

 OSLO   119600 

Bolsa isotérmica "Oslo"  
  Poliéster de 600D.     30 x 20 x 24,5 cm  

 Desde   > 500    € 6,68    Precio sin marcaje    

 LARVIK  549360

Bolsa isotérmica "Larvik"  
  Poliéster 70D.     39 x 22 x 20 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,58    Precio sin marcaje    

 LEVY   120169 

Bolsa isotérmica deportiva "Levy"  
  Nylon de 70D.     20,3 x 15,2 x 17,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 6,08    Precio sin marcaje    
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 21073900 

 21073902 

 21073901 

 11909500 

 11909503 

 11909502 

 11909501 

 11909504 

 12036100 

 11962100 

 11962101 

19549847

19549848

19549850

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 HELSINKI   119621 

Bolsa isotérmica "Helsinki"  
  Poliéster 600D.     19,5 x 14,5 x 27 cm  

 Desde   > 500    € 14,28    Precio sin marcaje    

 IMMA   120361 

Bolsa isotérmica acolchada "Imma"  
  Nylon 210D.     16,5 x 31,7 x 35,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 9,38    Precio sin marcaje    

 STOCKHOLM   119095 

Bolsa isotérmica plegable "Stockholm"  
  Poliéster de 600D.     23 x 19 x 25 cm  

 Desde   > 500    € 8,98    Precio sin marcaje    

 BOLSA   210739 

Bolsa isotérmica aislante para almuerzo "Sporty"  
  Poliéster de 420D.     21,8 x 13,5 x 39 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,58    Precio sin marcaje    
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 10022300 

 12016400 

 12016401 

 11970800  10013200  11970801  10013202 

 12016600 

 10022300 

 11970801 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 TABLE-TOP    120166 

Bolsa isotérmica para 50 latas “Table-top”  
  Poliéster de 600D.     41,9 x 29,2 x 27,9 cm  

 Desde   > 100    € 43,48    Precio sin marcaje    

 GOTHENBURG   119708 

Bolsa isotérmica “Gothenburg”  
  Poliéster de 600D.     26,5 x 33,5 x 23,5 cm  

 Desde   > 500    € 13,28    Precio sin marcaje    

 EASY-ACCESS   120164 

Bolsa isotérmica para 24 latas “Easy-access”  
  Poliéster de 600D.     29,2 x 22,8 x 27,9 cm  

 Desde   > 500    € 22,74    Precio sin marcaje    

 BERGEN   100223 

Bolsa isotérmica para almuerzo “Bergen”  
  Nylon.     22,5 x 13 x 22 cm  

 Desde   > 500    € 16,30    Precio sin marcaje    
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 11957600  11957601 

 11957700 

 11957701 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 SPINNER   119577 

Trolley rígido TSA con ruedas pivotantes 24” “Spinner”  
  Policarbonato y ABS.     44 x 28 x 67 cm  

 Desde   > 50    € 119,98    Precio sin marcaje    

 SPINNER   119576 

Trolley rígido TSA con ruedas pivotantes 20” “Spinner”  
  Policarbonato y ABS.     38 x 23 x 57 cm  

 Desde   > 50    € 103,48    Precio sin marcaje    
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 ZEUS   120326 
Bolsa isotérmica Tote plegable con 
cremallera “Zeus”  
 Desde   > 1.000    € 3,40    Precio sin marcaje    

 UTO   120269 
Bolsa Tote de poliéster con asas 
contrastadas “Uto”  
 Desde   > 1.000    € 2,28    Precio sin marcaje    

 SHINY   120416 
Bolsa Tote de compras no tejida 
laminada “Shiny”  
 Desde   > 1.000    € 1,28    Precio sin marcaje    

 PRIVY   120405 
Bolsa Tote no tejida con cremallera 
y asa corta “Privy”  
 Desde   > 1.000    € 0,90    Precio sin marcaje    

 QUILTO   120267 
Bolsa Tote de compra laminada 
no tejida “Quilto”  
 Desde   > 1.000    € 2,48    Precio sin marcaje    

 PAPYRUS   120291 
Bolsa Tote de papel tejida “Papyrus”  
 Desde   > 1.000    € 2,04    Precio sin marcaje    

 CONESSA   120346 
Bolsa Tote mediana de compra 
laminada “Conessa”  
 Desde   > 1.000    € 1,20    Precio sin marcaje    

 CONTRAST   210719 
Bolsa Tote pequeña de compra contrastada 
no tejida “Contrast”  
 Desde   > 500    € 0,80    Precio sin marcaje    

 SAVOY   120369 
Bolsa Tote de compra laminada, 
no tejida “Savoy”  
 Desde   > 1.000    € 2,18    Precio sin marcaje    

 AYLIN   120409 
Bolsa Tote de algodón de 140 g/m2 con 
líneas plateadas “Aylin”  
 Desde   > 1.000    € 1,64    Precio sin marcaje    

 SMALL   120345 
Bolsa Tote pequeña de compra 
laminada “Acolla”  
 Desde   > 1.000    € 1,18    Precio sin marcaje    

 LARGE   120377 
Bolsa Tote termoselllada grande “Freedom”  
 Desde   > 5.000    € 0,28    Precio sin marcaje    

 MÁS   BOLSAS 



101
La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 HARPER   120431 
Mochila de cuerdas de lona resistente 
“Harper”  
 Desde   > 500    € 18,74    Precio sin marcaje    

 HARPER   120406 
Bolsa Tote de lona resistente con 
cremallera “Harper”  
 Desde   > 500    € 19,78    Precio sin marcaje    

 HARPER   120414 
Bolsa Tote de lona resistente “Harper”  
 Desde   > 500    € 17,18    Precio sin marcaje    

 KALMAR   120318 
Bolsa de mensajero “Kalmar”  
 Desde   > 1.000    € 5,98    Precio sin marcaje    

 CHEER   120297 
Mochila de cuerdas y forma de camiseta 
“Cheer”  
 Desde   > 1.000    € 1,48    Precio sin marcaje    

 MERMAID   120465 
Mochila de cuerdas con lentejuelas 
“Mermaid”  
 Desde   > 250    € 4,80    Precio sin marcaje    

 WEEKENDER   120243 
Bolsa Tote para portátil de 15” “Weekender”  
 Desde   > 500    € 18,58    Precio sin marcaje    

 FALKENBERG   120320 
Bolsa isotérmica para 30 latas “Falkenberg”  
 Desde   > 500    € 11,98    Precio sin marcaje    

 KICK   120287 
Mochila de cuerdas y cremallera “Mesh”  
 Desde   > 1.000    € 3,50    Precio sin marcaje    

 REFLECTIVE   210722 
Mochila de cuerdas reflectante no tejida 
“Reflective”  
 Desde   > 2.500    € 1,42    Precio sin marcaje    

 COURTSIDE   120249 
Mochila de cuerdas y bolsillo de cremallera 
“Courtside”  
 Desde   > 1.000    € 3,08    Precio sin marcaje    

 PENALTY   120340 
Mochila de cuerdas y forma de balón 
“Penalty”  
 Desde   > 1.000    € 1,44    Precio sin marcaje    
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 GRAYSON    120372 
Mochila para portátil de 15” “Grayson”  
 Desde   > 500    € 16,58    Precio sin marcaje    

 HARLEM    119921 
Mochila para portátil de 14” “Harlem”  
 Desde   > 500    € 25,98    Precio sin marcaje    

 THURSDAY    120362 
Mochila para portátil de 16“ “Thursday”  
 Desde   > 100    € 19,98    Precio sin marcaje    

 EXCELSIOR    120231 
Mochila para portátil de 17” “Excelsior”  
 Desde   > 50    € 90,98    Precio sin marcaje    

 LX    120222 
Mochila para portátil 15,6” “Deluxe” 
 Desde   > 100    € 47,98    Precio sin marcaje    

 NAVIGATOR   120001 
Mochila para portátil de 15,6” “Navigator”  
 Desde   > 500    € 33,98    Precio sin marcaje    

 CAPITOL    120198 
Mochila para portátil de 15,6” “The Capitol”  
 Desde   > 500    € 22,78    Precio sin marcaje    

 MANCHESTER    120197 
Mochila para portátil 15,6” “Manchester”  
 Desde   > 500    € 21,98    Precio sin marcaje    

 CHECKMATE    119506 
Mochila para portátil de 15” “Checkmate”  
 Desde   > 100    € 35,48    Precio sin marcaje    

 WEMBLEY   119314 
Mochila “Wembley”  
 Desde   > 500    € 18,98    Precio sin marcaje    

 DOTHAN    120094 
Mochila para portátil de 15” “Dothan”  
 Desde   > 500    € 18,58    Precio sin marcaje    

 LUNAR    120154 
Mochila para portátil de 15,6” ligera “Lunar”  
 Desde   > 100    € 39,98    Precio sin marcaje    
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 FROMM    120255 
Bolsa de mensajero para portátil 
de 15,6” “Fromm”  
 Desde   > 1.000    € 9,98    Precio sin marcaje    

 ODYSSEY    119727 
Mochila para portátil de 15,4” “Odyssey”  
 Desde   > 100    € 74,50    Precio sin marcaje    

 ROCKWELL    120161 
Mochila para portátil de 15” “Rockwell”  
 Desde   > 50    € 99,48    Precio sin marcaje    

 HARLEM    119913 
Bolsa de congresos para portátil 
de 14” “Harlem”  
 Desde   > 1.000    € 11,08    Precio sin marcaje    

 COMPU   120233 
Mochila para portátil 15,6” de diario “Compu”  
 Desde   > 500    € 19,98    Precio sin marcaje    

 KANSAS   119433 
Bolsa para portátil de 15,4” “Kansas”  
 Desde   > 1.000    € 8,18    Precio sin marcaje    

 PUNCH   120176 
Bandolera para portátil de 15,6” “Punch”  
 Desde   > 1.000    € 10,68    Precio sin marcaje    

SHADES    120427 
Mochila para portátil de 15” “Shades”  
 Desde   > 500    € 15,48    Precio sin marcaje    

 DALLAS   119706 
Bolsa de congresos “Dallas”  
 Desde   > 1.000    € 7,38    Precio sin marcaje    

 DAY   120336 
Bolsa 17” “Day”  
 Desde   > 500    € 14,48    Precio sin marcaje    

 TRIAS   119908 
Bolsa de congresos “Trias”  
 Desde   > 1.000    € 6,98    Precio sin marcaje    

 VAPOR   119885 
Mochila para portátil de 17” desplegable 
“Vapor”  
 Desde   > 50    € 85,48    Precio sin marcaje    
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 DAY   120335 
Bolsa 21” “Day”  
 Desde   > 500    € 18,98    Precio sin marcaje    

 VAULT    120216 
Bandolera RFID para portátil de 15,6” “Vault”  
 Desde   > 500    € 20,98    Precio sin marcaje    

 COMMUTER    120240 
Bandolera para portátil de 15” “Daily”  
 Desde   > 500    € 19,98    Precio sin marcaje    

 STARK-TECH    120140 
Bandolera para portátil de 15,6” “Stark Tech”  
 Desde   > 500    € 19,98    Precio sin marcaje    

 YOSEMITE    119927 
Bolsa de congresos para portátil 
de 15,6” “Yosemite”  
 Desde   > 500    € 19,48    Precio sin marcaje    

 SENDERO    120283 
Bolsa de congresos para portátil 
de 15” “Sendero”  
 Desde   > 500    € 56,98    Precio sin marcaje    

 NAVIGATOR    119988 
Maletín para portátil de 14” “Navigator”  
 Desde   > 100    € 37,48    Precio sin marcaje    

 ANAHEIM    119431 
Maletín desplegable para portátil 
de 15,4” “Security friendly”  
 Desde   > 100    € 35,98    Precio sin marcaje    

 NEBRASKA    119367 
Bolsa para portátil de 15.4” “Nebraska”  
 Desde   > 500    € 31,00    Precio sin marcaje    

 ECHO    119946 
Bolsa de congresos para portátil 
de 15,6” “Echo”  
 Desde   > 100    € 34,98    Precio sin marcaje    

 CHESTER    120145 
Bandolera para portátil de 15.4” “Chester”  
 Desde   > 500    € 26,48    Precio sin marcaje    

 DIPP   119981 
Petate “Dipp”  
 Desde   > 1.000    € 7,78    Precio sin marcaje    
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 ROLLER   120165 
Bolsa isotérmica con ruedas para 
32 latas “Roller”  
 Desde   > 100    € 45,48    Precio sin marcaje    

 CHESTER   120144 
Petate marinero “Chester”  
 Desde   > 500    € 16,98    Precio sin marcaje    

 MILTON   120125 
Bolsa de deporte “Milton”  
 Desde   > 100    € 39,48    Precio sin marcaje    

 TARON   120371 
Bolsa isotérmica de viaje para 
9 latas “Taron”  
 Desde   > 500    € 16,98    Precio sin marcaje    

 DUAL   120432 
Bolsa isotérmica de dos pisos 
para almuerzo “Dual”  
 Desde   > 500    € 8,48    Precio sin marcaje    

 STARK   120180 
Bolsa “Stark Tech”  
 Desde   > 500    € 24,48    Precio sin marcaje    

 BEACH-SIDE   120172 
Bolsa isotérmica para eventos “Beach-side”  
 Desde   > 1.000    € 12,88    Precio sin marcaje    

 SANDVIKEN   120317 
Bolsa isotérmica “Sandviken”  
 Desde   > 1.000    € 4,48    Precio sin marcaje    

 LASANA   120356 
Bolsa isotérmica para 56 latas “Lasana”  
 Desde   > 500    € 20,68    Precio sin marcaje    

 SEA-ISLE   120168 
Mochila isotérmica “The Sea Isle”  
 Desde   > 1.000    € 9,68    Precio sin marcaje    

 TROMSO   119904 
Bolsa isotérmica para 4 latas “Tromso”  
 Desde   > 1.000    € 1,84    Precio sin marcaje    

 VAULT 19"    120218 
Bolsa de viaje con protección RFID “Vault”  
 Desde   > 500    € 23,48    Precio sin marcaje    
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 ECHO   119948 
Bolsa de viaje “Echo”  
 Desde   > 100    € 34,98    Precio sin marcaje    

 MILTON   120126 
Bolsa de viaje “Milton”  
 Desde   > 100    € 39,98    Precio sin marcaje    

 CAPITOL   120200 
Bolsa de viaje “Capitol”  
 Desde   > 500    € 25,48    Precio sin marcaje    

 QUINN  17"   120054 
Maletín para tableta y portátil de 17” “Quinn”  
 Desde   > 100    € 57,98    Precio sin marcaje    

 NEOTEC   120033 
Bolsa de deporte “Neotec”  
 Desde   > 100    € 42,68    Precio sin marcaje    

 WEMBLEY   119702 
Bolsa trolley de viaje “Wembley”  
 Desde   > 50    € 103,98    Precio sin marcaje    

 NORTH-SEA   119803 
Bolsa de viaje grande “North Sea”  
 Desde   > 100    € 62,98    Precio sin marcaje    

 VANCOUVER   120115 
Bolsa trolley de viaje grande “Vancouver”  
 Desde   > 100    € 51,98    Precio sin marcaje    

 DELUXE   120225 
Bolsa de deporte con bolsillo para tableta “Deluxe”  
 Desde   > 100    € 44,68    Precio sin marcaje    

 WEMBLEY   119700 
Bolsa trolley de viaje grande “Wembley”  
 Desde   > 50    € 84,98    Precio sin marcaje    

 STRETCH-IT   120032 
Trolley de viaje extensible “Stretch-it”  
 Desde   > 100    € 73,48    Precio sin marcaje    

 PROTON   119884 
Bolsa de viaje “Proton”  
 Desde  > 50  € 64,98    Precio sin marcaje    
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 SANTOS   100378 

Taza de cerámica “Santos”  
  Cerámica.     ø 8,2 x 9,7 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,98    Precio sin marcaje    

 CHALK   100526 

Taza de escritura “Chalk”  
  Cerámica.     ø 8 x 9,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,78    Precio sin marcaje    

 JAVA   100365 

Taza de cerámica “Java”  
  Cerámica.     ø 8,2 x 9,7 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,68    Precio sin marcaje    

 TAIKA   100564 

Taza de cerámica para grabar a láser “Taika”  
  Cerámica.     ø 8 x 12 x 9,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,66    Precio sin marcaje    
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 10036400 

 10037700 

 10052300 

 10055700 

 10052403 

 10052204 
 10052201  10052205  10052203  10052200  10052202 

 10052401  10052400  10052402 
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 PIXI   100524 

Mini taza para sublimación con asas e interior de color “Pixi”  
  Cerámica.     ø 7,2 x 8,2 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,68    Precio sin marcaje    

 PIX   100522 

Taza para sublimación con asas e interior de color “Pix”  
  Cerámica.     ø 8 x 9,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,14    Precio sin marcaje    

 KAFFA   100557 

Taza de cerámica con tinta termocromática para sublimación 
de 330 ml “Kaffa”     Cerámica.     ø 8 x 12 x 9,6 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,04    Precio sin marcaje    

 PIXI   100523 

Mini taza para sublimación “Pixi”  
  Cerámica.     ø 7,2 x 8,2 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,78    Precio sin marcaje    

 PIC   100377 

Taza para sublimación de 330 ml “Pic”  
  Cerámica.     ø 8,1 x 9,4 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,74    Precio sin marcaje    

 BAHIA   100364 

Taza de cerámica “Bahia”  
  Cerámica.     ø 8,2 x 9,7 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,78    Precio sin marcaje    
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 10054200  10054204  10054202  10054203  10054201 

 10047704  10047705  10047702  10047700  10047703  10047701 
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 MENDI   100572 

Taza de cerámica de 350 ml “Mendi”  
  Cerámica.     ø 8,4 x 11 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,60    Precio sin marcaje    

 AZTEC   100477 

Taza de cerámica “Aztec”  
  Cerámica.     ø 8,8 x 8,4 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,34    Precio sin marcaje    

 LAKEVIEW   100542 

Taza de cerámica para acampadas “Lakeview”  
  Cerámica.     ø 8,5 x 8 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,78    Precio sin marcaje    

 BOGOTA   100366 

Taza de cerámica “Bogota”  
  Cerámica.     ø 8,4 x 11 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,94    Precio sin marcaje    
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 10061602  10061600  10061603  10061601 

 10054000  10054002  10054001  10061800  10061801 

 10056902  10056900  10056903  10056904 

 10056901 

 10047602 

 10047605  10047600 

 10047603  10047604  10047601 

 10053902  10053900  10053903  10053901 
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 ARTHUR   100539 

Taza de cerámica “Arthur”  
  Cerámica.     ø 8,5 x 12,2 x 11 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,54    Precio sin marcaje    

 RIVIERA   100476 

Taza de cerámica “Riviera”  
  Cerámica.     ø 8,8 x 8,4 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,78    Precio sin marcaje    

 COSMIC   100569 

Taza de cerámica de alto brillo “Cosmic”  
  Cerámica.     8,5 x 12,5 x 10,5 cm  

 Desde   > 500    € 7,68    Precio sin marcaje    

 GLEAM   100618 

Taza de cerámica de 350 ml “Gleam”  
  Cerámica.     ø 8,5 x 9,7 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,90    Precio sin marcaje    

 PASCAL   100540 

Taza de cerámica de 360 ml “Pascal”  
  Cerámica.     ø 11,7 x 8,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,98    Precio sin marcaje    

 FOLSOM   100616 

Taza de cerámica de 350 ml “Folsom”  
  Cerámica.     12 x 8,2 x 11 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,38    Precio sin marcaje    
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 10059200 
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 RENO   100592 

Vaso de cerámica de doble pared de 370 ml “Reno”  
  Cerámica y madera.     ø 8,2 x 18 cm  

 Desde   > 500    € 11,48    Precio sin marcaje    
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 10053701 

 10053700 
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 MYSA   100556 

Vaso de cerámica de doble pared de 410 ml “Mysa”  
  Cerámica.     ø 8,9 x 15 cm  

 Desde   > 500    € 11,48    Precio sin marcaje    

 TAHOE   100537 

Taza de cerámica con tapa 
de madera “Tahoe”  

  Cerámica y madera.  
  ø 6,5 x 14 cm  

 Desde   > 500    € 13,48    
Precio sin marcaje    

 HEARTH   100466 

Taza de cerámica con base o tapa de madera “Hearth”  
  Cerámica.     ø 7,5 x 10,4 cm  

 Desde   > 500    € 9,48    Precio sin marcaje    
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 10061501 

 10061503 

 10061500 

 10061502 

 10057701 

 10057703  10057700 

 10057702 

 10064615 

 10064623 

 10064654 

 10064610 
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 RYE  100646 

 Taza de paja de trigo de 420 ml con cuchara “Rye”  
  50 % fibra de paja de trigo y 50 % plástico polipropileno.  
  ø 8,1 x 10 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,68    Precio sin marcaje    

 PECOS   100577 

Taza de paja de trigo de 350 ml “Pecos”  
  50 % de fibra de paja de trigo, 50 % de plástico polipropileno.  
  ø 7,7 x 9,2 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,48    Precio sin marcaje    

 GILA   100615 

Vaso de paja de trigo de 430 ml “Gila”  
  50 % fibra de paja de trigo y 50 % plástico polipropileno.  
  ø 8,6 x 12,7 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,28    Precio sin marcaje    
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 10061000 

 10063710 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 WEY   100637 

Taza de paja de trigo con aislamiento de 400 ml “Wey”  
  50 % fibra de paja de trigo, plástico PP, acero inoxidable.  
  ø 8,5 x 11,7 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,98    Precio sin marcaje    

 TAGUS   100610 

Vaso de cerveza de paja de trigo de 400 ml “Tagus”  
  50 % fibra de paja de trigo y 50 % plástico polipropileno.  
  ø 8 x 15,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,78    Precio sin marcaje    

 OKA   100576 

Vaso de paja de trigo de 350 ml “Oka”  
  50 % de fibra de paja de trigo, 50 % de plástico polipropileno.  
  ø 9 x 11,7 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,98    Precio sin marcaje    
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10050801  10050803 10050800 

 10050804 

 10050802 

10028801 

10028803 10028800 

10028805  10028806 

 10028804 

10028802 

 10029901  10029900  10029902 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 GOBI   100299 

Bidón deportivo “Gobi”  
  Plástico AS sin BPA.  
  ø 7,9 x 20,2 cm  

 Desde   > 500    € 3,48    Precio sin marcaje    

 SKY   100288 

Botella con cuerpo de color de 650 ml “Sky”  
  Tritán sin BPA.     ø 6,7 x 25,7 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,98    Precio sin marcaje    

 SKY   100508 

Botella con cuerpo transparente “Sky”  
  Tritán sin BPA.     ø 6,7 x 25,7 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,98    Precio sin marcaje    
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 10049501  10049505  10049503 

 10049506  10049500  10049504 

 10049502  10049601 

 10049605  10049603 

 10049600  10049604 

 10049602 

 10029402  10029400 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 HARDY   100294 

Bidón deportivo “Hardy”  
  Plástico AS sin BPA.  
  ø 7,4 x 9,9 x 19 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,90    Precio sin marcaje    

 EASY-SQUEEZY   100496 

Bidón deportivo cuerpo de color 
“Easy Squeezy”     HDPE.  

  ø 6,7 x 18 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,28    Precio sin marcaje    

 EASY-SQUEEZY   100495 

Bidón deportivo cuerpo blanco 
“Easy Squeezy”     HDPE.  

  ø 6,7 x 18 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,98    Precio sin marcaje    
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 10023404  10023404  10023405  10023405  10023402  10023402  10023407  10023407  10023400  10023400  10023406  10023406  10023403  10023403  10023401  10023401 

 10028904  10028902  10028900  10028903  10028901 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 SPRING   100289 

Botella “Spring”  
  Tritán sin BPA.     ø 7 x 21 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,48    Precio sin marcaje    

 CYCLONE   100234 

Vaso isotérmico con pajita “Cyclone”     Acrílico sin BPA.     ø 10 x 15,5 cm  

 Desde   > 500    € 3,98    Precio sin marcaje    



121

 10031304 

 10031302 

 10031300  10031303 

 10031301 

 10059904 

 10059902  10059900 

 10059903  10059901 

 10031402 

 10031400 

 10031406 

 10031403 

 10031401 

 10031404  10031405 

 10043402 

 10043404  10043401 

 10043403  10043400 

 10055102  10055103 

 10055103 

 10055100  10055101 

 10045104 

 10045102 

 10045100 

 10045103 

 10045101 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 TUTTI-FRUTTI   100314 

Botella con infusor “Tutti Frutti”  
  Tritán sin BPA.     ø 7,1 x 25,9 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,98    Precio sin marcaje    

 ALTA   100551 

Botella deportiva de Tritan™ de 740 ml “Alta”  
  Eastman Tritan™ sin BPA y acero inoxidable.  
  ø 7,2 x 25,9 cm  

 Desde   > 500    € 6,78    Precio sin marcaje    

 APOLLO   100599 

Botella deportiva Tritan™ de 740 ml “Apollo”  
  Tritan™.  
  ø 7 x 25 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,98    Precio sin marcaje    

 CAPRI   100313 

Bidón deportivo “Capri”  
  Tritán sin BPA.  
  ø 7,7 x 25 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,58    Precio sin marcaje    

 AQUA   100434 

Botella deportiva de 685 ml “Aqua”  
  Libre de BPA Eastman Tritan™.  
  ø 7 x 26 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,98    Precio sin marcaje    

 FRUITON   100451 

Botella con infusor de 740 ml “Fruiton”  
  Eastman Tritan™ libre de BPA.  
  ø 7,6 x 23 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,18    Precio sin marcaje    
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 10059100 

 10059101 

 OASIS   100591 

Botella deportiva de cristal de 650 ml “Oasis”  
  Cristal con silicona.     ø 7,5 x 27 cm  

 Desde   > 500    € 13,34    Precio sin marcaje    
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 10064704  10064702 

 10064700 

 10064703 

 10064701 

 10060902 

 10060900 

 10060903 

 10060901 

 10055002 

 10055000  10055003  10055001 

 10045401 

 10045400  10045402 

 10045401 

 10045402 

 10023604 

 10023602 

 10023600 

 10023603  10023601 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 FOX   100236 

Botella “Fox”  
  Tritán sin BPA y aluminio.  
  ø 7,5 x 27 cm  

 Desde   > 500    € 8,28    Precio sin marcaje    

 KAI   100550 

Botella de vidrio con funda 
de silicona y tapón de bambú “Kai”  

  Vidrio, silicona y madera.     ø 6,7 x 23,1 cm  

 Desde   > 500    € 13,28    Precio sin marcaje    

 HOVER   100454 

Botella de vidrio “Hover”  
  Cristal, silicona y plástico PP.  
  ø 7,6 x 28,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,98    Precio sin marcaje    

 ARA   100609 

Botella deportiva de 640 ml de Tritan™ y con 
cable de carga “Ara”  

  Tritan™.     9,5 x 7,1 x 22,8 cm  

 Desde   > 500    € 9,28    Precio sin marcaje    

 DARYA   100647 

Botella deportiva de 800 ml de Tritan™ 
“Darya”     Tritan™.     ø 11,3 x 25 cm  

 Desde   > 1.000    € 6,98    Precio sin marcaje    



124 CamelBak® is not available in the United Kingdom, Ireland, Norway and Switzerland
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 10057801 

 10058400 

 10058402 

 10058401 

 10057900 

 10057902 

 10057901 

 10058300  10058302 

 10058304  10058303 

 10058301 

 10058305 

 10057800 

 10057803 

 10057802 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 EDDY+   100578 

Botella deportiva Tritan™ de 750 ml “Eddy+”  
  Tritan™.     7,8 x 10,1 x 23,5 cm  

 Desde   > 500    € 19,98    Precio sin marcaje    

 PODIUM   100583 

Botella deportiva de 620 ml “Podium”  
  Plástico de polipropileno.     ø 7,4 x 21 cm  

 Desde   > 500    € 15,48    Precio sin marcaje    

 EDDY+   100579 

Botella deportiva con aislamiento de cobre al vacío de 600 ml “Eddy+”  
  Acero inoxidable.     7 x 10 x 26 cm  

 Desde   > 100    € 39,48    Precio sin marcaje    

 PODIUM CHILL   100584 

Botella deportiva de 620 ml “Podium Chill”  
  Plástico de polipropileno.     ø 7,3 x 23,8 cm  

 Desde   > 500    € 19,98    Precio sin marcaje    



126 CamelBak® is not available in the United Kingdom, Ireland, Norway and Switzerland
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 10058100  10058103  10058102  10058101  10058200  10058202  10058201  10062900  10062902  10062901 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 HOT CAP   100629 

Vaso con aislamiento de cobre al vacío de 
350 ml “Hot Cap” 

  Acero inoxidable.  
  ø 7,4 x 15,6 cm  

 Desde   > 100    € 29,98    Precio sin marcaje    

 CHUTE  MAG  100582 

Botella con aislamiento de cobre al vacío 
de 600 ml “Chute Mag”  

  Acero inoxidable.  
  7 x 9,5 x 24,4 cm  

 Desde   > 100    € 38,98    Precio sin marcaje    

 CHUTE  MAG  100581 

Botella deportiva Tritan™ de 750 ml 
  Tritan™.  
  7,5 x 9,5 x 25 cm  

 Desde   > 500    € 19,48    Precio sin marcaje    
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 10000200 

 10000211 

 10000203 

 10000210 

 10000202 

 10000201 

 10000204 

 10000205 

 10000208 

 10000207  10000206 

 10000209 

 OREGON   100002 

Bidón con mosquetón “Oregon”  
  Aluminio.  
  ø 6,5 x 17,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,98    Precio sin marcaje    
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 10055900  10055903  10055902  10055901 

 10053600 

 10053601 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 OREGON   100536 

Bidón para sublimación de 400 ml “Oregon”  
  Aluminio.  
  ø 6,5 x 17,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,80    
Precio sin marcaje    

 OREGON   100559 

Bidón deportivo con mosquetón y acabado mate de 400 ml “Oregon”     Aluminio sin BPA.     ø 6,5 x 17,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,18    Precio sin marcaje    
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 10029700  10029700  10029703  10029702  10029702  10029701  10029701  10029704  10029705  10029705  10029708  10029707  10029706  10029706 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 PACIFIC   100297 

Bidón con mosquetón “Pacific”     Aluminio.     ø 7,3 x 25 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,06    Precio sin marcaje    
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 10064103  10064118  10064000  10064003  10064002  10064001  10052800  10052803  10052802  10052801 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 ATLANTIC   100528 

Bidón con aislamiento al vacío “Atlantic”  
  Acero inoxidable.  
  ø 7,3 x 25,5 cm  

 Desde   > 500    € 10,78    Precio sin marcaje    

 PACIFIC   100640 

Botella deportiva mate con mosquetón 
de 770 ml “Pacific”     Aluminio.  

  ø 7,3 x 25 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,48    Precio sin marcaje    

 PACIFIC   100641 

Botella deportiva de 770 ml para 
sublimación con mosquetón “Pacific”  

  Aluminio.     ø 7,3 x 25 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,68    Precio sin marcaje    
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 10046302  10046303 

 10046300  10046301  10046304 

 10045001  10045003 

 10045000  10045004  10045002  10064303  10064312  10064300  10064311 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 KIVU   100643 

Botella deportiva de 800 ml “Kivu”  
  Aluminio.  
  ø 7 x 25,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,68    Precio sin marcaje    

 GRADIENT   100450 

Bidón “Gradient”  
  Aluminio libre de BPA.     ø 7 x 25,4 cm  

 Desde   > 1.000    € 6,10    Precio sin marcaje    

 GROM   100463 

Botella deportiva de 650 ml “Grom”  
  Aluminio.  
  ø 6,6 x 25 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,08    Precio sin marcaje    
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 10056101  10056103  10056100  10056104  10056102 

 10059701 

 10059703 10059700  10059702 

 10046401  10046400  10046402 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 TRIXIE   100464 

Botella deportiva de 750 ml “Trixie”  
  Acero inoxidable.     ø 7,3 x 26,5 cm  

 Desde   > 500    € 7,38    Precio sin marcaje    

 PERTH   100597 

Botella deportiva de acero 
inoxidable de 740 ml “Perth”  

  Acero inoxidable.  
  ø 7 x 24,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,08   
 Precio sin marcaje    

 GUZZLE   100561 

Botella deportiva de 820 ml “Guzzle”  
  Acero inoxidable.     ø 7,2 x 25 cm  

 Desde   > 1.000    € 6,60    Precio sin marcaje    
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 10059800  10059803 

 10059802  10059801 

 10057500 

 10057502 

 10057501 

 10057503 

 10057504 

 10057505 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 ARSENAL   100575 

Botella con aislamiento al vacío de 510 ml “Arsenal”  
  Acero inoxidable.     ø 7,3 x 25,5 cm  

 Desde   > 500    € 10,98    Precio sin marcaje    

 BREA   100598 

Botella deportiva con aislamiento al vacío de 375 ml “Brea”  
  Acero inoxidable.     ø 7,5 x 19 cm  

 Desde   > 500    € 9,78    Precio sin marcaje    



 10046101  10046103  10046100  10046102 

10064401  10064418 

 10064400 

10064403 10064201 

 10064206 

10064200 

10064203 
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 YUKI   100642 

Botella con aislamiento de cobre al vacío de 350 ml “Yuki”  
  Acero inoxidable.     ø 6,8 x 21 cm  

 Desde   > 500    € 15,98    Precio sin marcaje    

 GESSI   100644 

Botella con aislamiento de cobre al vacío de 590 ml “Gessi”  
  Acero inoxidable.     ø 8 x 24 cm  

 Desde   > 500    € 15,98    Precio sin marcaje    

 DUKE   100461 

Botella con aislamiento 
de cobre al vacío 
de 500 ml “Duke”  

  Acero inoxidable.  
  ø 7,4 x 25,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 15,40   
 Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 

• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 VASOS PARA LA BEBIDA CON AISLAMIENTO 
 Basándonos en el éxito de artículos para la bebida en 

el mercado al por menor, hemos diseñado una mejor 

manera para beber con estilo. Tanto si prefieres tu 

bebida caliente como fría. 

 El aislamiento se basa en los materiales y la construcción 

de la pieza para evitar los cambios de temperatura, 

básicamente es la capacidad de una pieza para mantener 

una bebida en su temperatura original, tanto si se trata

de café caliente o agua con hielo.   

El aislamiento se logra a través de la construcción 

de doble pared, que tiene dos propósitos, uno para 

eliminar la condensación de bebidas frías en la pared 

exterior y otro para mantener la temperatura de la 

bebida en la pared interior. 

 Hay varios tipos de aislamiento, sólo depende de tu 

presupuesto y del tipo de uso que le quieras dar. 

 No hay aire entre 
las paredes interior 
y exterior y tiene 

cobre plateado en 
la pared interior .

 AISLAMIENTO 
CON COBRE 

AL VACÍO 
 Sin aire entre las paredes 
interior y exterior + pared 
interior chapada en cobre. 

Con recubrimiento 
de cerámica. 

 AISLANTE DE COBRE 
AL VACÍO CON 

RECUBRIMIENTO 
DE CERÁMICA 

 Aire entre las paredes 
interior y exterior. 

 AISLAMIENTO 
POR AIRE 

 Espuma entre 
las paredes interior 

y exterior .

AISLAMIENTO 
CON ESPUMA

 No hay aire entre 
las paredes interior 

y exterior. 

AISLAMIENTO 
POR VACÍO

 BUENO  MEJOR  MEJOR  SUPERIOR  SUPERIOR 

 Las horas indicadas pueden variar según el material, las condiciones ambientales y el uso del artículo.  
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 10058800 
10058803 

 10058802 

 10058801 

 10053502  10053500  10053501 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 KOLN   100588 

Botella deportiva con aislamiento de cobre 
al vacío de 590 ml “Koln”  

  Acero inoxidable.  
  ø 7,5 x 25,2 cm  

 Desde   > 500    € 15,98    Precio sin marcaje    

 NORSE   100535 

Botella con aislamiento de cobre al vacío de 590 ml “Norse”     Acero inoxidable.     ø 7 x 26,2 cm  

 Desde   > 500    € 17,98    Precio sin marcaje    
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10051801 

 10051803 

 10051800 

 10051802 

 10051400 

 10051301 

10051300 

 10051500 

1

2

3

4

1

2

3 4 VASA   100513 

Botella con aislamiento de cobre al vacío 
iridiscente de 500 ml “Vasa”  

  Acero inoxidable.  
  ø 7,2 x 26,5 cm  

 Desde   > 500    € 16,98    Precio sin marcaje    

 VASA   100515 

Botella con aislamiento de cobre al vacío 
con aspecto de madera de 500 ml “Vasa”  

  Acero inoxidable.  
  ø 7,2 x 26,5 cm  

 Desde   > 500    € 16,48    Precio sin marcaje    

 VASA   100514 

Botella con aislamiento de cobre al vacío con aspecto de mármol de 500 ml “Vasa”  
  Acero inoxidable.     ø 7,2 x 26,5 cm  

 Desde   > 500    € 16,48    Precio sin marcaje    

 VASA   100518 

Botella con aislamiento de cobre al vacío moteada de 500 ml “Vasa”  
  Acero inoxidable.     ø 7,2 x 26,5 cm  

 Desde   > 500    € 15,98    Precio sin marcaje    
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 10061401 

 10061400  10061404  10061403 

 10061402 

 10049401 

10049405 

 10049402  10049400 

 10049404  10049404 

10049407 

 10049403 

 10049406 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 VASA   100494 

Botella con aislamiento de cobre al vacío de 
500 ml “Vasa”  

  Acero inoxidable.  
  ø 7,05 x 26,3 cm  

 Desde   > 500    € 15,78    Precio sin marcaje    

 VASA   100614 

Botella con aislamiento de cobre al vacío 
con cepillo “Vasa”  

  Acero inoxidable con mango de madera.  
  8 x 14 x 34 cm  

 Desde   > 500    € 22,98    Precio sin marcaje    
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 10048700  10048703  10048702  10048701  10054901 

 10054905 

 10054903 

 10054906 

 10054900  10054904 

 10054902  10048801  10048805 

 10048803  10048800 

 10048804 

 10048802 

1 2 3

1

3

2

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 THOR   100488 

Botella con aislamiento de cobre al vacío de 
650 ml “Thor”  

  Acero inoxidable.  
  ø 7,2 x 27,2 cm  

 Desde   > 500    € 15,98   
 Precio sin marcaje    

 THOR   100549 

Bidón deportivo con aislamiento de cobre al 
vacío de 510 ml “Thor”     Acero inoxidable.  

  ø 6,7 x 25,1 cm  

 Desde   > 500    € 13,48   
 Precio sin marcaje    

 THOR   100487 

Vaso con aislamiento de cobre al vacío 
de 475 ml “Thor”     Acero inoxidable.  

  ø 8,8 x 15 cm  

 Desde   > 500    € 13,28    
Precio sin marcaje    
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 10058700 

 10058703 

 10058702  10058701 

 10059401  10059400  10059402 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 THOR   100594 

Bidón con aislamiento de cobre al vacío 
de 480 ml “Thor”  

  Acero inoxidable.  
  ø 7,3 x 21,2 cm  

 Desde   > 500    € 15,28    Precio sin marcaje    

 THOR   100587 

Vaso con aislamiento de cobre al vacío 
de 360 ml a prueba de fugas “Thor”  

  Acero inoxidable.  
  ø 8,1 x 13,3 cm  

 Desde   > 500    € 13,24    
Precio sin marcaje    
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 10051902 

 10051900 

 10051903 

 10051901 

10052102 10052100  10052103 10052101 

 10052002 

 10052000 

 10052003 

 10052001 

 10062202 

 10062200 

 10062203 

 10062201 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 HUGO   100521 

Botella con aislamiento de cobre al vacío de 650 ml “Hugo”  
  Acero inoxidable.     ø 7,4 x 28 cm  

 Desde   > 500    € 17,48    Precio sin marcaje    

 HUGO   100622 

Set de regalo con aislamiento de cobre al vacío “Hugo”  
  Acero inoxidable.     23,5 x 32 x 9 cm  

 Desde   > 100    € 43,98    Precio sin marcaje    

 HUGO   100520 

Vaso con aislamiento de cobre al vacío de 470 ml “Hugo”  
  Acero inoxidable.     ø 8,8 x 15,4 cm  

 Desde   > 500    € 13,48    Precio sin marcaje    

 HUGO   100519 

Vaso termo “Hugo”  
  Acero inoxidable.     ø 8,8 x 15,4 cm  

 Desde   > 1.000    € 6,78    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 VALHALLA   100565 

Botella deportiva con aislamiento de 
cobre al vacío de 600 ml “Valhalla”  

  Acero inoxidable con corcho.  
  ø 8 x 16,5 cm  

 Desde   > 500    € 17,38    Precio sin marcaje    

 VALHALLA   100467 

Vaso con aislamiento de cobre al vacío 
de 500 ml “Valhalla”  

  Acero inoxidable.  
  ø 7,9 x 17,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 19,98    Precio sin marcaje    

 VALHALLA   100468 

Taza con aislamiento de cobre al vacío 
de 500 ml “Valhalla”  

  Acero inoxidable.  
  ø 7,9 x 17,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 20,98    Precio sin marcaje    
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 10059000  10059002  10059001 

 COLTON   100590 

Bidón deportivo con aislamiento de cobre al vacío de 600 ml “Colton”  
  Acero inoxidable.     ø 7,4 x 27 cm  

 Desde   > 500    € 17,38    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 MAX   100593 

Botella con aislamiento de cobre al vacío de 540 ml y batería 
inalámbrica “Max”     Acero inoxidable.       

 Desde   > 100    € 49,98    Precio sin marcaje    

 PINTO AND CORZO   100621 

Set de regalo con aislamiento de cobre al vacío “Pinto” y “Corzo”  
  Acero inoxidable.     22,5 x 33,5 x 9,5 cm  

 Desde   > 100    € 52,98    Precio sin marcaje    

 PINTO   100517 

Botella con aislamiento de cobre al 
vacío de 750 ml “Pinto”  

  Acero inoxidable.  
  ø 8 x 28,3 cm  

 Desde   > 500    € 17,98   
 Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 DAYTONA   538718 

Taza isotérmica “Daytona”  
  Plástico PP.     ø 8 x 12 x 17,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,48    Precio sin marcaje    

 SANIBEL   100296 

Taza isotérmica “Sanibel”  
  Exterior de acero inoxidable, interior de plástico, sin BPA.  
  ø 8 x 12 x 18 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,98    Precio sin marcaje    

 ZAMZAM   100354 

Vaso isotérmico “Zamzam”  
  Plástico PP sin BPA.     ø 9,5 x 12,7 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,90    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 CAYO   100570 

Taza isotérmica de 400 ml “Cayo”  
  Acero inoxidable y plástico PP.     ø 8 x 12,8 x 18,1 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,88    Precio sin marcaje    

 MOJAVE   100353 

Vaso isotérmico “Mojave”  
  Acero inoxidable y plástico PP.     ø 7,3 x 14,4 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,30    Precio sin marcaje    

 ELWOOD   100310 

Vaso isotérmico “Elwood”  
  Exterior de acero inoxidable, interior 

de plástico.     ø 8,3 x 17,6 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,16    Precio sin marcaje    
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 10061101 
 10061106 

 CORA   100611 

Vaso plegable de 350 ml “Cora”  
  Silicona.  
  ø 9 x 14 cm  

 Desde   > 500    € 8,68  
 Precio sin marcaje    
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 10059503 

 10059502 

 10059501 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 PRADO   100595 

Taza con aislamiento de 330 ml “Prado”  
  Acero inoxidable con revestimiento de plástico.  
  ø 8,7 x 15,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,58    Precio sin marcaje    

 CURVE   100238 

Vaso isotérmico antifugas “Curve”  
  Acrílico sin BPA.     ø 8,3 x 22 cm  

 Desde   > 1.000    € 9,98    Precio sin marcaje    

 TORINO   100381 

Vaso isotérmico “Torino”  
  Exterior de acero inoxidable, interior de plástico AS.  
  ø 7 x 21,6 cm  

 Desde   > 500    € 8,28    Precio sin marcaje    

 VALBY   100293 

Vaso isotérmico anti fugas con aislamiento al vacío “Valby”  
  Interior y exterior de acero inoxidable.  
  ø 7,3 x 21 cm  

 Desde   > 500    € 19,98    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 LAGOM   100548 

Vaso con aislamiento de cobre al vacío 
de 380 ml “Lagom”  

  Acero inoxidable.     ø 8,5 x 14,7 cm  

 Desde   > 500    € 12,98    Precio sin marcaje    

 LEBOU   100638 

Vaso con aislamiento de cobre al vacío 
de 360 ml “Lebou”  

  Acero inoxidable, plástico polipropileno.  
  ø 7,2 x 16,5 cm  

 Desde   > 500    € 12,98    Precio sin marcaje    

 CORZO   100516 

Taza con aislamiento de cobre al vacío 
de 350 ml “Corzo”  

  Acero inoxidable.  
  ø 8,4 x 11,3 cm  

 Desde   > 500    € 10,98    Precio sin marcaje    

 PIKA   100547 

Vaso con aislamiento al vacío de doble pared de 330 ml “Pika”     Acero inoxidable.     ø 8,5 x 13,5 cm  

 Desde   > 500    € 9,28    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 ROVER   100589 

Taza con aislamiento de cobre al vacío de 420 ml “Rover”  
  Acero inoxidable.     ø 9,9 x 11,4 cm  

 Desde   > 500    € 13,48    Precio sin marcaje    

 ALPS   100563 

Taza isotérmica con mosquetón “Alps”  
  Exterior e interior de acero inoxidable.  
  ø 7 x 10,5 x 8,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,98    Precio sin marcaje    

 PEETA   100469 

Vaso isotérmico con aislamiento de 
cobre al vacío de 500 ml “Peeta”  

  Acero inoxidable.  
  ø 9,1 x 21 cm  

 Desde   > 1.000    € 18,98    Precio sin marcaje    

 GEO   100455 

Vaso isotérmico con aislamiento 
de cobre al vacío “Geo”  

  Acero inoxidable.  
  ø 8,5 x 12 cm  

 Desde   > 500    € 12,48    Precio sin marcaje    
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 10063636 

 10063901 

 10063900 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 BAMBUS   100636 

Vaso con aislamiento y exterior de bambú de 450 ml “Bambus”  
  Acero inoxidable y bambú.  
  ø 8,3 x 17,6 cm  

 Desde   > 500    € 11,98    Precio sin marcaje    

 ARCA   100639 

Vaso con aislamiento de cobre al vacío 
de 200 ml a prueba de fugas “Arca”  

  Acero inoxidable y bambú.  
  ø 6,8 x 12,8 cm  

 Desde   > 500    € 19,98    Precio sin marcaje    
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 10056001  10056003  10056000  10056002  10029501  10029503  10029500 19538792 19543153

 10029502 

 19542998 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 SULLIVAN   195429 

Termo con aislamiento de 750 ml 
“Sullivan”  

  Acero inoxidable.  
  ø 7 x 30 cm  

 Desde   > 1.000    € 10,98    Precio sin marcaje    

 GALLUP   100295 

Termo con aislamiento al vacío y 
acabado metálico de 500 ml “Gallup”  

  Acero inoxidable.  
  ø 7 x 24 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,88    Precio sin marcaje    

 GALLUP   100560 

Termo con aislamiento al vacío y 
acabado mate de 500 ml “Gallup”  

  Acero inoxidable.  
  ø 7 x 24 cm  

 Desde   > 1.000    € 6,68    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 ELIXER   100612 

Petaca de 175 ml “Elixer”  
  Acero inoxidable.  
  2,5 x 9 x 12 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,48    Precio sin marcaje    

 ELIXER   100630 

Petaca dorada de 175 ml “Elixer”  
  Acero inoxidable.  
  2,5 x 9 x 12 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,48    Precio sin marcaje    

 CAMPFIRE   100510 

Taza para acampadas “Campfire”  
  Esmalte.  
  9,8 x 13,2 x 9 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,38    Precio sin marcaje    

 NEVA   100648 

Taza de 400 ml de Tritan™ “Neva”  
  Tritan™.     ø 8,75 x 9,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,18    Precio sin marcaje    
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 10057301  10057300 

 10058601  10058600  10057400 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 LENA   100574 

Juego de pajitas reutilizables de acero inoxidable “Lena”  
  Acero inoxidable.  
  27 x 6,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,38    Precio sin marcaje    

 ZEYA   100586 

Llavero de pajita de acero inoxidable reutilizable “Zeya”  
  Acero inoxidable.  
  ø 1,1 x 9,7 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,88    Precio sin marcaje    

 RHINE   100573 

Llavero de pajita de silicona reutilizable “Rhine”  
  Silicona y plástico polipropileno.  
  ø 5,5 x 2 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,08    Precio sin marcaje    



156
La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 

• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 SUMO   100483 
Bidón “Sumo”  
 Desde   > 1.000    € 4,88    Precio sin marcaje    

 GROTTO   100430 
 Taza isotérmica de cerámica con asa de 
madera “Grotto”  
 Desde   > 500    € 14,48    Precio sin marcaje    

 GLITZ   100541 
Taza iridiscente “Glitz”  
 Desde   > 500    € 7,98    Precio sin marcaje    

 NADU   100525 
Taza con cuchara “Nadu”  
 Desde   > 1.000    € 2,54    Precio sin marcaje    

 GLIMPSE   100538 
Taza de cerámica con partes
 transparentes “Glimpse”  
 Desde   > 500    € 8,98    Precio sin marcaje    

 BRIGHTON   100290 
Botella “Brighton”  
 Desde   > 1.000    € 6,78    Precio sin marcaje    

 SUSSIX   100543 
Taza moteada “Sussix”  
 Desde   > 1.000    € 3,68    Precio sin marcaje    

 PERK   100544 
Taza de color para café expreso “Perk”  
 Desde   > 1.000    € 2,04    Precio sin marcaje    

 RADIUS   100401 
Botella para deporte geométrica “Radius”  
 Desde   > 1.000    € 9,48    Precio sin marcaje    

 STONE   100529 
Taza de cerámica “Stone”  
 Desde   > 1.000    € 5,58    Precio sin marcaje    

 MEDELLIN   100379 
Taza de cerámica “Medellin”  
 Desde   > 1.000    € 2,70    Precio sin marcaje    

 PERK   100546 
Taza blanca para café expreso “Perk”  
 Desde   > 1.000    € 1,84    Precio sin marcaje    

 MÁS   ARTÍCULOS PARA BEBIDAS 
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 ACE   100490 
Botella deportiva con altavoz 
Bluetooth® “Ace”  
 Desde   > 500    € 17,98    Precio sin marcaje    

 SPARROW   100484 
Botella “Sparrow”  
 Desde   > 1.000    € 6,18    Precio sin marcaje    

 SPIRIT   100489 
Botella deportiva con revestimiento 
de vidrio “Spirit”  
 Desde   > 500    € 14,98    Precio sin marcaje    

 LUMI   100532 
Botella deportiva “Lumi”  
 Desde   > 1.000    € 6,28    Precio sin marcaje    

 BARSTOW   543102 
Taza isotérmica “Barstow”  
 Desde   > 1.000    € 6,48    Precio sin marcaje    

 HORIZON   100235 
Botella deportiva “Horizon”  
 Desde   > 1.000    € 3,64    Precio sin marcaje    

 PASADENA   538305 
Taza isotérmica “Pasadena”  
 Desde   > 1.000    € 6,98    Precio sin marcaje    

 NASSAU   100383 
Botella “Nassau”  
 Desde   > 1.000    € 3,98    Precio sin marcaje    

 COPA   100527 
Bidón con aislamiento de cobre al vacío de 
350 ml “Copa” 
 Desde   > 500    € 12,38    Precio sin marcaje    

 ZISSOU   100393 
Vaso isotérmico “Zissou”  
 Desde   > 1.000    € 8,58    Precio sin marcaje    

 ARCTIC   100491 
 Bidón con barra para helar “Artic”  
 Desde   > 1.000    € 5,58    Precio sin marcaje    

 KOTA   100298 
Vaso isotérmico “Kota”  
 Desde   > 1.000    € 4,78    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 

• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 TWIST   100534 
Vaso con aislamiento de cobre al vacío 
antifugas de 470 ml “Twist”  
 Desde   > 500    € 14,98    Precio sin marcaje    

 NORDIC   100480 
Vaso con aislamiento de cobre al vacío de 
500 ml “Nordic” 
 Desde   > 1.000    € 15,58    Precio sin marcaje    

 ARLO   100486 
Vaso de vidrio con tapa de bambú “Arlo”  
 Desde   > 1.000    € 10,98    Precio sin marcaje    

 TRACKER   210021 
Vaso de 400 ml “Tracker”  
 Desde   > 1.000    € 8,58    Precio sin marcaje    

 TEXAS   544305 
Petaca con vasos “Texas”  
 Desde   > 1.000    € 10,40    Precio sin marcaje    

 GLIMMER   100478 
Vaso “Glimmer”  
 Desde   > 1.000    € 3,78    Precio sin marcaje    

 TENNESSEE   100207 
Petaca “Tennessee”  
 Desde   > 1.000    € 3,74    Precio sin marcaje    

 CABO   100250 
Bolsa de agua “Cabo”  
 Desde   > 1.000    € 1,44    Precio sin marcaje    

 EVEREST   543103 
Termo con correa de 1000 ml “Everest”  
 Desde   > 500    € 19,08    Precio sin marcaje    

 MOSCOW MULE   100403 Set de regalo 
de dos tazas de 415 ml “Moscow Mule”  
 Desde   > 1.000    € 13,20    Precio sin marcaje    

 FIESTA   100340 
Bola y pajita “Fiesta”  
 Desde   > 1.000    € 4,68    Precio sin marcaje    

 GOAL   100493 
Bolsa de agua con forma 
de camiseta “Goal football”  
 Desde   > 1.000    € 0,86    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 VANCOUVER   106596 

 Marcador fluorescente de PET reciclado 
“Vancouver”     Plástico PET reciclado.  

  ø 1,3 x 13,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,42    Precio sin marcaje    

 VANCOUVER  106578

 Bolígrafo de PET reciclado “Vancouver”  
  Plástico PET reciclado.     ø 1,1 x 14,2 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,30    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 BERK 107384

 Bolígrafo de cartón reciclado 
y plástico de maíz “Berk”  

  Cartón reciclado, plástico de maíz.  
  ø 1 x 14 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,26    Precio sin marcaje    

 SAFI  107584 107582

 Bolígrafo de papel “Safi”  
  Papel, plástico ABS.     ø 1,1 x 14,7 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,24    Precio sin marcaje    

1   ASILAH   107380 

 Bolígrafo de papel reciclado “Asilah” 
  Papel reciclado.     ø 0,75 x 15 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,30    Precio sin marcaje    

2   ASILAH   107381 

 Lápiz de papel reciclado “Asilah”  
  Papel reciclado.     ø 0,8 x 18,8 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,28    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 NASH   107379 

 Bolígrafo de paja de trigo con punta cromada “Nash”  
  Plástico ABS, paja de trigo.     ø 1,3 x 14 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,30    Precio sin marcaje    

 MONETA   107382 

 Bolígrafo de paja de trigo y plástico ABS 
con mecanismo de presión “Moneta”  

  Plástico ABS, paja de trigo.  
  ø 1 x 13,9 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,34    Precio sin marcaje    

 NASH   107383 

 Bolígrafo de paja de trigo con punta negra 
“Nash”     Plástico ABS, paja de trigo.  

  ø 1,29 x 13 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,30    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 MEDAN   107586 

 Bolígrafo de paja de trigo y soporte 
para teléfono “Medan”  

  Paja de trigo y plástico ABS.  
  ø 1,13 x 14,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,32    Precio sin marcaje    

 TIDORE   107441 

 Bolígrafo de paja de trigo con mecanismo de presión “Tidore”  
  Paja de trigo y plástico ABS.     ø 1,1 x 13,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,40    Precio sin marcaje    

 TUAL  107581  107585 

 Bolígrafo de paja de trigo con mecanismo de presión “Tual”  
  Paja de trigo y plástico ABS.     ø 1 x 13,7 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,36    Precio sin marcaje    
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 10737807 

 10737805 

 10737806 

 10737804 

 10737801 

 10737803 

 10737800 

 10737802 

 NASH  107378

 Bolígrafo de bambú “Nash”  
  Bambú, plástico ABS.     ø 1,3 x 14 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,14    Precio sin marcaje    
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 10632202  10632203 

|
 10709700 

|

 10709702 

|
 10709701 

|

 10709703 

|
 10709704 

 10758800 

 10758900 

 10612100 

 10632200  10632201  10621200  10628200 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 JAKARTA   106282 

 Bolígrafo de bambú “Jakart”  
  Bambú.     ø 1,2 x 13,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,26    Precio sin marcaje    

 CELUK   106212 

 Bolígrafo de bambú “Celuk”  
  Bambú.     ø 1,1 x 13,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,42    Precio sin marcaje    

 BORNEO   106322    

 Bolígrafo de bambú “Borneo”  
  Bambú.     ø 1,1 x 14,1 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,32    Precio sin marcaje    

 ARICA   106121 

 Bolígrafo de madera “Arica”  
  Madera.     ø 0,8 x 14,5 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,30    Precio sin marcaje    

 NADOR   107589 

 Funda de cartulina para bolígrafo “Nador”  
  Cartulina.     3,9 x 15,3 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,14    Precio sin marcaje    

 TEMARA   107588 

 Funda de corcho y papel para bolígrafo “Temara”  
  Papel de corcho.     16 x 4 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,26    Precio sin marcaje    

 CAY   107097 

 Lápiz de madera con goma de borrar “Cay”  
  Madera.     ø 0,7 x 19 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,06    Precio sin marcaje    
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 10608500 

 10615500 

 10608502 

 10615502 

 10608509 

 10615509 

 10608501 

 10615501 

 10608504 

 10615504 

 10608507 

 10615507 

 10608505 

 10615505 

 10608508 

 10615508 

 10608506 

 10615506 

|

 10737705 

|
 10737703 

|

 10737704 

|
 10737702 

|

 10737700 

|
 10758703 
|
 10757903 

|

 10758714 

|

 10757914 

|
 10758704 
|
 10757904 

|

 10758702 

|

 10757902 
|

 10758700 

|

 10757900 

|
 10758701 
|
 10757901 

 10737701 

 10757931 

 10758731 
|
 10758705 
|
 10757905 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 NASH   107579  107587 

 Bolígrafo de PET blanco con cuerpo sólido “Nash”  
  PET y plástico ABS.     ø 1,3 x 14 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,34    Precio sin marcaje    

 NASH   107377 

 Bolígrafo de PET “Nash”  
  Plástico PET.     ø 1,3 x 14 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,34    Precio sin marcaje    

 NASH   106155   106085 

 Bolígrafo de color y empuñadura negra “Nash”  
  Plástico AS.     ø 1,3 x 14 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,18    Precio sin marcaje    
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 10639900 

 10639902  10639908  10639901  10639903  10639909  10639906  10639904  10639907  10639905 

|

 10690000 
|

 10690002 
|

 10690001 
|

 10690005 

 10707800 

 10707802  10707808  10707801  10707803  10707809  10707806  10707804  10707807  10707805 

|

 10637100 
|

 10637102 

 10690008 

 10637108 

|

 10637101 

|
 10690003 

|
 10637103 

|
 10690009 

|
 10637109 

|
 10690006 

|
 10637106 

|
 10690004 

|
 10637104 

|
 10690007 

|
 10637107 

|

 10637105 

|
 10635504 

|
 10635503 

|
 10635502 

|
 10635501 

|
 10635509 

|

 10707706 
|

 10707707 

|
 10707703 

|

 10635507 
|

 10635506 
|

 10635508 
|

 10635505 

|

 10707708 
|

10707705

|
 10707702 

|
 10707701 

|
 10707709  10707700 

 10635500 
|
 10707704 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 NASH   107077  106355 

 Bolígrafo plateado con empuñadura de color “Nash”  
  Plástico ABS.     ø 1,3 x 14 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,18    Precio sin marcaje    

 NASH   107078  106399 

 Bolígrafo con cuerpo y empuñadura del mismo color “Nash”  
  Plástico ABS.     ø 1,3 x 14 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,18    Precio sin marcaje    

 NASH   106900  106371 

 Bolígrafo blanco con empuñadura de color “Nash”  
  Plástico ABS.     ø 1,3 x 14 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,18    Precio sin marcaje    
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|

 10674000 

|
 10674006 

|

 10674007 
|

 10674008 

|
 10674009 

|
 10673900 

|
 10673901 

|
 10673906 

|

 10730300 
|

 10730302 

|
 10730301 

|

 10730303 

|
 10730306 

|

 10730304 

|
 10730307 

 10730305 

|

 10678500 

|
 10678502 

|
 10678501 

|

 10678503 
|

 10678504 

 10678505 

 10674001 

 10673908 

|

 10673902 
|

 10673903 
|

 10673907 
|

 10673904 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 NASH   106785 

 Bolígrafo con stylus plateado con empuñadura 
de color “Nash”  

  Plástico ABS.     ø 1,1 x 13,7 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,22    Precio sin marcaje    

 NASH   107303 

 Bolígrafo translúcido “Nash”  
  Cuerpo de plástico ABS con clip de acero.  
  ø 1,3 x 14 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,24    Precio sin marcaje    

 NASH   106739 

 Bolígrafo con stylus con cuerpo y empuñadura del 
mismo color con acabados cromados “Nash”  

  Plástico ABS.     ø 1,1 x 13,7 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,22    Precio sin marcaje    

 NASH   106740 

 Bolígrafo con stylus con cuerpo y empuñadura 
del mismo color con acabados negros “Nash”  

  Plástico ABS.     ø 1,1 x 13,7 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,22    Precio sin marcaje    
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|

 10658100 

|
 10658101 

|

 10658103 

|

 10743004 

|
 10743002 

|
 10743003 

|

 10743001 
|

 10743000 

|
 10730100 

|

 10730102 
|

 10730108 

|
 10730110 

|
 10730103 

|

 10730109 
|

 10730106 
|

 10730104 

|
 10730107 

|
 10730105 

|

 10690300 

|
 10690302 

|
 10690301 

|

 10690303 

|
 10690306 

|

 10690304 

|
 10690307 

|

 10690305 

|

 10730400 

|
 10730402 

|

 10730401 

|
 10730404 

|
 10639202 

|
 10639201 

|
 10639206 

|
 10639207 

|

 10639200 
|

 10639203 
|

 10639204 
|

 10639205 

 10730101 

 10690308 

 10639208 

|

 10730403 

|
 10658102 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 NASH   106903  106392 

 Bolígrafo stylus de color con 
empuñadura negra “Nash”  

  Plástico ABS.     ø 1,1 x 13,7 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,22    Precio sin marcaje    

 NASH   107304 

 Bolígrafo 4 en 1 “Nash”  
  Plástico ABS.     1,3 x 13,6 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,68    Precio sin marcaje    

 NASH   107301 

 Bolígrafo de color y empuñadura negra con tacto suave “Nash”  
  Cuerpo de aluminio con cubierta de silicona.  
  ø 1,5 x 14 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,00    Precio sin marcaje    

 NASH   107430 

 Bolígrafo con cuerpo y empuñadura en negro 
retroiluminado “Nash”  

  Plástico ABS.     ø 1,2 x 15 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,78    Precio sin marcaje    

 NASH   106581 

 Bolígrafo stylus y marcador fluorescente “Nash”  
  Plástico ABS.     ø 1,4 x 14,6 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,74    Precio sin marcaje    
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 10716300 10716303 

 10758300 10758306

 10716309

 10758323 

 10716305

 10758302

10716304

10758301

 10716308

10758305

10716307

10758307

10716306

10758304

10716302 

 10758318 

 10716301 

 10758303

 MONETA   107163  107583 

 Bolígrafo de aluminio anodizado “Moneta”  
  Cuerpo de aluminio con piezas de ABS y clip de acero.  
  ø 1,3 x 13,6 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,46    Precio sin marcaje    

  COLOURFUL
MONETA 
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 10729807 

|
 10729800 

|
 10729812 

|

 10729802 
|

 10729814 

|
 10729808 

|
 10729810 

|
 10729801 

|

 10729813 

|
 10729803 

|

 10729815 
|

 10729809 
|

 10729806 
|

 10729804 

|
 10729805 

|
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|
 10729900 

|

 10729912 

|
 10729902 

|
 10729908 
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|
 10729901 

|
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|
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|

 10729909 
|

 10729906 
|
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|
 10729907 

|

 10729905 
|

 10729911 

 10710507 

 10744007 

|

 10710506 
|

 10744006 

|

 10710503 
|

 10744003 

|

 10710505 
|

 10744005 

|

 10710502 
|

 10744002  10741803  10741801 

|
 10744009 
|
 10710509 

|
 10744001 
|
 10710501 

 10741804  10741802  10741800 

|
 10744008 
|
 10710508 

|
 10744000 
|
 10710500 

|
 10710504 

|
 10744004 

321

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

3   MONETA   107105  107440 

 Bolígrafo de aluminio “Moneta”  
  Aluminio.     ø 1 x 14 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,34    Precio sin marcaje    

1   MONETA   107299 

 Bolígrafo de ABS “Moneta”  
  Cuerpo de plástico ABS con clip de acero.     ø 1,1 x 13,7 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,34    Precio sin marcaje    

 MONETA   107418 

 Bolígrafo de aluminio de color negro con mecanismo de 
presión para grabar a láser “Moneta”     Aluminio.  

  ø 1 x 13,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,58    Precio sin marcaje    

2   MONETA   107298 

 Bolígrafo con stylus de aluminio “Moneta”  
  Aluminio.     ø 1,3 x 13,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,58    Precio sin marcaje    
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 10731600 

|
 10731602 

|
 10731601 

|

 10731603 

|
 10731604 

|

 10731605 

|
 10614600 

|

 10614604 

|
 10614605 

|

 10614606 

|
 10614607 

|
 21035400 

|

 21035402 

|
 21035401 

|
 21035403 

|
 21035406 

|

 21035404 
|

 21035407 

 21035405 

|
 10736101 

 10736102 

|

 10736103 

|
 10736100 

 10614603 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 TURBO   107361 

 Bolígrafo con empuñadura de goma “Turbo”  
  Plástico ABS.     ø 1 x 14,3 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,30    Precio sin marcaje    

 CALYPSO   210354 

 Bolígrafo translúcido “Calypso”  
  Plástico ABS.     ø 1 x 13 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,18    Precio sin marcaje    

 LONDON   106146 

 Bolígrafo translúcido “London”  
  Plástico.     ø 1 x 13,5 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,18    Precio sin marcaje    

 ROCINHA   107316 

 Bolígrafo “Rocinha”  
  Plástico.     ø 1 x 14,2 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,12    Precio sin marcaje    
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|
 10709600 

|

 10709602 

 10709601 

|
 10709603 

|

 10709604 

|
 10709605 

 10638500 

 10638502  10638501 

 10671400  10671412  10671402  10671408  10671410  10671401  10671403  10671409  10671406  10671404  10671407  10671405  10671411 

|

 10741705 

|
 10741703 

|

 10741704 

 10741702 

|
 10741701 

|
 10741700 

 1067901 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 DAX   107417 

 Bolígrafo con stylus “Dax”     Metal.  
  ø 1 x 14 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,72   
 Precio sin marcaje    

 BLING   106714 

 Bolígrafo “Bling”     Plástico ABS y aluminio.     ø 1,1 x 14 cm  

 Desde   > 2.500    € 0,32    Precio sin marcaje    

 BEATZ   106385 

 Marcador fluorescente retráctil 
“Beatz”     Plástico.  

  ø 1,2 x 15 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,62   
 Precio sin marcaje    

 CABALL   107096 

 Portaminas “Caball”  
  Plástico.  
  ø 0,8 x 16 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,26    
Precio sin marcaje    
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10722000 

10712700 

3

10712600 

2

10728500 

1

1  TACTICAL  107285

 Bolígrafo con empuñadura “Tactical”  
  Aluminio.     ø 1,3 x 14,3 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,08    Precio sin marcaje    

2  STYLUS  107126

 Bolígrafo “Stylus”     Aluminio.     ø 1,05 x 14 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,38    Precio sin marcaje    

3  TACTICAL  107220    107127

 Rollerball “Tactical”     Metal.     ø 1,25 x 14 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,14    Precio sin marcaje    

 TACTICAL     107247

 Set de regalo de bolígrafo y portaminas “Tactical Grip”  
  Aluminio.    2,3 x 5,3 x 17,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 6,58    Precio sin marcaje    
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 10713100  10713102  10728300  10728400  10713202 

ANDANTE 

 10713200 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 ANDANTE   107132 

 Set de bolígrafo y rollerball 
“Andante”     Metal.  

  ø 1 x 13,6 cm  

 Desde   > 1.000    € 8,28    
Precio sin marcaje    

 ANDANTE   107284 

 Bolígrafo “Andante”  
  Metal.  
  Ø 0,99 x 13,1 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,08    
Precio sin marcaje    

 ANDANTE   107283 

 Set de bolígrafo y rollerball 
“Andante”     Metal.  

  ø 0,9 x 13,4 cm  

 Desde   > 1.000    € 8,28    
Precio sin marcaje    

 ANDANTE   107131 

 Bolígrafo “Andante”  
  Metal.  
  ø 0,986 x 12,1 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,08    
Precio sin marcaje    
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 10727800 

 10727802 

 10727801 

 10721400 

 10721401 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 APHELION   107278

 Bolígrafo “Aphelion”  
  Metal.     ø 1,1 x 13,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,48    Precio sin marcaje    

 CEPHEUS   107214 

 Bolígrafo “Cepheus”     Metal.     ø 0,96 x 13,6 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,14    Precio sin marcaje    
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 10721800  10721802  10721801 

 10712900 

 10712500  10712501 

 10721900 

 10724400 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 EMPIRE   107219  107244 

 Bolígrafo con stylus “Empire”  
  Metal.     ø 1,1 x 13,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 9,28    Precio sin marcaje    

 CITY   107125 

 Bolígrafo “City”  
  Metal.     ø 1 x 13,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,48    Precio sin marcaje    

 EMPIRE   107129 

 Set de de bolígrafo con stylus y rollerball “Empire”  
  Metal.    ø 1,1 x 13,8 cm   

 Desde   > 500    € 19,68    Precio sin marcaje    

 CITY   107218 

 Bolígrafo lacado “City”  
  Metal.     ø 1,1 x 13,3 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,48    Precio sin marcaje    
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 10721300  10721500 

 10724500  10713000  10713001 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 LIBRETTO   107245 

 Set de bolígrafo y bolígrafo con stylus 
“Libretto”     Metal.  

  ø 0,77 x 13,6 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,68   
 Precio sin marcaje    

 VINCENZO   107215 

 Set de bolígrafo con stylus 
y rollerball “Vincenzo”     Metal.  

  ø 1 x 14 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,90   
 Precio sin marcaje    

 LENTO   107130 

 Bolígrafo con stylus “Lento”  
  Metal.  
  ø 0,972 x 13,7 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,78   
 Precio sin marcaje    

 MUSETTA   107213 

 Set de bolígrafo y rollerball 
“Musetta”     Metal.  

  16,3 x 5,4 x 2,8 cm  

 Desde   > 500    € 18,58   
 Precio sin marcaje    
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 10711400

 10727000 

 10712000 

 10726900 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 TOCCATA   107269

 Set de bolígrafo y rollerball “Toccata”  
  Metal.     16,5 x 5,5 x 3 cm 

 Desde   > 500    € 16,98    Precio sin marcaje    

 SCHERZO   107120 

 Boligrafo con acabado de piel 
y funda “Scherzo”     Metal y polipiel.  

  3 x 3,5 x 15 cm  

 Desde   > 500    € 11,88   
 Precio sin marcaje    

 PEARL   107270 

 Bolígrafo con funda de polipiel “Pearl”  
  Metal and PU.  
  ø 1,1 x 13,6 cm  

 Desde   > 500    € 17,48   
 Precio sin marcaje    

 BARITONE   107114

 Set de regalo de bolígrafo y cartera “Baritone”  
  Metal y piel sintética.  
  ø 1 x 2,8 x 14 x 15 cm  

 Desde   > 500    € 19,68    Precio sin marcaje    
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 10711000 

 CARBON  107110

 Set de bolígrafo y rollerball con estuche “Carbon”  
  Metal.     18 x 11,5 x 2,8 cm  

 Desde   > 500    € 27,98    Precio sin marcaje    



181

 10729002 

 10729001 

 10729200 

 10724800 

 10724900 

 10729000 

 10712800 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 PACIFIC   107128 

 Set de de bolígrafo con stylus y rollerball “Pacific”  
  Metal.     ø 1,3 x 14,7 cm  

 Desde   > 500    € 22,78    Precio sin marcaje    

 NONET   107290 

 Set de bolígrafo y rollerball “Nonet”  
  Metal.     2,7 x 6,9 x 16,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 10,48    Precio sin marcaje    

 ORLEANS   107249 

 Set de bolígrafo y rollerball “Orleans”     Metal.     2,7 x 6,9 x 16,8 cm  

 Desde   > 500    € 18,98    Precio sin marcaje    

 GLOSS   107248 

 Set de bolígrafo y rollerball “Gloss”  
  Metal.     2,7 x 6,9 x 16,8 cm  

 Desde   > 500    € 15,98    Precio sin marcaje    

 DORÉ BALLPOINT PEN   107292 

 Rollerball “Doré”  
  Metal.     ø 1,1 x 14 cm  

 Desde   > 1.000    € 11,28    Precio sin marcaje    
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 10647504 

 10647505 

 10647506 

 10647507 

 JOTTER   106475 

 Bolígrafo de color “Jotter”  
  Caña de plástico con remate de acero inoxidable.  
  ø 0,9 x 12,8 cm  

 Desde   > 500    € 6,80    Precio sin marcaje    
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 10742200  10742201 

 10742202 

 10742205  10742206  10742203  10742204 

 10742403 

 10742401 

 10742402 

 10742400 

 10647700 

 10647500  10647501  10647502 

 10647701  10647702 

 10647703 

 10647503 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 JOTTER   106477  107475 

 Bolígrafo “Jotter”     Caña de plástico 
con remate de acero inoxidable.  

  ø 0,9 x 12,8 cm  

 Desde   > 500    € 6,80    Precio sin marcaje    

 GIFT   107424 

 Set de regalo “Parker” con libreta A5  
  Cartulina.     25 x 22,5 x 3 cm  

 Desde   > 500    € 7,64    Precio sin marcaje    

 JOTTER   107422 

 Rollerball de color “Jotter”  
  ABS.  
  ø 1,001 x 12,49 cm  

 Desde   > 500    € 16,76    Precio sin marcaje    
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 10710900  10647900  10647800  10647600  10702500 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 JOTTER   106478    
             106476 

 Bolígrafo Core de acero con 
acabados plateados “Jotter”  

  Acero inoxidable.  
  ø 0,85 x 12,9 cm  

 Desde   > 500    € 9,86   
 Precio sin marcaje    

 JOTTER   107025 

 Bolígrafo Core de acero con 
acabados dorados “Jotter”  

  Metal.  
  ø 0,85 x 12,9 cm  

 Desde   > 500    € 9,86   
 Precio sin marcaje    

 JOTTER   106479 

 Portaminas Core de acero con 
acabados plateados “Jotter”  

  Acero inoxidable.  
  ø 0,85 x 13,3 cm  

 Desde   > 500    € 9,86    Precio 
sin marcaje    

 JOTTER   107109 

 Bolígrafo Core de acero con 
tinta de gel “Jotter”  

  Acero inoxidable.  
  ø 0,85 x 12,9 cm  

 Desde   > 500    € 17,62    
Precio sin marcaje    
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 10684100

Royal 

 10684100

 10742101 

 10684300

Waterloo 

 10684300  10683800

Bond Street 

 10683800

 10742100  10742104 

 10684400 

Chelsea

 10684000

Kensington 

 10684200

Portobello 

 10684500

Victoria 

 10684500

 10742000  10742001 

 10742102  10742103 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 JOTTER   107421 

 Rollerball Core “Jotter”  
  Metal.     ø 1,059 x 12,9 cm  

 Desde   > 500    € 22,36    Precio sin marcaje    

 JOTTER   107420 

 Pluma estilográfica Core “Jotter”  
  Metal.  
  ø 1,059 x 12,9 cm  

 Desde   > 500    € 26,82   
 Precio sin marcaje    

 JOTTER   10684 

 Bolígrafo Core “Jotter”  
  Metal.     ø 1 x 12,8 cm  

 Desde   > 500    € 17,62    Precio sin marcaje    
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 10732700 

10732702 

 10732701  10732703 

 10684700  10684700  10684800  10684600 

 10714500 

 10714502 

 10714501  10714503 

 JOTTER   107145 

 Bolígrafo edición especial London “Jotter”  
  Metal.     ø 0,97 x 12,8 cm  

 Desde   > 500    € 23,56    Precio sin marcaje    

 JOTTER   106846 

 Bolígrafo Diagonal Premium “Jotter”  
  Metal.     ø 0,97 x 12,8 cm  

 Desde   > 500    € 26,94   
 Precio sin marcaje    

 JOTTER   106847 

 Bolígrafo Rayado Premium “Jotter”  
  Metal.     ø 0,97 x 12,8 cm  

 Desde   > 500    € 26,94   
 Precio sin marcaje    

 JOTTER   107327

 Bolígrafo tamaño XL “Jotter”     Metal.  
  ø 1 x 13,9 cm  

 Desde   > 500    € 21,80    Precio sin marcaje    
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 10648000  10648002  10648001 

 10648004 

 10648300  10648302  10648301 

 10648303 

 10648304 

 10648400  10648200 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 VECTOR   106484 

 Rollerball de acero “Vector”     Acero inoxidable.  
  ø 1 x 13,3 cm  

 Desde   > 500    € 20,86    Precio sin marcaje    

 VECTOR   106483 

 Rollerball “Vector”     Cuerpo de plástico 
con borde de acero inoxidable.  

  ø 1 x 13,5 cm  

 Desde   > 500    € 10,70    Precio sin marcaje    

 VECTOR   106482 

 Bolígrafo de acero “Vector”     Acero inoxidable.  
  ø 1 x 12,5 cm  

 Desde   > 500    € 18,22    Precio sin marcaje    

 VECTOR   106480 

 Bolígrafo “Vector”     Caña de plástico 
con remate de acero inoxidable.  

  ø 1 x 13,5 cm  

 Desde   > 500    € 10,50    Precio sin marcaje    
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 10648705  10702200  10702201  10702203 

 10702400  10702402 

 10702401 

 10702403  10702300  10702302  10702302  10702301  10702303  10702306  10702304 

 10702305  10702305 

|

10648603  
|

10648604  

 10648605 

 10648704 

 10702202 

|
 10648606 

|
 10648601 

10648701

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 IM   107023 

 Rollerball Premium "IM"  
  Metal.     ø 1,3 x 13,5 cm  

 Desde   > 500    € 36,24    Precio sin marcaje    

 IM   106486 

 Bolígrafo Core "IM"     Metal.  
  ø 1,2 x 13,6 cm  

 Desde   > 500    € 20,92   
 Precio sin marcaje    

 IM   107024 

 Bolígrafo Premium "IM"  
  Metal.     ø 1,1 x 13,6 cm  

 Desde   > 500    € 46,58   
 Precio sin marcaje    

 IM   107022 

 Pluma estilográfica Core "IM"  
  Metal.     ø 1,3 x 13,7 cm  

 Desde   > 500    € 46,58   
 Precio sin marcaje    

 IM   106487 

 Rollerball Core "IM"     Metal.  
  ø 1,2 x 13,8 cm  

 Desde   > 500    € 30,22   
 Precio sin marcaje    
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 10739100  10739101  10739200  10739201  10738700  10738701  10738801 

|

 10739300 
|

 10738900 

|
 10739301 

|
 10738901 

 10738800 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 IM   107393 

 Pluma estilográfica de edición especial Luxe “IM”  
  Metal.     ø 1,26 x 13,8 cm  

 Desde   > 500    € 82,70    Precio sin marcaje    

 IM   107388 

 Rollerball de edición especial “IM”  
  Metal.     ø 1,26 x 13,8 cm  

 Desde   > 500    € 39,12    Precio sin marcaje    

 IM   107389 

 Pluma estilográfica de edición especial “IM”  
  Metal.     ø 1,26 x 13,8 cm  

 Desde   > 500    € 49,18    Precio sin marcaje    

 IM   107387 

 Bolígrafo de edición especial “IM”  
  Metal.     ø 1,13 x 13,6 cm  

 Desde   > 500    € 27,94    Precio sin marcaje    

 IM   107392 

 Rollerball de edición especial Luxe “IM”  
  Metal.     ø 1,26 x 13,8 cm  

 Desde   > 500    € 65,94    Precio sin marcaje    

 IM   107391 

 Bolígrafo de edición especial Luxe “IM”  
  Metal.     ø 1,13 x 13,6 cm  

 Desde   > 500    € 49,18    Precio sin marcaje    
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10701700 

 10701702 

 10701701

 10701703 

 10701706 

 10701704

 10701705 

 10648900 

 10648902 

 10701800  10701802  10701801  10701803 

 10701804 

 10701805  10648906 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 URBAN   107018 

 Bolígrafo Core "Urban"  
  Metal.     ø 1,3 x 13,6 cm  

 Desde   > 500    € 36,24    Precio sin marcaje    

 URBAN   106489 

 Bolígrafo "Urban"  
  Metal.     ø 1,2 x 14 cm  

 Desde   > 100    € 31,40    Precio sin marcaje    

 URBAN   107017

 Bolígrafo Premium "Urban"  
  Metal.     ø 1,3 x 13,5 cm  

 Desde   > 500    € 56,88    Precio sin marcaje    
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 10701600  10701600 

 10701602 

 10701601  10701601 

 10701902  10702000 

 10702002  10702001 

 10701500 

 10701900  10701901 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 URBAN   107016 

 Rollerball Premium "Urban"  
  Metal.     ø 1,4 x 13,8 cm  

 Desde   > 500    € 78,06    Precio sin marcaje    

 URBAN   107020 

 Pluma estilográfica Core "Urban"  
  Metal.     ø 1,4 x 13,5 cm  

 Desde   > 500    € 62,46    Precio sin marcaje    

 URBAN   107019 

 Rollerball Core "Urban"  
  Metal.     ø 1,4 x 13,8 cm  

 Desde   > 500    € 46,58    Precio sin marcaje    

 URBAN   107015 

 Pluma estilográfica Premium "Urban"  
  Metal.     ø 1,4 x 13,8 cm  

 Desde   > 500    € 93,16    Precio sin marcaje    
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 10701302 

 10701301  10701301  10701300  10701300  10701304  10701305  10701303  10701202 

 10701201 

 10701200  10701402  10701401  10701401  10701400  10701404 

 10701405 

 10701403 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 SONNET  
 107014 

 Bolígrafo "Sonnet"  
  Metal.     ø 1 x 13,5 cm  

 Desde   > 100    € 79,56     
 Precio sin marcaje    

 SONNET  
 107012 

 Pluma estilográfica "Sonnet"  
  Metal.     ø 1,1 x 13,4 cm  

 Desde   > 100    € 116,24    
Precio sin marcaje    

 SONNET  
 107013 

 Rollerball "Sonnet"  
  Metal.     ø 1,1 x 13,4 cm  

 Desde   > 100    € 100,72   
   Precio sin marcaje    
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 10701100  10701103  10701101 

 10701104 

 10701105  10700904  10700901  10700900  10700902  10700906  10700903  10700904  10700903 

 10700905 

 10701000 

 10701002 

 10701001  10701003 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 INGENUITY  
 107010 

 Parker 5th "Ingenuity"  
  Metal.     ø 1,2 x 14 cm  

 Desde   > 100    € 212,52   
 Precio sin marcaje    

 DUOFOLD  
 107009 

 Bolígrafo "Duofold"  
  Metal.     ø 1,1 x 13,3 cm  

 Desde   > 500    € 330,54    
Precio sin marcaje    

 PREMIER  
 107011 

 Bolígrafo "Premier"  
  Metal.     ø 1,2 x 13,4 cm  

 Desde   > 100    € 269,96    
Precio sin marcaje    
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 10650900  10708700  10651000  10650800 

1 2 3 4

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

4   GRADUATE   106508 

 Pluma estilográfica "Graduate"  
  Acero inoxidable.     ø 1,1 x 13,6 cm  

 Desde   > 100    € 22,04    Precio sin marcaje    

2   GRADUATE   106510 

 Rollerball "Graduate"  
  Acero inoxidable.     ø 1,1 x 13,6 cm  

 Desde   > 100    € 18,64    Precio sin marcaje    

3   GRADUATE   107087 

 Bolígrafo Allure "Graduate"  
  Metal.     ø 1,4 x 13,9 cm  

 Desde   > 1.000    € 22,02    Precio sin marcaje    

1  GRADUATE   106509 

 Bolígrafo "Graduate"  
  Acero inoxidable.     ø 1,1 x 13,9 cm  

 Desde   > 100    € 18,28    Precio sin marcaje    
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 10650602 

 10650605  10650601  10650500 

 10650502 

 10650504  10650503 

 10650700 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 EXPERT   106507 

 Pluma estilográfica "Expert"  
  Lacado.     ø 1,3 x 13,5 cm  

 Desde   > 100    € 147,18    Precio sin marcaje    

 EXPERT   106505 

 Bolígrafo "Expert"  
  Lacado.     ø 1,1 x 14,2 cm  

 Desde   > 100    € 111,40    Precio sin marcaje    

 EXPERT   106506 

 Rollerball "Expert"  
  Lacado.     ø 1,3 x 14,1 cm  

 Desde   > 100    € 100,46    Precio sin marcaje    
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 10651700 

 10732400  10732402  10732401 

 10651600 

 10651601 

 10651500 

 10651501 

 10651100  10651102  10651101 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 HÉMISPHÈRE   106511 

 Bolígrafo "Hémisphère"  
  Lacado.     ø 1 x 13,6 cm  

 Desde   > 100    € 80,76    Precio sin marcaje    

 HÉMISPHÈRE   106515

 Rollerball "Hémisfère"  
  Acero inoxidable.     ø 1 x 13,6 cm  

 Desde   > 100    € 67,46    Precio sin marcaje    

 HÉMISPHÈRE   106516

 Bolígrafo "Hémisphère"  
  Acero inoxidable.     ø 0,9 x 13,6 cm  

 Desde   > 100    € 60,30    Precio sin marcaje    

 HÉMISPHÈRE   107324 

 Bolígrafo de diseño "Hémisphère Core"  
  Metal.     ø 1 x 13,6 cm  

 Desde   > 100    € 78,98    Precio sin marcaje    

 HÉMISPHÈRE   106517 

 Portaminas "Hémisphère"  
  Acero inoxidable.     ø 0,9 x 13 cm  

 Desde   > 100    € 60,30    Precio sin marcaje    
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 10732600 

 10732602 

 10732601 

 10733600 

 10733602  10733601 

 10732800 

 10732802  10733400 

 10733402  10733401 

 10651400 

 10732500  10732502 

 10732501 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 HÉMISPHÈRE  
 107325 

 Bolígrafo de diseño "Hémisphère 
Deluxe Premium"     Metal.  

  ø 1 x 13,6 cm  

 Desde   > 100    € 108,10    
Precio sin marcaje    

 HÉMISPHÈRE  
106514 

 Rollerball "Hémisphère"  
  Lacado.  
  ø 1,1 x 13,8 cm  

 Desde   > 100    € 85,84   
 Precio sin marcaje    

 HÉMISPHÈRE  
 107334 

 Pluma estilográfica de diseño 
"Hémisphère DeLuxe Premium"  

  Metal.     ø 1,1 x 13,8 cm  

 Desde   > 100    € 127,56    
Precio sin marcaje    

 HÉMISPHÈRE  
 107328 

 Rollerball "Hémisphère 
Deluxe Premium"     Metal.  

  ø 1,1 x 13,8 cm  

 Desde   > 100    € 120,52    
Precio sin marcaje    

 HÉMISPHÈRE  
 107336 

 Pluma estilográfica de diseño 
"Hémisphère Core"     Metal.  

  ø 1,1 x 13,8 cm  

 Desde   > 100    € 99,34   
 Precio sin marcaje    

 HÉMISPHÈRE  
 107326 

 Rollerball de diseño 
"Hémisphère Core"     Metal.  

  ø 1,1 x 13,8 cm  

 Desde   > 100    € 90,06   
 Precio sin marcaje    
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 10652001  10672900  18981700 

 GIFT  981700

 Estuche de regalo con libreta A6 a 
combinar con boligrafo Waterman  

  Cartón.     20 x 20 x 3 cm  

 Desde   > 100    € 8,72    Precio sin marcaje    

 CARÈNE  106520

 Pluma “Carène”  
  Lacado.     ø 1,3 x 14,4 cm  

 Desde   > 100    € 275,96    
Precio sin marcaje    

 CARÈNE   106729

 Pluma “Carène”  
  Lacado.     ø 1,3 x 14,3 cm  

 Desde   > 100    € 267,92    
Precio sin marcaje    



199

 10672700 

 10651900 

 10651800 

 10672800 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 CARÈNE   106519 

 Rollerball “Carène”  
  Lacado.     ø 1,3 x 14,5 cm  

 Desde   > 100    € 191,14    Precio sin marcaje    

 CARÈNE   106727 

 Bolígrafo “Carène”  
  Lacado.     ø 1,4 x 13,8 cm  

 Desde   > 100    € 167,70    Precio sin marcaje    

 CARÈNE   106728 

 Rollerball “Carène”  
  Lacado.     ø 1,4 x 13,8 cm  

 Desde   > 100    € 185,54    Precio sin marcaje    

 CARÈNE   106518 

 Bolígrafo “Carène”  
  Lacado.     ø 1,3 x 13,9 cm  

 Desde   > 100    € 172,74    Precio sin marcaje    
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 10652300 

 10652301 

 10652400 

 10652401 

 10652800 

 10652701 

 10652702  10652602 

 10652600 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 TIKKY   106526 

 Bolígrafo “Tikky”  
  Plástico.     ø 1 x 13,8 cm  

 Desde   > 500    € 5,08    
Precio sin marcaje    

 TIKKY   106527 

 Portaminas “Tikky”  
  Plástico.     ø 0,85 x 13,8 cm  

 Desde   > 500    € 5,24   
 Precio sin marcaje    

 TIKKY  
 Bolígrafo multifuncional “Tikky”  

  Plástico.     ø 1,1 x 14,75 cm  

 Desde   > 100    € 19,96   
 Precio sin marcaje    

 RAPID   106524 

 Portaminas “Rapid Pro”  
  Metal.     ø 0,85 x 14,47 cm  

 Desde   > 100    € 40,14    
Precio sin marcaje    

 RAPID   106523 

 Bolígrafo “Rapid Pro”  
  Metal.     ø 0,85 x 14,47 cm  

 Desde   > 100    € 38,12    
Precio sin marcaje    
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 10755824  10755831  10755805  10755823 

 10755902

 10756002

 10755901 

 10756001

 10755944

 10756044

 10755900

 10756000

 10755723  10755705  10755724  10755731 

 10742500 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 VISUCLICK   107557 

 Portaminas (0,7 mm) “Visuclick”  
  Plástico ABS.     ø 0,85 x 13,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,80    Precio sin marcaje    

 VISUMAX   107560 

 Portaminas (0,5 mm) “Visumax”  
  Plástico ABS.     ø 0,85 x 13,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,68    Precio sin marcaje    

 NOTEBOOK   107425 

 Set de regalo de cuadernos “rOtring”  
  Papel artístico.     26 x 24 x 3,2 cm  

 Desde   > 500    € 10,28    Precio sin marcaje    

 VISUCLICK   107558 

 Portaminas (0,5mm) “Visuclick”  
  Plástico ABS.     ø 0,85 x 13,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,80    Precio sin marcaje    

 VISUMAX   107559 

 Portaminas (0,7 mm) “Visumax”  
  Plástico ABS.     ø 0,85 x 13,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,68    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 

• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 NASSAU   106579  
Bolígrafo “Nassau”  
 Desde   > 5.000    € 0,26    Precio sin marcaje    

 ELVEY   106571  
Bolígrafo “Elvey”  
 Desde   > 5.000    € 0,26    Precio sin marcaje    

 TURBO   106713  
Bolígrafo con empuñadura de goma “Turbo”  
 Desde   > 5.000    € 0,18    Precio sin marcaje    

 CALYPSO   210353  
Bolígrafo “Calypso”  
 Desde   > 5.000    € 0,18    Precio sin marcaje    

 SALVADOR   106123  
Bolígrafo “Salvador”  
 Desde   > 5.000    € 0,18    Precio sin marcaje    

 TROPICAL   107314  
Bolígrafo “Tropical”  
 Desde   > 5.000    € 0,20    Precio sin marcaje    

 TURBO   107362  
Bolígrafo con empuñadura de goma “Turbo”  
 Desde   > 5.000    € 0,30    Precio sin marcaje    

 ALBANY   106156  
Bolígrafo translucido de tinta azul “Albany”  
 Desde   > 5.000    € 0,20    Precio sin marcaje    

 PARRAL   106438  
Bolígrafo “Parral”  
 Desde   > 5.000    € 0,26    Precio sin marcaje    

 NAPLES   106570  
Bolígrafo “Naples”  
 Desde   > 5.000    € 0,20    Precio sin marcaje    

 LONDON   106147  
Bolígrafo translucido de tinta azul “London”  
 Desde   > 5.000    € 0,18    Precio sin marcaje    

 ALBANY   196655  
Bolígrafo translucido de tinta negra “Albany”  
 Desde   > 5.000    € 0,20    Precio sin marcaje    

 MÁS   BOLÍGRAFOS Y ESCRITURA 
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 BLING   106901  
Bolígrafo con empuñadura de aluminio “Bling”  
 Desde   > 2.500    € 0,32    Precio sin marcaje    

 DIAMONDE   107237  
Bolígrafo “Diamonde”  
 Desde   > 5.000    € 0,34    Precio sin marcaje    

 NAPLES   107102  
Bolígrafo con pulsador con forma de pelota 
de fútbol “Naples”  
 Desde   > 5.000    € 0,28    Precio sin marcaje    

 SWANSEA   106310  
Bolígrafo “Swansea”  
 Desde   > 5.000    € 0,22    Precio sin marcaje    

 CESME   106990  
Bolígrafo “Cesme”  
 Desde   > 5.000    € 0,38    Precio sin marcaje    

 ZIGGY   106557  
Bolígrafo stylus “Ziggy”  
 Desde   > 5.000    € 0,20    Precio sin marcaje    

 DRACO   106717  
Bolígrafo “Draco”  
 Desde   > 5.000    € 0,28    Precio sin marcaje    

 SWANSEA   106309  
Bolígrafo “Swansea”  
 Desde   > 5.000    € 0,22    Precio sin marcaje    

 GIZA   106737  
Bolígrafo stylus “Giza”  
 Desde   > 5.000    € 0,36    Precio sin marcaje    

 ZIGGY   106541  
Bolígrafo Stylus “Ziggy”  
 Desde   > 5.000    € 0,20    Precio sin marcaje    

 VALERIA   107300  
Bolígrafo de ABS con stylus “Valeria”  
 Desde   > 1.000    € 0,28    Precio sin marcaje    

 RIO   106786  
Bolígrafo “Rio”  
 Desde   > 5.000    € 0,24    Precio sin marcaje    
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 NAJU   106564  
Bolígrafo stylus con memoria flash de 4 GB “Naju”  
 Desde   > 1.000    € 16,38    Precio sin marcaje    

 ARTIST   106716  
Bolígrafo multicolor “Artist”  
 Desde   > 1.000    € 0,70    Precio sin marcaje    

 SUNRISE  665147 
Bolígrafo “Sunrise”  
 Desde   > 1.000    € 0,40    Precio sin marcaje    

 BITTY   106993  
Marcador fluorescente compacto “Bitty”  
 Desde   > 5.000    € 0,18    Precio sin marcaje    

 CASABLANCA  665096 
Bolígrafo 4 en 1 “Casablanca”  
 Desde   > 1.000    € 3,76    Precio sin marcaje    

 BURNIE   106531  
Bolígrafo stylus multicolor “Burnie”  
 Desde   > 1.000    € 0,88    Precio sin marcaje    

 PAVO   106784  
Bolígrafo con empuñadura cuadrada “Pavo”  
 Desde   > 5.000    € 0,44    Precio sin marcaje    

 COSIMO   107100  
Minilápiz “Cosimo”  
 Desde   > 5.000    € 0,04    Precio sin marcaje    

 CARVE   106429  
Bolígrafo “Carve”  
 Desde   > 1.000    € 1,32    Precio sin marcaje    

 SUNRISE   106154  
Bolígrafo “Sunrise”  
 Desde   > 1.000    € 0,40    Precio sin marcaje    

 GOAL   107101  
Lápiz con goma de borrar con forma de 
pelota de fútbol “Goal”  
 Desde   > 5.000    € 0,28    Precio sin marcaje    

 ALEGRA   107098  
Lápiz “Alegra”  
 Desde   > 5.000    € 0,06    Precio sin marcaje    
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 OFFICE   210359  
Set de escritura “Office”  
 Desde   > 500    € 2,20    Precio sin marcaje    

 TRAFALGAR   106791  
Marcador fluorescente cuadrado “Trafalgar”  
 Desde   > 1.000    € 1,34    Precio sin marcaje    

 PICASSO   106789  
Marcador fluorescente con mosquetón “Picasso”  
 Desde   > 5.000    € 0,62    Precio sin marcaje    

 MONDO   106992  
Marcador fluorescente “Mondo”  
 Desde   > 5.000    € 0,36    Precio sin marcaje    

 TRIO   210356  
Set de subrayadores de gel “Trio”  
 Desde   > 500    € 2,02    Precio sin marcaje    

 FLOWER   107141  
Marcador fluorescente “Flower”  
 Desde   > 1.000    € 0,98    Precio sin marcaje    

 SLIM   107201  
Bolígrafo de aluminio “Slim”  
 Desde   > 1.000    € 0,42    Precio sin marcaje    

 RULY   107286  
Regla de 30 cm “Ruly”  
 Desde   > 5.000    € 0,34    Precio sin marcaje    

 SOLVIG   210363  
Marcador fluorescente estrella “Solvig”  
 Desde   > 1.000    € 1,22    Precio sin marcaje    

 BERMUDIAN   106790  
Marcador fluorescente triangular “Bermudian”  
 Desde   > 5.000    € 0,40    Precio sin marcaje    

 JOYCE   107233  
Bolígrafo Stylus de aluminio “Joyce”  
 Desde   > 1.000    € 0,44    Precio sin marcaje    

 SHARPI   107226  
Sacapuntas con depósito “Sharpi”  
 Desde   > 5.000    € 0,30    Precio sin marcaje    
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 MANDARINE   106529  
Bolígrafo stylus “Mandarine”  
 Desde   > 1.000    € 1,98    Precio sin marcaje    

 ZOE   106711  
Bolígrafo stylus de aluminio “Zoe”  
 Desde   > 1.000    € 1,10    Precio sin marcaje    

 HAWK   106781  
Bolígrafo “Hawk”  
 Desde   > 1.000    € 0,98    Precio sin marcaje    

 JEWEL   106987  
Bolígrafo “Jewel”  
 Desde   > 1.000    € 1,00    Precio sin marcaje    

 BRISTOL   106334  
Bolígrafo “Bristol”  
 Desde   > 1.000    € 1,70    Precio sin marcaje    

 CHARLESTON   106540  
Bolígrafo Stylus “Charleston”  
 Desde   > 2.500    € 0,98    Precio sin marcaje    

 ARDEA   106782  
Bolígrafo de aluminio “Ardea”  
 Desde   > 1.000    € 1,08    Precio sin marcaje    

 IZMIR   106986  
Bolígrafo con pulsador moleteado “Izmir”  
 Desde   > 1.000    € 0,80    Precio sin marcaje    

 MANDARINE   106051  
Bolígrafo con empuñadura suave “Mandarine”  
 Desde   > 1.000    € 1,64    Precio sin marcaje    

 CHARLESTON   106560  
Bolígrafo stylus “Charleston”  
 Desde   > 1.000    € 1,00    Precio sin marcaje    

 CORKY   106999  
Bolígrafo con revestimiento de goma “Corky”  
 Desde   > 1.000    € 0,58    Precio sin marcaje    

 GLAZE   107142  
Bolígrafo de aluminio “Glaze”  
 Desde   > 1.000    € 0,54    Precio sin marcaje    
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 WINONA   106068  
Bolígrafo con detalles en fibra de carbono “Winona”  
 Desde   > 1.000    € 7,98    Precio sin marcaje    

 PEDOVA   107036  
Rollerball con empuñadura de cuero “Pedova”  
 Desde   > 500    € 5,58    Precio sin marcaje    

 GENEVA   106012  
Bolígrafo “Geneva”  
 Desde   > 1.000    € 2,28    Precio sin 
marcaje    

 SOBEE   106083  
Bolígrafo triangular “Sobee”  
 Desde   > 1.000    € 1,82    Precio sin marcaje    

 CORTEGANA   107337  
Bolígrafo con acabado de corcho “Cortegana”  
 Desde   > 1.000    € 7,98    Precio sin marcaje    

 DASH   107107  
Bolígrafo stylus “Dash”  
 Desde   > 1.000    € 5,08    Precio sin marcaje    

 VIENNA   106327  
Bolígrafo “Vienna”  
 Desde   > 1.000    € 2,38    Precio sin marcaje    

 UPPSALA   106404  
Bolígrafo “Uppsala”  
 Desde   > 1.000    € 1,54    Precio sin marcaje    

 TREMOLO   107271  
Bolígrafo “Tremolo”  
 Desde   > 1.000    € 7,28    Precio sin marcaje    

 GENEVA   106014  
Rollerball “Geneva”  
 Desde   > 1.000    € 2,58    Precio sin marcaje    

 MILOS   107006  
Bolígrafo de punta suave “Milos”  
 Desde   > 1.000    € 1,98    Precio sin marcaje    

 JURA   106405  
Bolígrafo y marcador fluorescente de aluminio “Jura”  
 Desde   > 1.000    € 2,28    Precio sin marcaje    
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 TOMBEAU   107206  
Set de bolígrafo y rollerball “Tombeau”  
 Desde   > 500    € 18,08    Precio sin marcaje    

 FIDELIO   107216  
Bolígrafo “Fidelio”  
 Desde   > 1.000    € 8,28    Precio sin marcaje    

 DUBLIN   106199  
Set de bolígrafo y portaminas “Dublin”  
 Desde   > 1.000    € 3,74    Precio sin marcaje    

 GENEVA   106669  
Bolígrafo stylus “Geneva”  
 Desde   > 1.000    € 2,48    Precio sin marcaje    

 TUBA   107209  
Set de bolígrafo y rollerball “Tuba”  
 Desde   > 500    € 12,38    Precio sin marcaje    

 BRISTOL   106140  
Set de bolígrafo y rollerball “Bristol”  
 Desde   > 1.000    € 5,48    Precio sin marcaje    

 SOVEREIGN   123475  
Bolígrafo stylus con puntero láser 
“Sovereign”  
 Desde   > 1.000    € 2,98    Precio sin marcaje    

 XENON   106563  
Bolígrafo stylus con luz LED “Xenon”  
 Desde   > 1.000    € 1,58    Precio sin marcaje    

 SERENADE   107265  
Bolígrafo “Serenade”  
 Desde   > 1.000    € 10,34    Precio sin marcaje    

 GENEVA   106670  
Set de bolígrafo y rollerball Stylus “Geneva”  
 Desde   > 1.000    € 5,14    Precio sin marcaje    

 BRAYDEN   106697  
Bolígrafo stylus “Brayden”  
 Desde   > 1.000    € 3,78    Precio sin marcaje    

 XENON   106543  
Bolígrafo Stylus “Xenon”  
 Desde   > 1.000    € 1,58    Precio sin marcaje    
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 SPECTRUM   106904 

Libreta A5 de tapa dura “Spectrum”  
  Cartón recubierto de PVC.     21 x 14,8 x 1,2 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,94    Precio sin marcaje    

 SPECTRUM   106905 

Libreta A6 de tapa dura “Spectrum”  
  Cartón recubierto de PVC.     14 x 9 x 1,2 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,04    Precio sin marcaje    
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 SPECTRUM   107091 

Libreta A5 de páginas lisas “Spectrum”  
  PVC.     1,2 x 14,8 x 21 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,94    Precio sin marcaje    

 SPECTRUM   107090 

Libreta A5 de páginas punteadas 
“Spectrum”     PVC.  

  1,2 x 14,8 x 21 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,20    Precio sin marcaje    

 SPECTRUM   107135 

Libreta A5 blanca con cinta de color 
“Spectrum”     Cartón cubierto de PVC.  

  1,4 x 14 x 21 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,94    Precio sin marcaje    
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 FERGASON   106270 

Set de notas adhesivas de colores “Fergason”  
  Cartón.     8,2 x 5,8 x 0,4 cm  

 Desde   > 2.500    € 0,18    Precio sin marcaje    

 DELUXE   106593 

Set de notas adhesivas de colores “Deluxe”  
  Cartón.     8,2 x 8,5 x 0,6 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,40    Precio sin marcaje    

 VIVID   210229 

Bloc de cartón de notas adhesivas “Vivid”  
  Papel.     13 x 6 x 8 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,70    Precio sin marcaje    

 SPINNER   106736 

Libreta con espiral y notas adhesivas de colores “Spinner”  
  Plástico PP.     5,8 x 13,3 x 1,3 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,74    Precio sin marcaje    
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 POST   106387 

Libreta A7 “Post”  
  Plástico PP.     11 x 8 x 1 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,50    Precio sin marcaje    

 REVEAL   106594 

Libreta con notas adhesivas y bolígrafo “Reveal”  
  Cartón.     10,5 x 7,8 x 1 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,00    Precio sin marcaje    

 ARTEMIS  107305

Organizador con notas adhesivas “Artemis”  
  Papel.     3,8 x 8,5 x 16,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,48    Precio sin marcaje    
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 HYATT   106179 

Libreta A5 con bolígrafo “Hyatt”  
  Plástico PP.     21 x 16 x 1 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,22    Precio sin marcaje    

 GALLERY   106795 

Libreta A5 de tapa blanda “Gallery”  
  Papel de piel sintética.     21 x 14,6 x 1 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,98    Precio sin marcaje    

 PRIME   107415 

Libreta de tamaño mediano con bolígrafo  
  Poliuretano.     18 x 13 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,48    Precio sin marcaje    
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 HAPPY-COLOURS   106549 

Libreta A5 “Happy colors”  
  Plástico PP.     21,1 x 14,3 x 1,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,98    Precio sin marcaje    

 DICTUM   106735 

Libreta de cartón “Dictum”  
  Cartón.     14,5 x 9,5 x 1,2 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,10    Precio sin marcaje    

 KENT   210225 

Libreta de bolsillo con bolígrafo y notas adhesivas “Kent”  
  Tapa de polipropileno.     1,5 x 13,5 x 8,8 cm  

 Desde   > 2.500    € 1,32    Precio sin marcaje    

 RAINBOW   106473 

Libreta pequeña de tapa dura “Rainbow”  
  Cartón recubierto de PVC.  
  12,7 x 7,6 x 1,4 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,10    Precio sin marcaje    
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 PRIESTLY   106268 

Libreta de papel reciclado con bolígrafo “Priestly”  
  Papel reciclado.     18 x 14 x 1 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,26    Precio sin marcaje    

 ZUSE   106269 

Bloc de notas A7 de papel reciclado con bolígrafo “Zuse”  
  Papel reciclado.     13,4 x 7,8 x 1,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,94    Precio sin marcaje    
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 EVOLUTION   106112 

Libreta A6 de papel reciclado con espiral “Evolution”  
  Papel reciclado.     18 x 12 x 1,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,78    Precio sin marcaje    

 JOSIE   107222 

Libreta A5 de papel reciclado con regla y notas adhesivas “Josie”  
  Tapa y páginas recicladas con regla de PP y anillas de hierro.  
  0,5 x 15 x 21 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,04    Precio sin marcaje    

 MENDEL   106122 

Libreta de papel reciclado con espiral “Mendel”  
  Papel reciclado.     18 x 14 x 2 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,92    Precio sin marcaje    
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 NOIR EDGE   210210 

Libreta A5 perfilada en color 
y con bolígrafo stylus “Noir Edge”  

  PU.     1,7 x 14,3 x 21 cm  

 Desde   > 500    € 3,94    Precio sin marcaje    

 NOIR   210208 

Libreta A5 de tacto suave “Noir Medium”  
  PU.     1,7 x 14,3 x 21 cm  

 Desde   > 500    € 3,74    Precio sin marcaje    

 NOIR EDGE   210209 

Libreta A6 perfilada en color y con 
bolígrafo stylus “Noir Edge”  

  PU.     1,5 x 9,2 x 14,1 cm  

 Desde   > 500    € 2,42    Precio sin marcaje    



219

 10690600 

 10730600 

 10690700 

 10690703 

 10690702 

 10690701 

 10722900 

 10722902 

 10722901 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 TWO-TONE   107229 

Libreta A5 “Two-tone”  
  PU.     1,5 x 14 x 21 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,40    Precio sin marcaje    

 COLOUR-EDGE   106907 

Libreta A5 de tapa dura “Color-Edge”  
  PU.     21 x 14,2 x 1,1 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,34    Precio sin marcaje    

 NAPA   107306 

Libreta A5 de corcho “Napa”  
  Corcho.     1,5 x 14 x 21 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,24    Precio sin marcaje    

 DOODLE   106906 

Libreta para colorear “Doodle”  
  Papel.     0,5 x 14,8 x 21 cm  

 Desde   > 100    € 2,84    Precio sin marcaje    
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 SPIRALY   107397 

Diario A5 de imitación a piel “Spiraly”     Imitación a piel de vaca de 
poliuretano termoplástico.  

  21 x 15 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,18    Precio sin marcaje    

 ESPRESSO   107323 

Libreta de cartón mediana “Espresso”  
  Cartón.     18,3 x 13 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,44    
Precio sin marcaje    

 LUNA   107071 

Libreta A5 de tela “Luna”     Canvas algodón.  
  1 x 14 x 21 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,30    Precio sin marcaje    

 TRAVERS   106742 

Libreta A5 de tapa dura “Travers”     Cartón.  
  21,3 x 14,2 x 1,3 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,78    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 CHAMELEON   107400 

Cuaderno “Chameleon”  
  Poliuretano.     17,8 x 12,7 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,58    Precio sin marcaje    

 LINCOLN   210221 

Libreta A5 de PU “Lincoln”     PU.  
  1,6 x 13,3 x 21,1 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,44    
Precio sin marcaje    

 TWO-TONE   107236 

Libreta de tela A5 “Two-tone”  
  PVC y tela.     1 x 14 x 21 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,48    Precio sin marcaje    

 CROWN   106852 

Libreta A5 y bolígrafo stylus “Crown”  
  Papel.     21 x 14,6 x 1,3 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,54    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 PANAMA   106796 

Libreta A5 de tapa dura y bolígrafo “Panama”  
  PU.     21 x 14,5 x 1,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,18    Precio sin marcaje    

 WIRO   210211 

Libreta A5 de espiral con 160 hojas “Wiro”  
  Tapa de PU con espiral metálica.     3,1 x 15,8 x 21 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,64    Precio sin marcaje    

 HORSENS   106851 

Libreta A5 con solapa y bolígrafo stylus “Horsens”  
  PVC.     20 x 15 x 1,7 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,98    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 RIVISTA   210213 

Libreta grande con 128 hojas “Rivista”  
  PU.     2,56 x 19,2 x 25,6 cm  

 Desde   > 500    € 7,04    Precio sin marcaje    

 RIVISTA   210212 

Libreta A5 con 128 hojas “Rivista”  
  PU.     2 x 14 x 21 cm  

 Desde   > 500    € 4,38    Precio sin marcaje    

 LIBERTY   210219 

Libreta A5 de tapa blanda con tacto 
suave “Liberty”     PU.  

  1,4 x 14,4 x 20,3 cm  

 Desde   > 500    € 3,74    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 EXECUTIVE   106263 

Libreta A4 de tapa dura “Executive”  
  Cartón cubierto con papel de piel sintética.  
  20,9 x 1,2 x 29,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,98    Precio sin marcaje    

 CLASSIC   106181 

Libreta A5 de tapa dura “Classic”  
  Cartón cubierto con papel de piel sintética.  
  21,3 x 14,5 x 1,2 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,98    Precio sin marcaje    

 CLASSIC   106180 

Libreta A6 de bolsillo con tapa dura “Classic”  
  Cartón cubierto con papel de piel sintética.  
  14,2 x 9,3 x 1,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,58    Precio sin marcaje    
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 10683002  10683006 
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 CLASSIC   106830 

Libreta A5 de tapa blanda “Classic”  
  PU termoplástico.  
  21 x 14 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,18    Precio sin marcaje    

 NOVA   107395 

Libreta A5 “Nova”  
  Papel de piel sintética.  
  21,4 x 14,2 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,48    Precio sin marcaje    

 FLEX   106808 

Libreta A5 con tapa flexible “Flex”  
  Cartón.  
  21,3 x 14,2 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,12    Precio sin marcaje    
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 10757500 

 10757516 

 ATLANA   107575 

Libreta A5 de piel “Atlana”  
  Piel.     21,6 x 14,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,98    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 EUGENE   123428 

Calculadora de 
bambú “Eugene”  

  Bambú.  
  13,6 x 7,6 x 1 cm  

 Desde   > 1.000    € 12,98    
Precio sin marcaje    

 FRANKLIN   106343 

Cuaderno B6 de bambú con 
regla y bolígrafo “Franklin”  

  Bambú.  
  18 x 14,8 x 1,7 cm  

 Desde   > 1.000    € 6,94    
Precio sin marcaje    

 MERA   107576 

Libreta de referencia RPET A5 
con bolsillo delantero “Mera”  

  Tela, cartón, piel preconsumo.  
  21,3 x 14,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,28    
Precio sin marcaje    

 CELUK   107406 

Set de bolígrafo y libreta 
“Celuk”     Papel para 
manualidades lavable.  

  21 x 13,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,78    
Precio sin marcaje    
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 10725801  10725800 

 PU   107258 

Libreta A5 con lomo de color para impresión 
digital “PU”     PU.  

  1,3 x 14 x 21 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,28    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 CARBONY   107257 

Libreta A5 de ante “Carbony”  
  Cartón recubierto de ante.     1,3 x 14,4 x 21,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,58    Precio sin marcaje    

 STRETTO   106764 

Libreta A5 de tapa blanda “Stretto”  
  PU termoplástico.     21,3 x 14,3 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,88    Precio sin marcaje    

 LASERCUT   107280 

Libreta A5 “Lasercut”  
  PU térmico.     21,4 x 14,2 x 1,6 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,78    Precio sin marcaje    

 ROBUSTA   107256 

Libreta A5 de piel sintética “Robusta”  
  PU.     1,3 x 14 x 21 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,74    Precio sin marcaje    
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 10708100  10708102  10708101  10708103 

 MEYLA   107081 

Libreta A5 de tapa dura “Meyla”  
  Papel símil de cuero.     21,4 x 14,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,38    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 VIGNETTE   107052 

Libreta A5 de tapa dura “Vignette”  
  Piel PU.     21,4 x 13,3 cm  

 Desde         > 1.000       € 5,78                         Precio sin marcaje    

 JEANS   107321 

Libreta A5 de tela “Jeans”  
  Tela.     21,4 x 13,3 x 1,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 6,08    Precio sin marcaje    

 CUPPIA   106692 

Libreta A5 de tapa dura “Cuppia”  
  Cartón.     20,4 x 14,1 x 1,1 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,68    Precio sin marcaje    

 WOOD-LOOK   106879 

Libreta A5 de tapa dura “Wood-Look”  
  Termo PU.     21,3 x 14,2 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,98    Precio sin marcaje    
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 EVORA   107320 

Libreta A5 de PU y corcho “Evora”  
  Corcho y PU.     21,4 x 14,4 x 1,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,78    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 ALPHA   106459 

Libreta A5 con separadores de páginas “Alpha”  
  Cartón cubierto con papel de piel.     21 x 14,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 9,48    Precio sin marcaje    

 THETA   106881 

Libreta A5 “Theta”     Piel sintética.  
  1,6 x 14,5 x 21,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,78    Precio sin marcaje    

 DOPPIO   106690 

Libreta A5 de tapa blanda “Doppio”  
  Termo PU.     21,3 x 14,5 x 2 cm  

 Desde   > 1.000    € 9,48    Precio sin marcaje    

 DENIM   107027 

Libreta A5 de doble banda elástica “Denim”  
  PU.     1,7 x 14,5 x 21,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,98    Precio sin marcaje    
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10739602

10739601

10739600

 CODA   107396 

Cuaderno A5 de tapa dura de imitación a piel “Coda”  
  Imitación a piel de vaca de poliuretano termoplástico.  
  21,4 x 14,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,48    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 SEQUIN   107398 

Libreta A5 con lentejuelas “Sequin”  
  Poliuretano termoplástico.     15,6 x 21,2 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,68    Precio sin marcaje    

 CATION   107444 

Libreta A5 con base de carga inalámbrica “Cation”  
  Poliuretano.     21 x 14 cm  

 Desde   > 1.000    € 11,48    Precio sin marcaje    

 ANODE   107431 

Libreta A5 con base de carga inalámbrica en la tapa “Anode”  
  Poliuretano.     22,4 x 15,3 cm  

 Desde   > 500    € 15,98    Precio sin marcaje    

 REVELLO   107079 

Libreta A5 de tapa blanda “Revello”  
  PU térmico.     21 x 14 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,38    Precio sin marcaje    
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 10712100 

 10743800 

 SONATA   107438 

Libreta de bolsillo “Sonata”  
  Poliuretano.     11,1 x 8,9 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,48    Precio sin marcaje    

 BOUND   107121 

Libreta A5 de imitación de piel “Bound”  
  Piel de imitación.     21 x 14 x 1 cm  

 Desde   > 500    € 7,14    Precio sin marcaje    
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 10728800 

 10741100 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 FALSETTO   107411 

Set de regalo con libreta A5 y bolígrafo 
“Falsetto”     Papel de piel sintética.  

  21,3 x 14,2 cm  

 Desde   > 500    € 13,48    Precio sin marcaje    

 LACE   107288 

Set de regalo con libreta A5 y bolígrafo “Lace”  
  Tejido.     3,4 x 25,8 x 24 cm  

 Desde   > 1.000    € 19,98    Precio sin marcaje    

 LEGATTO   107115 

Set de regalo con libreta A6 y bolígrafo 
“Legatto”     Metal, piel sintética.  

  17,2 x 18 x 4,5 cm  

 Desde   > 500    € 14,78    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 

• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 EBONY   119984 

Portafolios A5 “Ebony”  
  Piel sintética.     17,5 x 23 x 1,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,48    Precio sin marcaje    

 EBONY   119985 

Portafolios A4 “Ebony”  
  Piel sintética.     23,5 x 32 x 2 cm  

 Desde   > 500    € 9,48    Precio sin marcaje    

 EBONY   119986 

Portafolios A4 con cremallera “Ebony”  
  Piel sintética.     25 x 32 x 3 cm  

 Desde   > 500    € 13,98    Precio sin marcaje    

 EBONY   119987 

Maletín portafolios A4 “Ebony”  
  Piel sintética.     34 x 26 x 4 cm  

 Desde   > 500    € 23,48    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 HARVARD   119163 

Portafolios A4 en piel con cremallera “Harvard”  
  Piel flor.     34 x 25 x 3 cm  

 Desde   > 100    € 45,54    Precio sin marcaje    

 STANFORD-DELUXE   545007 

Portafolios A4 deluxe con cremallera “Stanford”  
  Microfibra.     28 x 34 x 4 cm  

 Desde   > 500    € 16,58    Precio sin marcaje    

 UNIVERSITY   119514 

Portafolios A4 “University”  
  Poliéster de 600D.     24,4 x 33 x 1,2 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,98    Precio sin marcaje    
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 19544617 

 19544634  19544634 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 SINGAPORE   544634 

Tarjetero “Singapore”  
  Metal.     9,3 x 6 x 0,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,80    Precio sin marcaje    

 NEW YORK   544617 

Tarjetero “New York”  
  Metal.     9,3 x 6 x 0,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,04    Precio sin marcaje    

 SHANGHAI   102201 

Tarjetero “Shanghai”  
  Aluminio.     0,5 x 6 x 9,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,34    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 

• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 CORBY   107053 
Libreta A5 de corcho con tapa dura “Corby”  
 Desde   > 1.000    € 5,98    Precio sin marcaje    

 HEATHERED   107230 
Libreta A5 con laterales de imitación 
piel “Heathered”  
 Desde   > 1.000    € 3,98    Precio sin marcaje    

 DUBLO   106566 
Libreta A5 “Dublo”  
 Desde   > 1.000    € 3,24    Precio sin marcaje    

 EASTMAN   106184 
Set de notas adhesivas “Eastman”  
 Desde   > 1.000    € 1,10    Precio sin marcaje    

 MÉLODIE   107123 
Libreta A5 con tapa dura “Mélodie”  
 Desde   > 1.000    € 5,78    Precio sin marcaje    

 TWO-TONE   107150 
Libreta A5 con aspecto de mármol 
y bicolor “Two tone”  
 Desde   > 1.000    € 3,64    Precio sin marcaje    

 FLEMMING   106077 
Bloc de notas “Flemming”  
 Desde   > 1.000    € 1,98    Precio sin marcaje    

 STORM   106738 
Bloc de notas adhesivas “Storm”  
 Desde   > 5.000    € 0,60    Precio sin marcaje    

 BARDI   107093 
Libreta A5 de tapa dura “Bardi”  
 Desde   > 1.000    € 5,48    Precio sin marcaje    

 THETA   107031 
Libreta A6 “Theta”  
 Desde   > 1.000    € 3,40    Precio sin marcaje    

 DUCHESS   106472 
Libreta B6 con espiral “Duchess”  
 Desde   > 1.000    € 1,36    Precio sin marcaje    

 STICKY   107225 
Marcapáginas adhesivos “Sticky”  
 Desde   > 1.000    € 0,38    Precio sin marcaje    

 MÁS  OFICINA 
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 CARDIFF   549317 
Portafolios A4 con cremallera “Cardiff”  
 Desde   > 500    € 24,48    Precio sin marcaje    

 STANFORD   545006 
Portafolios A4 con cremallera “Stanford”  
 Desde   > 500    € 13,98    Precio sin marcaje    

 CONFERENCE   107080 
Libreta B5 con páginas lisas “Conference”  
 Desde   > 1.000    € 9,98    Precio sin marcaje    

 PAD   107108 
Libreta tamaño tableta “Pad”  
 Desde   > 1.000    € 6,18    Precio sin marcaje    

 TACTICAL   107111 
Set de regalo con libreta y bolígrafo “Tactical”  
 Desde   > 500    € 16,74    Precio sin marcaje    

 BERKELY   546619 
Portafolios A4 con cremallera “Berkeley”  
 Desde   > 1.000    € 11,50    Precio sin marcaje    

 CAMBRIDGE   549177 
Portafolios A4 “Cambridge”  
 Desde   > 1.000    € 8,18    Precio sin marcaje    

 SMARTI   106734 
Libreta calculadora “Smarti”  
 Desde   > 1.000    € 4,28    Precio sin marcaje    

 CEMBALO   107119 
Portafolios A4 “Cembalo”  
 Desde   > 1.000    € 15,88    Precio sin marcaje    

 ARIA   107124 
Set de regalo con libreta y bolígrafo “Aria”  
 Desde   > 500    € 10,38    Precio sin marcaje    

 DELTA   106460 
Libreta cuadrada de tapa dura “Delta”  
 Desde   > 1.000    € 7,94    Precio sin marcaje    

 CARPETA   106391 
Carpeta con bloc A5, bolígrafo y notas 
adhesivas “Ranger”  
 Desde   > 1.000    € 3,14    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 

• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 WAVE   119175 
Portafolios A4 con cremallera “Wave”  
 Desde   > 100    € 37,48    Precio sin marcaje    

 RIMINI   115017 
Estación meteorológica de sobremesa “Rimini”  
 Desde   > 1.000    € 7,48    Precio sin marcaje    

 FACE-IT   686569 
Calculadora solar de sobremesa “Face-it”  
 Desde   > 1.000    € 4,58    Precio sin marcaje    

 MAGIC   686510 
Calculadora “Magic”  
 Desde   > 1.000    € 1,96    Precio sin marcaje    

 CARDIFF   549318 
Portafolios de lujo A4 con cremallera “Cardiff”  
 Desde   > 100    € 32,98    Precio sin marcaje    

 LIVORNO   115071 
Reloj de sobremesa con termómetro “Livorno”  
 Desde   > 1.000    € 5,98    Precio sin marcaje    

 FLEXI   733690 
Soporte multifunciones con despertador “Flexi”  
 Desde   > 1.000    € 3,38    Precio sin marcaje    

 HOLDZ   118082 
Portanotas y clip magnético “Holdz”  
 Desde   > 1.000    € 0,74    Precio sin marcaje    

 COMO   115052 
Estación meteorológica de sobremesa 
con reloj despertador “Como”  
 Desde   > 1.000    € 6,98    Precio sin marcaje    

 SUMMA   123418 
Calculadora solar de plástico de maíz “Summa”  
 Desde   > 1.000    € 5,74    Precio sin marcaje    

 SPLITZ   123454 
Calculadora flexible “Splitz”  
 Desde   > 1.000    € 2,64    Precio sin marcaje    

 DOSA   102139 
Marcapáginas magnético de PET “Dosa”  
 Desde   > 5.000    € 0,36    Precio sin marcaje    
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 12410100 

 12410101 

 12410000 
 12410001 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 BAMBÚ. 

 COSMOS   124100 

Altavoz Bluetooth® de bambú “Cosmos”  
  Bambú.     ø 7 x 4,3 cm  

 Desde   > 500    € 11,48    Precio sin marcaje    

 EARTH   124101 

Altavoz Bluetooth® de bambú “Earth”  
  Bambú.     ø 6 x 5 cm  

 Desde   > 500    € 11,48    Precio sin marcaje    
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 12410200 

 12411800 

 12411700 

 12410500 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 ESSENCE   124105 

Base de carga inalámbrica de bambú “Essence”  
  Bambú.     ø 9,1 x 0,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 9,78    Precio sin marcaje    

 FUTURE   124117 

Batería externa inalámbrica de 6000 mAh de bambú/tela “Future”  
  Bambú y algodón orgánico.     1,95 x 13 x 7,2 cm  

 Desde   > 1.000    € 33,98    Precio sin marcaje    

 LEAF   124118 

Base de carga inalámbrica de hojas de bambú y tela “Leaf”  
  Bambú y algodón orgánico.     1,25 x 9 x 9 cm  

 Desde   > 500    € 18,48    Precio sin marcaje    

 FRAME   124102 

Organizador de escritorio de bambú con base de carga 
inalámbrica “Frame”     Bambú.     1,6 x 27 x 14,5 cm  

 Desde   > 500    € 19,28    Precio sin marcaje    
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 10812800 

 10821305  10821306  10821303  10821304  10821302 

 10812804  10812805  10812802  10812803  10812801 

 13510302  13510300  13510303 

 13499200  13499204  13499205  13499202  13499206  13499201 

13499203

 13499201 

10821301

 10812806 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 WIRED   134992 

Auriculares internos y portatarjetas de silicona para teléfono “Wired”  
  Silicona.     0,5 x 5,5 x 9,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,36    Precio sin marcaje    

 SWITCH   135103 

Auriculares con varios conectores “Switch”  
  Plástico ABS.     ø 6,8 x 2,3 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,48    Precio sin marcaje    

 SARGAS   108128 

Auriculares internos ligeros “Sargas”  
  Plástico.     7,2 x 7,2 x 2,2 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,40    Precio sin marcaje    

 REBEL   108213 

Auriculares internos “Rebel”  
  Plástico.     6 x 6,5 x 1,7 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,72    Precio sin marcaje    
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 12412601 

 12412600 

 12399100 

 12412100 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 HOOK   124121 

Auriculares inalámbricos con sincronización automática 
“Hook”     Plástico ABS.     3,1 x 8,9 x 6,3 cm  

 Desde   > 100    € 38,98    Precio sin marcaje    

 BRAAVOS   123991 

Auriculares internos con base de carga inalámbrica “Braavos”  
  Plástico ABS.     2,44 x 5,17 x 6,18 cm  

 Desde   > 100    € 28,98    Precio sin marcaje    

 ESSOS   124126 

Auriculares inalámbricos con sincronización 
automática “Essos”  

  Plástico ABS.     2,5 x 6,2 x 6 cm  

 Desde   > 100    € 18,98    Precio sin marcaje    
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 10819202  10819201 

 10819204 

 10819200  10819205  13499801 

 13499803 

 13499800  13499802 

 13495801  13495803  13495806  13495800  13495804 

 13495805 

 13495802 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 DUCK   134958 

Altavoz cilíndrico Bluetooth® con acabado de goma “Duck”  
  Plástico ABS.     ø 6 x 5 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,20    Precio sin marcaje    

 CLIP-CLAP   134998 

Altavoz Bluetooth® “Clip-Clap”  
  Plástico ABS.     1,8 x 4,5 x 12,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 8,74    Precio sin marcaje    

 NOMIA   108192 

Altavoz Bluetooth® “Nomia”  
  Plástico.     4 x 5,5 x 5,5 cm  

 Desde   > 100    € 7,14    Precio sin marcaje    
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 12400600 

 12397500 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 GLOW   123975 

Auriculares internos inalámbricos Bluetooth® con batería 
externa y retroiluminados “Glow”     Aluminio.  

  2,45 x 4,22 x 9,35 cm  

 Desde   > 100    € 56,98    Precio sin marcaje    

 BLAZE   124006 

Auriculares retroiluminados “Blaze”  
  Plástico ABS.     8 x 6,2 x 6,0 cm  

 Desde   > 100    € 18,98    Precio sin marcaje    
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 12412900 

 13500701 

 13500700 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 COSMIC   135007 

Altavoz Bluetooth® y base de carga 
inalámbrica “Cosmic”     Plástico ABS.  

  ø 5,6 x 4,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 16,98    Precio sin marcaje    

 JACK   123981 

Altavoz Bluetooth® con base de carga inalámbrica “Jack”  
  Plástico ABS.     7,1 x 6,7 x 6,7 cm  

 Desde   > 500    € 16,48    Precio sin marcaje    

 COAST   124129 

Altavoz Bluetooth® con base de carga inalámbrica “Coast”  
  Plástico ABS.     2,7 x 8,4 x 8,4 cm  

 Desde   > 500    € 9,98    Precio sin marcaje    
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 12399201 

 12399200  12399201 

 12412800 

 12411100 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 FIBER   124111 

Altavoz Bluetooth® con base de carga 
inalámbrica “Fiber”     Plástico ABS y tejido.  

  ø 8 x 9,4 cm  

 Desde   > 100    € 27,98    Precio sin marcaje    

 PALM   124128 

Altavoz Bluetooth® con batería externa 
inalámbrica “Palm”     Plástico ABS y tela.  

  2,6 x 6,8 x 11,5 cm  

 Desde   > 100    € 39,98    Precio sin marcaje    

 JONES   123992 

Altavoz Bluetooth® metálico con base de 
carga inalámbrica “Jones”  

  Aluminio.     ø 7 x 6,3 cm  

 Desde   > 500    € 22,78    Precio sin marcaje    
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 12400700 

 12399300 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 CIRCLE   123993 

Altavoz despertador con base de carga inalámbrica “Circle”  
  Plástico ABS.     ø 15 cm  

 Desde   > 100    € 45,48    Precio sin marcaje    

 WOODEN SPEAKER   124007 

Altavoz con base de carga inalámbrica “Wooden”     Plástico ABS y madera de caoba.     10,8 x 7 x 7,8 cm  

 Desde   > 100    € 29,98    Precio sin marcaje    
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 12411600 

 12400000  12400000 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 RUGGED   124000 

Altavoz Bluetooth® de tela resistente al agua “Rugged”  
  Plástico ABS.     ø 6 x 17,5 cm  

 Desde   > 100    € 56,98    Precio sin marcaje    

 VIBRANT   124116 

Minibarra de sonido Bluetooth® “Vibrant”     Plástico ABS.     36,8 x 6,2 x 6,2 cm  

 Desde   > 100    € 35,98    Precio sin marcaje    
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 13500404 

 13500405  13500405 

 13500402  13500402 

 13500400  13500400 

 13500406  13500406 

 13500403  13500403 

 13500502  13500500  13500503  13500501 

 13427804  13427805 

 13427802 

 13427807  13427800 

 13427809  13427806 

 13427803 

 13427808  13427801 

 13510602  13510600  13510603  13510601 

 13427809 

 13500401  13500401 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 BRACE   135106 

Soporte para teléfono con asa “Brace”  
  Plástico ABS.     ø 4,2 x 1 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,56    Precio sin marcaje    

 PUSH   134278 

Bloqueador de cámara “Push”  
  Plástico.     4,6 x 1,5 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,40    Precio sin marcaje    

 HOLD   135005 

Soporte para teléfono plegable “Hold”  
  Plástico.     5,4 x 8,4 x 0,17 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,52    Precio sin marcaje    

 HIDE   135004 

Bloqueador de cámara “Hide”  
  Plástico ABS.     0,1 x 3,2 x 1,2 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,24    Precio sin marcaje    
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 13421900  13421902  13421904  13421901  13421903 

 13421905 

13510402

 13510400  13510401  13510403 

2

2

1

1

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 PURSE   135104 

Soporte para teléfono móvil con monedero y cartera “Purse”  
  Plástico ABS.     0,4 x 5,8 x 10 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,66    Precio sin marcaje    

 SLIM   134219 

Portatarjetas de silicona para smartphones “Slim”  
  Silicona.     8,6 x 5,6 x 0,3 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,34    Precio sin marcaje    
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 13510201  13510202 

 13510203 

 13510100 

 13510102 

 13510101  13510200  13510103 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 GRASS   135102 
Soporte multitarjetas RFID de paja de trigo “Grass”  

  Paja de trigo y plástico polipropileno.  
  1 x 5,8 x 9,4 cm  

 Desde         > 1.000       € 1,98                         Precio sin marcaje    

 STRAW   135101 
Soporte para tarjetas RFID de paja de trigo “Straw”  

  Paja de trigo y plástico polipropileno.  
  0,4 x 6,2 x 9 cm  

 Desde         > 5.000       € 0,70                         Precio sin marcaje    

¿QUÉ ES LA TECNOLOGÍA 
DE BLOQUEO DE RFID?
Las carteras y monederos con bloqueo 
RFID están diseñados para ayudar a 
protegerle de este nuevo tipo de hurto 
electrónico. Estos artículos están por 
lo general fabricados con un material 
que interfi ere con las ondas de radio 
y que difi culta la lectura del chip RFID 
de las tarjetas.

¿QUÉ ES RFID?
La identifi cación por radiofrecuencia 
(RFID) es el uso de ondas de radio 
para leer y capturar la información 
almacenada en una etiqueta adherida 
a un objeto. La etiqueta RFID 
proporciona un identifi cador único 
al objeto y, al igual que ocurre con 
un código de barras o una banda 
magnética, debe escanearse para 
obtener la información. 
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 10049807 

 10049802 

 10049805 

 10049800 

 10049806  10049803 

 10049804  10049801  13419000  13419001  13510002 

 13510002 

 13510000  13510001 

 10419402  10419403 

10419400  10419404 

 10419401 

 10049805 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 POLE   104194 

Adaptador doble para coche “Pole”  
  Plástico ABS.     8,3 x 2,6 x 3,7 cm  

 Desde         > 1.000       € 1,38                         Precio sin marcaje    

 GRIP   135100 

Soporte para teléfono para coche “Grip”  
  Plástico ABS.  
  7 x 3 x 7 cm  

 Desde         > 1.000       € 1,68                         
Precio sin marcaje    

 MARTIN   134190 

Adaptador doble para coche “Martin”  
  Plástico.  
  7 x 3,8 x 5 cm  

 Desde         > 1.000       € 2,36                         
Precio sin marcaje    

 MAMBO   100498 

Bolsa resistente al agua “Mambo”  
  PVC.  
  9,5 x 23 cm  

 Desde         > 5.000       € 0,52                         
Precio sin marcaje    
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 13428401  13428403  13428400  13428404  13428402 

 13496101  13496100  13496103 

 13496102 

 12396501 

 12396500 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 DAZZLE   123965 

Cable de carga 3 en 1 “Dazzle”  
  Plástico ABS.     0,5 x 2,8 x 15,5 cm  

 Desde         > 1.000       € 2,98                         Precio sin marcaje    

 METAL   134961 

Cable de carga 3 en 1 con llavero “Metal”  
  Aluminio.     20 x 3,9 x 0,8 cm  

 Desde         > 1.000       € 1,64                         Precio sin marcaje    

 ROUTE   134284 

Cable de carga con llavero 3 en 1 “Route”  
  Plástico ABS.     1,8 x 13,5 cm  

 Desde         > 1.000       € 1,98                         Precio sin marcaje    
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 13421401 

 13421403 

 13421400  13421402 
 13425901 

 13425900 

 12396900  12396901  12396902 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 TRACE   123969 

Cable de carga 3 en 1 con lanyard “Trace”  
  Poliéster.     1,35 x 90 cm  

 Desde         > 1.000       € 4,14                         Precio sin marcaje    

 TRIPLE   134259 

Cable de carga 3 en 1 “Triple”  
  Plástico ABS.     12 x 3 x 1,7 cm  

 Desde         > 1.000       € 3,94                         Precio sin marcaje    

 TROUP   134214 

Cable de carga 4 en 1 Tipo-C “Troup”  
  Plástico ABS.     12,5 x 3 x 0,6 cm  

 Desde         > 1.000       € 3,58                         Precio sin marcaje    



262

 13499301 

 13499303 

 13499300  13499302 

 13500603 

 13500601  13500600  13500602 

 12396300 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 PARAMOUNT   123963 

Cable de carga de tela 3 en 1 “Paramount”  
  Tejido.     0,6 x 280 cm  

 Desde         > 1.000       € 9,88                         Precio sin marcaje    

 TREBEL   135006 

Cable de carga 3 en 1 retroiluminado con mosquetón “Trebel”  
  Plástico ABS.     1,06 x 3,23 x 21,3 cm  

 Desde         > 1.000       € 3,38                         Precio sin marcaje    

 TROOP   134993 

Cable de carga 3 en 1 “Troop”  
  Plástico ABS.     0,6 x 3 x 13,5 cm  

 Desde         > 1.000       € 2,42                         Precio sin marcaje    
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 13500801 

 13500800  13500803 

 13500802 

 13426401 

 13426403    13426400  13426402 

 12396700 

 12396701 

 13500803 

 12394701  12394700 

 12394700 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 CATENA   123947 

Soporte para teléfono con cargador 
inalámbrico “Catena”     Plástico ABS.  

  8,4 x 8,4 x 1,3 cm  

 Desde         > 1.000       € 7,38                        
 Precio sin marcaje    

 METEOR   123967 

Base de carga inalámbrica Qi® “Meteor”  
  Plástico ABS.     ø 10 x 0,9 cm  

 Desde         > 1.000       € 16,58                         
Precio sin marcaje    

 FREAL   134264 

Base de carga inalámbrica “Freal”  
  Plástico.  
  ø 6,96 cm  

 Desde         > 1.000       € 3,88                         
Precio sin marcaje    

 LEAN   135008 

Base de carga inalámbrica “Lean”  
  Plástico ABS.  
  ø 10 x 0,7 cm  

 Desde         > 500       € 7,58                         
Precio sin marcaje    
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 12400500 

 13510500 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 SECONDS   135105 

Reloj con base de carga inalámbrica “Seconds”  
  Plástico ABS.     7,8 x 11,7 x 3,8 cm  

 Desde         > 500       € 13,48                         Precio sin marcaje    

 RADIANT   124005 

Base de carga inalámbrica retroiluminada “Radiant”  
  Plástico ABS.     8 x 8 x 1,5 cm  

 Desde         > 500       € 9,98                         Precio sin marcaje    
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 12349201  13495701  12349200  13427700  13427702  13427703  13427701  13495704 

 13495702 

 13495700  13495703 

 12349202 

 12349207  12349206 

 12349204  12349205  12349203  12349208 

 13427704 

 12410400 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 PRIM   124104 

Soporte desmontable inalámbrico “Prim” 
para teléfono móvil  

  Plástico ABS.     1 x 5 x 8 cm  

 Desde         > 1.000       € 14,98                         Precio sin marcaje    

 VOLT   123492 

Batería externa de aluminio de 
2200 mAh “Volt”     Aluminio.  

  9,3 x 2,2 x 2,1 cm  

 Desde         > 1.000       € 4,18                         
Precio sin marcaje    

 JINN   134957 

Batería externa con acabado de goma 
de 2200 mAh “Jinn”     Goma.  

  ø 2,5 x 10 cm  

 Desde         > 1.000       € 5,78                         
Precio sin marcaje    

 SPAN   134277 

Batería externa de 1200 mAh “Span”  
  Plástico.     9 x 3 x 2,1 cm  

 Desde         > 1.000       € 2,36                        
 Precio sin marcaje    
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 12411900 

 12413201 

 12413200 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 DENSE   124132 

Batería externa inalámbrica de 5000 mAh “Dense”  
  Plástico ABS.     2,3 x 9,1 x 6,3 cm  

 Desde         > 500       € 15,48                         Precio sin marcaje    

 WEAVE   124119 

Batería externa de tela de 4000 mAh “Weave”  
  Plástico ABS y tela.     1,1 x 11,5 x 7 cm  

 Desde         > 1.000       € 14,98                         Precio sin marcaje    
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 13424502 

 13424501 

 13424505 

 13424500  13424506 

 13424504 

 13495400  13495401 

 12395600 

 12366700 

 13495402 

 13424503 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 ZIPPY   123667 

Batería externa dual de 4000 mAh “Zippy”  
  Plástico ABS.     13 x 6,5 x 0,9 cm  

 Desde         > 500       € 14,38                         Precio sin marcaje    

 CONSTANT   123956 

Batería inalámbrica de 10000 mAh con LED “Constant”  
  Plástico ABS.     15,2 x 7,5 x 1,8 cm  

 Desde         > 500       € 35,28                         Precio sin marcaje    

 PHASE   134954 

Batería inalámbrica de 3000 mAh “Phase”  
  ABS, PCB.     12 x 7 x 1 cm  

 Desde         > 1.000       € 17,88                         Precio sin marcaje    

 PEP   134245 

Batería externa de 4000 mAh “Pep”  
  Aluminio.     10,9 x 6,8 x 0,9 cm  

 Desde         > 500       € 8,44                         Precio sin marcaje    
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12368800

 123601 00

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 STELLAR   123688 

Batería externa solar de 8000 mAh “Stellar”  
  Aluminio.     15,3 x 7,5 x 1 cm  

 Desde   > 100    € 30,00    Precio sin marcaje    

 BASK   123601 

Batería externa solar de 4000 mAh “Bask”  
  Plástico ABS.     12,5 x 7,8 x 1,3 cm  

 Desde   > 100   
 € 18,74    Precio 
sin marcaje    
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 12398300  12398301 

 12411200  12411203  12411202  12411201 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 PLATE   124112 

Batería externa de aluminio de 8000 mAh “Plate”  
  Aluminio.     1 x 7,6 x 15,3 cm  

 Desde   > 500    € 18,48    Precio sin marcaje    

 PARALLAX   123983 

Batería externa inalámbrica de 4000 mAh “Parallax”  
  Plástico ABS.     7,2 x 13,6 x 1,5 cm  

 Desde   > 500    € 15,48    Precio sin marcaje    
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 12395101 

 12395100  12395102 

 12412000 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 COMPRESS   124120 

Batería externa de 10 000 mAh de alta 
densidad “Compress”     Plástico ABS.  

  2,2 x 12 x 5,6 cm  

 Desde   > 500    € 19,98    Precio sin marcaje    

 COMA   123951 

Batería externa inalámbrica de 6000 mAh “Coma”  
  Plástico ABS.     14,3 x 7 x 1,7 cm  

 Desde   > 500    € 25,34    Precio sin marcaje    
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 12412200 

 12412200 

 12400400 

 12400400 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 UMBRA   124004 

Batería externa inalámbrica de 10 000 mAh “Umbra”  
  Plástico ABS.     13,8 x 6,8 x 2 cm  

 Desde   > 100    € 39,48    Precio sin marcaje    

 CURRENT   124122 

Batería inalámbrica de 20 000 mAh con LED “Current”  
  Plástico ABS.     3 x 15 x 6,6 cm  

 Desde   > 100    € 57,98    Precio sin marcaje    

 BATERÍA
EXTERNA INALÁMBRICA 
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 

• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 MÁS  TECNOLOGÍA 

 WOVEN   108312 
Altavoz Bluetooth® de tela “Woven”  
 Desde   > 100    € 22,38    Precio sin marcaje    

 DITTY   134208 
Altavoz Bluetooth® inalámbrico “Ditty”  
 Desde   > 500    € 8,98    Precio sin marcaje    

 CADENCE   108297 
Auriculares plegables Bluetooth® “Cadence”  
 Desde   > 100    € 25,98    Precio sin marcaje    

 RALLY   108255 
Auriculares plegables “Rally”  
 Desde   > 500    € 9,28    Precio sin marcaje    

 SONIC   134179 
Altavoz Bluetooth® portátil “Sonic”  
 Desde   > 500    € 10,58    Precio sin marcaje    

 BEAM   134991 
Altavoz retroiluminado Bluetooth® “Beam”  
 Desde   > 1.000    € 11,28    Precio sin marcaje    

 MILLENNIAL   108322 
Auriculares de aluminio Bluetooth® “Millennial”  
 Desde   > 100    € 30,98    Precio sin marcaje    

 COLOUR-POP   134263 
Auriculares internos Bluetooth® “Colour Pop”  
 Desde   > 500    € 7,94    Precio sin marcaje    

 ORE   123943 
Altavoz Bluetooth® cilíndrico “Ore”  
 Desde   > 500    € 11,98    Precio sin marcaje    

 GREEDO   108264 
Altavoz Bluetooth® de aluminio “Greedo”  
 Desde   > 500    € 8,78    Precio sin marcaje    

 TEX   134199 
Auriculares Bluetooth® “Tex”  
 Desde   > 500    € 16,98    Precio sin marcaje    

 VERSA   108219 
Auriculares internos “Versa”  
 Desde   > 1.000    € 0,86    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 MOUNT-UP   134240 
Soporte magnético para smartphone “Mount-up”  
 Desde   > 500    € 2,60    Precio sin marcaje    

 EYE   134257 
Portatarjetas dual con protector RFID 
para el teléfono “Eye”  
 Desde   > 1.000    € 2,48    Precio sin marcaje    

 CELL   123945 
Soporte de teléfono con anilla de aluminio “Cell”  
 Desde   > 5.000    € 1,38    Precio sin marcaje    

 LOOP   134949 
Anillo y soporte para teléfono “Loop”  
 Desde   > 5.000    € 0,38    Precio sin marcaje    

 COMPRESS   134242 
Soporte para smartphone “Compress”  
 Desde   > 1.000    € 0,60    Precio sin marcaje    

 EXETER   134246 
Portatarjetas para smartphone con 
protección RFID “Exeter”  
 Desde   > 5.000    € 0,32    Precio sin marcaje    

 ZAFE   134226 
Portatarjetas con protector RFID “Zafe”  
 Desde   > 5.000    € 0,34    Precio sin marcaje    

 SHAE   108313 
Altavoz Bluetooth® de madera y tela “Shae”  
 Desde   > 100    € 44,98    Precio sin marcaje    

 STUE   134218 
Portatarjetas de silicona con soporte para 
teléfono “Stue”  
 Desde   > 1.000    € 0,58    Precio sin marcaje    

 GOGO   123481 
Limpiador de pantalla y soporte 
para smartphone “Gogo”  
 Desde   > 1.000    € 0,58    Precio sin marcaje    

 STOREE   134270 
Portatarjetas de silicona con ranura 
para el dedo “Storee”  
 Desde   > 5.000    € 0,40    Precio sin marcaje    

 SENECA   108304 
Altavoz de madera Bluetooth® “Seneca”  
 Desde   > 100    € 28,78    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 

• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 ORSO   123493 
Soporte multimedia “Orso”  
 Desde   > 1.000    € 1,48    Precio sin marcaje    

 SHADE   134968 
Bloqueador de cámara “Shade”  
 Desde   > 5.000    € 0,38    Precio sin marcaje    

 HELI   123490 
Alfombrilla flexible para ratón “Heli”  
 Desde   > 1.000    € 1,04    Precio sin marcaje    

 GLARE   124130 
Ratón con luz “Glare”  
 Desde   > 100    € 13,98    Precio sin marcaje    

 VERACITY   134238 
Gafas de realidad virtual de cartón “Veracity”  
 Desde   > 1.000    € 2,48    Precio sin marcaje    

 PRIVACY   134247 
Bloqueadores de cámara “Privacy”  
 Desde   > 1.000    € 1,16    Precio sin marcaje    

 PRISMA   123566 
Set de lentes para smartphone “Prisma”  
 Desde   > 500    € 11,38    Precio sin marcaje    

 PRIVY   123971 
Bloqueador para cámara de aluminio “Privy”  
 Desde   > 1.000    € 2,84    Precio sin marcaje    

 STANFORD   123414 
Ratón inalámbrico “Stanford”  
 Desde   > 500    € 13,38    Precio sin marcaje    

 MENLO   123415 
Ratón inalámbrico “Menlo”  
 Desde   > 100    € 7,98    Precio sin marcaje    

 ROYCE   134249 
Soporte magnético giratorio para 
smartphone “Royce”  
 Desde   > 1.000    € 4,04    Precio sin marcaje    

 OPTIC   134230 
Lente gran angular y macro para 
smartphone “Optic”  
 Desde   > 1.000    € 1,74    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 JIVE   134195 
Batería externa de 2000 mAh “Jive”  
 Desde   > 1.000    € 3,98    Precio sin marcaje    

 TIZ   123940 
Base de carga inalámbrica “Tiz Qi”  
 Desde   > 1.000    € 18,78    Precio sin marcaje    

 RODENT   123999 
Alfombrilla para ratón con cargador 
inalámbrico “Rodent”  
 Desde   > 500    € 15,48    Precio sin marcaje    

 OZONE   123955 
Base de carga inalámbrica con doble 
salida “Ozone”  
 Desde   > 1.000    € 5,00    Precio sin marcaje    

 GIST   135003 
Cable de carga 3 en 1 “Gist”  
 Desde   > 1.000    € 3,28    Precio sin marcaje    

 ROUND   134191 
Hub de 4 puertos USB “Round”  
 Desde   > 1.000    € 2,26    Precio sin marcaje    

 LONGY   134269 
Cable de carga 2 en 1 con clip “Longy”  
 Desde   > 1.000    € 2,14    Precio sin marcaje    

 BRACELET   134955 
Cable de carga 2 en 1 “Bracelet”  
 Desde   > 1.000    € 1,44    Precio sin marcaje    

 SOLSTICE   123950 
Base de carga inalámbrica “Solstice”  
 Desde   > 1.000    € 11,24    Precio sin marcaje    

 COLOUR-POP   123938 
Cable de carga con estuche “Colour Pop”  
 Desde   > 1.000    € 3,14    Precio sin marcaje    

 GAIA   123598 
Hub USB de 4 puertos “Gaia”  
 Desde   > 1.000    € 1,90    Precio sin marcaje    

 BRAINS   123710 
Smartwatch Bluetooth® con pantalla táctil 
LCD “Brains”  
 Desde   > 500    € 18,28    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 

• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 POWER   123724 
Hub con 4 puertos USB y soporte de 
teléfono “Power”  
 Desde   > 1.000    € 3,68    Precio sin marcaje    

 PEAK   123683 
Batería externa solar de 10000 mAh “Peak”  
 Desde   > 100    € 35,98    Precio sin marcaje    

 ZING   123669 
Batería externa inalámbrica de 4000 mAh Qi® 
“Zing”  
 Desde   > 500    € 34,58    Precio sin marcaje    

 GROVE   123676 
Batería externa de bambú de 5000 mAh “Grove”  
 Desde   > 500    € 17,98    Precio sin marcaje    

 RELAY   123687 
Batería externa de 20000 mAh “Relay”  
 Desde   > 100    € 38,00    Precio sin marcaje    

 SPARE   123686 
Batería externa de 10000 mAh “Spare”  
 Desde   > 500    € 24,48    Precio sin marcaje    

 BOLT   123567 
Batería externa 2200 mAh de aluminio “Bolt”  
 Desde   > 1.000    € 4,88    Precio sin marcaje    

 FLASH   123571 
Batería externa de 2200 mAh “Flash”  
 Desde   > 1.000    € 4,78    Precio sin marcaje    

 AUSTIN   134194 
Batería externa de 4000 mAh “Austin”  
 Desde   > 500    € 9,98    Precio sin marcaje    

 GROSS   123675 
Batería externa Tipo-C de 10000 mAh “Gross”  
 Desde   > 100    € 30,90    Precio sin marcaje    

 TAYLOR   123594 
Batería externa de aluminio de 2200 mAh “Taylor”  
 Desde   > 500    € 6,98    Precio sin marcaje    

 EDGE   134237 
Batería externa de 2000 mAh “Edge”  
 Desde   > 1.000    € 5,28    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 IDA   109052 

 Paraguas plegable de 21,5” “Ida”  
  190T Poliéster.     ø 97 x 24 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,64    Precio sin marcaje    

 OHO   109058 

 Paraguas plegable de 20” “Oho”  
  190T Poliéster.     ø 90 x 37,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,58    Precio sin marcaje    
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10906704

1954783610906700

19547835

10907702

10901611 10901601

 10901609 

10901616

 10901606 

10901610

 10901600 

19547939

 10901608  10901612  10901604 

1091440810914410

1091440410914409

10907710

10907711

10907712

10907707

10907703

10907709

10907708

10907701

10907700

Windproof Automatic

Automatic

Windproof Automatic

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 STARK-MINI   109144 

 Paraguas plegable con apertura y cierre automáticos de 21,5“ 
“Stark-mini”     Poliéster de tafetán.  

  ø 96 x 29 cm  

 Desde   > 1.000    € 11,98    Precio sin marcaje    

 ALEX  109016 

 Paraguas plegable con apertura y cierre automáticos de 21,5” “Alex”  
  190T Poliéster.     ø 98 x 28 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,98    Precio sin marcaje    

 WALI   109077 

 Paraguas plegable automático de 21” “Wali”  
  190T Poliéster pongee.     Ø 91,5 x 28 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,98    Precio sin marcaje    

 LINO   109067 

 Paraguas plegable de 21,5” “Lino”  
  190T Poliéster.     ø 97 x 27 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,78    Precio sin marcaje    
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 10940003  10940001  10940004  10940002 

Windproof Automatic

 10914309  10914303  10914301  10914302 

Windproof Automatic

 10914304  10940009 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 BO   109143 
Paraguas plegable de material reciclado con apertura y cierre 
automáticos de 21,5“ “Bo”     Poliéster de tafetán de tereftalato de 
polietileno reciclado.     ø 98 x 30 cm  
 Desde   > 1.000    € 13,98    Precio sin marcaje    

 ALINA   109400 
Paraguas automático de material reciclado de 23” “Alina”  

  Poliéster de tafetán de tereftalato de polietileno reciclado.  
  ø 102 x 85 cm  

 Desde   > 1.000    € 10,78    Precio sin marcaje    
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 10901709  10901707  10901715 

 10901717 

 10901702  10901714 

 10901708 

 10901716 
 10901703 

 19547900 

Automatic

 10905306  10905307 

 10905302 

 10905312  10905309  10905300  10905311 

 10905308  10905305  10905303 

 10905310 

 10905301 

Automatic

 10904806 

 10904808  19547959 

 10904804  10904810  10904802  10904809 

 10904805  19547952 

 10904803 

Automatic

 10901807 

 19547872 

 19547870 

 10901808  19547884 

 10901805 

 19547878 

 19547875 

 10901810  10901801 

 10901812  10901809 

 19547879 

 10901806  10901811  10901804 

 10901712  10901710  10901711  10901713  19547903 

 19547898 

 19547890 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 KARL   109018 

 Paraguas para golf con puño de madera de 30” “Karl”  
  Poliéster 190T.     ø 130 x 100 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,98    Precio sin marcaje    

 KYLE   109048 

 Paraguas automático con puño y bastón de madera de 23” “Kyle”  
  Poliéster.     ø 106 x 88 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,28    Precio sin marcaje    

 BARRY   109053 

 Paraguas automático de 23” “Barry”  
  Poliéster.     ø 102 x 80 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,68    Precio sin marcaje    

 LISA   109017 

 Paraguas automático con puño de madera de 23” “Lisa”  
  Poliéster.     ø 102 x 83 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,18    Precio sin marcaje    
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 10908700 

 10908703 

 10908702 

 10908701 

 10908704 

Windproof Automatic

 10904207 

 10904208  10904204  10904212  19547937 

 10904200 

 10904209 

 10904206 

 19547936 

 10904201  10905405 

 10905406 

 10905402 

 10905408  10905400 

 10905407 

 10905403 

 10905401 

Automatic

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 ZEKE   109054 

 Paraguas para golf de 30” “Zeke”  
  Poliéster 190T.     ø 130 x 94 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,90    Precio sin marcaje    

 YFKE   109042 

 Paraguas para golf con puño de goma EVA de 30” “Yfke”  
  Poliéster.     ø 130 x 96 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,28    Precio sin marcaje    

 STARK   109087 

 Paraguas automático resistente al viento de 23” “Stark”  
  Poliéster pongee.     ø 102 x 79 cm  

 Desde   > 1.000    € 9,20    Precio sin marcaje    
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 10940507 

 10940534  10940521 

 10940504  10940532 

 10940510 

Windproof

 10940102  10940138  10940101  10940103 

Windproof Automatic

 10940334 

Windproof Automatic

 10940638  10940601  10940640 

 10940603 

Windproof

 10940140 

 10940602 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 GRACE   109406 

 Paraguas para golf resistente al viento con mango de goma 
EVA de 30” “Grace”     Poliéster.     ø 130 x 97 cm  

 Desde   > 1.000    € 9,98    Precio sin marcaje    

 SARAH   109403 

 Paraguas automático resistente al viento de 23“ “Sarah”  
  Poliéster de tafetán.     ø 102 x 87 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,98    Precio sin marcaje    

 BELLA   109401 

 Paraguas automático resistente al viento de 23“ “Bella”  
  Poliéster.     ø 105 x 81 cm  

 Desde   > 1.000    € 8,58    Precio sin marcaje    

 NINA   109405 

 Paraguas resistente al viento para niños de 17“ “Nina”  
  Poliéster.     ø 77 x 62 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,48    Precio sin marcaje    
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 10940704  10940701 

 10940738 

 10940702 

Windproof Automatic

 10940404  10940401  10940402 

Windproof Automatic

 10940204  10940202  10940209  10940203 

Windproof Automatic

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 YOON   109402 

Paraguas con cierre a la inversa de 
23” “Yoon”     Poliéster Pongee.  

  ø 108 x 75 cm  

 Desde   > 1.000    € 15,48    Precio sin marcaje    

 FELICE   109404 

Paraguas reflectante de apertura automática y resistente al viento 
de 23“ “Felice”     Poliéster de tafetán.     ø 102 x 85 cm  

 Desde   > 1.000    € 12,98    Precio sin marcaje    

 KAIA   109407 

Paraguas automático resistente al viento de 23” “Kaia”  
  Poliéster Pongee.     ø 102 x 85 cm  

 Desde   > 1.000    € 12,98    Precio sin marcaje    
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 10042907 

 10042901 

 10042905  10042903  10042906 

 10042900  10042904  10042902 

 19546436  10300900  10301002  10301005  10301000  10301004 

 10301402 

 10301404  10301401  10301407  10301403 

 10301302 

1 2 3 4

1 2

3 4

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 MAYS   103013 

Poncho impermeable 100% biodegradable “Mays”  
  Plástico de maíz.     100 x 125 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,24    Precio sin marcaje    

 PAULUS   103014 

Poncho plegable con bolsa “Paulus”  
  PVC.     100 x 130 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,38    Precio sin marcaje    

 XINA   103010 

Poncho impermeable plegable en una bola-llavero “Xina”  
  Plástico PS y PE.     ø 6,1 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,76    Precio sin marcaje    

 PILAR   103009 

Poncho impermeable ajustable con bolsa “Pilar”  
  PVC.     120 x 120 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,88    Precio sin marcaje    

 ZIVA   100429 

Poncho impermeable desechable con funda “Ziva”  
  Plástico PE.     90 x 120 cm  

 Desde   > 2.500    € 0,42    Precio sin marcaje    
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Automatic

Automatic

Automatic

Automatic

Automatic

Automatic Automatic

Automatic

Automatic Automatic

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 LIMA   109113 
 Paraguas reversible de 23” “Lima”  
 Desde   > 500    € 17,28    Precio sin marcaje    

 KATE   109039 
 Paraguas automático transparente 
de 23” “Kate”  
 Desde   > 1.000    € 4,78    Precio sin marcaje    

 LUCY   109100 
 Paraguas automático de 23” “Lucy”  
 Desde   > 1.000    € 4,96    Precio sin marcaje    

 JOVA   109068 
 Paraguas con puño y caña de madera de 23” 
“Jova”  
 Desde   > 1.000    € 4,10    Precio sin marcaje    

 VICTOR   109094 
 Paraguas plegable automático de 23” “Victor”  
 Desde   > 1.000    € 13,98    Precio sin marcaje    

 BLUE-SKIES   109093 
 Paraguas plegable automático de 21” 
“Blue skies”  
 Desde   > 1.000    € 14,48    Precio sin marcaje    

 TRAVELER   109064 
 Paraguas plegable con apertura y cierre 
automáticos de 21,5” “Traveler”  
 Desde   > 500    € 17,98    Precio sin marcaje    

 GISELE   109142 
 Paraguas automático jaspeado de 21” “Gisele”  
 Desde   > 500    € 14,74    Precio sin marcaje    

 ARGON   109098 
 Paraguas plegable automático para golf de 
30” “Argon”  
 Desde   > 1.000    € 13,98    Precio sin marcaje    

 ARCH   109072 
 Paraguas automático de 23” “Arch”  
 Desde   > 500    € 16,58    Precio sin marcaje    

 CALLAO   109132 
 Paraguas plegable automático con cierre a la 
inversa de 23” “Callao”  
 Desde   > 500    € 12,28    Precio sin marcaje    

 CLEAR-NIGHT   109096 
 Paraguas plegable automático de 21” 
“Clear-night”  
 Desde   > 1.000    € 13,98    Precio sin marcaje    

 MÁS  PARAGUAS 
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 XINA   100416 
Poncho impermeable en llavero 
con forma de balón de fútbol “Xina”  
 Desde   > 1.000    € 1,10    Precio sin marcaje    

 RIVERSIDE   109130 
 Paraguas automático resistente 
al viento de 23” “Riverside”  
 Desde   > 500    € 13,98    Precio sin marcaje    

 NEKI   109076 
 Paraguas cuadrado de apertura automática 
23,5” “Neki”  
 Desde   > 1.000    € 6,98    Precio sin marcaje    

 HUKO   102170 
Poncho impermeable desechable 
con bolsa “Huko”  
 Desde   > 1.000    € 0,88    Precio sin marcaje    

 BEDFORD   109111 
Paraguas ventilado resistente 
al viento de 32” “Bedford”  
 Desde   > 100    € 25,98    Precio sin marcaje    

 HEIDI   109141 
 Paraguas automático extensible 
de 23”a 30” “Heidi”  
 Desde   > 500    € 20,68    Precio sin marcaje    

 NEWPORT   109110 
 Paraguas ventilado resistente 
al viento de 30” “Newport”  
 Desde   > 1.000    € 21,98    Precio sin marcaje    

 BRIGHTON   109086 
 Paraguas automático ventilado 
resistente al viento de 32” “Brighton”  
 Desde   > 500    € 29,98    Precio sin marcaje    

 CARDEW   109084 
 Paraguas automático de doble 
capa de 27” “Cardew”  
 Desde   > 500    € 20,98    Precio sin marcaje    

 HALO   109074 
 Paraguas de diseño exclusivo 
de 30” “Halo”  
 Desde   > 500    € 18,78    Precio sin marcaje    

 SQUARE   109065 
 Paraguas automático de doble 
capa 23” “Square”  
 Desde   > 500    € 20,68    Precio sin marcaje    

 WINNER   109019 
 Paraguas para golf de 30” “Winner”  
 Desde   > 1.000    € 14,78    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 GILES   113119 

Set de cubiertos de paja de trigo con abrebotellas “Giles”  
  Paja de trigo (51 %)/plástico polipropileno (49 %), acero 

inoxidable, silicona.     3,2 x 3,2 x 10,5 cm  

 Desde   > 500    € 5,78    Precio sin marcaje    

 LUCHA   112993  
Ensaladera de fibra de trigo con servicio “Lucha”  

  Fibra de trigo, plástico polipropileno y madera de acacia.  
  ø 31,5 x 12,4 cm  

 Desde   > 100    € 24,98    Precio sin marcaje    

 BAMBERG   112996 

Juego de cubiertos de fibra de bambú “Bamberg”     Fibra de 
bambú, plástico polipropileno.     20 x 5,8 x 2,3 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,68    Precio sin marcaje    

 GALEN   113118 

Set de cubiertos de paja de trigo con soporte para teléfono “Galen”  
  Paja de trigo (51 %)/plástico polipropileno (49 %), acero inoxidable, 

silicona.     2,7 x 4,8 x 12,6 cm  

 Desde   > 500    € 4,98    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 HERMES   113113 

Jarra de fibra de bambú de 1,7 litros “Hermes”  
  55 % fibra de bambú, 30 % melamina, 15 % amylum de maíz.  
  12 x 17,5 x 22,8 cm  

 Desde   > 500    € 14,48    Precio sin marcaje    

 BION   113116  

Set de envoltorios reutilizables para alimentos de cera de abejas
 “Bion”     Algodón, cera de abejas.     0,5 x 20 x 20 cm  

 Desde   > 500    € 18,98    Precio sin marcaje    

 THIMO   113112 

Cepillo lavavajillas “Thimo”     Mangos de bambú, 100 % fibra 
vegetal, cerdas no plásticas.     4,8 x 4,8 x 4,8 cm  

 Desde   > 500    € 3,98    Precio sin marcaje    

 CLEO   113123 

Cepillo lavavajillas ovalado “Cleo”  
  Bambú, fibra vegetal.     4,5 x 5,5 x 13,5 cm  

 Desde   > 500    € 5,58    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 BAMBERG   112986 

Fiambrera de fibra de bambú “Bamberg”     Fibra de bambú 
y plástico polipropileno.     11,3 x 16,5 x 5 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,46    Precio sin marcaje    

 CRAVE   112994 

Fiambrera de fibra de paja de trigo “Crave”  
  Fibra de paja de trigo, plástico polipropileno.  
  18,6 x 13,7 x 7,7 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,28    Precio sin marcaje    

 THEO   113120 

Fiambrera de paja de trigo “Theo”     Paja de trigo (51 %)/plástico 
polipropileno (49 %), silicona.     7 x 12 x 19 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,38    Precio sin marcaje    



293

 11312400 

 11300110  11300100 

 11312103 

 11311499 

 11312403 

 11312200 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 BENTEAU   113001 

Fiambrera de paja de trigo con 2 alturas “Benteau”  
  Paja de trigo, bambú, plástico polipropileno.  
  9,5 x 10,5 x 18,4 cm  

 Desde   > 1.000    € 8,98    Precio sin marcaje    

 ERASMUS   113122 

Cuenco plegable “Erasmus”     Plástico polipropileno, elastómero 
termoplástico.     ø 15 x 6,8 cm  

 Desde   > 500    € 2,48    Precio sin marcaje    

 GAIUS   113114 

Set de 3 piezas para conservar alimentos “Gaius”  
  Silicona.     ø 11,2 x 1,4 cm  

 Desde   > 500    € 6,74    Precio sin marcaje    

 DORIAN   113121 

Fiambrera con tapa para cortar de bambú “Dorian”  
  Vidrio, bambú.     6,5 x 12,5 x 18 cm  

 Desde   > 500    € 9,98    Precio sin marcaje    

 BASIL   113124 

Bolsa reutilizable de silicona para alimentos “Basil”  
  Silicona, poliestireno.     0,2 x 17,4 x 19,7 cm  

 Desde   > 500    € 4,98    Precio sin marcaje    
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 FORD   112446 

Set de 3 vasos para agua de vidrio reciclado 
“Ford”     Vidrio reciclado.  

  ø 8 x 12,7 cm  

 Desde   > 500    € 14,28    Precio sin marcaje    

 ZEST   112691 

Botella de vidrio reciclado “Zest”  
  Vidrio reciclado y corcho.  
  ø 9,2 x 27,5 cm  

 Desde   > 500    € 16,88    Precio sin marcaje    

 LUTON   112970 

Dispensador de bebidas de 5 litros “Luton”  
  Vidrio y corcho.  
  ø 17 x 17 x 28 cm  

 Desde   > 500    € 45,98    Precio sin marcaje    

 FORD   112271 

Botella de agua y vaso de vidrio reciclado de 970 ml “Ford”  
  Vidrio reciclado.     ø 9 x 9 x 28 cm  

 Desde   > 500    € 18,98    Precio sin marcaje    
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 DERBY   112972 

Tabla para servir aperitivos “Derby”  
  Madera de acacia.     1,5 x 19 x 40 cm  

 Desde   > 500    € 26,78    Precio sin marcaje    

 TERRACOTTA   112991 

Enfriador de vino “Terracotta”  
  Madera Paulownia y terracota.  
  14 x 13,5 x 35 cm  

 Desde   > 100    € 43,98    Precio sin marcaje    

 TERRACOTTA   112992 

Recipiente para aliño y cuenco para salsas 
“Terracotta”     Terracota, cerámica y acero 
inoxidable.     ø 12 x 25 cm  

 Desde   > 100    € 34,98    Precio sin marcaje    

 YORK   112966 

Set de 4 cuencos multicolor “York”  
  Gres.     ø 11 x 15 cm  

 Desde   > 500    € 19,98    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 BODA   112512 

Set de 2 tazas de café de cristal “Boda”  
  Vidrio.     17,5 x 9 x 9,2 cm  

 Desde   > 500    € 15,48    Precio sin marcaje    

 BODA   112511 

Set de 2 tazas espresso de cristal “Boda”  
  Vidrio.     14 x 7,3 x 7,2 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,90    Precio sin marcaje    

 COOPER   113005  
Cafetera de émbolo “Cooper”     Cristal de 
borosilicato de alta calidad, acero inoxidable 304, 
plástico ABS.     ø 8,9 x 20 cm  

 Desde   > 100    € 35,48    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 REZE   113009 

Set de queso de 3 piezas “Reze”  
  Cartón, acero inoxidable y madera.  
  2,5 x 17,3 x 21 cm  

 Desde   > 500    € 9,48    Precio sin marcaje    

 REZE   113007 

Set de queso de 2 piezas “Reze”  
  Cartón, acero inoxidable y madera.  
  2,8 x 18,5 x 26 cm  

 Desde   > 500    € 11,98    Precio sin marcaje    

 REZE   113010 

Set de vino de 3 piezas “Reze”  
  Cartón, acero inoxidable y madera.  
  2,8 x 15,5 x 13,6 cm  

 Desde   > 1.000    € 8,74    Precio sin marcaje    

 REZE   113011 

Set de regalo para vino y queso de 4 piezas “Reze”  
  Cartón, acero inoxidable y madera.  
  3 x 17,5 x 23,5 cm  

 Desde   > 500    € 13,98    Precio sin marcaje    

 REZE   113008 

Set de pizza de 2 piezas “Reze”  
  Cartón, acero inoxidable y madera.  
  2,7 x 17 x 25,5 cm  

 Desde   > 500    € 8,66    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 REEVA   112712 

Delantal 100% algodón “Reeva”  
  Algodón.     65 x 90 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,44    Precio sin marcaje    

 VIERA   112053 

Delantal con dos bolsillos “Viera”  
  Tejido de sarga de 65% poliéster y 35% algodón.  
  100 x 70 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,90    Precio sin marcaje    



299

 11271400 

 11271403 

 11271402  11271401  11271404 

 11271408 

 11271407  11271406 

 11271409  11298900  11298901  11290100  11298800 

11271405

 11290101 

 11298902 

 11298801 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 ANDRIA   112988 

Delantal asimétrico “Andria”  
  65 % poliéster, 35 % algodón.  
  85 x 100 cm  

 Desde   > 1.000    € 12,98   
 Precio sin marcaje    

 GIADA   112901 

Delantal para niños de algodón 
“Giada”     Algodón 100%.  

  40 x 60 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,10    
Precio sin marcaje    

 VERONA   112989 

Delantal con cuello en V 
“Verona”     90 % poliéster, 
10 % algodón.     85 x 100 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,58    
Precio sin marcaje    

 ZORA   112714 

Delantal con cinta ajustable 
al cuello “Zora”     90% poliéster 
y 10% algodón. 240 g/m2.  

  67 x 96 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,98    
Precio sin marcaje    
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2   JOAN   112841 

Manta de tafetán Sherpa “Joan”  
  Forro coral 140g/m2 y forro 

sherpa 180g/m2.     150 x 125 cm  

 Desde   > 1.000    € 16,84    Precio sin marcaje    

1  SPRINGWOOD   112809 

Manta suave de forro y tafetán Sherpa 
“Springwood”     Forro de felpa 140g/m2 
y forro sherpa 180g/m2.     125 x 150 cm  

 Desde   > 500    € 16,98    Precio sin marcaje    

3  COSIE   113115 

Manta de pana con borreguillo “Cosie”  
  100 % poliéster.     152 x 127 cm  

 Desde   > 1.000    € 26,98    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 AIRA   113127 

Manta de forro de microfibra 
con bolsa de algodón “Aira”  

  Poliéster reciclado, algodón.  
  152 x 127 cm  

 Desde   > 1.000    € 16,98   
 Precio sin marcaje    

 HAVEN   113117 

Manta con diseño de espiga “Haven”  
  100 % acrílico.     152 x 127 cm  

 Desde   > 1.000    € 27,98    Precio sin marcaje    

 HUGGY   100165 

Manta con bolsa “Huggy”  
  Forro 200 g/m2.     150 x 120 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,40    Precio sin marcaje    
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• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 OBLONG   112710 
Fiambrera “Oblong”  
 Desde   > 1.000    € 1,34    Precio sin marcaje    

 FUNKY   112537 
Set de 3 cuchillos “Funky”  
 Desde   > 500    € 28,48    Precio sin marcaje    

 MAALBOX   112621 
Fiambrera “Maalbox”  
 Desde   > 1.000    € 2,00    Precio sin marcaje    

 ALTUS   113126 
Set de 2 espátulas “Altus”  
 Desde   > 500    € 15,98    Precio sin marcaje    

 ALTUS   113125 
Set de 3 cucharas de madera “Altus”  
 Desde   > 500    € 25,98    Precio sin marcaje    

 LEGA   112051 
Delantal corto “Lega”  
 Desde   > 1.000    € 5,28    Precio sin marcaje    

 MILANO   112464 
Set de 4 tazas espresso de cerámica “Milano”  
 Desde   > 1.000    € 11,00    Precio sin marcaje    

 BODA   112650 
Set de 2 vasos de cristal “Boda”  
 Desde   > 500    € 17,98    Precio sin marcaje    

 TERRACOTTA   112990 
Recipiente para pasta con utensilios 
“Terracotta”  
 Desde   > 100    € 34,98    Precio sin marcaje    

 RALLY   112608 
Abrebotellas magnético “Rally”  
 Desde   > 1.000    € 0,36    Precio sin marcaje    

 PADDLE   112902 
Abrebotellas “Paddle”  
 Desde   > 1.000    € 1,04    Precio sin marcaje    

 MILO   112599 
Abridor de camarero “Milo”  
 Desde   > 1.000    € 1,04    Precio sin marcaje    

 MÁS   HOGAR 
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• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 HARLOW   112997 
Enfriador para vino de mármol y madera 
“Harlow”  
 Desde   > 100    € 31,98    Precio sin marcaje    

 EXECUTIVE   112016 
Set de vino de 9 piezas “Executive”  
 Desde   > 100    € 39,98    Precio sin marcaje    

 NORON   112654 
Funda enfriadora de vino plegable “Noron”  
 Desde   > 1.000    € 12,40    Precio sin marcaje    

 VINE   112592 
Aireador de vino “Vine”  
 Desde   > 500    € 24,98    Precio sin marcaje    

 MILA   113002 
Sacacorchos de imitación mármol “Mila”  
 Desde   > 1.000    € 3,38    Precio sin marcaje    

 DUO   112706 
Set de molinillos de sal y pimienta “Duo”  
 Desde   > 500    € 27,48    Precio sin marcaje    

 VALDI   112014 
Set de vino de 3 piezas “Valdi”  
 Desde   > 1.000    € 7,80    Precio sin marcaje    

 CIELO   112275 
Enfriador de vino de acero inoxidable y con 
doble pared “Cielo”  
 Desde   > 500    € 13,30    Precio sin marcaje    

 BELGIO   112806 
Set de sacacorchos y escanciador de vino “Belgio”  
 Desde   > 1.000    € 7,98    Precio sin marcaje    

 CENTO   195442 
Sacacorchos con cuchilla “Cento”  
 Desde   > 1.000    € 1,12    Precio sin marcaje    

 BELGIO   112253 
Set de vino de 4 piezas “Belgio”  
 Desde   > 1.000    € 9,48    Precio sin marcaje    

 MIKA   112470 
Tapón de cava “Mika”  
 Desde   > 1.000    € 2,64    Precio sin marcaje    
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 BAY   112810 
Manta extrasuave de forro coral “Bay”  
 Desde   > 500    € 14,40    Precio sin marcaje    

 SAM   112963 
Manta que combina el terciopelo jaspeado y 
el forro Sherpa “Sam”  
 Desde   > 1.000    € 25,98    Precio sin marcaje    

 BUFFALO   112987 
Manta de felpa muy suave “Buffalo”  
 Desde   > 1.000    € 20,98    Precio sin marcaje    

 SCOT   112954 
Manta a cuadros escoceses con bolsa “Scot”  
 Desde   > 1.000    € 9,58    Precio sin marcaje    

 LAUREN   112934 
Manta de forro Sherpa “Lauren”  
 Desde   > 1.000    € 19,98    Precio sin marcaje    

 CINEMA   102238 
Pantalla decorativa luminosa A4 “Cinema”  
 Desde   > 500    € 11,98    Precio sin marcaje    

 CINEMA   102230 
Pantalla decorativa con luz A6 “Cinema”  
 Desde   > 1.000    € 7,78    Precio sin marcaje    

 DUAL   112115 
Molinillo doble de sal y pimienta , de acero 
inoxidable “Dual”  
 Desde   > 500    € 22,78    Precio sin marcaje    

 FINESSE   112452 
Set para trinchar “Finesse”  
 Desde   > 100    € 44,48    Precio sin marcaje    

 BISTRO   112565 
Tabla con cuchillo para pan “Bistro”  
 Desde   > 100    € 39,98    Precio sin marcaje    

 AVERY   112936 
Tabla de cortar de bambú con cuchillo “Avery” 
 Desde   > 100    € 21,20    Precio sin marcaje    

 MOLLIS   112965 
Manta de felpa de gran tamaño y muy suave “Mollis” 
 Desde   > 500    € 30,98    Precio sin marcaje    
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 DYLAN   102512 

Lanyard de algodón con clip de seguridad “Dylan”  
  100 % algodón.    45 x 2 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,64    Precio sin marcaje    

 JULIAN   102511 

Lanyard de bambú con clip de seguridad “Julian”  
  100 % bambú.    45 x 2 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,66    Precio sin marcaje    



307

 11808800  11808802  11808801  19547451  19547237  10210404 

 10210400 

 10210405  10210403 

 10219302 

 10219300 

 10219303 

 10219304  10219301 

 19544341  19544972 

 19547600 

 19544347  19544348 

 10213002 

 10213000 

 10250810 

 10250803  10250815 

 10250808 

 10250801 

 10250809 

 10250804 

 10250807  10250802 

 10210406 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 LECH   118088 

Clip identificador extensible “Lech”  
  Plástico ABS.     ø 3 x 1,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,36    Precio sin marcaje    

 ASPEN   195474 

Clip identificador extensible “Aspen”  
  Plástico ABS.     ø 3,2 x 1 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,38    Precio sin marcaje    

 GERLOS   102104 

Llavero con clip extensible “Gerlos”  
  Plástico ABS.  
  6,8 x 3,5 x 0,7 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,28    Precio sin marcaje    

 LAGO   102193 

Lanyard de poliéster con clip de 
seguridad “Lago”     Poliéster.  

  50 x 2 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,38    Precio sin marcaje    

 YOGI   102130 

Lanyard de poliéster con hebilla separable y 
clip de seguridad “Yogi”     Poliéster.  

  48 x 2,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,48    Precio sin marcaje    

 SAGAN   102508 

Lanyard de poliéster con hebilla separable y 
enganche para móvil “Sagan”     Poliéster.  

  50 x 2 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,40    Precio sin marcaje    
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 COOL   102100 

Pelota antiestrés “Cool”  
  Espuma de PU.     ø 6,3 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,58    Precio sin marcaje    

 ALCINA   102515 

Punching ball de sobremesa “Alcina”     Dacron 190T, plástico 
polipropileno, PVC.     ø 17,5 x 36,5 cm  

 Desde   > 500    € 14,98    Precio sin marcaje    

 FOOTBALL   102099 

Balón de fútbol antiestrés “Football”  
  Espuma de PU.     ø 6 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,66    Precio sin marcaje    
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 TAMAR   210159 

Furgoneta antiestrés “Tamar”  
  Espuma de PU.     8,7 x 5 x 7,2 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,78    Precio sin marcaje    

 HASHTAG   102210 

Almohadilla antiestrés “Hashtag”  
  PU.     1,7 x 8,5 x 8 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,04    Precio sin marcaje    

 SARA   210160 

Casco protector antiestrés “Sara”  
  Espuma de PU.     8,7 x 5 x 7,2 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,10    Precio sin marcaje    

 ATTIS   210151 

Vaca antiestrés “Attis”  
  Espuma de PU.     5,5 x 6,5 x 10 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,82    Precio sin marcaje    
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 AVIOR   104138 

Llavero linterna LED USB recargable “Avior”     Plástico ABS con 
revestimiento de tacto suave.     ø 2,3 x 5,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,40    Precio sin marcaje    

 ASTRO   104180 

Llavero linterna 3 LED “Astro”  
  Aluminio.     ø 1,1 x 5,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,38    Precio sin marcaje    

 REFLECT-OR   104256 

Llavero con luz LED y mosquetón “Reflect-or”  
  Plástico ABS.     6,8 x 3,5 x 1,1 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,10    Precio sin marcaje    

 CASTOR   118012 

Llavero linterna LED “Castor”  
  Plástico ABS.     6 x 2,5 x 0,5 cm  

 Desde   > 2.500    € 0,40    Precio sin marcaje    
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 PULL   104400 

Llavero linterna LED retroiluminado “Pull”  
  Plástico de ABS.     ø 1,5 x 6,5 cm  

 Desde   > 2.500    € 0,84    Precio sin marcaje    

 RETRO   104163 

Llavero linterna LED “Retro”  
  Plástico.     ø 1,3 x 6,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,62    Precio sin marcaje    

 FLUO   118115 

Varilla con LED fluorescente con clip “Fluo”  
  Plástico PP.     ø 1,8 x 13,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,80    Precio sin marcaje    

 LOBSTER   104184 

Llavero linterna 3 LED con abrebotellas “Lobster”  
  Aluminio.     ø 2,3 x 6,3 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,50    Precio sin marcaje    



312

 11801800  11801803  11801805  11801807  11801804  11801801  11808504  11808502  11808500  11808503 

 11808501 

 11810804  11810805 

 11810802 

 11810800  11810803  11810801  11808400 

 11808402 

 11808401 

 11801806 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 CORSA   118084 

Llavero con correa “Corsa”  
  Ultrahyde y metal.     8,9 x 2 x 0,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,40    Precio sin marcaje    

 ALVARO   118108 

llavero con correa “Alvaro”  
  Aluminio.     0,3 x 1 x 9 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,88    Precio sin marcaje    

 TIMOR   118085 

Llavero con mosquetón “Timor”  
  Aluminio.     ø 6,2 x 3,4 x 0,6 cm  

 Desde   > 2.500    € 0,28    Precio sin marcaje    

 TAO   118018 

Llavero abrebotellas y abrelatas “Tao”  
  Aluminio.     5,5 x 1 x 1,5 cm  

 Desde   > 2.500    € 0,22    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 SERGIO   195380 

Llavero rectangular “Sergio”  
  Metal.     4,3 x 2,5 x 0,4 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,14    
Precio sin marcaje    

 DON   195385 

Llavero abrebotellas “Don”  
  Metal.     2,8 x 8,9 x 1 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,20   
 Precio sin marcaje    

 TROLLEY   118092 

Llavero portamoneda 
“Trolley”     Aleación de cinc.  

  4,2 x 3 x 0,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,76    
Precio sin marcaje    

 LEVELER   118013 

Llavero con nivel “Leveler”  
  Metacrilato.     1,5 x 1,5 x 4 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,48    
Precio sin marcaje    
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 MÁS  ARTICULOS PROMOCIONALES 

 DRACO   118007 
Llavero linterna 5 LED “Draco”  
 Desde   > 1.000    € 1,58    Precio sin marcaje    

 ALLEGRO   118096 
Llavero linterna LED y portamoneda “Allegro”  
 Desde   > 2.500    € 0,52    Precio sin marcaje    

 LAURA   102501 
Mini lanyard con mosquetón “Laura”  
 Desde   > 5.000    € 0,26    Precio sin marcaje    

 SERGE   102202 
Portatarjetas transparente “Serge”  
 Desde   > 5.000    € 0,14    Precio sin marcaje    

 TAGGY   102479 
Pulsera con cierre de seguridad “Taggy”  
 Desde   > 5.000    € 0,18    Precio sin marcaje    

 HAGEN   102205 
Lanyard bicolor con disco ajustable “Hagen”  
 Desde   > 1.000    € 0,62    Precio sin marcaje    

 STRIKER   102231 
Llavero de balón de fútbol “Striker”  
 Desde   > 1.000    € 0,78    Precio sin marcaje    

 GLOBE   102101 
Globo terráqueo antiestrés “Globe”  
 Desde   > 1.000    € 0,78    Precio sin marcaje    

 PIERCE   210152 
Cerdito antiestrés “Pierce”  
 Desde   > 1.000    € 1,54    Precio sin marcaje    

 GATTO   102206 
Lanyard con hebilla separable para 
gota de resina “Gatto”  
 Desde   > 1.000    € 0,50    Precio sin marcaje    

 IGOO   102171 
Muñeco antiestrés “Igoo”  
 Desde   > 1.000    € 1,30    Precio sin marcaje    

 IMPEY   102507 
Lanyard con mosquetón “Impey”  
 Desde   > 1.000    € 0,24    Precio sin marcaje    
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 CARINA   102081 
Llavero linterna de 2 LED “Carina”  
 Desde   > 1.000    € 3,24    Precio sin marcaje    

 AQUILA   104319 
Llavero LED “Aquila”  
 Desde   > 1.000    € 0,64    Precio sin marcaje    

 BEZOU   104317 
Llavero linterna LED retroiluminado “Bezou”  
 Desde   > 1.000    € 2,72    Precio sin marcaje    

 LEPUS   104143 
Llavero linterna LED extensible “Lepus”  
 Desde   > 1.000    € 2,38    Precio sin marcaje    

 ANTARES   118002 
Llavero linterna LED “Antares”  
 Desde   > 1.000    € 0,96    Precio sin marcaje    

 RETRO   118112 
Llavero LED prémium “Retro”  
 Desde   > 1.000    € 1,42    Precio sin marcaje    

 CINEMA   118114 
Llavero linterna LED “Cinema”  
 Desde   > 1.000    € 2,04    Precio sin marcaje    

 ORCUS   104162 
Llavero linterna LED y abrebotellas “Orcus”  
 Desde   > 1.000    € 0,58    Precio sin marcaje    

 LYRA   104182 
Llavero linterna LED con mosquetón “Lyra”  
 Desde   > 1.000    € 0,90    Precio sin marcaje    

 ZOOMY   118095 
Llavero linterna con lupa “Zoomy”  
 Desde   > 1.000    € 0,90    Precio sin marcaje    

 PEPIER   118119 
Llavero “Pepier”  
 Desde   > 5.000    € 0,70    Precio sin marcaje    

 CORK-LOOK   118118 
Llavero circular con aspecto de corcho  
 Desde   > 1.000    € 1,42    Precio sin marcaje    
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 KETA   118087 
Llavero abrebotellas “Keta”  
 Desde   > 1.000    € 0,78    Precio sin marcaje    

 SHOPPY   118094 
Llavero portamoneda “Shoppy”  
 Desde   > 5.000    € 0,38    Precio sin marcaje    

 PABLO   118020 
Llavero rectangular con correa “Pablo”  
 Desde   > 1.000    € 1,08    Precio sin marcaje    

 ORLENE   195380 
Llavero redondo “Orlene”  
 Desde   > 1.000    € 1,28    Precio sin marcaje    

 LIFESAVER   118056 
Llavero flotante “Lifesaver”  
 Desde   > 1.000    € 0,58    Precio sin marcaje    

 OMAR   118032 
Llavero rectangular “Omar”  
 Desde   > 1.000    € 2,02    Precio sin marcaje    

 CAPPI   104499 
Llavero con abrebotellas “Cappi”  
 Desde   > 5.000    € 0,68    Precio sin marcaje    

 CLEAR-O   118046 
Llavero con paño de limpieza “Clear-o”  
 Desde   > 1.000    € 0,98    Precio sin marcaje    

 FENDER   102091 
Llavero flotante “Fender”  
 Desde   > 1.000    € 2,32    Precio sin marcaje    

 VACAY   126140 
Llavero cinta con media anilla “Vacay”  
 Desde   > 1.000    € 0,56    Precio sin marcaje    

 DONATO   118105 
Llavero rectangular “Donato”  
 Desde   > 1.000    € 1,04    Precio sin marcaje    

 BARTO   118104 
Llavero ovalado “Barto”  
 Desde   > 1.000    € 1,40    Precio sin marcaje    
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 SUN RAY   100367 

Gafas de sol con montura transparente “Sun ray”  
  PC Plastic.     14,5 x 15 x 4,9 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,26    Precio sin marcaje    

 SUN RAY   100602 

Gafas de sol infantiles “Sun Ray”  
  PC Plastic.     14 x 13,5 x 4,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,20    Precio sin marcaje    

 SUN RAY   100345 

Gafas de sol “Sun Ray”  
  PC Plastic.  
  15,5 x 14,5 x 4,9 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,80  
  Precio sin marcaje    
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 RONGO   101001 

Gafas de sol de paja de trigo “Rongo”     PP Plastic, Wheat straw fibre.     14,5 x 15 x 4,9 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,98    Precio sin marcaje    

 SUN RAY   100502 

Gafas de sol con lentes de espejo “Sun Ray”     PC Plastic.     14,5 x 15 x 5,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,50    Precio sin marcaje    

 SUN RAY   100500 

Gafas de sol bicolor “Sun Ray”     PC Plastic.     14,5 x 15 x 5,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,34    Precio sin marcaje    
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 SUN RAY   101004 

Gafas de sol arcoíris “Sun Ray”  
  PC Plastic.     16 x 15 x 5 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,28    Precio sin marcaje    

 SUN RAY   100600 

Gafas de sol con acabado veteado “Sun Ray”  
  PP Plastic.     16 x 15 x 5 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,98    Precio sin marcaje    

 ALLEN   100555 

Gafas de sol “Allen”  
  PC Plastic.     15,2 x 14,2 x 4,9 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,24    Precio sin marcaje    

 SUN RAY   101003 

Gafas de sol con estampado teñido por 
técnica de nudos “Sun Ray”  

  PC Plastic.     16 x 15 x 5 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,28    Precio sin marcaje    
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 BAJA   100423 

Gafas de sol “Baja”     PC Plastic, Acrylic.     15,5 x 5,5 x 3,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,98    Precio sin marcaje    

 AVIATOR   100601 

Gafas de sol con cristales de espejo de color “Aviator”     Metal.     14 x 13,5 x 5 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,48    Precio sin marcaje    

 CALIFORNIA   100376 

Gafas de sol de diseño exclusivo “California”     PC Plastic, Acrylic.     14,5 x 15 x 4,5 cm  

 Desde   > 500    € 5,98    Precio sin marcaje    

 SHIELD   100603 

Gafas de sol con cristales 100% de espejo “Shield”     PC Plastic.     15 x 15 x 5 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,28    Precio sin marcaje    
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 GET-FITTER   126150 

Reloj de actividades con podómetro y frecuencia cardiaca “Get-Fit”  
  PP Plastic, Silicone.     25 x 1,9 x 1,1 cm  

 Desde   > 1.000    € 8,14    Precio sin marcaje    

 GET-FIT   126131 

Reloj de actividades con podómetro “Get-fit”  
  Silicone.     2,7 x 4,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,58    Precio sin marcaje    

 GOFAX   100410 

Brazalete para smartphone con pantalla táctil “Gofax”  
  Polyester.     17 x 49,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,36    Precio sin marcaje    

 TRACK-FAST   100303 

Podómetro con visor LCD “TrackFast”  
  Plastic.     4,6 x 4,8 x 2,2 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,80    Precio sin marcaje    
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 COBRA   126132 

Esterilla para yoga y fitness “Cobra”  
  Polyester, PE Plastic foam.     170 x 60 cm  

 Desde   > 500    € 12,28    Precio sin marcaje    

 COACH   126151 

Botella mancuerna “Coach”  
  PET Plastic.     ø 8 x 22 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,98    Precio sin marcaje    

 NICOLAS   126176 

Riñonera deportiva flexible “Nicolas”  
  Spandex.     20 x 52 x 4 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,20    Precio sin marcaje    

 ALPHA   126135 

Toalla para fitness “Alpha”  
  Polyester.     35 x 80 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,64    Precio sin marcaje    
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 BABAJI   126174 

Esterilla de yoga “Babaji”  
  PVC Plastic.     170 x 60 cm  

 Desde   > 100    € 25,98    Precio sin marcaje    

 LAHIRI   126175 

Bloque de yoga “Lahiri”  
  EVA.     23 x 15 cm  

 Desde   > 100    € 6,48    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 DWAYNE   126172 

Set de fitness “Dwayne”  
  Polyester.     15 x 20 cm  

 Desde   > 100    € 8,48    Precio sin marcaje    

 REMY   126170 

Toalla refrescante en bote de PET “Remy”  
  PET Plastic.     80 x 30 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,48    Precio sin marcaje    

 PETER   126171 

Toalla refrescante en bolsa de malla “Peter”  
  Polyester.     80 x 30 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,78    Precio sin marcaje    

 GO-FIT   126008 

Kit de fitness de 9 piezas “Go-fit”  
  600D Polyester.     20 x 26 x 10 cm  

 Desde   > 500    € 29,98    Precio sin marcaje    

 ERICH   126173 

Riñonera deportiva multiusos “Erich”  
  Polyester.     26 x 17,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,98    Precio sin marcaje    

 CRANE   126128 

Bandas elásticas resistentes para fitness “Crane”  
  Nylon, Latex.     5 x 60 cm  

 Desde   > 1.000    € 11,98    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 BALONDORRO   100507 

Balón de fútbol de 32 paneles “Balondorro”  
  PU Plastic.     ø 22 cm  

 Desde   > 1.000    € 14,98    Precio sin marcaje    

 CURVE   544168 

Balón de fútbol “Curve”  
  PVC Plastic.     ø 21 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,48    Precio sin marcaje    

 VICTORY   100263 

Balón de fútbol de tamaño 5 “Victory”  
  PVC Plastic.     ø 22 cm  

 Desde   > 1.000    € 13,28    Precio sin marcaje    

 IMPACT   544167 

Balón de fútbol “Impact”  
  PVC Plastic.     ø 21 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,68    Precio sin marcaje    



327

 10049900  10047100 

 10047104  10047102 

 10047103  10047101 

 10055305  10055302 

 10055304 

 10055307 

 10055306  10055303 

 10055300 

 10055301 

 10049904 

 10049905  10049902 

 10049903  10049901 

 10049704  10049702 

 10049700 

 10049703 

 10049701 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 SURVIVOR   100497 

Bolsa impermeable “The survivor”  
  190T Polyester.     ø 17,5 x 34,4 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,98    Precio sin marcaje    

 EASY-BREEZY   100499 

Vaporizador de agua “Easy Breezy”  
  ABS Plastic, PE Plastic.     ø 3,5 x 15 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,18    Precio sin marcaje    

 TOURIST   100553 

Bolsa impermeable de 2L con ventana para teléfono “Tourist”  
  190T Polyester.     ø 11,5 x 28 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,54    Precio sin marcaje    

 FIJI   100471 

Ventilador portátil con agua “Fiji”  
  PS Plastic, PP Plastic.     2 x 3 x 15 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,90    Precio sin marcaje    
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 WATERMELON   100711 

 Flotador hinchable sandía “Watermelon”  
  PVC.  
  ø 120 x 30 cm  

 Desde   > 1.000    € 10,98    
Precio sin marcaje    

 FLAMINGO   100708 

 Flotador hinchable flamenco “Flamingo”  
  PVC.  
  ø 103 x 103 cm  

 Desde   > 1.000    € 13,48   
 Precio sin marcaje    

 UNICORN   100707 

 Flotador hinchable unicornio “Unicorn”  
  PVC.  
  ø 103 x 158 cm  

 Desde   > 1.000    € 15,98   
 Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 JUEGO   100702 

Raquetas de playa “Bounce”  
  Madera prensada.     19 x 33 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,88    Precio sin marcaje    

 BONDI   195386 

Pelota de playa opaca/transparente “Bondi”  
  PVC.     ø 25 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,68    Precio sin marcaje    

 RAILAY   100701 

Chanclas de playa (L) “Railay”  
  Polietileno.     28 x 10 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,18    Precio sin marcaje    

 MAESTRAL   100704 

Abanico plegable en caja de papel “Maestral”  
  Poliéster.     23 x 43 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,92    Precio sin marcaje    

 RAILAY   100700 

Chanclas de playa (M) “Railay”  
  Polietileno.     26 x 10 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,18    Precio sin marcaje    
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 WELLS   130023 

Tenedor digital con termómetro “Wells”  
  Metal y plástico ABS.     35,5 x 3,7 x 2,5 cm  

 Desde   > 500    € 13,74    Precio sin marcaje    

 BEAR   100200 

Delantal de barbacoa con utensilios y guante “Bear”  
  Acero inoxidable y algodón.  
  44,5 x 12 x 7 cm  

 Desde   > 500    € 25,98    Precio sin marcaje    

 GRILL   130024 

Delantal con bolsillo impermeable para barbacoa “Grill”  
  Poliéster 600D, acero inoxidable y algodón.  
  60 x 81 cm  

 Desde   > 1.000    € 13,88    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 SUYA   538735 

Set de barbacoa de 12 piezas “Suya”     Acero inoxidable y 
aluminio.     48 x 20 x 7 cm  

 Desde   > 100    € 36,98    Precio sin marcaje    

 ASADO   100372 

Set de barbacoa de 11 piezas “Asado”     Acero inoxidable 
y poliéster de 600D.     48,3 x 17,8 x 6,4 cm  

 Desde   > 500    € 20,38    Precio sin marcaje    

 BARABICU   100412 

Set de barbacoa de 10 piezas “Barabicu”     Acero 
inoxidable con asas de maderas nobles y funda de poliéster 
de 300D.     48,5 x 15,5 x 5 cm  

 Desde   > 500    € 18,34    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 ROLER   112958 

Manta de pícnic con correa de transporte 
“Roler”     Poliéster de 140 g/m2.  

  122 x 145 cm  

 Desde   > 1.000    € 13,74    Precio sin marcaje    

 PARK   112961 

Manta de forro con asa “Park”  
  Forro polar de 160 g/m2.  
  135 x 120 cm  

 Desde   > 500    € 13,48    Precio sin marcaje    

 MEADOW   112960 

Manta de forro con asa “Meadow”  
  Forro polar de 210 g/m2.  
  152 x 117 cm  

 Desde   > 500    € 11,98    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 RIVIERA   100137 

Manta de picnic impermeable “Riviera”  
  Forro de poliéster.     33 x 18 x 7 cm  

 Desde   > 500    € 16,70    Precio sin marcaje    

 PARK   195387 

Manta de picnic “Park”  
  Acrílico con revestimiento resistente al agua.  
  33 x 18 x 7 cm  

 Desde   > 500    € 16,80    Precio sin marcaje    

 BUFFALO   112959 

Manta de pícnic “Buffalo”  
  Poliéster de 180 g/m2.  
  127 x 145 cm  

 Desde   > 500    € 15,28    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 MIAMI   119847 

Set de viaje de punto jersey 
“Miami”     Punto jersey.  

  20 x 15,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 6,50    
Precio sin marcaje    

 DISCOVERY   119617 

Etiqueta para equipaje “Discovery”  
  Aluminio.     8 x 4 x 0,2 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,02    Precio sin marcaje    

 SILICIONE   120376 

Etiqueta de viaje de silicona “Silicione”  
  Silicona.     0,5 x 4,8 x 18,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,06    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 PHOENIX   119604 

Candado para equipaje TSA 
con identificador “Phoenix”  

  Plástico ABS.  
  3,3 x 1 x 9 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,98    
Precio sin marcaje    

 SANTANDER   119967 

Riñonera “Santander”  
  Poliéster de 600D.  
  29,5 x 5,5 x 14 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,68   
 Precio sin marcaje    

 KINGSFORD   119686 

Candado para equipaje TSA 
“Kingsford”     Metal.  

  3,1 x 1,4 x 5,7 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,54   
 Precio sin marcaje    

 SAUL   120398 

Correa para equipaje “Saul”  
  Correa y hebilla de PP.  
  0,3 x 5 x 180 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,94    
Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 ODYSSEY   119713 

Cartera con protección RFID para pasaporte 
“Odyssey”     Tarpaulin.  

  10,5 x 1 x 14 cm  

 Desde   > 500    € 18,60    Precio sin marcaje    

 ODYSSEY   119714 

Cartera de viaje con protección RFID 
“Odyssey”     Lona.  

  11,5 x 1,5 x 22 cm  

 Desde   > 500    € 29,58    Precio sin marcaje    

 ADVENTURER   130037 

Cartera con RFID “Adventurer”  
  PU y poliéster.     12 x 9 x 1,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 12,48    Precio sin marcaje    

 PILOT   130031 

Tarjetero deslizante RFID “Pilot”  
  Aluminio.     6 x 9 x 1 cm  

 Desde   > 1.000    € 4,98    Precio sin marcaje    
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 FRANKFURT   119760 

Neceser de viaje para líquidos en aluminio apto para avión “Frankfurt”  
  PVC y aluminio.     16,5 x 4,1 x 15 cm  

 Desde   > 1.000    € 11,40    Precio sin marcaje    

 MUNICH   119757 

Neceser de viaje para líquidos apto para avión “Munich”  
  PVC.     20 x 16 x 3,4 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,94    Precio sin marcaje    

 TRANSIT   119968 

Neceser “Transit”     Poliéster de 300D.     24 x 5,5 x 16 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,58    Precio sin marcaje    
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• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 MÁS  DEPORTES Y TIEMPO LIBRE 

 RANSTRONG   100409 
Banda para cintura ajustable “Ranstrong”  
 Desde   > 1.000    € 4,68    Precio sin marcaje    

 BREAKER   100428 
Gafas de sol “Breaker”  
 Desde   > 1.000    € 15,48    Precio sin marcaje    

 KEEPER   126177 
Cartera para calzado “Keeper”  
 Desde   > 1.000    € 1,38    Precio sin marcaje    

 HYPER   100368 
Muñequera “Hyper”  
 Desde   > 1.000    € 0,74    Precio sin marcaje    

 RETRO   100501 
Gafas de sol “Retro”  
 Desde   > 1.000    € 0,76    Precio sin marcaje    

 BRISKY   195488 
Muñequera absorbente con cremallera “Brisky”  
 Desde   > 1.000    € 1,68    Precio sin marcaje    

 ARENA   100343 
Gafas de sol “Arena”  
 Desde   > 1.000    € 1,38    Precio sin marcaje    

 CLEAR   100608   Paño de limpieza de 
microfibra en bolsa “Clear”  
 Desde   > 1.000    € 0,68    Precio sin marcaje    

 SUN RAY   100342 
Gafas de sol plegables “Sun Ray”  
 Desde   > 1.000    € 1,04    Precio sin marcaje    

 ROGER   126134 
Cinta de fitness para la cabeza “Roger”  
 Desde   > 1.000    € 0,98    Precio sin marcaje    

 RETRO   100344 
Gafas de sol bicolor “Retro”  
 Desde   > 1.000    € 0,74    Precio sin marcaje    

 CLEAN   101005   Bolsa de microfibra 
limpiadora para gafas de sol “Clean”  
 Desde   > 5.000    € 0,36    Precio sin marcaje    
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 STOW-AND-GO   100460 
Manta impermeable para picnic “Stow and Go”  
 Desde   > 1.000    € 9,28    Precio sin marcaje    

 TRAVELLER   100552   Bolsa impermeable 
jaspeada para aire libre de 5l. “Traveller”  
 Desde   > 1.000    € 5,38    Precio sin marcaje    

 BONBINI   100554 
Bolsa y esterilla de playa plegables “Bonbini”  
 Desde   > 1.000    € 8,14    Precio sin marcaje    

 FLOAT   100706 
Colchoneta hinchable “Float”  
 Desde   > 1.000    € 5,00    Precio sin marcaje    

 GLOBE   195386 
Pelota de playa transparente “Globe”  
 Desde   > 1.000    € 2,28    Precio sin marcaje    

 IBIZA   100370 
Pelota de playa transparente “Ibiza”  
 Desde   > 1.000    € 0,68    Precio sin marcaje    

 BORA   100709 
Pelota de playa lisa “Bora”  
 Desde   > 1.000    € 1,78    Precio sin marcaje    

 WAVE   100505 
Almohada inflable “Wave”  
 Desde   > 1.000    € 0,78    Precio sin marcaje    

 TAURUS   100328 
Frisbee “Taurus”  
 Desde   > 1.000    € 0,74    Precio sin marcaje    

 MATIRA   100267 
Raquetas de playa “Matira”  
 Desde   > 1.000    € 1,70    Precio sin marcaje    

 PALMA   195446 
Pelota de playa opaca “Palma”  
 Desde   > 1.000    € 0,68    Precio sin marcaje    

 RICO   126129 
Cuerda de 2 m para saltar “Rico”  
 Desde   > 1.000    € 0,74    Precio sin marcaje    
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 TRINGTRING   100850 
Timbre de aluminio para bicicleta “Tringtring”  
 Desde   > 2.500    € 0,94    Precio sin marcaje    

 MILLS   114023 
Funda de asiento de bicicleta “Mills”  
 Desde   > 2.500    € 0,60    Precio sin marcaje    

 LIBERTADORES   100265 
Balón de fútbol de tamaño 5 “Libertadores”  
 Desde   > 1.000    € 15,74    Precio sin marcaje    

 CAMPEONES   100270 
Balón de fútbol de tamaño 5 “Campeones”  
 Desde   > 500    € 16,48    Precio sin marcaje    

 PICHICHI   100506 
Balón de fútbol de 32 paneles “Pichichi”  
 Desde   > 1.000    € 14,98    Precio sin marcaje    

 EL-CLASSICO   100052 
Balón de fútbol de tamaño 5 “El classico”  
 Desde   > 500    € 16,48    Precio sin marcaje    

 LAPORTERIA   100100 
Balón de fútbol de tamaño 5 “Laporteria”  
 Desde   > 1.000    € 14,48    Precio sin marcaje    

 WHEELIE   195398 
Kit de reparación de ruedas de 
bicicletas “Wheelie”  
 Desde   > 1.000    € 8,78    Precio sin marcaje    

 HUNTER   100264 
Balón de fútbol de tamaño 4 “Hunter”  
 Desde   > 1.000    € 11,98    Precio sin marcaje    

 NITRO   100197 
Balón de voley-playa de tamaño 5 “Nitro”  
 Desde   > 1.000    € 9,98    Precio sin marcaje    

 CAMPER   100571 
Bolsa impermeable para aire libre 
de 10l “Camper”  
 Desde   > 1.000    € 9,18    Precio sin marcaje    

 AER   100851 
Bomba para bicicleta “Aer”  
 Desde   > 1.000    € 3,50    Precio sin marcaje    
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 LUZ   118102 
Luz LED para zapatillas “Usain”  
 Desde   > 1.000    € 2,36    Precio sin marcaje    

 HUNTER   114024 
Binoculares plegables de 3 x 33 “Hunter”  
 Desde   > 1.000    € 3,40    Precio sin marcaje    

 LIGHTSUP!   122000 
Cordones LED para calzado “LightsUp!”  
 Desde   > 1.000    € 4,58    Precio sin marcaje    

 BRUNO   195477 
Prismáticos 8 x 32 “Bruno”  
 Desde   > 500    € 25,48    Precio sin marcaje    

 SATAY   195388 
Set de barbacoa de 3 piezas “Satay”  
 Desde   > 500    € 16,28    Precio sin marcaje    

 WARREN   195445 
Prismáticos 8 x 21 “Warren”  
 Desde   > 500    € 11,88    Precio sin marcaje    

 HENRI   195449 
Juego de petanca de 6 bolas “Henri”  
 Desde   > 500    € 20,98    Precio sin marcaje    

 DELTAFORM   134018 
Navaja con mosquetón “Deltaform”  
 Desde   > 500    € 16,54    Precio sin marcaje    

 NOYACK   130007 
Manopla para parrilla “Noyack”  
 Desde   > 1.000    € 9,98    Precio sin marcaje    

 CROWDIO   100417 
Funda aislante para bebidas “Crowdio”  
 Desde   > 1.000    € 0,54    Precio sin marcaje    

 JOSE   195441 
Juego de petanca de 3 bolas “Jose”  
 Desde   > 1.000    € 12,28    Precio sin marcaje    

 TODD   195477 
Prismáticos 4 x 30 “Todd”  
 Desde   > 1.000    € 5,80    Precio sin marcaje    
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 BILLY   100800 
Guantes táctiles “Billy”  
 Desde   > 2.500    € 1,30    Precio sin marcaje    

 TOKYO   119759   Neceser de viaje para 
líquidos apto para avión “Tokyo”  
 Desde   > 1.000    € 1,84    Precio sin marcaje    

 VALENCIA   102198 
Tarjetero “Valencia”  
 Desde   > 1.000    € 0,86    Precio sin marcaje    

 VOYAGE   119898 
Etiqueta para equipaje “Voyage”  
 Desde   > 1.000    € 0,48    Precio sin marcaje    

 GRANADA   119848 
Estuche portatarjetas rígido “Granada”  
 Desde   > 1.000    € 1,44    Precio sin marcaje    

 VOYAGEUR   119896 
Cartera de viaje “Voyage”  
 Desde   > 1.000    € 1,64    Precio sin marcaje    

 PAULO   102486 
Neceser de PVC transparente “Paulo”  
 Desde   > 1.000    € 0,90    Precio sin marcaje    

 SERENITY   119893 
Tapones para los oídos con estuche “Serenity”  
 Desde   > 2.500    € 0,32    Precio sin marcaje    

 PASSAGE   119969 
Neceser “Passage”  
 Desde   > 1.000    € 2,18    Precio sin marcaje    

 DETROIT   119710 
Almohada inflable “Detroit”  
 Desde   > 1.000    € 1,20    Precio sin marcaje    

 TRIPZ   120031 
Etiqueta para equipaje “Tripz”  
 Desde   > 1.000    € 0,78    Precio sin marcaje    

 TAGGY   119892 
Etiqueta para equipaje “Taggy”  
 Desde   > 2.500    € 0,24    Precio sin marcaje    
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 WOODBY   195444 

Set de 26 lápices “Woodby”     Cartón.  
  ø 6,5 x 10,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,62    Precio sin marcaje    

 RAINBOW   106072 

Set para colorear de 67 piezas “Rainbow”     Madera.  
  29 x 22 x 4,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 9,78    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 AYO   106171 

Set de 6 pinturas de cera “Ayo”  
  Cartón.  
  5 x 9,5 x 1 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,20    
Precio sin marcaje    

 STREAKS   106218 

Set para colorear de 8 piezas 
“Streaks”     Cartón.  

  7,2 x 9 x 1,4 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,48    
Precio sin marcaje    

 TULLIK   107066 

Set de 4 lápices de colores
“Tullik”     Papel.  

  3,2 x 9 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,10    
Precio sin marcaje    

 KRAM   106220 

Set de 6 lápices y sacapuntas
 “Kram”     Cartón.  

  ø 2,5 x 10,4 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,34    
Precio sin marcaje    
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 WOODY   102300 

Yo-yo de madera “Woody”  
  100 % madera.     ø 5 x 2,5 cm  

 Desde   > 2.500    € 0,52    Precio sin marcaje    

 RENO   110052 

Juego de cartas con estuche “Reno”  
  Plástico PP.     9,8 x 7,5 x 2,1 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,48    Precio sin marcaje    

 BRAINIAC   110029 

3 juegos de ingenio en madera “Brainiac”  
  Madera.     20 x 8 x 7 cm  

 Desde   > 1.000    € 7,98    Precio sin marcaje    

 SOLFEE   195448 

Juego de ingenio “Solfee”  
  Madera.     4,5 x 4,5 x 4,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,32    Precio sin marcaje    
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 IGOR   102214 

Oso grande de peluche sentado con camiseta “Igor”  
  Poliéster.     19 x 21 cm  

 Desde   > 500    € 8,98    Precio sin marcaje    

 AFFIE   102236 

Pato de goma flotante “Affie”  
  PVC.     7 x 7,6 x 9 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,96    Precio sin marcaje    

 FRED   102212 

Oso de peluche sentado con camiseta “Fred”  
  Poliéster.     14 x 15 cm  

 Desde   > 500    € 5,98    Precio sin marcaje    

 PIGGY   102237 

Hucha “Piggy”  
  Cuerpo de PVC y tapa de PS.     9,5 x 7,3 x 7,3 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,20    Precio sin marcaje    
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 MÁS  JUEGOS Y JUGUETES 

 WAXY   106787 
Set de 6 pinturas de cera en estuche 
transparente “Waxy”  
 Desde   > 5.000    € 0,50    Precio sin marcaje    

 MEXI   107143 
Set de 12 rotuladores “Mexi”  
 Desde   > 1.000    € 1,12    Precio sin marcaje    

 EON   107069 
Set de 12 ceras “Eon”  
 Desde   > 5.000    € 0,52    Precio sin marcaje    

 HOPPI   107088 
Set para colorear “Hoppi”  
 Desde   > 1.000    € 3,30    Precio sin marcaje    

 CAMI   107106 
Mini set de colorear en tubo “Cami”  
 Desde   > 1.000    € 1,32    Precio sin marcaje    

 TALLIN   107067 
Set de 12 lápices de colores “Tallin”  
 Desde   > 5.000    € 0,30    Precio sin marcaje    

 SCREECH   107058 
Set de 4 tizas “Screech”  
 Desde   > 1.000    € 0,60    Precio sin marcaje    

 WOODY   106021 
Set de 12 lápices de colores “Woody”  
 Desde   > 1.000    € 2,32    Precio sin marcaje    

 HEF   107068 
Set de 12 lápices de colores con 
sacapuntas “Hef”  
 Desde   > 1.000    € 0,62    Precio sin marcaje    

 LUCKY   106788 
Set de 19 lápices y ceras “Lucky”  
 Desde   > 1.000    € 1,20    Precio sin marcaje    

 PINES   106167 
Set de 12 lápices “Pines”  
 Desde   > 1.000    € 1,52    Precio sin marcaje    

 AYOLA   106219 
Set de 6 lápices de colores “Ayola”  
 Desde   > 2.500    € 0,16    Precio sin marcaje    
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 PIZACO   107095 
Set para colorear “Pizaco”  
 Desde   > 1.000    € 1,80    Precio sin marcaje    

 BOLT   107060 
Set de 8 rotuladores con estuche “Bolt”  
 Desde   > 1.000    € 1,28    Precio sin marcaje    

 PABLO   107064 
Set para colorear con papel de dibujo “Pablo”  
 Desde   > 1.000    € 7,24    Precio sin marcaje    

 VANDER   107063 
Set para dibujar de 2 piezas con papel para 
esbozos “Vander”  
 Desde   > 1.000    € 1,62    Precio sin marcaje    

 HADES   107295 
Estuche de corcho para lápices “Hades”  
 Desde   > 1.000    € 2,80    Precio sin marcaje    

 SHREX   102213 
Oso grande de peluche con camiseta “Shrex”  
 Desde   > 500    € 8,68    Precio sin marcaje    

 JIMBO   107059 
Set de 8 lápices de colores “Jimbo”  
 Desde   > 1.000    € 1,10    Precio sin marcaje    

 FABIEN   210369 
Estuche translúcido “Fabien”  
 Desde   > 2.500    € 1,14    Precio sin marcaje    

 PANDORA   106285 
Set para colorear de 52 piezas “Pandora”  
 Desde   > 1.000    € 6,38    Precio sin marcaje    

 LEO   102500 
Tableta de escritura LCD “Leo”  
 Desde   > 500    € 10,20    Precio sin marcaje    

 WAYNON   107055 
Libreta para rascar con rascador “Waynon”  
 Desde   > 1.000    € 0,98    Precio sin marcaje    

 MINDY   107221 
Estuche de 8 piezas “Mindy”  
 Desde   > 1.000    € 1,78    Precio sin marcaje    
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 TRONX   110002 
Set de dos piezas de naipes con funda “Tronx”  
 Desde   > 1.000    € 7,74    Precio sin marcaje    

 MONTE-CARLO   110054 
Set de juegos “Monte-carlo”  
 Desde   > 500    € 11,50    Precio sin marcaje    

 PAULO   210117 
Puzzle deslizante cuadrado “Paulo”  
 Desde   > 1.000    € 0,50    Precio sin marcaje    

 HIGH-FIVE   102483 
Aplaudidor de manos “High-Five”  
 Desde   > 5.000    € 0,30    Precio sin marcaje    

 CHEER   102506   Bastones de animación 
hinchables (2 uds.) “Cheer”  
 Desde   > 2.500    € 0,26    Precio sin marcaje    

 CUZCO   102509 
Alpaca de peluche con bandana 
personalizable “Cuzco”  
 Desde   > 1.000    € 9,48    Precio sin marcaje    

 WINNIT   110055 
Juego 3 en raya magnético “Winnit”  
 Desde   > 1.000    € 2,40    Precio sin marcaje    

 TOWER   110044 
Juego de mesa 6 en 1 “Tower”  
 Desde   > 100    € 49,98    Precio sin marcaje    

 FLORIDA   100327 
Frisbee “Florida”  
 Desde   > 1.000    € 0,28    Precio sin marcaje    

 LUKE   110056 
Juego 4 en 1 “Luke”  
 Desde   > 1.000    € 2,04    Precio sin marcaje    

 FLAMO   102240   Flamenco de peluche 
con bandana personalizable “Flamo”  
 Desde   > 1.000    € 6,98    Precio sin marcaje    

 STRIPES   102215 
Tigre de peluche con camiseta “Stripes”  
 Desde   > 500    € 5,98    Precio sin marcaje    
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 MAGNETICA   104244 

Pinzas de alcance con luz “Magnetica”  
  Metal.     ø 2 x 17,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,68    Precio sin marcaje    

 LUTZ   134027 

Linterna magnética de 28 LED “Lutz”     Plástico ABS con 
revestimiento de tacto suave.     20 x 2,2 x 2,1 cm  

 Desde   > 1.000    € 6,18    Precio sin marcaje    

 STIX   104600 

Linterna COB de bolsillo con clip y base magnética “Stix”  
  Aluminio.     ø 1,6 x 10,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 3,48    Precio sin marcaje    
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 SCOPE   104313 

Linterna COB y pinza de alcance “Scope”     Aluminio.     ø 2,5 x 25,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 13,48    Precio sin marcaje    

 REVILLE   134033 

 Batería externa con linterna LED para coche “Reville”  
  Plástico ABS.     ø 2,9 x 14,4 cm  

 Desde   > 500    € 26,38    Precio sin marcaje    
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 GRIZZLY   104122 

 Organizador de maletero “Grizzly”  
  600D poliéster.     46 x 21 x 22 cm  

 Desde   > 1.000    € 10,68    Precio sin marcaje    

 MIEK   104801 

Rascador de hielo de agarre fácil en 
dos tonos “Miek”     Plástico ABS.  

  3 x 9,5 x 21 cm  

 Desde   > 5.000    € 1,98    Precio sin marcaje    

 NOSON   104104 

Parasol de coche “Noson”  
  Espuma de EPE.     129 x 60 x 0,2 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,94    Precio sin marcaje    

 SPOT   104158 

Disco de aparcamiento 5 en 1 “Spot”  
  Plástico PS.     15 x 11 x 0,7 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,96    Precio sin marcaje    
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 JOACHIM   104402 

Set de seguridad de tres elementos para 
coches “Joachim”     Poliéster.  

  45 x 4,5 x 13,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 21,98    Precio sin marcaje    

 CARL   104401 

Triángulo de seguridad con bolsa de 
almacenamiento “Carl”     Plástico ABS.  

  4 x 7 x 46 cm  

 Desde   > 1.000    € 6,58    Precio sin marcaje    

 PITLANE   104128 

Martillo de emergencia “Pitlane”  
  Plástico ABS.  
  15 x 9,5 x 2,1 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,52    Precio sin marcaje    
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 SAKI   102169 

Tarjeta multiherramienta de bolsillo de 15 funciones “Saki”  
  Acero inoxidable.     8 x 5,5 x 0,3 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,04    Precio sin marcaje    

 MONTY   104186 

Regla plegable de 2 m “Monty”  
  Plástico ABS.     23,3 x 1 x 2,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,84    Precio sin marcaje    

 STANLEY   104853 

Cúter de acero inoxidable “Stanley”  
  Acero inoxidable.     13 x 1 x 1 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,64    Precio sin marcaje    

 HOOST   104097 

Cúter “Hoost”  
  Plástico.     13,5 x 2,5 x 2 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,48    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 EVAN   104086 

Cinta métrica de 5 m 
“Evan”     Plástico.  

  7 x 7 x 4 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,56   
 Precio sin marcaje    

 LIAM   104493 

Cinta métrica de 5 m 
“Liam”     Plástico ABS.  

  6,8 x 6,6 x 3,2 cm  

 Desde   > 1.000    € 2,48    
Precio sin marcaje    

 HABANA   104211 

Llavero con cinta métrica de 
1 m “Habana”     Plástico ABS.  

  3,8 x 3,9 x 1,4 cm  

 Desde   > 5.000    € 0,64    
Precio sin marcaje    

 CLARK   104038 

Cinta métrica de 3 m 
“Clark”     Plástico ABS.  

  6,2 x 5,7 x 3,1 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,30    
Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 SPIDEY   134029 

Destornillador 8 en 1 con linterna “Spidey”  
  Plástico ABS.     ø 4,5 x 13,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 6,18    Precio sin marcaje    

 CONSTRUXX   104305 

Caja de 28 herramientas “Construxx”     Acero y ABS.     5 x 12,5 x 23 cm  

 Desde   > 1.000    € 13,78    Precio sin marcaje    
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La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

 CROSST   104309 

Multiherramienta con 13 funciones “Crosst”  
  Acero inoxidable, aluminio y PP.  
  10,5 x 5 x 2 cm  

 Desde   > 1.000    € 13,98    Precio sin marcaje    

 CASPER   104485 

Multiherramienta de 8 funciones con 
linterna LED “Casper”     Aluminio.  

  6,3 x 3,3 x 1,6 cm  

 Desde   > 1.000    € 5,98    Precio sin marcaje    

 CASPER   104099 

Multiherramienta de 11 funciones “Casper”  
  Aluminio.     10 x 4,4 x 2 cm  

 Desde   > 500    € 8,30    Precio sin marcaje    

 KING   104263 

Destornillador de 7 funciones con bolígrafo-luz LED “King”  
  Plástico ABS.     ø 1,8 x 14,9 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,42    Precio sin marcaje    
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 MÁS   HERRAMIENTAS Y ACCESORIOS DEL AUTOMÓVIL  

 PIKA   134021 
Linterna 3 LED multiusos “Pika”  
 Desde   > 1.000    € 9,98    Precio sin marcaje    

 HELPER   104232 
Bombilla LED con cordón “Helper”  
 Desde   > 500    € 2,78    Precio sin marcaje    

 LEONIS   104105 
Linterna de 9 LED “Leonis”  
 Desde   > 1.000    € 2,08    Precio sin marcaje    

 KLIP   104262 
Reflector de luz “Klip”  
 Desde   > 1.000    € 1,62    Precio sin marcaje    

 MARS   104229 
Minilinterna 9 LED “Mars”  
 Desde   > 1.000    € 4,58    Precio sin marcaje    

 VELA   104321 
Linterna de 6 LED con correa reflectante 
“Vela”  
 Desde   > 1.000    € 3,18    Precio sin marcaje    

 SEEMII   100363 
Luz reflectante “Seemii”  
 Desde   > 1.000    € 1,36    Precio sin marcaje    

 BLINKI   104200 
Luz LED reflejctante “Blinki”  
 Desde   > 1.000    € 0,98    Precio sin marcaje    

 OPPY   104240 
Linterna abrebotellas de 9 LED “Oppy”  
 Desde   > 1.000    € 4,74    Precio sin marcaje    

 OLYMP   118110 
Brazalete con luz LED “Olymp”  
 Desde   > 1.000    € 2,30    Precio sin marcaje    

 VIRGO   104034 
Linterna de 2 LED con dínamo “Virgo”  
 Desde   > 1.000    € 1,34    Precio sin marcaje    

 EAGLE   104282 
Tirador de cremallera con luz LED “Eagle”  
 Desde   > 1.000    € 1,30    Precio sin marcaje    
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 CLIFF   104039 
Cinta métrica de 3 m “Cliff”  
 Desde   > 1.000    € 1,62    Precio sin marcaje    

 PULSE   104701 
Cuerda de 50 luces LED con activación 
sonora “Pulse”  
 Desde   > 1.000    € 8,78    Precio sin marcaje    

 DUNK   104065 
Cinta métrica de 2 m con nivel “Dunk”  
 Desde   > 1.000    € 1,16    Precio sin marcaje    

 CAMBER   104088 
Manómetro para neumáticos “Camber”  
 Desde   > 1.000    € 0,66    Precio sin marcaje    

 SHINES   134025 
Manómetro para neumáticos 3 en 1 con luz 
LED “Shines”  
 Desde   > 1.000    € 11,28    Precio sin marcaje    

 COLT   104157 
Rascador de hielo con guante “Colt”  
 Desde   > 1.000    € 1,30    Precio sin marcaje    

 HARVEY   104185 
Llavero con regla plegable de 0,5 m 
“Harvey”  
 Desde   > 1.000    € 1,12    Precio sin marcaje    

 BLAKE   104037 
Cinta métrica de 1,5 m “Blake”  
 Desde   > 1.000    € 0,48    Precio sin marcaje    

 NODE   134026 
Herramienta 3 en 1 de emergencia para 
coche “Node”  
 Desde   > 1.000    € 8,28    Precio sin marcaje    

 RENO   104115 
Minicaja de herramientas de 7 funciones con 
linterna LED “Reno”  
 Desde   > 1.000    € 1,34    Precio sin marcaje    

 OSCAR   104209 
Navaja de 5 funciones “Oscar”  
 Desde   > 1.000    € 0,90    Precio sin marcaje    

 FROSTY   104251 
Rascador de hielo triangular “Frosty”  
 Desde   > 5.000    € 0,24    Precio sin marcaje    
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 ENGINEER   104081 
Multiherramienta de 6 funciones “Engineer”  
 Desde   > 1.000    € 1,46    Precio sin marcaje    

 POSEIDON   104327 
Caja de 31 herramientas “Poseidon”  
 Desde   > 1.000    € 42,44    Precio sin marcaje    

 LYNN   538537 
 Set de herramientas de 24 piezas “Lynn”  
Desde   > 500    € 11,28    Precio sin marcaje    

 FIX-IT   134182 
Multiherramienta de 16 funciones “Fix-it”  
 Desde   > 1.000    € 5,98    Precio sin marcaje    

 CANYON   104489 
Mosquetón con accesorios de 5 funciones 
“Canyon”  
 Desde   > 1.000    € 3,24    Precio sin marcaje    

 LOCKY   104326 
Caja de 21 herramientas “Locky”  
 Desde   > 1.000    € 16,88    Precio sin marcaje    

 REMY   539803 
Set de herramientas de 25 piezas “Remy”  
 Desde   > 1.000    € 12,90    Precio sin marcaje    

 TONKA   195438 
Multiherramienta de 15 usos “Tonka”  
 Desde   > 1.000    € 4,68    Precio sin marcaje    

 DUKE   104170 
Set de destornilladores de 7 funciones 
“Duke”  
 Desde   > 1.000    € 3,14    Precio sin marcaje    

 SCOUT   104494 
Set de cuchillo multiusos y linterna “Scout”  
 Desde   > 1.000    € 13,00    Precio sin marcaje    

 CASPER   104150 
Multiherramienta mini de 11 funciones 
“Casper”  
 Desde   > 1.000    € 4,80    Precio sin marcaje    

 MELVIN   102094 
Llavero multiherramienta de 7 funciones 
“Melvin”  
 Desde   > 1.000    € 4,34    Precio sin marcaje    
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 102164 
 Muñequera slap refl ectante de 
seguridad “Hitz” 
 Desde   > 1.000    € 1,88    Precio sin 
marcaje    

 122006 
 Bolsa impermeable con 
30 elementos de primeros 
auxilios “Alexander” 
 Desde   > 1.000    € 8,38    Precio 
sin marcaje    

 122023 
 Chaleco de seguridad con velcro 
para niños de 7 a 12 años “Marie” 
 Desde   > 1.000    € 3,00    Precio sin 
marcaje    

 122019 
 Pulsera envolvente refl ectante “Felix” 
 Desde   > 1.000    € 1,30    Precio sin marcaje    

 104095 
 Set de seguridad de 5 piezas para 
niños “Salve” 
 Desde   > 1.000    € 8,88    Precio sin marcaje    

 195385 
 Chaleco de seguridad 
para uso profesional 
“See-me” 
 Desde   > 1.000    € 2,90   
 Precio sin marcaje    

 122004 
 Caja de 5 apósitos adhesivos 
“Christian” 
 Desde   > 2.500    € 0,32    Precio sin 
marcaje    

 126012 
 Kit de primeros auxilios de 
47 piezas y chaleco refl ectante 
de seguridad “Handies” 
 Desde   > 500    € 17,38    Precio sin 
marcaje    

 102040 
 Kit de primeros auxilios de 19 
piezas “Save-me” 
 Desde   > 1.000    € 3,04    Precio sin 
marcaje    

 MÁS PRODUCTOS EN NUESTRA 
COLECCIÓN DE ARTÍCULOS DE 
SEGURIDAD Y PRIMEROS AUXILIOS 
DISPONIBLES A TRAVÉS DE 
WORLDSOURCE 

 NOS 
PREOCUPA... 
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 CERTIFICADOS 
Y NORMATIVAS
 Para mantener el más alto nivel de gestión de calidad y 
cumplimiento legal para nuestros productos de seguridad 
y primeros auxilios, es necesario un estricto sistema de 
autosupervisión en el ámbito de la seguridad. Por lo tanto, 
también estamos obligados, por su naturaleza, a observar 
cualquier cambio que se produzca en las normativas de 
obligado cumplimiento de ámbito mundial, así como a 
mantener actualizadas todas nuestras certifi caciones ISO y 
CE y los registros de productos. Seguimos las directrices EPI 
en materia de aplicación del Reglamento (UE) 2016/425 del 
Parlamento Europeo y del Consejo acerca de los equipos de 
protección personal.

Las siglas EPI signifi can «Equipo de Protección Personal». 
Equipo diseñado y fabricado para que la persona que lo lleva 
o lo utiliza esté protegida contra uno o más riesgos para su 
propia salud o seguridad.

Nuevo Reglamento (UE) 2016/425 de EPI en vigor a partir 
del 21 de abril de 2019. A partir del 23 de abril, todos 
nuestros productos y prendas refl ectantes estándar están 

actualizados de acuerdo con la nueva normativa de EPI 

(UE) 2016/425. Los certifi cados del examen tipo CE y las 

homologaciones expedidas de conformidad con la Directiva 

89/686/CEE seguirán siendo válidos a efectos de ventas 

hasta el 21 de abril de 2023, a menos que su validez expire 

antes de esa fecha. 
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 BARAK   126183 

Bálsamo labial esférico de paja de trigo “Barak”     58 % paja de trigo, 42 % plástico polipropileno.  
  ø 3,8 x 3,8 cm  

 Desde   > 1.000    € 0,88    Precio sin marcaje    

 DEALE   126179 

Bálsamo labial metálico “Deale”  
  Plástico ABS.     ø 1,8 x 6,9 cm  

 Desde   > 2.500    € 0,94    Precio sin marcaje    

 LUV   126180 

Bálsamo labial metálico “Luv”  
  Plástico ABS.     3,6 x 3,5 x 3,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,14    Precio sin marcaje    

 DEALE   103030 

Bálsamo labial “Deale”  
  Plástico.     ø 1,8 x 7 cm  

 Desde   > 2.500    € 0,36    Precio sin marcaje    



367

 12618400 

 12615300  12615301 

 12618403 

3

1
 12618510 

2
 12618210 

La grabación presentada en los productos corresponde a distintas técnicas y posiciones • Son posibles otras técnicas y posiciones de grabación 
• Los precios indicados no incluyen los costes de grabación • Contacte con nosotros para más información.

3

PLATO   126184 

 Cepillo facial de bambú 
“Plato”     Bambú con 
fibras de carbón de 
bambú.     2 x 5,4 x 8 cm  

 Desde   > 500    € 7,74   
 Precio sin marcaje    

2

ORION   126182 

Cepillo de ducha y masajeador de bambú con 
2 funciones “Orion”     Bambú, fibra vegetal.  

  1,9 x 1 x 41 cm  

 Desde   > 500    € 10,98    Precio sin marcaje    

1

 CYRIL   126185 

Cepillo de pelo masajeador de bambú “Cyril”  
  Bambú, silicona.     1,3 x 7,8 x 24 cm  

 Desde   > 500    € 6,28    Precio sin marcaje    

 CELUK   126153 

Cepillo de dientes de bambú “Celuk”     Bambú y nailon.  
  18,5 x 1,5 x 0,5 cm  

 Desde   > 1.000    € 1,14    Precio sin marcaje    
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 MÁS  SALUD Y CUIDADO PERSONAL 

 ANDRÉ   122013   Funda para casco 
reflectante e impermeable “André”  
 Desde   > 1.000    € 2,78    Precio sin marcaje    

 ALAIN   122012   Funda impermeable para 
sillín de bicicleta “Alain”  
 Desde   > 1.000    € 1,30    Precio sin marcaje    

 FREDERIK   122007   Botiquín de plástico 
con 24 elementos de primeros auxilios 
“Frederik”    Desde   > 1.000    € 3,98   
 Precio sin marcaje    

 INEBREEZE   126005   Llavero 
alcoholímetro “Inebreeze”  
 Desde   > 1.000    € 8,64    Precio sin marcaje    

 HASTE   102113   Kit de primeros auxilios de 
10 piezas “Haste”    Desde   > 1.000    € 2,34   
 Precio sin marcaje    

 HENRIK   122010   Protector para 
reanimación boca a boca con bolsa de 
poliéster “Henrik”    Desde   > 2.500    € 1,78   
 Precio sin marcaje    

 VINCENT   122008   Botiquín con 12 
elementos de primeros auxilios “Vincent”  
 Desde   > 1.000    € 2,78    Precio sin marcaje    

 WINNIPEG   126036   Caja transparente de 
5 apósitos adhesivos “Winnipeg”  
 Desde   > 2.500    € 0,32    Precio sin marcaje    

 FREDERIK   122005   Manta de emergencia 
de 2 funciones “Frederik”  
 Desde   > 1.000    € 1,30    Precio sin marcaje    

 VALDEMAR   122009   Funda con llavero 
con 16 elementos de primeros auxilios 
“Valdemar”    Desde   > 2.500    € 1,98   
 Precio sin marcaje    

 BAZZ   102235   Tapones con reducción de 
ruido, reutilizables y con estuche “Bazz”  
 Desde   > 1.000    € 0,92    Precio sin marcaje    

 HEALER   126011   Kit de primeros auxilios 
de 16 piezas “Healer”  
 Desde   > 1.000    € 5,58    Precio sin marcaje    
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 ATLANTIS   102137 
Cuelgabolsos “Atlantis”  
 Desde   > 1.000    € 1,40    Precio sin marcaje    

 TROTT   126084 
Cepillo de dientes de viaje “Trott”  
 Desde   > 2.500    € 0,30    Precio sin marcaje    

 SEE-ME-TOO   122020   Chaleco de 
seguridad para uso no profesional 
“See-me-too”   Desde   > 1.000    € 2,90   
 Precio sin marcaje    

 WILLIAM   122017   Funda para bolsa 
reflectante e impermeable “William”  
 Desde   > 1.000    € 3,98    Precio sin marcaje    

 AURORA   120379 
Antifaz para dormir “Aurora”  
 Desde   > 2.500    € 0,76    Precio sin marcaje    

 FOLDY   102484 
Cepillo plegable con espejo “Foldy”  
 Desde   > 1.000    € 0,66    Precio sin marcaje    

 ODILE   122022   Chaleco de seguridad 
ajustable para niños de 3 a 6 años “Odile”  
 Desde   > 1.000    € 3,00    Precio sin marcaje    

 SPRITZ   126116 
Desinfectante de 10ml para manos “Spritz”  
 Desde   > 1.000    € 0,66    Precio sin marcaje    

 MARGRETHE   122003   Manta de 
emergencia contra incendios “Margrethe”  
 Desde   > 500    € 13,18    Precio sin marcaje    

 NIKOLAI   122015   Chaleco de seguridad en 
forma de V para niños “Nikolai”  
 Desde   > 1.000    € 2,68    Precio sin marcaje    

 CARMEN   126076 
Espejo glamour “Carmen”  
 Desde   > 2.500    € 0,22    Precio sin marcaje    

 WATCH-OUT   104010   Chaleco de 
seguridad con bolsa para uso profesional 
“Watch-out”    Desde   > 1.000    € 3,88   
 Precio sin marcaje    
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 SEKI   126126   Set de manicura de viaje 
“Seki”    Desde   > 1.000    € 2,08   
 Precio sin marcaje    

 SERENITY   126114   Pack de gel frío/calor 
reutilizable “Serenity”  
 Desde   > 1.000    € 2,00    Precio sin marcaje    

 HAMMOND   195385   Kit Limpia Zapatos 
“Hammond”    Desde   > 1.000    € 2,84   
 Precio sin marcaje    

 TATOU   126154   Organizador de maquillaje 
“Tatou”    Desde   > 1.000    € 6,34   
 Precio sin marcaje    

 PARIS   195447   Almohadilla caliente “Paris”  
 Desde   > 1.000    € 1,32    Precio sin marcaje    

 LUVA   126121   Vela aromática en lata “Luva”  
 Desde   > 1.000    € 1,24    Precio sin marcaje    

 EASTPORT   126102   Toalla de algodón de  
550 g/m2, 70 x 130 cm “Eastport”    Desde  
 > 1.000    € 15,80    Precio sin marcaje  

 GROOMSBY   126056   Set de cuidado 
personal de 7 piezas “Groomsby”  
Desde   > 1.000    € 3,20    Precio sin marcaje    

 CLIP-IT   195429   Set de manicura de 6 
piezas “Clip-it”    Desde   > 1.000    € 9,18   
 Precio sin marcaje    

 EASTPORT   126101   Toalla de algodón de 
550 g/m2, 50 x 70 cm “Eastport”    Desde  
 > 1.000    € 6,50    Precio sin marcaje  

 LAVERNE   126155   Espejo de belleza 
“Laverne”    Desde   > 500    € 9,18   
 Precio sin marcaje    

 ABELLONA   126144   Peine “Abellona”  
 Desde   > 5.000    € 0,22    Precio sin marcaje    
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SUPERHEROES!

 CUANDO EL PRECIO, EL STOCK Y EL MARCAJE 
RÁPIDO COMBINAN SUS PODERES... 

 ¡SE CREAN SUPERHÉROES! 
 LOS SUPERHÉROES CAMBIAN EL ESTÁNDAR DE MARCA. ENCARGA TUS 

PRENDAS A JUEGO CON TU LOGOTIPO Y TE LAS ENVIAMOS EN DOS DÍAS. 
 SIN RETRASOS, SIN PROBLEMAS. 

* Puedes elegir dos técnicas de marcaje, serigrafía y/o transfer digital. El plazo de producción serán 2 días 
(desde la aprobación de la foto muestra) para los modelos SUPERHÉROES y para pedidos de hasta 250 uds. 

Para otras técnicas o cantidades superiores, se aplicarán los plazos estándar.  

 PRODUCTOS 
CON TU MARCA 

EN 2 DÍAS *

 GRAN 
CANTIDAD DE 
EXISTENCIAS 

PRECIO 
COMPETITIVO

 COLORES 
COMBINADOS 
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 12
COLORES 

FENIKS
mf  38666/k 38667

20
COLORES

20
COLORES

7
COLORES

HEROS
38028

HELIOS
38106/38107

LIBERTY
38100/38101

 12
COLOURS 

 6
COLOURS 

 6
COLOURS 

BOREAS
38676

ORION
38323/38324

PALLAS & ATHENAS
39433/39434 - 39337/39338
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NXT NXT NXT NXT NXT NXT NXT NXT NXT NXT NXT NXT NXT NXT NXT NXT NXT NXT NXT

SO, WHAT IS NXT?
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ELEVATE NXT

NXT NXT NXT NXT NXT NXT NXT NXT NXT NXT NXT NXT NXT NXT NXT NXT NXT NXT NXT

Elevate NXT supone un paso más allá 

en la ropa promocional. Con las prendas 

Elevate NXT, seguimos el recorrido de 

la cadena de suministro desde el origen. 

Fabricadas con poliéster reciclado o 

con algodón orgánico, la camiseta 

Jade y el polo Beryl son prendas 

auténticamente ecológicas.  

 

Y, por supuesto, con la calidad que 

se espera de una prenda Elevate. 

Ropa muy cómoda diseñada para 

promocionar otras marcas. Disponible 

en cinco colores promocionales 

populares además de nuestro azul 

Elevate NXT especial, por lo que se trata 

de un verdadero salto en la 

ropa promocional.
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JADE NEW
37500 / 37501 

p. 390

NIAGARA
39010 / 39011 / 39012 

p. 388

NANAIMO
38011 / 38012 

p. 381

AMERY
39025 / 39026 

p. 388

ELBERT
38026 / 38027 

p. 386
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BALFOUR
38024 / 38025 

p. 385

KAWARTHA
38016 / 38017 

p. 384

PONOKA
38018 / 38019 

p. 385



BOSEY 
33021 / 33022 

p. 387

GULLY
33023 
p. 387

ACE 
33S04 / 33S23

p. 382

RETURN ACE 
33S06 
p. 383
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CAMISETAS Y PRENDAS TÉCNICAS
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¿CÓMO PERSONALIZAR TU CAMISETA?  
¿Quieres un estilo tan exclusivo como tu marca? Con tantas formas de ampliar 
tu identidad, te ayudamos a crear un artículo con aspecto de marca comercial 
de calidad.

 INFUSION™ 
 Plasma tu logotipo en el tejido creando una grabación 
intangible con gran nitidez en los detalles 
 • Gran nitidez 
• Ofrece una grabación cómoda, transpirable 
• Intangible 
• Ofrece colores ilimitados en una sola puesta en máquina 

 SERIGRAFÍA 
 Un método de grabación contrastado en el tiempo que favorece unos 
gráficos vibrantes y duraderos en prácticamente cualquier material. 
 • Opción económica para grandes grabaciones de varios colores 
• Excelente opción para un aspecto y estilo desenfadados 
• Técnica ideal para camisetas 
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 TRANSFER TRUE EDGE™ 
 Este proceso vanguardista de transferencia térmica 

produce una claridad y precisión extraordinarias.  
• Permite detalles extremos, como textos pequeños 

• Proceso de cuatricromía o color directo 
• Perfecto para logotipos con muchos colores 

• Alternativa al bordado para prendas finas 
• Mantiene íntegros los tejidos impermeables

 Puedes elegir dos técnicas de marcaje, 
serigrafía y/o transfer digital. El plazo de 

producción serán 2 días (desde la aprobación de la foto muestra) 
para los modelos SUPERHÉROES y para pedidos de hasta 250 uds. 
Para otras técnicas o cantidades superiores, se aplicarán los plazos 
estándar. 
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|  HEROS

01 10 21 23 24

25 33 40 44 49

51 60 68 69 70

89 90 94* 98** 99

 CUELLO 
REDONDO 

 CUELLO 
EN TEJIDO 

LISO 

 OPCIONES INTERIORES 
PARA PERSONALIZAR 

MARCA 

 Camiseta unisex de manga corta 
“Heros” 
m f k 38028 (XXS-XXXXXL)

 Punto jersey sencillo de 100% algodón. 
 150 g/m2 
 * Punto jersey sencillo de 90% algodón y 10% viscosa 

** Punto jersey sencillo de 60% algodón y 40% poliéster. 

 Desde    > 1.000       € 3,60                        Precio sin marcaje    
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|  NANAIMO 

01 05 10 21 23 24

25 33 38 40 44 49

51 60 68 69 70 86

90 95 96* 99

 TAPACOSTURAS 
SATINADO DE HOMBRO 

A HOMBRO 

 DETALLES DE 
PESPUNTE 

“PICK” 

 CUELLO REDONDO 
 Camiseta de manga corta 
“Nanaimo”  
m 38011 (XS-XXXL) f 38012 (XS-XXL)

 Punto jersey sencillo de 100% algodón peinado 
con hilatura de anillos. 
 160 g/m2 
 Punto jersey sencillo 90% algodón y 10% viscosa. 

 Desde    > 100       € 7,58                        Precio sin marcaje    
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| ACE

01 28 47 49 51

72 90 96* 99

 COSTURAS 
LATERALES  f

 CUELLO 
REDONDO 

 CUELLO DE PUNTO 
LISO CON ELASTANO 

Camiseta de manga corta “Ace”  
m 33S04 (S-XXXL) f 33S23 (S-XL)

 Punto jersey sencillo, 100% algodón. 
 150 g/m2 
*  Punto jersey sencillo 90% algodón y 10% viscosa. 

 Desde    > 100       € 5,98                        Precio sin marcaje    
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| RETURN ACE

01 28 47 49

93 96* 99

 CUELLO 
REDONDO 

 TEJIDO 
TUBULAR 

CUELLO DE PUNTO 
LISO CON ELASTANO

 Camiseta de manga corta unisex 
“Return Ace” 
33S06 (S-XXXL)

 Punto jersey sencillo, 100% algodón. 
 180-190 g/m2 
*  Punto jersey sencillo 90% algodón y 10% viscosa. 

 Desde    > 500       € 7,48                        Precio sin marcaje    
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| KAWARTHA

01 25 33 38 44

49 95 96 99

 TAPACOSTURAS 
SATINADO DE 

HOMBRO A HOMBRO 

 DETALLES DE 
PESPUNTE 

“PICK” 

 CUELLO PICO 

 Camiseta orgánica de manga 
corta “Kawartha”  
m 38016 (XS-XXXL) f 38017 (XS-XXL)

 Punto jersey sencillo de 95% algodón 
orgánico hilado en anillo y 5% elastano. 
 200 g/m2 

 Desde    > 100       € 13,10                        Precio sin marcaje    
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| BALFOUR

| PONOKA

 Camiseta orgánica de manga 
larga “Ponoka” 
m 38018 (XS-XXXL)  f 38019 (XS-XXL)

01 44 95 99

 Punto jersey sencillo de 95% algodón 
orgánico hilado en anillo y 5% elastano. 
 200 g/m2 

 Desde    > 500       € 18,18                        Precio sin marcaje    

 Camiseta orgánica “Balfour”  
m 38024 (XS-XXXL)  f 38025 (XS-XXL)

01 21 f 25 44 m 49 96 99

 Punto jersey sencillo, 95% algodón orgánico 
de anillo hilado y 5% elastano. 
 200 g/m2 

 Desde    > 100       € 12,80                        Precio sin marcaje    
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| ELBERT

01 25 49 96* 99

 CUELLO 
PICO 

 RIBETES DE COLOR 
CONTRASTADO EN 
CUELLO Y MANGAS 

 RIBETES DE COLOR 
CONTRASTADO EN 
CUELLO Y MANGAS 

 Camiseta de pico punto 
piqué “Elbert” 
m 38026 (XS-XXXL) m 38027 (XS-XXL)

 Punto piqué, 100% algodón. 
 180 g/m2 
*  Punto piqué, 90% algodón y 10% viscosa. 

 Desde    > 100       € 11,60                        Precio sin marcaje    
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| BOSEY

| GULLY

 Camiseta de pico con bolsillo 
para hombre “Gully” 
m 33023 (XS-XXL)  

01 28 49 96 * 99

 Punto jersey sencillo, 100% algodón. 
 150 g/m2 
*  Punto jersey sencillo, 90% algodón y 10% viscosa. 

 Desde    > 100       € 7,98                        Precio sin marcaje    

 Camiseta de pico “Bosey”  
m 33021 (XS-XXXL)  f 33022 (XS-XXL)

01 21 f 28 49 96 * 99

 Punto jersey sencillo de 100% algodón. 
 150 g/m2 
*  Punto jersey sencillo 90% algodón y 10% viscosa. 

 Desde    > 1.000       € 7,58                        Precio sin marcaje    
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™

| NIAGARA

™

| AMERY

Camiseta Cool fit de 
pico “Amery”   
m 39025 (XS-XXXL)  f 39026 (XS-XXL)

01 25 33 44 49 99

 Malla 100% poliéster con acabado Cool-fi t. 
 145 g/m2  

 Desde    > 100       € 11,08                        Precio sin marcaje    

 Camiseta Cool fit de 
manga corta “Niagara” 
m 39010 (XS-XXXL)  f 39011 (XS-XXL)   k 39012 (104-152)

01 10 14 25 33 44 49

68 99

 Malla de 100% poliéster con acabado Cool fi t. 
 145 g/m2 

 Desde    > 100       € 11,08                        Precio sin marcaje    
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™

| QUEBEC

01 25 33 44 68 99

 MANGAS 
RAGLAN 

 ELEMENTOS 
REFLECTANTES 

 PANELES LATERALES 
DE MALLA 

 Camiseta Cool fit de manga 
corta “Quebec” 
m 39015 (XS-XXXL) f 39016 (XS-XXL)

 Malla de 100% poliéster con acabado Cool fi t. 
 145 g/m2 

 Desde    > 100       € 14,14                        Precio sin marcaje    
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| JADE

01 25 43 49 89 99

 Camiseta de manga corta de 
material reciclado “Jade”  
m 37500 (XS-XXXL) f 37501 (XS-XXL)

 Punto sencillo de poliéster 100 % reciclado. 
 160 g/m2 

 Desde    > 100       € 9,48                        Precio sin marcaje    

 ROPA 
PROMOCIONAL 

SOSTENIBLE 

 CUELLO 
REDONDO 

 COSTURAS 
LATERALES 
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POLOS
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 ¿CÓMO PERSONALIZAR TU POLO? 
 DISEÑADOS PARA PONERLES TU MARCA 

 Está claro que quieres un polo cómodo y a la moda, además los nuestros 
también están diseñados para ofrecer lugares exclusivos para tu logotipo.  

 SERIGRAFÍA 
 Un método de grabación contrastado en el tiempo que favorece unos 
gráficos vibrantes y duraderos en prácticamente cualquier material. 
 • Opción económica para grandes grabaciones de varios colores 
• Excelente opción para un aspecto y estilo desenfadados  

 BORDADO 
 El bordado siempre es una elección popular, con 
colores de hilo para cualquier logotipo. 
 • Estilo clásico 
• Hasta 12 colores por bordado 
• Perfecto para ambos lados del pecho y mangas. 
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 TRANSFER TRUE EDGE™ 
 Este proceso vanguardista de transferencia térmica 
produce una claridad y precisión extraordinarias.  
• Permite detalles extremos, como textos pequeños 
• Proceso de cuatricromía o color directo 
• Perfecto para logotipos con muchos colores 
• Alternativa al bordado para prendas finas 
• Mantiene íntegros los tejidos impermeables

 Puedes elegir dos técnicas de marcaje, 
serigrafía y/o transfer digital. El plazo de 

producción serán 2 días (desde la aprobación de la foto muestra) 
para los modelos SUPERHÉROES y para pedidos de hasta 250 uds. 
Para otras técnicas o cantidades superiores, se aplicarán los plazos 
estándar.. 
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| LIBERTY

01 25 44 49

94* 98** 99

TAPETA DE 
TRES BOTONES

 TAPETA DE 
DOS BOTONES 

 OPCIONES INTERIORES 
PARA PERSONALIZAR 

MARCA 

 Polo “Liberty”  
m 38100 (XS-XXXL) f 38101 (XS-XXL)

 Punto piqué 100% algodón. 
 160 g/m2 
 * Punto piqué 95 % algodón y 5 % viscosa. 

** Punto piqué 60 % algodón y 40 % poliester. 

 Desde    > 500       € 7,38                        Precio sin marcaje    
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| HELIOS

01 10 21 23 24

25 33 40 44 49

51 60 68 69 70

89 90 94* 98** 99

 Polo “Helios”  
m 38106 (XS-XXXXXL) f 38107 (XS-XXXXL)

 Punto piqué 100% algodón. 
 180 g/m2 
*Punto piqué 90 % algodón y 10 % viscosa

**Punto piqué 60 % algodón y 40 % poliester  

 Desde    > 100       € 7,98                        Precio sin marcaje    

TAPETA DE 
DOS BOTONES

TAPETA DE 
TRES BOTONES

 OPCIONES 
INTERIORES PARA 

PERSONALIZAR 
MARCA 
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| ADVANTAGE

01 21 25 33 40 42

47 49 68 90 95* 99

 TAPETA DE 
DOS BOTONES 

 TAPETA DE 
TRES BOTONES 

 TAPACOSTURAS 
BI-COLOR 

 Polo de manga corta 
“Advantage” 
m 33098 (S-XXXL) f 33099 (S-XXL)

 Punto piqué 100% algodón. 
 160 g/m2 
*  Punto piqué 85% algodón y 15% viscosa. 

 Desde    > 500       € 9,98                        Precio sin marcaje    
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| FOREHAND

01 28 40 47 49

51 72 90 96* 99

 TAPETA DE 
DOS BOTONES 

 ETIQUETA 
EN COSTURA 

LATERAL 

 APERTURAS 
LATERALES 

 TAPACOSTURAS DE 
PUNTO ESPIGADO 

MARCADO 

 Polo de manga corta “Forehand” 
m 33S01 (S-XXXL) f 33S03 (S-XL)

 Punto piqué de 100% algodón peinado. 
 200- 220 g/m2 
*  Punto piqué 90% algodón y 10% viscosa. 

 Desde    > 500       € 14,58                        Precio sin marcaje    
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| CALGARY

01 05 10 21 23 24 25

33 38 40 44 49 51 60

68 69 70 90 95 96* 99

 TAPETA DE 
DOS BOTONES 

 TAPETA DE 
TRES BOTONES 

 DETALLES DE 
PESPUNTE 

“PICK” 
 APERTURA LATERAL 
CON TAPACOSTURAS 

SATINADO EN 
EL INTERIOR 

 Polo de manga corta para 
hombre “Calgary” 
m 38080 (XS-XXL)

f 38081 (XS-XXL)

k 38082 (104-152)

 Punto piqué de 100% algodón. 
 200 g/m2 
*  Punto piqué, 90% algodón, 10% viscosa. 

 Desde    > 500       € 15,14                        Precio sin marcaje    
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| OAKVILLE

01 25 49 95 96* 99

 TAPETA DE 
DOS BOTONES 

 TAPETA DE 
TRES BOTONES 

 DETALLES DE 
PESPUNTE 

“PICK” 

 APERTURA LATERAL 
CON TAPACOSTURAS 

SATINADO EN 
EL INTERIOR 

 Polo de manga larga 
“Oakville” 
m 38086 (XS-XXXL) f 38087 (XS-XXL)

 Punto piqué de 100% algodón. 
 200 g/m2 
*  Punto piqué, 90% algodón, 10% viscosa. 

 Desde    > 500       € 18,18                        Precio sin marcaje    
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| FAIRFIELD

01 25 49 96* 99

 TAPETA DE 
3 BOTONES 

 Polo con ribete de cuello 
contrastado “Fairfield” 
m 38102 (XS-XXXL) f 38103 (XS-XXL)

 Punto piqué, 100% algodón. 
 180 g/m2 
*  Punto piqué, 90% algodón y 10% viscosa. 

 Desde    > 500       € 14,18                        Precio sin marcaje    

 TAPETA DE 
DOS BOTONES 

 RIBETES DE COLOR 
CONTRASTADO EN 
CUELLO Y MANGAS 
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| DEUCE

01 25 42 49 99

TAPETA 
DE TRES 

BOTONES

 Polo con ribete de cuello 
contrastado “Deuce” 
m 33104 (S-XXXL) f 33105 (S-XXL)

 Piqué de 100% algodón peinado. 
 180 g/m2 

 Desde    > 500       € 13,58                        Precio sin marcaje    

 TAPETA DE 
DOS BOTONES  RIBETES DE COLOR 

CONTRASTADO EN 
CUELLO Y MANGAS 
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| HACKER

01 25 26 33 42

49 50 90 91 99

TAPETA DE 
CUATRO 

BOTONES

 TAPETA DE TRES 
BOTONES 

 Polo de manga corta “Hacker” 
m 33096 (S-XXXL) f 33097 (S-XXL)

 Punto piqué de 100% algodón. 
 220 g/m2 

 Desde    > 500       € 17,98                        Precio sin marcaje    

 DETALLE DE POPELIN EN 
INTERIOR DEL CUELLO 
Y RIBETE DE MANGAS  

 APERTURAS 
LATERALES 
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| LET

01 25 49 99

TAPETA 
DE TRES 

BOTONES

 TAPETA DE DOS 
BOTONES 

 Polo de punto jersey de 
manga corta “Let” 
m 33102 (S-XXXL) f 33103 (S-XXL)

 Punto jersey sencillo de 100% algodón. 
 180 g/m2 

 Desde    > 500       € 11,58                        Precio sin marcaje    

 CUELLO DEL MISMO 
MATERIAL 
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| BERYL

01 25 43 49 89 99

 Polo de manga corta de material 
reciclado orgánico “Beryl” 
m 37502 (XS-XXXL) f 37503 (XS-XXL)

 Tejido piqué 70 % algodón orgánico 
y 30 % poliéster reciclado. 
 220 g/m2 

 Desde    > 100       € 18,48                        Precio sin marcaje    

 TAPETA DE TRES 
BOTONES 

 CUELLO Y RIBETE 
DE MAGAS EN 
PUNTO LISO 

 TAPETA 
DE DOS 
BOTONES 

 BOTONES DE METAL 
SOSTENIBLE 

 ROPA 
PROMOCIONAL 
SOSTENIBLE 



407



408

| MARKHAM

01 25 40 49

95 96 * 99

TAPETA DE 
CUATRO 

BOTONES

 INSERCIONES EN 
V EN LA RANURA 
LATERAL EN COLOR 
CONTRASTADO 

 TAPETA DE 
TRES BOTONES 

 CUELLO DEL MISMO 
MATERIAL 

 Polo de manga corta elástico 
“Markham” 
m 38084 (XS-XXXL) f 38085 (XS-XXL)

 Punto piqué doble de 95% algodón y 5% elastano. 
 200 g/m2 
*  Punto Piqué doble, 85% algodón, 10% viscosa, 5% elastano. 

 Desde    > 500       € 22,20                        Precio sin marcaje    
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| ATKINSON

01 25 40 49 89 99

TAPETA DE 
CUATRO 

BOTONES

 APERTURAS 
LATERALES 

 TAPETA DE 
TRES BOTONES  BOTONES EN 

EL CUELLO 
Polo con cuello abotonado 
“Atkinson”
m 38104 (XS-XXXL) f 38105 (XS-XXL)

 Doble punto pìqué, 95% algodón y 5% elastano. 
 200 g/m2 

 Desde    > 500       € 19,98                        Precio sin marcaje    
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| GAME

01 25 42 49 68 99

 TAPETA DE 
TRES BOTONES 

 MANGAS RAGLAN  CUELLO DEL MISMO 
MATERIAL 

 Polo Cool fit de manga 
corta “Game” 
m 33108 (S-XXXL) f 33109 (S-XXL)

 Malla de 100% poliéster con acabado Cool fi t. 
 125 g/m2 

 Desde    > 500       € 13,10                        Precio sin marcaje    
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™

| OTTAWA

™

| KISO

 Polo Cool fit de manga 
corta “Kiso” 
m 39084 (XS-XXL)  f 39085 (XS-XL)

01 25 44 49 92 99

 Punto 100% poliéster con acabado Cool fi t 
y textura de microfi bra transpirable. 
 150 g/m2 

 Desde    > 500       € 19,68                        Precio sin marcaje    

 Polo Cool fit de manga 
corta “Ottawa” 
m 39082 (XS-XXXL)  f 39083 (XS-XXL)

01 25 33 44

49 60 68 99

 Punto 100% poliéster con acabado Cool fi t. 
 220 g/m2 

 Desde    > 500       € 23,20                        Precio sin marcaje    
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 ¿CÓMO PONER MARCA A TU SUDADERA? 
 Nuestras prendas están diseñadas para promocionar tu marca 
de una forma totalmente nueva, con lugares de impresión 
tanto en el exterior como en el interior de las prendas. 

 BORDADO 
 El bordado siempre es una elección popular, 
con colores de hilo para cualquier logotipo. 
 • Estilo clásico 
• Hasta 12 colores por bordado 
• Perfecto para ambos lados del pecho y mangas. 
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 SERIGRAFÍA 
 Un método de grabación contrastado en el tiempo que favorece unos 
gráficos vibrantes y duraderos en prácticamente cualquier material. 
 • Opción económica para grandes grabaciones de varios colores 
• Excelente opción para un aspecto y estilo desenfadados  

 TRANSFER TRUE EDGE™ 
 Este proceso vanguardista de transferencia térmica 
produce una claridad y precisión extraordinarias.  
• Permite detalles extremos, como textos pequeños 
• Proceso de cuatricromía o color directo 
• Perfecto para logotipos con muchos colores 
• Alternativa al bordado para prendas finas 
• Mantiene íntegros los tejidos impermeables
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| KRUGER

01 25 49 94 98 99

 DOBLADILLO 
INFERIOR DE 
PUNTO LISO 

 CUELLO 
REDONDO 

 OPCIONES INTERIORES PARA 
PERSONALIZAR MARCA 

 Sudadera con etiqueta 
personalizable unisex “Kruger” 
38224 ( XXS-XXXL)

 Tejida con 52 % de algodón y 48 % de poliéster. 
 240 g/m2 

 Desde    > 500       € 19,98                        Precio sin marcaje    
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| CYPRESS

01 25 49 94 98 99

 BOLSILLO TIPO 
CANGURO 

 CAPUCHA 
CON CORDÓN  OPCIONES INTERIORES 

PARA PERSONALIZAR 
MARCA 

 Sudadera con cremallera y 
etiqueta personalizable unisex 
“Cypress” 
38223 (XXS-XXXL)

 Tejida con 52 % de algodón y 48 % de poliéster. 
 240 g/m2 

 Desde    > 100       € 26,24                        Precio sin marcaje    
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| SURREY

25 44 49 95 96* 99

 DOBLADILLO 
INFERIOR DE 
PUNTO LISO 

 INSERCIÓN 
FRONTAL EN 

FORMA DE V DE 
PUNTO LISO 

 CUELLO REDONDO 

 Sudadera de cuello redondo 
unisex “Surrey” 
38210 (XXS-XXXL)

 Tejido con 80 % de algodón 
y 20 % de poliéster, interior cepillado. 
 300 g/m2 
*  Tejido con 82 % de algodón, 10 % de viscosa y 

8 % de poliéster. Interior cepillado. 

 Desde    > 100       € 28,48                        Precio sin marcaje    
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| ARORA

01 25 33 44

49 95 96* 99

 BOLSILLO TIPO 
CANGURO 

 CAPUCHA CON 
CORDÓN 

 PANELES LATERALES 
DE PUNTO LISO 

 FORRO PUNTO JERSEY 
SIMPLE EN EL INTERIOR 

DE LA CAPUCHA  Sudadera con capucha y 
cremallera “Arora” 
m 38211 (XS-XXXL)

f 38212 (XS-XXL)

k 38213 (104-152)

 Tejido de punto de 80% algodón 
y 20% poliéster. Cardado en el interior. 
 300 g/m2 
*  Punto de 82% algodón, 10% viscosa, 8% poliéster. 

Cardado en el interior. 

 Desde    > 100       € 50,48                        Precio sin marcaje    
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| RIXFORD

25 33 47 49

68 89 99

 TIRADORES DE CREMALLERA 
DE AGARRE FÁCIL 

 BOLSILLOS FRONTALES 
CON CREMALLERA 

INVERTIDA EN COLOR 
CONTRASTADO 

 Forro de microfibra con 
cremallera completa “Rixford” 
m 39496 (XS-XXL) f 39497 (XS-XL)

 Microforro de 100% poliéster, 2 lados 
cardados, 1 cara antiapelotonamiento. 
 180 g/m2 

 Desde    > 500       € 28,28                        Precio sin marcaje    
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| BROSSARD

01 25 33 44 49

68 90 95 99

 OJAL PARA 
EL PULGAR 

SOLAPA INTERIOR ANTITORMENTA 
CON PROTECCIÓN PARA BARBILLA

 ELÁSTICO EN COLOR 
CONTRASTADO 

BOLSILLOS CON 
CREMALLERA

 Chaqueta de microfibra con 
cremallera completa “Brossard” 
m 39482 (XS-XXXL) f 39483 (XS-XXL)

 Microforro de 100% poliéster. 2 lados 
cardados, 1 lado antiapelotonamiento. 
 190 g/m2 

 Desde    > 100       € 36,98                        Precio sin marcaje    
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| DROP SHOT 

01 25 42 49 90 99

 PROTECCIÓN 
PARA 

BARBILLA 

BOLSILLOS CON 
CREMALLERA

 JUNTA 
ELÁSTICA 

 BOLSILLO DE MANGA 
CON CREMALLERA 

 Chaqueta de microfibra con 
cremallera completa “Drop shot” 
m 33486 (XS-XXXL) f 33487 (S-XXL)

 Microforro de 100% poliéster. 2 lados 
cardados, 1 lado antiapelotonamiento. 
 190 g/m2 

 Desde    > 100       € 34,34                        Precio sin marcaje    



423

| PITCH

25 42 49 90 99

 BOLSILLO DE 
PECHO CON 

CREMALLERA 

 INTERIOR DEL CUELLO EN 
COLOR CONTRASTADO 

 Chaqueta de microfibra con 
cremallera completa “Pitch” 
m 33488 (XS-XXXL) f 33489 (XS-XXL)

 Microforro de 100% poliéster. 
 200 g/m2 

 Desde    > 100       € 35,34                        Precio sin marcaje    

BOLSILLOS CON 
CREMALLERA

 TIRADORES DE CREMALLERA 
DE AGARRE FÁCIL 
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| FONTAINE| TREMBLANT

 Chaqueta de punto “Tremblant” 
m 39492 (XS-XXL)  f 39493 (XS-XL)

53 94 97

 Tejido de punto cepillado de 100% poliéster. 
 305 g/m2 

 Desde    > 50       € 53,50                        Precio sin marcaje    

 Chaleco de punto “Fontaine” 
m 39427 (XS-XXL)  f 39428 (XS-XL)

53 94 97

 Tejido de punto cepillado de 100% poliéster. 
 305 g/m2 

 Desde    > 100       € 46,44                        Precio sin marcaje    
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™

| MANI

01 25 44 49 99

SOLAPA INTERIOR 
ANTITORMENTA 

CON PROTECCIÓN 
PARA BARBILLA

 OJAL PARA 
EL PULGAR 

BOLSILLOS CON 
CREMALLERA

 BOLSILLO DE MANGA 
CON CREMALLERA 

 Chaqueta de forro con 
cremallera completa “Mani” 
m 39480 (XS-XXXL) f 39481 (XS-XXL)

 Punto jersey de 91% poliéster y 9% elastano con 
acabado Cool fi t. Cardado en el interior. 
 245 g/m2 

 Desde    > 100       € 50,48                        Precio sin marcaje    
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| SET

| SPRUCE

 Jersey con cuello 
de pico “Spruce” 
m 38217 (XS-XXXL)  f 38218 (XS-XXL)

49 96 99

 Punto plano de 60% y algodón 
40% poliéster. Galga 12.    

 Desde    > 100       € 35,34                        Precio sin marcaje    

 Jersey con cremallera 
de 1/4 unisex “Set” 
33229 (S-XXXL)

49 90 99

 Punto plano de 100% algodón. Galga 12.    

 Desde    > 100       € 31,30                        Precio sin marcaje    
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| VARSITY

25 49 99

PARCHE 
“SLAZENGER” 
EN LA MAGA

 RIBETES DE COLOR 
CONTRASTADO EN 
CUELLO Y MANGAS 

BOLSILLOS 
LATERALES

 BOTONES GRABADOS 
CON LOGO SLAZENGER 

 Chaqueta universitaria unisex 
“Varsity” 
33231 (XS-XXL)

 Punto Terry francés de 100% algodón. 
 420 g/m2 

 Desde    > 100       € 66,78                        Precio sin marcaje    
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CAMISAS
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 ¿CÓMO PERSONALIZAR TU CAMISA? 
 Escoge un estilo increíble y personalízalo con uno de nuestros métodos de 
grabación únicos. Tanto si quieres que sea sencillo como si buscas algo más 
atrevido, te ayudaremos a crear el estilo adecuado con un método y lugar de 
impresión que funcionen para tu marca. 

 LÁSER 
 El láser se puede aplicar en prácticamente cualquier ubicación. 
 • Acabado suave y brillante • Número ilimitado de lavados 
• Mejor en colores de gama intermedia 
 • Acabado suave y brillante 
• Número ilimitado de lavados 
• Mejor en colores de gama intermedia 
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TRANSFER TRUE EDGE™
Este proceso vanguardista de transferencia térmica 
produce una claridad y precisión extraordinarias.
• Permite detalles extremos, como textos pequeños 
• Proceso de cuatricromía o color directo 
• Perfecto para logotipos con muchos colores 
• Alternativa al bordado para prendas finas 
• Mantiene íntegros los tejidos impermeables

 BORDADO 
 El bordado siempre es una elección popular, con 
colores de hilo para cualquier logotipo. 
 • Estilo clásico 
• Hasta 12 colores por bordado 
• Perfecto para ambos lados del pecho y mangas. 
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| MANITOBA

01 40 99

 BOTONES EN 
EL CUELLO 

 BOTONES BLANCOS 
GRABADOS CON 
MARCA ELEVATE 

 SEGUNDO OJAL 
CON COSTURAS EN 

COLOR NARANJA 

 camisa tipo Oxford de manga 
corta 
m 38160 (XS-XXXL) f 38161 (XS-XXL)

 Tejido Oxford de 100% algodón. 40x32/2, 110x50. 
 142 g/m2 

 Desde    > 100       € 29,28                        Precio sin marcaje    
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| VAILLANT

01 21 40 49 92 99

 BOTONES EN 
EL CUELLO 

 BOTONES BLANCOS 
GRABADOS CON 
MARCA ELEVATE 

 BOTÓN SIMPLE 
AJUSTABLE 

EN PUÑOS 

 SEGUNDO OJAL 
CON COSTURAS EN 

COLOR NARANJA 

 camisa tipo Oxford de manga 
larga 
m 38162 (XS-XXXL) f 38163 (XS-XXL)

 Tejido Oxford de 100% algodón. 40x32/2, 110x50. 
 142 g/m2 

 Desde    > 100       € 34,34                        Precio sin marcaje    



434

| HAMELL

01 40 99

BOTÓN OCULTO EN LA PARTE 
INTERIOR DEL CUELLO

 BOTÓN SIMPLE 
AJUSTABLE 

EN PUÑOS 

BOTONES DEL MISMO 
COLOR GRABADOS 

CON MARCA ELEVATE

 camisa elástica de popelina de 
manga larga 
m 38168 (XS-XXXL) f 38169 (XS-XXL)

 Tejido de popelina de 96% algodón, 
4% Elastano 50x50+40D, 170x72. 
 118 g/m2 

 Desde    > 100       € 37,98                        Precio sin marcaje    



435

| BIGELOW

01 40 49 89 99

 BOTONES EN 
EL CUELLO 

 CUELLO DEL 
MISMO MATERIAL 

 BOTÓN SIMPLE 
AJUSTABLE 

EN PUÑOS 

BOTONES DEL MISMO 
COLOR GRABADOS 

CON MARCA ELEVATE

 camisa de manga larga de punto 
piqué 
m 38176 (XS-XXXL) f 38177 (XS-XXL)

 Doble punto pìqué, 95% algodón y 5% elastano. 
 200 g/m2 

 Desde    > 100       € 29,98                        Precio sin marcaje    
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CHAQUETAS Y 
CHALECOS
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 BORDADO 
 El bordado siempre es una elección popular, 
con colores de hilo para cualquier logotipo. 
 • Estilo clásico 
• Hasta 12 colores por bordado 
• Perfecto para ambos lados del pecho y mangas. 

 ¿CÓMO PERSONALIZAR TU CHAQUETA? 
 POSICIONES ESTÁNDAR EN SITIOS QUE NUNCA ANTES TE HABÍAS PLANTEADO 

 Nadie ofrece más posiciones de impresión estándar: partes delantera o trasera, cadera, hombros, mangas 
e incluso el interior. A través de distintas combinaciones, puedes crear y transformar la prenda en algo 
totalmente único que diferencia a tu marca del resto.     

 TRANSFER TRUE EDGE™ 
 Este proceso vanguardista de transferencia térmica 
produce una claridad y precisión extraordinarias. 
• Permite detalles extremos, como textos pequeños 
• Proceso de cuatricromía o color directo 
• Perfecto para logotipos con muchos colores 
• Alternativa al bordado para prendas finas 
• Mantiene íntegros los tejidos impermeables
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 TERMOGRABADO 
 El termograbado crea un sutil estilo de tono sobre tono 
con una matriz que se prensa en caliente sobre el material. 
 • Ideal para tejidos impermeables 
• Sorprendente aspecto 3D 
• Se puede aplicar en casi cualquier ubicación 
• Número ilimitado de lavados 

 LÁSER 
 El láser se puede aplicar en prácticamente cualquier ubicación. 

 • Acabado suave y brillante 
• Número ilimitado de lavados 

• Mejor en colores de gama intermedia 

 Puedes elegir dos técnicas de marcaje, 
serigrafía y/o transfer digital. El plazo de 

producción serán 2 días (desde la aprobación de la foto muestra) 
para los modelos SUPERHÉROES y para pedidos de hasta 250 uds. 
Para otras técnicas o cantidades superiores, se aplicarán los plazos 
estándar. 
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| TOP SPIN

| ACTION

 Chaqueta cortavientos plegable 
en riñonera unisex “Action” 
m 33335 (S-XXXL)

25 42 49 68 99

 Tejido de 100% poliéster con tratamiento lechoso 
AC. 
 64 g/m2 

 Desde    > 100       € 18,18                        Precio sin marcaje    

Chaqueta ligera con capucha 
“Top Spin”  
m 33336 (S-XXXL)  f 33337 (S-XXL)

01 25 42 49 99

 Taslan de 100% poliester con recubrimiento 
AC. Forro de tafetán de 100% poliéster. 
 107 g/m2 

 Desde    > 100       € 48,48                        Precio sin marcaje    
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| FLINT

10 44 49 99

 BOLSILLO DE 
PECHO CON 

CREMALLERA 

 CAPUCHA 
PLEGABLE 

 PUÑOS 
ELÁSTICOS 

 IMPERMEABLE 
600 MM 

 Chaqueta ligera impermeable 
“Flint” 
m 38317 (XS-XXL) f 38318 (XS-XL)

 240T de 100% poliéster con recubrimiento 
resistente al agua y acabado hidrófugo. 
 80 g/m2 

 Desde    > 100       € 34,34                        Precio sin marcaje    
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| ORION

25 33 44 49 89 99

 BOLSILLOS 
DELANTEROS 

 BOLSILLO DE PECHO 
CON CREMALLERA 

 OPCIONES INTERIORES PARA 
PERSONALIZAR LA MARCA 

 Chaqueta softshell “Orion” 
m 38323 (XS-XXXL) f 38324 (XS-XXL)

 Tejido elástico mecánico 100 % poliéster 
unido a microfi bra polar 100 % poliéster. 
 250 g/m2 

 Desde    > 100       € 29,98                        Precio sin marcaje    
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|  KARMINE

25 49 92 99

 BOLSILLOS 
DELANTEROS 

IMPERMEABLE 5000 MM 
Y TRANSPIRABLE 400 G/M2

 OPCIONES INTERIORES PARA 
PERSONALIZAR LA MARCA 

Chaqueta softshell con 
etiqueta personalizable 
“Karmine”  
m 38321 (XS-XXL) f 38322 (XS-XL)

 Tejido elástico mecánico de 100 % 
poliéster, unido con punto indesmallable 
100 % poliéster, con membrana 
impermeable y transpirable y acabado 
repelente al agua. 
 210 g/m2 

 Desde    > 100       € 39,98                        Precio sin marcaje    
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| MAXSON

| STINSON

 Chaleco softshell 
impermeable “Stinson” 
m 39429 (XS-XXL)  f 39430 (XS-XL)

49 89 99

 Tejido de 100% Poliéster unido al microforro de 
100% Poliéster, con una membrana impermeable, 
transpirable y repelente al agua. 
 270 g/m2 

 Desde    > 100       € 37,34                        Precio sin marcaje    

 Chaqueta softshell 
impermeable “Maxson” 
m 38319 (XS-XXL)  f 38320 (XS-XL)

25 33 44 47

49 69 89 99

 Tejido elástico mecánico de 100% poliéster unido 
a forro de microfi bra de 100% poliéster con 
membrana impermeable y transpirable y acabado 
hidrófugo. 
 270 g/m2 

 Desde    > 100       € 41,98                        Precio sin marcaje    
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| LANGLEY

25 44 49 95 99

PUÑOS 
AJUSTABLES

 BOLSILLOS CON 
CREMALLERA 

 IMPERMEABLE 5000 MM 
Y TRANSPIRABLE 3000 G/M2 

 CAPUCHA 
EXTRAÍBLE 

 Chaqueta softshell impermeable 
con elastáno “Langley” 
m 39311 (XS-XXXL) f 39312 (XS-XXL)

 Tejido de 90% poliéster y 10% elastano unido 
a un microforro de 100% poliéster. 
 300 g/m2 

 Desde    > 50       € 84,84                        Precio sin marcaje    
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| MATCH

| CHUCK

 Chaqueta softshell “Chuck” 
m 33346 (XS-XXL)  f 33347 (XS-XL)

25 49 90 99

 Punto Jersey sencillo de poliéster 100 % 
unido con microforro de poliéster 100%. 
 360 g/m2 

 Desde    > 100       € 64,98                        Precio sin marcaje    

 Chaqueta softshell impermeable 
“Match” 
m 33306 (S-XXXL)  f 33307 (S-XXL)

25 42 49 64 90 99

 Punto jersey sencillo 100% poliéster unido 
a un microforro de 100% poliéster. 
 360 g/m2 

 Desde    > 100       € 65,98                        Precio sin marcaje    
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| PALLAS

25 33 44 49 89 99

 BOLSILLOS CON 
CREMALLERA 

 BOLSILLO DE PECHO 
CON CREMALLERA 

SOLAPA INTERIOR 
ANTITORMENTA CON 

PROTECCIÓN PARA BARBILLA

OPCIONES INTERIORES PARA 
PERSONALIZAR LA MARCA

 Chaleco con 
aislamiento “Pallas” 
m 39433 (XS-XXXL) f 39434 (XS-XXL)

 Tejido 100 % nailon, 380T con acabado encerado. 
 38 g/m2 

 Desde    > 100       € 37,98                        Precio sin marcaje    
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| ATHENAS

25 33 44 49 89 99

 BOLSILLOS CON 
CREMALLERA 

 BOLSILLO DE PECHO 
CON CREMALLERA 

 SOLAPA INTERIOR 
ANTITORMENTA 
CON PROTECCIÓN 
PARA BARBILLA 

 OPCIONES INTERIORES PARA 
PERSONALIZAR LA MARCA 

 Chaqueta con 
aislamiento “Athenas” 
m 39337 (XS-XXXL) f 39338 (XS-XXL)

 Tejido 100 % nailon, 380T con acabado encerado. 
 38 g/m2 

 Desde    > 100       € 44,98                        Precio sin marcaje    
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| SILVERTON

| JUNCTION

 SE PUEDE PLEGAR 
EN EL BOLSILLO 

IZQUIERDO 

 PUERTO DE SALIDA 
INTERIOR PARA 

DISPOSITIVOS, CON 
GUÍA DE CABLE 

 Chaleco aislante térmico 
“Junction” 
m 39431 (XS-XXL)  f 39432 (XS-XL)

25 44 49 99

 Tejido 100 % de 380T de nylon encerado, 
hidrófugo y resistente. Relleno de plumón 
sintético 100 % poliéster. 
 38 g/m2 

 Desde    > 100       € 50,48                        Precio sin marcaje    

 Chaqueta aislante plegable 
con capucha “Silverton” 
m 39333 (XS-XXL)  f 39334 (XS-XL)

25 33 44 49 99

 100% Nylon tejido 380T, repelente al agua y 
reforzado. Relleno sintético 100% Poliéster. 
 38 g/m2 

 Desde    > 50       € 64,64                        Precio sin marcaje    

 ECHOHEAT™ 
 TECNOLOGÍA 

DE REFLEXIÓN 
TÉRMICA 
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| UNDER SPIN

01 25 42 49 99

 PUÑOS AJUSTABLES 

 BOLSILLOS DELANTEROS 

 RESISTENTE AL 
AGUA 200MM 

CAPUCHA PLEGABLE Chaqueta aislante con 
capucha “Under Spin” 
m 33340 (S-XXXL) f 33341 (S-XXL)

 Taslan 100% poliéster con recubrimiento 
de AC. Forro acolchado 100% poliéster 
Tafetan acolchado 100% poliéster. 
 107 g/m2 

 Desde    > 100       € 56,54                        Precio sin marcaje    



453

| GRAVEL

01 25 42 49 68 99

 BOLSILLOS DELANTEROS 

 SOLAPA INTERIOR ANTITORMENTA 
CON PROTECCIÓN PARA BARBILLA 

 CAPUCHA 
EXTRAÍBLE 

 Chaleco aislante con 
capucha “Gravel” 
m 33429 (S-XXXL) f 33430 (S-XXL)

 Taslan, 100% poliéster con revestimiento 
AC . Forro de tafetán 100% poliéster. 
 107 g/m2 

 Desde    > 100       € 39,98                        Precio sin marcaje    
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| MIXED DOUBLES

25 42 49 62 90 99

 CORDÓN ELÁSTICO CON 
TOPES AJUSTABLES 

 BOLSILLOS DELANTEROS 

 REVESTIMIENTO JERSEY SIMPLE 
EN COLOR CONTRASTADO 

 CAPUCHA EXTRAÍBLE 
 Chaleco aislante con capucha 
extraible “Mixed doubles” 
m 33425 (S-XXXL) f 33426 (S-XXL)

 Tejido de rombos de 100% nylon 
con recubrimiento AC blanco. 
 48 g/m2 

 Desde    > 100       € 50,48                        Precio sin marcaje    
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| BOUNCER | SWING

 Chaleco aislante 
impermeable “Swing” 
m 33431 (XS-XXL)  f 33432 (XS-XL)

49 97

 Tejido Dobby 100% de poliéster con 
acabado impermeable.   105 g/m2 

 Desde    > 50       € 59,98                        Precio sin marcaje    

 Chaqueta aislante 
impermeable “Bouncer” 
m 33344 (XS-XXL)  f 33345 (XS-XL)

49 97

 Tejido Dobby de 100% Poliéster con 
acabado impermeable.   105 g/m2 

 Desde    > 50       € 79,98                        Precio sin marcaje    
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| BANFF

25 44 49 89 99

 FALDÓN TRASERO 

 SOLAPA INTERIOR ANTITORMENTA 
CON PROTECCIÓN PARA BARBILLA 

 ELEMENTOS 
REFLECTANTES 

 Chaqueta aislante híbrida “Banff” 
m 39331 (XS-XXL) f 39332 (XS-XL)

 100% Nylon tejido 380T, repelente al agua y 
reforzado. Tejido con contraste: 94% poliéster 
y 6% elastano con acabado hidrófugo. 
 38 g/m2 

 Desde    > 100       € 69,98                        Precio sin marcaje    
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| HUTCH

49 90 97

 CUERPO ACOLCHADO 
Y TEJIDO DE PUNTO 

 BOLSILLOS CON 
CREMALLERA 

 CORDÓN ELÁSTICO 
CON TOPES 

AJUSTABLES 

 PROTECTOR DE 
BARBILLA  Chaqueta aislante 

híbrida “Hutch” 
m 33348 (XS-XXL) f 33349 (XS-XL)

 Nylon 100 % opaco, tejido 380T, con 
recubrimiento PA y acabado repelente 
al agua. Tela de contraste: Tejido 100 % 
poliéster con la parte posterior cepillada. 
 35 g/m2 

 Desde    > 100       € 79,98                        Precio sin marcaje    
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| FAIRVIEW

25 33 44 49

92 95 99

 BOLSILLO DE PECHO 
CON CREMALLERA 

 BOLSILLOS CON 
CREMALLERA 

 JUNTA ELÁSTICA 

 SOLAPA INTERIOR 
ANTITORMENTA CON 

PROTECCIÓN PARA BARBILLA 

 Chaleco ligero de plumón 
natural “Fairview” 
m 39420 (XS-XXXL) f 39421 (XS-XXL)

 Tejido de 100% nylon con recubrimiento hidrófugo 
de encerado mate, 20D. 90% plumón y 10% plumas.  
 115 g/m2 

 Desde    > 50       € 94,94                        Precio sin marcaje    
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| SCOTIA

25 33 44 49

92 95 99

 BOLSILLO DE PECHO 
CON CREMALLERA 

 BOLSILLOS CON 
CREMALLERA 

 BOLSILLO DE MANGA 
CON CREMALLERA 

 SOLAPA INTERIOR 
ANTITORMENTA 

CON PROTECCIÓN 
PARA BARBILLA 

Chaqueta ligera de plumón 
natural “Scotia”  
m 39305 (XS-XXXL) f 39306 (XS-XXL)

 Tejido de 100% nylon con recubrimiento 
hidrófugo de encerado mate, 20D. 90% 
plumón y 10% plumas.   115 g/m2 

 Desde    > 50       € 109,98                        Precio sin marcaje    
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GORRAS Y OTROS COMPLEMENTOS
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 ¿CÓMO PERSONALIZAR TUS ACCESORIOS 
PARA LA CABEZA? 
 No solo estudiamos detenidamente el aspecto de la prenda: también la diseñamos para 
ofrecerte numerosas opciones para aplicar tu marca y así crear el estilo perfecto. 

 TERMOGRABADO 
 El termograbado crea un sutil estilo de 
tono sobre tono con una matriz que se 

prensa en caliente sobre el material. 
 • Ideal para tejidos impermeables 

• Sorprendente aspecto 3D 
• Se puede aplicar en casi cualquier ubicación 

• Número ilimitado de lavados 

 BORDADO 
 El bordado siempre es una elección popular, con 
colores de hilo para cualquier logotipo. 
 • Estilo clásico 
• Hasta 12 colores por bordado 
• Perfecto para ambos lados del pecho y mangas. 

 TRANSFER TRUE EDGE™ 
 Este proceso vanguardista de transferencia térmica 
produce una claridad y precisión extraordinarias. 
• Permite detalles extremos, como textos pequeños 
• Proceso de cuatricromía o color directo 
• Perfecto para logotipos con muchos colores 
• Alternativa al bordado para prendas finas 
• Mantiene íntegros los tejidos impermeables
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 HXD 
 Un método de grabación exclusivo que aporta una dimensión adicional 

a un logotipo, realzando sutilmente la superficie de la prenda. 
 • Un método de grabación único 

• Añade el efecto tridimensional a un logotipo 
• Valor percibido del bordado, combinado con la gama de 

color y el detalle del transfer True Edge
• Duradero 

• Disponible para una amplia variedad de prendas 
• Área de impresión máxima: 100 x 75 mm 

 Puedes elegir dos técnicas de marcaje, 
serigrafía y/o transfer digital. El plazo de 

producción serán 2 días (desde la aprobación de la foto muestra) 
para los modelos SUPERHÉROES y para pedidos de hasta 250 uds. 
Para otras técnicas o cantidades superiores, se aplicarán los plazos 
estándar. 
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| FENIKS 38666

 Gorra de algodón de 5 paneles 
con refuerzo y cierre adherente 
“Feniks”  

 100% sarga de algodón.   175 g/m2 
 Ojales de ventilación bordados
Cierre de tela adherente  
Circunferencia del casco: 58 cm

38666010 38666100 38666210

38666250 38666330 38666400

38666440 38666490 38666680

38666690 38666890 38666990

 Desde    > 1.000       € 1,10                        Precio sin marcaje    

| FENIKS 38667

Gorra infantil de 5 paneles “Feniks 
Kids”   

 100% sarga de algodón.    175 g/m2 
 Ojales de ventilación bordados
Cierre de tela adherente  
Circunferencia del casco: 54 cm

38667010 38667100 38667210 38667250

38667330 38667440 38667680 38667990

 Desde    > 1.000       € 1,10                        Precio sin marcaje    
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| STYX 38668

 Gorra de 5 paneles con ribete “Styx”   

 100% sarga de algodón.   175 g/m2 
 Visera precurvada con sandwich
Ojales de ventilación bordados
Cierre de tela adherente  
Circunferencia del casco: 58 cm

38668210 38668250 38668330 38668400

38668440 38668490 38668890 38668990

 Desde    > 1.000       € 1,38                        Precio sin marcaje    

| ICARUS 38670

 Gorra de 5 paneles bicolor “Icarus”   

 100% sarga de algodón.  175 g/m2
 Visera precurvada contrastada
Ojales de ventilación bordados contrastados
Cierre de tela adherente  
Circunferencia del casco: 58 cm

38670100 38670210 38670250 38670330

38670440 38670990

 Desde    > 1.000       € 1,18                        Precio sin marcaje    

| NESTOR 38669

 Gorra de 5 paneles con ribete “Nestor”  

 100% sarga de algodón.   175 g/m2 
 detalles ribeteados
Ojales de ventilación bordados
Cierre de tela adherente  
Circunferencia del casco: 58 cm.

38669010 38669250 38669330 38669440

38669490 38669990

 Desde    > 1.000       € 1,32                        Precio sin marcaje    
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| SOLARIS 38662

 Gorro para el sol “Solaris”   

 100 % sarga de algodón.   175 g/m2     
Circunferencia del casco: 58 cm.

38662010 38662100 38662210 38662250

38662330 38662440 38662490 38662990

 Desde    > 1.000       € 1,38                        Precio sin marcaje    

| SOLARIS 38672

 Gorro infantil para el sol “Solaris Kids”   

 100% sarga de algodón.   175 g/m2    
Circunferencia del casco: 54 cm.

38672010 38672100 38672250 38672330

38672440 38672680

 Desde    > 1.000       € 1,38                        Precio sin marcaje    

| HERA 38671

 Visera para el sol “Hera”   

 100 % sarga de algodón.   175 g/m2 
 Cierre de tela adherente  
Circunferencia del casco: 58 cm.

38671010 38671210 38671250 38671330

38671440 38671490 38671990

 Desde    > 1.000       € 1,54                        Precio sin marcaje    
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| HADES 38673

 Gorra de 5 paneles “Hades”   

 100% sarga de algodón.   175 g/m2 
 Ojales de ventilación bordados
Cierre de tela adherente
Panel frontal reforzado
Detalles interiores de algodón  
Circunferencia del casco: 58 cm. 

38673010 38673250 38673330 38673440

38673490 38673690 38673890 38673990

 Desde    > 1.000       € 1,78                        Precio sin marcaje    

| ARES 38675

 Gorra de 6 paneles “Ares”   

 100% sarga de algodón.    175 g/m2 
 Ojales de ventilación bordados
Cierre de tela adherente
Paneles frontales reforzados
Detalles interiores de algodón  
Circunferencia del casco: 58 cm.

38675010 38675100 38675210 38675250 38675330 38675400

38675440 38675490 38675690 38675890 38675990

 Desde    > 1.000       € 1,84                        Precio sin marcaje    

| CETO 38674

Gorra de 5 paneles con ribete “Ceto”    

 100% sarga de algodón.   175 g/m2 
 Visera precurvada con sandwich
Ojales de ventilación bordados
Cierre de tela adherente
Panel frontal reforzado
Detalles interiores de algodón 
Circunferencia del casco: 58 cm.

38674210 38674250 38674330 38674400

38674440 38674490 38674890 38674990

 Desde    > 1.000       € 1,90                        Precio sin marcaje    
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| TRUCKER 111069

 Gorra de 5 paneles “Trucker”   

 100% Poliéster con espuma frontal y 
rejilla de plástico.   100-105 g/m2 
 Cierre de plástico  
Circunferencia del casco: 58 cm.

11106900 11106901 11106902 11106903

11106904 11106905 11106906 11106907

 Desde    > 1.000       € 1,90                        Precio sin marcaje    

| SAN DIEGO 111012

 Gorra “San Diego”  

 100% sarga de algodón.   190-195 g/m2 
 Ojales metálicos
Cierre de tela adherente  
Circunferencia del casco: 58 cm.

11101200 11101201 11101202 11101203

11101204

 Desde    > 1.000       € 2,60                        Precio sin marcaje    

| BASEBALL 38658

 Gorra de algodón de 5 paneles 
con visera plana “Baseball”   

 100% sarga de algodón.   155-160 g/m2 
 Visera plana
Ojales de ventilación bordados
Cierre de tela adherente  
Circunferencia del casco: 58 cm.

38658010 38658250 38658440 38658490

38658680 38658990

 Desde    > 1.000       € 2,00                        Precio sin marcaje    
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| CHALLENGE 111002

 Gorra sándwich de algodón grueso 
de 6 paneles “Challenge”   

 100% sarga de algodón grueso cepillado.  
 275-280 g/m2 
 Visera precurvada con sandwich
Ojales de ventilación bordados
Cierre de hebilla metálica  
Circunferencia del casco: 58 cm.

11100200 11100201 11100202 11100203 19548850

19548851 19548852 19548853 19548854 19548855

 Desde    > 1.000       € 3,98                        Precio sin marcaje    

| BRENT 38656

 Gorra sándwich de algodón grueso 
de 6 paneles “Brent”   

 100% sarga de algodón grueso cepillado.  
 275-280 g/m2 
 Visera precurvada con sandwich
Ojales de ventilación bordados contrastados
Cierre de tela adherente  
Circunferencia del casco: 58 cm.

38656230 38656250 38656330 38656400 38656440

38656490 38656700 38656920 38656990

 Desde    > 1.000       € 3,00                        Precio sin marcaje    

| BRYSON 38654

 Gorra de algodón grueso 
de 6 paneles “Bryson”   

 100% sarga de algodón grueso cepillado.  
 275-280 g/m2 
 Ojales de ventilación bordados
Cierre de tela adherente  
Circunferencia del casco: 58 cm.

38654010 38654100 38654250 38654330 38654440

38654490 38654680 38654920 38654990

 Desde    > 1.000       € 2,80                        Precio sin marcaje    
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| ALLEY 111021

 Gorra ajustable con ribete 
de 6 paneles “Alley”   

 100% Poliéster.   104 g/m2 
 Cierre de tela adherente con anilla metálica  
Circunferencia del casco

11102100 11102101 11102103

 Desde    > 1.000       € 6,58                        Precio sin marcaje    

| MOMENTUM 111052

 Gorra sandwich ajustable de 
6 paneles “Momentum”   

 100% Poliéster con efecto absorvente.   120 g/m2 
 Visera precurvada con sandwich
paneles laterales de malla
Cierre de tela adherente con etiqueta de goma  
Circunferencia del casco: 58 cm.

11105200 11105201 11105202 11105203

 Desde    > 1.000       € 11,60                        Precio sin marcaje    

| QUALIFIER 111011

 Gorra de poliéster con rejilla 
contrastada “Qualifi er”   

 100% Poliéster.   130 g/m2 
 Cierre de tela adherente con anilla metálica  
Circunferencia del casco: 58 cm.

11101100 11101101 11101102

 Desde    > 1.000       € 6,86                        Precio sin marcaje    
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| MIGHTY 38661

 Gorro con luz LED “Mighty”   

 100% acrílico con punto canalé 1x1, galga 12.      
 Gorro de doble capa
Borde doblado
Costuras superiores para ajuste perfecto
Faro extraíble y recargable  

38661990

 Desde    > 500       € 10,98                        Precio sin marcaje    

| ELENA 38660

 Gorra de algodón de 6 paneles 
con luz LED “Elena”   

 100% Sarga de algodón.   180 g/m2 
 Sistema de iluminación LED continuo
Cierre de tela adherente  
Circunferencia del casco: 58 cm. 

38660990

 Desde    > 1.000       € 7,98                        Precio sin marcaje    

| LUCINA 38659

 Gorro acrílico con luz LED “Lucina”   

 100% acrílico.    
 Sistema de iluminación LED continuo  

38659990

 Desde    > 500       € 7,56                        Precio sin marcaje    
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| TRILBY

38663

 Sombrero para eventos “Trilby”   

 100% poliéster.      Sombrero Trilby de poliéster con 
una circunferencia de casco de 58 cm. Talla única. 
Los sombreros se pueden personalizar en la cinta 
decorativa de polipropileno de 100 g/m2: Indicar 
la ref. de la cinta al hacer el pedido.  

38663010 38663250 38663330 38663440 38663990

 Desde    > 2.500       € 1,16                        Precio sin marcaje    

38664

 Cinta para sombrero “Trilby”   

 Polipropileno no tejido de 100 g/m2.    

38664010 38664250 38664330 38664440 38664990

 Desde    > 2.500       € 0,08                        Precio sin marcaje    
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| IRWIN 111043

 Gorro acrílico monocapa con borde 
plegado doble “Irwin”   

 Punto canalé 1x1 de 100% acrílico.    
 Gorro de una capa con borde doblado 

11104300 11104301 11104302 19548700 19548701

 Desde    > 1.000       € 2,26                        Precio sin marcaje    

| COLUMBUS 111060

 Bufanda acrílica de una capa “Columbus”   

 Canalé 1x1 de 100% acrílico.    
 Bufanda de una capa  

11106000 11106003

 Desde    > 1.000       € 4,22                        Precio sin marcaje    
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| BOREAS 38676

 Gorro de lana con parche “Boreas”   

 Gorro de lana de una capa con borde doble 
plegado. Ribete de punto 1x1 de tejido 
100 % acrílico. Parche 100 % poliéster.    
 Gorro de una capa con borde doblado
Parche para la grabación 

38676010 38676100 38676210 38676250

38676330 38676400 38676440 38676490

38676680 38676690 38676890 38676990

 Desde    > 1.000       € 2,20                        Precio sin marcaje    
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| LEVEL 111053

 Gorro acrílico con etiqueta 
contrastada “Level”  

 Canalé 1x1 de 100% acrílico.    
 Gorro de doble capa
Etiqueta en bucle de la marca  

11105300 11105301 11105302 11105303

11105304 11105305 11105306 11105307

 Desde    > 1.000       € 3,78                        Precio sin marcaje    

| MARK 111054

 Bufanda “Mark”  

 Canalé 1x1 de 100% acrílico.    
 Bufanda de doble capa
Tejido tubular
Etiqueta en bucle de la marca  

11105400 11105401 11105402 11105403

11105404 11105405 11105406 11105407

 Desde    > 1.000       € 10,38                        Precio sin marcaje    
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| CALIBER 111055

 Gorro de forro de poliéster con 
etiqueta contrastada  “Caliber”  

 Forro de 100% poliéster. 2 lados cardados, 
2 lados antiapelotonamiento.   260 g/m2 
 Etiqueta en bucle de la marca 

11105500 11105501 11105502 11105503 11105504

 Desde    > 1.000       € 3,58                        Precio sin marcaje    

| REDWOOD 111056

 bufanda de forro “Redwood” 

 Forro de 100% poliéster. 2 lados cardados, 
2 lados antiapelotonamiento.   260 g/m2 

11105600 11105601 11105602 11105603 11105604

 Desde    > 1.000       € 5,98                        Precio sin marcaje    
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 La superficie del tejido se trata 
para repeler el agua. 

 Hilos exclusivos o acabados 
de tejidos que transportan la 
humedad hacia la superficie 
exterior. 

 El contenido del tejido ofrece 
elasticidad y permite un ajuste 
más cómodo. 

 El producto ayuda a evitar 
que el viento traspase. 

 Un tratamiento aplicado al 
tejido que resiste la formación 
de pequeñas bolitas en la 
superficie del tejido. 

 Protégete del viento y de la 
lluvia. Esta tecnología te ofrece 
un confort completo en las 
situaciones más variadas. 

 Costura sellada: Cubre 
permanentemente las costuras 
interiores con cinta termosellada 
para una protección 
impermeable duradera. 

 Se utilizan acabados de 
tejido destinados a resistir la 
penetración de la humedad. 

 Una apertura interior para un 
fácil acceso para la grabación. 

 Capucha integrada. 

 Un acabado textil especial 
para evitar arrugas pese a los 
frecuentes lavados. 

 Una capucha integrada que 
se puede plegar y guardar 
en el cuello. 

 Un corte clásico que sigue la 
forma del cuerpo para aportar 
facilidad de movimientos. 

 Una cintura más ajustada y un 
ajuste general más entallado 
acentúan la figura corporal. 

 Este producto cumple con 
el estándar de Lavandería 
Industrial ISO 15797. 

 Para la prenda se ha utilizado 
la cremallera YKK®. YKK® es 
la marca de cremalleras líder 
mundial y representa una alta 
calidad. 

 Hemos tratado el tejido o la 
prenda durante la fabricación 
para minimizar las arrugas 
durante el lavado. 

 Un corte amplio con más 
holgura para para un mejor 
confort y comodidad. 

 Ligeramente más holgado que 
el corte normal, para un mayor 
confort. 

 Un producto diseñado para 
poner la marca personalizada 
en el interior. 

 El control de la humedad se 
consigue en la etapa de hilado, 
en la que los hilos microfinos 
crean una acción capilar para 
mantener alejado el sudor. 

 Protégete del frío y disfruta 
del confort con una membrana 
transpirable y aislante que 
ofrece una barrera resistente 
ante los elementos extremos. 

 El tejido se diseña para prevenir 
los desgarros. 

 Productos realizados a partir de 
materiales impermeables para 
mantener la humedad a raya. 

 El producto ofrece protección 
frente a los rayos UV. El valor 
FPU representa la cantidad de 
rayos UV solares dañinos que 
atraviesa un tejido. 

 Un acabado único que controla 
la proliferación bacteriana, 
previene los olores y mantiene 
la frescura de las prendas. 

 Estos productos permiten que el 
cuerpo se libere de la humedad. 

 La capacidad del producto para 
bloquear la entrada de flujo de 
aire frío en el tejido. 

 Una mezcla perfecta de hilos 
naturales y sintéticos crea un 
tejido fácil de cuidar. 

 Compuesto de 3 capas: 
Combinamos tres materiales 
de características diferentes, 
creando así un tejido compuesto 
para un rendimiento superior. 

 Capucha extraíble. ICON INDEX
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 TABLA DE TALLAS 
 Esta tabla de tallas pretende ser una guía única para los diferentes 

tallajes.A pesar que hacemos todo lo posible para que nuestras tallas 

estén unificadas, es posible que algunos estilos varíen de tamaño. 
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 TABLA DE TALLAS 
 Esta tabla de tallas pretende ser una guía única para los diferentes 

tallajes.A pesar que hacemos todo lo posible para que nuestras tallas 

estén unificadas, es posible que algunos estilos varíen de tamaño. 

 Las tablas de tallas hacen referencia a las 

medidas corporales.   Si necesita las medidas de 

los artículos, por favor, póngase en contacto 

con el comercial 

 Pecho 

 Por debajo de los brazos y hombros con la 

cinta firme y nivelada. 

 cadera 

 De pie, mide alrededor de la parte más ancha 

de la cadera. 
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3802801 HEROS 2XS-5XL

38666010 FENIKS

3802810 HEROS 2XS-3XL

38666100 FENIKS
3802833 HEROS  2XS-3XL   

38666210 FENIKS

3802821 HEROS 2XS-3XL

38666210 FENIKS

3802868 HEROS 2XS-3XL

38666680 FENIKS

3802825 HEROS 2XS-5XL 

38666250 FENIKS

3802840 HEROS 2XS-3XL 

38666400 FENIKS

3802844 HEROS 2XS-3XL 

38666440 FENIKS

3802869 HEROS 2XS-3XL

38666690 FENIKS

3802889 HEROS 2XS-3XL
38666890 FENIKS

3802899 HEROS 2XS-5XL 
38666990 FENIKS

3802849 HEROS 2XS-5XL
38666490 FENIKS
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GORRAS
LANYARDS
PRIXTON 
USB  
BATERÍAS EXTERNAS 
BOLSAS DE PAPEL 
BOLSAS DE LA COMPRA 
MYKIT
REFLECTANTES  
PARAGUAS 
TOALLAS 
TEXTIL SUBLIMADO 
CLIC-CLAC 

Un mundo de posibilidades. Con WorldSource, 
casi cualquier cosa es posible. Como especialista líder 
en aprovisionamiento con la mayor gama de productos 
de la industria, ofrecemos precios excelentes y plazos 
de entrega más breves en productos únicos que hacen 
destacar tu marca. 

Tanto si estás buscando materiales personalizados, 
un color Pantone a juego, accesorios especiales 
para personalizar tu producto o una grabación única, 
WorldSource puede hacerlo posible.

WorldSource ofrece más de 15 programas con productos 
hechos a medida siguiendo tan sólo unos sencillos pasos.

Escoge tu modelo

Escoge tu grabación

Escoge tu color

Escoge tus accesorios y opciones

Entrega rápida

Acorde con la legislación

Haz tu pedido online

Cantidades pequeñas

A WORLD OF POSSIBILITIES
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GORRAS

Ojal

Técnicas
de grabación

Visera y ribete personalizados

Escoge entre 18 modelos

Elige el método de estampación

Elige el material:

• Algodón twill ligero 195gr
• Algodón twill grueso 285gr
• Acrílico de 55-80 g/m2
• Poliéster de 180 g/m2
• Algodón de 190 g/m2
• Poliéster/algodón de 180 g/m2

Elige los accesorios

Elige tu color preferido de los 8 colores disponibles, 
o elabora tu propio color

Botón superior de color

Impresión indiana

Etiqueta 
interior

Etiqueta 
exterior

Hebilla 
metálica

Bordado 
2D o 3D

Plástico 
en relieve

Impresión 
indiana

Serigrafía

5 paneles
con sandwich

5 Paneles Gorra de béisbol 
de 5 paneles

Gorra de béisbol 
de 6 paneles

Gorro 
de doble capa

Gorro neón 
de doble capa

Paneles en diferentes colores

250 50 WD
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worldsource
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GORRAS

SWOOSH 
GORRA DE 5 PANELES 

Gorra de 5 paneles con cierre adherente.

SWOOSH 
GORRA DE NIÑO DE 5 PANELES 

Gorra de niño de 5 paneles con cierre adherente.

SWOOSH 
GORRA DE 5 PANELES CON SANDWICH

Gorra de 5 paneles con sandwich. Cierre adherente.

Algodón

Algodón

Algodón
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WORLDSOURCEWORLDSOURCE

SWIS 
GORRA DE 6 PANELES 

Gorra de 6 paneles con cierre adherente.

SWIS 
GORRA DE 6 PANELES EN DOS TONOS

Gorra de 6 paneles en dos tonos con cierre adherente.

SWIS 
GORRA DE 6 PANELES CON SANDWICH

Gorra de 6 paneles con ribete y cierre adherente.

Algodón

Algodón

Algodón
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GORRAS

PORT 
GORRA DE BÉISBOL CLÁSICA DE 5 PANELES
Gorra clásica de 5 paneles de perfil alto. Visera 
precurvada, cierre de plástico.

100 % poliéster de 260 g/m2 + malla de 100 % poliéster 
de 90 g/m2

80 % poliéster y 20 % algodón de 180 g/m2 + malla 
de 100 % poliéster de 90 g/m2.

100 % acrílico de 280 g/m2 + malla de 100 % poliéster 
de 90 g/m2

ERA
GORRA DE BÉISBOL DE 5 PANELES 
Gorra de béisbol de 5 paneles. Visera precurvada, 
cierre de plástico.

FUTURA
GORRA DE BÉISBOL DE 6 PANELES 
Gorra de 6 paneles de perfil alto. Visera plana, 
cierre de plástico. 
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DANIEL
GORRA DE BÉISBOL DE 6 PANELES 
Gorra de béisbol de 6 paneles de perfil alto. 
Visera plana, cierre adherente. 

100 % acrílico de 280 g/m2 + malla de 100 % poliéster 
de 90 g/m2

Panel frontal de 100 % algodón de 190 g/m2 + 
malla de 100 % poliéster de 90 g/m2

65 % poliéster y 35 % algodón de 180 g/m2

GOR
GORRA DE 6 PANELES DE PERFIL MEDIO 
Gorra de 6 paneles de perfil medio. Visera precurvada, 
cierre adherente. 

SEB
GORRA DE BÉISBOL PRECURVADA DE 6 PANELES 
Gorra de 6 paneles. Visera precurvada, cierre de plástico. 
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CAPELLINICAPS

100 % acrílico, 55 g/m2

100 % acrílico, 72 g/m2

MYRTLE 
GORRO DE DOBLE CAPA CON RIBETE

Gorro de doble capa con ribete.  

100 % acrílico, 70 g/m2

NEON 
GORRO DE DOBLE CAPA

Gorro neón de doble capa. 

SENVI 
GORRO DE DOBLE CAPA

Gorro de doble capa.  



489
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100 % acrílico, 55 g/m2

BARTE 
GORRO DE DOBLE CAPA CON RIBETE DE COLOR

Gorro de doble capa con ribete de color.  

ABY 
GORRO DE DOBLE CAPA A RAYAS DE COLORES

Gorro de doble capa a rayas de colores.

100 % acrílico, 60 g/m2

100 % acrílico, 60 g/m2

NOAH 
GORRO DE DOBLE CAPA CON 6 COSTURAS

Gorro de doble capa con 6 costuras.
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LANYARDS

Hebilla de plástico

Sublimación 
a todo color

Elige entre 4 modelos; jacquard de poliéster, tubular, 
estampado, sublimado o PET reciclado.

Elige el tipo de grabación 
(disponibilidad según el modelo): sublimación, serigrafía, 
tejido o cinta satinada impresa

SublimaciónSerigrafía Tejido Cinta 
satinada 

superpuesta

Elige los accesorios: hebilla de plástico, cierre de seguridad, 
cuelgamóvil, mosquetón plano, mosquetón ovalado, 
funda para acreditaciones

Hebilla 
metálica

Mosquetón Ovalado Cuelgamóvil Hebilla metálica 
y de plástico

Grapa 
metálica

Hebilla 
de plástico

Cierre 
seguridad

Abrebotellas Funda 
acreditaciones

Elige entre 14 colores o crea tu propio color Pantone

250 8 WD

Disponible en poliéster fino y en PET reciclado
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LANYARDS

SUBLIMACIÓN

BALTA
1PL0070

Lanyard sublimado a dos caras, con mosque-
tón metálico, hebilla de plástico y cierre 
de seguridad.

BALKO
1PL0060

Lanyard sublimado a una cara con mosque-
tón metálico, hebilla de plástico y cierre 
de seguridad.

BUCKS
1PL0030

Lanyard sublimado a dos caras con mosque-
tón metálico y hebilla de plástico. 

10, 15, 20 y 25mm

Poliéster

10, 15, 20 y 25mm

Poliéster

10, 15, 20 y 25mm.

Poliéster
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ADDIE
1PL0050

Lanyard sublimado a dos caras, con mos-
quetón metálico y cierre de seguridad.

LANA
1PL0010

Lanyard sublimado a dos caras con mosquetón 
metálico.

LUKA
1PL0000

Lanyard sublimado a una cara con mosquetón 
metálico.

10, 15, 20 y 25mm

Poliéster

10, 15, 20 y 25mm

Poliéster

10, 15, 20 y 25mm.

Poliéster

Haz tu pedido online
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FOR ALL YOUR PROMOTIONAL SOLUTIONSLANYARDS

MINIK
1PL0120

Llavero lanyard sublimado a todo color

10, 15, 20 y 25mm.

Poliéster

MINI LANYARD
1PL0110

Mini lanyard sublimado a dos caras

10, 15, 20 y 25mm.

Poliéster

EVI
1PL0130

Pulsera para festivales sublimada a dos caras con cierre 
de metal extraíble.

15mm.

Poliéster

EL
1PL01408

Pulsera para festivales sublimada a dos caras con cierre de seguridad 
inviolable de plástico. 

15mm.

Poliéster
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LUUC
1PL01501

Cinta para maletas sublimada a todo color por ambos lados.

170x4cm

Poliéster

CORI / CARO
1PL01602 / 1PL01601

Microfibra sublimada a todo color. Disponible en dos tamaños.

10x15cm, 17x18cm

Poliéster
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PRIXTON TWS151S 
AURICULARES BLUETOOTH 5.0 SPORT  
1PA03300

Dos auriculares Bluetooth® 5.0 con una batería de litio de 55 mAh 
cada uno. Tiempo de carga 1,5 horas. Tiempo de reproducción 
de 2,5 a 3 horas. Cada auricular pesa 7,5 gramos. 
Resistencia al agua IPX7. Incluye 3 adaptarores de oreja
intercambiables y 3 almohadillas diferentes.

21x7,5cm

Plástico

5 5 WD

La marca tecnológica innovadora y exclusiva
para toda acción promocional

Amplia gama de productos:

• Smartbands
• Smartwatches
• Action Cams
• Altavoces Bluetooth®
• Auriculares

Packagings de regalo
Cantidad mínima 1 unidad
Entrega rápida

PRIXTON TABLET 1700Q ANDROID 
TABLET ANDROID 10” 
1PA30200

Esta tablet de 10” con su amplia pantalla es perfecta para su uso diario. 
Tiene un sistema operativo Android y tiene una capacidad interna que te permitirá 
guardar todos tus archivos y datos. Viene con un cargador y un cable micro USB. 
Viene en una bonita caja de regalo.  

 25,60x 15,00x0,90 cm

ABS y cristal
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PRIXTON DV660 4K 
CÁMARA MULTI-SPORT
1PA20400

La mayor resolución posible para una cámara multisport. 
Con su resolución 4k podrás grabar con la mejor calidad 
los momentos esenciales de tu vida y actividades deportivas. 
Con su carcasa resistente al agua y su batería de larga duración, 
podrás llevártela contigo a casi todas partes. 

Accesorios incluidos: Correa para casco, adaptadores, 
pegatinas, soporte para manillar. 
Se carga con cable micro USB (incluido). 
Viene en una bonita caja de regalo.

19x20x7,7cm

ABS plástico y silicona 

PRIXTON AB201 
AURICULARES BLUETOOTH®
1PA02200

Auriculares Bluetooth® 4.2 que se conectan con un rango 
de distancia de hasta 10 metros. Batería de litio de 250 mAh
que garantiza un máximo de 3 horas de uso. Presentación en caja 
de regalo.

Haz tu pedido online
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PRIXTON

PRIXTON AT400C 
ACTIVITY TRACKER 
1PA02500

Monitor de actividad Prixton AT400C. Pantalla táctil TFT a color 
de 0,96 pulg., frecuencia cardíaca, podómetro, calorías, distancia. 
Medición de la calidad del sueño, recordatorio de llamadas, 
notificaciones de mensajes en pantalla y presión sanguínea. 
Bluetooth® 4.0. Compatible con Android 4.3 o superior y con iOS 
8.0 o superior. Capacidad de la batería: 80 mAh. Se entrega 
en una lujosa caja de regalo. 

19,5x11,9x150 mm

Plástico y silicona

80mAh

PRIXTON AT802 
SMARTBAND PANTALLA A COLOR 
1PA02600

Esta pulsera inteligente tiene una pantalla esférica TFT IPS de 0,96 
pulg. con una resolución 80 x 160. Mide el ritmo cardíaco, los pasos,
la distancia y las calorías. Capacidad de la batería: 100 mAh. 
Es compatible con iOS 8.0 + y Android 4.4 y superior. 
Esta pulsera inteligente tiene el certificado de resistencia IP67. 
Presentación en caja de regalo.

260x40x10 mm

Plástico y silicona

100mAh

PRIXTON AT801 
PULSERA DE ACTIVIDAD COLOUR SCREEN 
1PA01900

 Monitor de actividad Prixton AT801. Monitor de actividad 
con grado de impermeabilidad IP67 y pantalla táctil a color 
de 0,96 pulgadas. Funciones principales; monitor de ritmo 
cardíaco, contador de pasos, distancia, calorías, monitor del sueño, 
sedentarismo, notificaciones de Bluetooth 4.0. 
Compatible con Android 4.4 o superior/iOS 8.1 o superior. 
Batería de 50 mAh. Duración en modo de inactividad: 7 días. 
Carga directa mediante USB. Cable de carga USB incluido. 
Se entrega en una lujosa caja de regalo. 

19,5x11,9x150 mm

Plástico y silicona

80mAh
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PRIXTON AT803 
SMARTBAND PANTALLA A COLOR 
1PA02700

Esta pulsera inteligente se conecta al smartphone Android o iOS 
y realiza un seguimiento de todas las notificaciones. Pantalla táctil 
a color de 1,3””. Mide el ritmo cardíaco, el oxígeno en sangre 
y la presión sanguínea. Otras funciones: Podómetro, monitor 
desueño, cronómetro, recordatorio de llamadas y cámara remota. 
Presentación en caja de regalo.

19,5x11,9x150 mm

Plástico y silicona

80mAh

19,5x11,9x150 mm

Plastic and silicone

80mAh

PRIXTON SW41 
RELOJ INTELIGENTE 
1PA03600
Pulsera inteligente con pantalla LCD de 1,39” con una resolución de 400 
x 400 píxeles. Monitor de ritmo cardíaco, control de la actividad diaria y 
notificaciones.  GPS incorporado, Bluetooth 4.0, cámara de 2.0 megapíxeles. 
Ranura para tarjeta SIM. Es compatible con iOS 8.0 + y Android 4.4 y superior. 
Capacidad de la batería: 350 mAh. Se entrega en una lujosa caja de regalo.

PRIXTON SWB25 
SMARTWATCH SUMERGIBLE
1PA01500

Este smartwatch cuadrado cuenta con carcasa y correa de silicona. 
Con carcasa resistente al agua hasta 3 metros, es perfecto 
para actividades al aire libre. La aplicación gratuita es compatible 
con Android e iOS. El smartwatch funciona con Bluetooth®. 
Funciones principales: ritmo cardíaco, podómetro, monitor 
de sueño y calorías quemadas. Haz fotos, escucha música y recibe 
notificaciones de mensajes, correo electrónico y redes sociales. 
Incluye una correa naranja y una amarilla.

240x37x8 mm

Plástico y silicona

360mAh
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PRIXTON SW36 
SMARTWATCH GPS
1PA03000

Este smartwatch incorpora una pantalla esférica de 1,3”, GPS, 
brújula y barómetro. Funciones principales: monitor de ritmo 
cardíaco, podómetro, monitor de sueño y modo multideporte.
Diseño único con tarjeta micro SIM oculta dentro de la correa. 
Impermeabilidad IP67.

240x37x8 mm

Plástico y silicona

360mAh

PRIXTON SWB28 
SMARTWATCH 
1PA02900

Esta pulsera inteligente se conecta al smartphone Android o iOS 
y realiza un seguimiento de todas las notificaciones. Pantalla TFT 
a color de 1,3 pulg. Bluetooth® 4.0. Presión arterial, frecuencia 
cardíaca, electrocardiograma, recordatorio de medicación, 
monitor de sueño, pasos, calorías, distancia y gesto de despertar. 
Funciones principales: recepción de mensajes, llamadas telefónicas, 
despertador y cámara remota. Capacidad de la batería: 220 mAh. 
Impermeabilidad IP67. Se entrega en una lujosa caja de regalo.

240x37x8 mm

Plástico y silicona

360mAh

19,5x11,9x150 mm

Plástico y silicona

80mAh

PRIXTON GOYA PY10
PROYECTOR
1PA03700

Proyector con una distancia de proyección de hasta 5 metros 
y una resolución de 800 x 480. Lámpara con una potencia 
de hasta 2800 lúmenes. Luz LED blanca de 40 lúmenes ANSI. 
Contraste 500:1. Bombilla LED con más de 50 000 horas 
de reproducción. Proyecta tamaños de 30 a 150”. Puede conectarse 
a todo tipo de reproductores HDMI. Reproducción de vídeo, audio, 
fotos y textos. Entradas: VGA, 2 HDMI, USB 2.0, tarjeta Micro-SD 
y AV IN. Incluye 2 altavoces estéreo y mando a distancia. 
Se entrega en una lujosa caja de regalo. 
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PRIXTON ZEPPELIN W200 
ALTAVOZ BLUETOOTH® 
1PA02000

Altavoz Bluetooth® de 16 W que ofrece un sonido extraordinario 
mediante conexión Bluetooth®, USB, micro SD o auxiliar de 3,5 mm.
Conexión Bluetooth® de hasta 10 metros. Batería de larga duración 
de 2400 mAhque permite más de 2 horas de reproducción
continua. Micrófono integrado para uso con manos libres. 
Cable de carga USB incluido. Potencia: RMS de 16 W (2 de 8 W).
Presentación en caja de regalo.  

21x7,5cm

ABS plástico y metal

PRIXTON ZEPPELIN W150 
ALTAVOZ BLUETOOTH® 
1PA03400

Reproduce música desde tu dispositivo Bluetooth® o a través 
de las conexiones USB, micro SD o auxiliar de 3,5 mm. Conexión
Bluetooth® de hasta 10 metros. Batería de larga duración de 1200 
mAh que permite más de 2 horas de reproducción continua. 
Micrófono integrado para uso con manos libres. Cable de carga 
USB incluido. Potencia: RMS de 6 W y hasta 10 W como máximo. 
El altavoz incluye una cinta para facilitar su transporte y viene
presentado en caja de regalo.

15x6,5cm

Plástico y metal

PRIXTON ZEPPELIN W300
ALTAVOZ BLUETOOTH® 
1PA03500

Altavoz Prixton Zeppelin W300 Bluetooth®. Reproduce 
música desde tu dispositivo Bluetooth® o a través de 
las conexiones USB, micro SD o auxiliar de 3,5 mm. 
Conexión Bluetooth® de hasta 10 metros. Batería 
de larga duración de 4400 mAh que permite más 
de 4 horas de reproducción continua. 
Micrófono integrado para uso de manos libres. 
Se entrega en una lujosa caja de regalo. 

28.5×12 cm

Plástico
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100

USB

MEMORIA COLECTIVA
El surtido más completo de memorias USB. Para ayudarte 
a encontrar la memoria USB adecuada que se adapte a tus 
necesidades, ofrecemos diferentes métodos de suministro basados 
en plazo de entrega, precio, opciones de grabación y diseño.

Cantidad mínima

Elige la grabación

Elige el modelo

Cualquier color Pantone a partir de 250uds

Packaging y accesorios

Caja de plástico
con cierre magnético

Caja de regalo

Caja de madera
con funda blanca

Lata con funda blanca

Llavero

Lanyard

Stock 250
Import 100
Diseño a medida 250 

Stock 3 WD
Import 9 WD
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USB ROTATE 
1Z41009

Rotate sin llavero. Modelo clásico. Protección frente a daños 
con la función giratoria. Plástico y aluminio 25 gramos
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USB

ROTATE TRANSLÚCIDO
1Z44014

USB BÁSICO ROTATE
1Z41010

USB METÁLICO ROTATE
1Z42008

USB ROTATE 
CON GOTA DE RESINA
1Z4300

LLAVE USB
1Z3339

TARJETA DE CRÉDITO 
EXTRAPLANA
1Z30461

SQUARE USB STICK
1Z30360 

FLAT USB STICK
1Z34220

59x20x11mm (tam. logo 25x12mm)

Plástico y aluminio

60x19x11mm (tam. logo 25x12mm)

Plástico y aluminio

60x19x11mm (tam. logo 25x12mm)

Plástico y aluminio

58x19x10mm (tam. logo 25x12mm)

Plástico y aluminio

57x32x3mm (tam. logo 21x13mm)

Aluminio

82x52x2mm (tam. logo 84x52mm)

Plástico y aluminio

64x21x7mm (tam. logo 31x12mm)

Plástico y aluminio

74x21x7mm (tam. logo 35x12mm)

Plástico y aluminio

SILICON VALLEY USB
1Z34132

53x17x8mm (tam. logo 27x10mm)

Plástico y aluminio cepillado
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1 2

3

USB SOFT PVC

Envíanos tu logotipo, idea o imagen Haz tu pedido online

¡Lo hacemos realidad!

WORLDSOURCEWORLDSOURCEWORLDSOURCE

SOFT PVC 2D 
Grande

SOFT PVC 2D 
Pequeño

SOFT PVC 3D

5x10cm (max. 7 colores para inyección)

Soft PVC

5x6cm (max. 7 colores para inyección)

Soft PVC

max. 7 colores para inyección

Soft PVC

Haz tu pedido online
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USB

MINI ROTATE USB
1Z39272

ALUMINUM ON-THE-GO
1Z20340

USB MINI
1z38720    

USB BRAZALETE
1z30413

USB OVALADA
1Z3870 

64x19x11mm (tam. logo 25x12mm)

ZAleación de zinc y plástico

69x18x7mm (tam. logo 33x6mm)

Aluminio

33x16x6mm (tam. logo 25x10mm)

Aluminio

ROTATE ON-THE-GO
1Z2010

USB MICRO 3.0
1Z20250

USB COMPACT
1Z20450

21x12x5mm (tam. logo 10x10mm)

Aluminio

39x12,5x5mm (tam. logo 16X10mm)

Aluminio

32x16x14mm (tam. logo 11x12mm)

Aluminio y plástico

244x21x11mm (tam. logo 27x7mm)

Silicona

70x7x25mm (tam. logo 31x12mm)

Plástico y aluminio

USB CON LUZ
1Z4800 

57x23mm (tam. logo 25x10mm)

Aluminio
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ROUND CREDIT CARD
1Z30462

BUSINESS USB
1Z39352

43mm (dia) x 36x36mm (max)

Plástico

60x24x12mm (tam. logo 15x12mm)

Plástico

SWIVEL SQUARE USB
1Z46002

31,5x50x10mm (tam. logo 28x28mm)

Plástico
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Elige la capacidad de 2000 mAh a 5200 mAhElige el modelo

POWERBANKS

Grabación

Carga micro USB

Elige un color o tu propio Pantone
Elige la grabación:
Tampografía, gota de resina, grabado a láser, impresión  
a todo color.

50 16 WD
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POWERBANK WS102
1Z707

Batería externa rectangular con cuerpo transparente.

mm 91x25x25

Plástico ABS.

2200 - 2600 mAh
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POWERBANKS

BATERÍA EXTERNA WS104 
1Z70168

Modelo clásico de batería externa con un diseño robusto  
y un tamaño compacto. Utiliza un llavero para colgarla  
en tu llavero o bolso.

POWERBANK WS119
1Z70947

Batería externa delgada con gran capacidad. El cuerpo de ABS  

con acabado mate proporciona una superficie suave.

96x22x24mm

Plástico ABS

2000-2600mAh

122x65x9mm

Plástico ABS, acabado mate

4000mAh

BATERÍA EXTERNA WS106
1Z70399G

Batería externa moderna y actual. Al pulsar el botón principal,  
un indicador LED marca la cantidad de carga residual de la batería.

97.5x45.5x23mm

Plástico ABS

4000mAh

BATERÍA EXTERNA WS109
1Z70225

Batería externa delgada con gran capacidad. El cuerpo de ABS  
con acabado mate proporciona una superficie suave.

59,5x59x13mm

Plástico ABS, acabado mate

2000mAh
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BATERÍA EXTERNA WS101 SIN BOTÓN
1Z70568

Batería externa compacta y rectangular. Una luz LED indica cuándo 
la batería se está cargando.

BATERÍA EXTERNA SOFT PVC 2D

Batería externa personalizada de soft PVC

94,5x22x22mm

Aluminio

2200mAh

90x90x18mm (tamaño máximo)

Soft PVC

2000mAh

BATERÍA EXTERNA SOFT PVC 3D

Batería externa personalizada de soft PVC

100x45x19mm (tamaño máximo)

Soft PVC

2200mAh

BATERÍA EXTERNA WS101 CON BOTÓN
1Z70692C

Compact, rectangular shaped powerbank. By pressing the main button, an 
LED indicator will tell you the residual battery charge.

94,5x22x22mm

Aluminio

2200mAh

Haz tu pedido online



512

Escoge entre papel Kraft o Deluxe, de 80 a 235 g/m²
Escoge tu modelo:

• Bolsa express brillante
• Bolsa de papel budget
• Bolsa de papel Kraft
• Bolsa de papel Luxe

Escoge tu acabado: mate o brillante
¡Grabación en todas las caras!

Impresión
de relieve

UV

Transfer
metálico

Relieve Impresión
directa

UV

Papel kraft Papel kraft Luxe-integra

Elige el tipo de asas: papel, algodón, poliéster o satinado.
Colores disponibles para las asas:

Tipo de papel

Asa

Tamaño

Impresión

BOLSAS DE PAPEL

100 10 WD
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BOLSAS DE PAPEL

31x12x31cm

Papel kraft marrón

80, 110, 170gr.

31 x 12 x 25cm

Papel kraft blanco

80, 110, 170gr.

BOLSA BUDGET BOLSA BUDGET 

31x12x41cm

Papel kraft brillante marrón

140gr.

31x12x25cm  

Papel kraft brillante blanco

140gr.

BOLSA EXPRESS BRILLANTE BOLSA EXPRESS BRILLANTE 
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18x9x23cm 

Papel kraft blanco

80gr, 100gr, 170gr.

BOLSA KRAFT BOLSA KRAFT 

31x12x41cm  

Papel Luxe-integra de acabado mate

170gr, 190gr, 235gr.

BOLSA LUXE BOLSA LUXE 
18x9x23cm

apel Luxe-integra de acabado brillante 

170gr, 190gr, 235gr.

24x9x36cm 

Papel kraft marrón

80gr, 100gr, 170gr.
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BOLSAS DE LA COMPRA

Elige entre las tres categorías de bolsa:

• Non-woven cosida
• Non-woven termosellada
• PP woven
• Kraft non-woven 

Elige el material: PP woven 120 g/m², PP woven 140 g/m², 
non-woven 100 g/m², non-woven 120 g/m² laminado

Elige la grabación:
Cada cara puede marcarse completamente a todo color.

Material

Material y color
del asa

Impresión
CMYK integral

Selecciona los colores de las asas

500 60 WD



517



518

BOLSAS DE LA COMPRA

35x35x13cm

Non-woven, Non-woven laminado

100g/m2 para no laminado o 125g/m2

para laminado

BOLSA NON-WOVEN COSIDA
Bolsa non-woven marcada a todo color. 
Cantídad mínimma: 500uds. 
Plazo de entrega: desde 25 días laborables.

BOLSA NON-WOVEN COSIDA
Bolsa non-woven marcada a todo color. 
Cantídad mínimma: 500uds. 
Plazo de entrega: desde 25 días laborables.

41x39x15cm

Non-woven, Non-woven laminado

100g/m2 para no laminado o 125g/m2

para laminado

BOLSA NON-WOVEN COSIDA
Bolsa non-woven marcada a todo color. 
Cantídad mínimma: 500uds. 
Plazo de entrega: desde 25 días laborables.

38x40x10cm

NNon-woven, Non-woven laminado

100g/m2 para no laminado o 125g/m2

para laminado

45x38x10cm

Non-woven laminado

100 g/m2 para no laminado 

o 125 g/m2 para laminado

BOLSA PARA LA COMPRA 
NON-WOVEN COSIDA
Bolsa non-woven con grabación en todas las 
caras. Cantidad mínima: 500 uds. Plazo 
de entrega: a partir de 25 días laborables.

34x29x10cm

Non-woven laminado

100 g/m2 para no laminado 

o g/m2 para laminado

41x39x15cm

Non-woven laminado

100 g/m2 para no laminado 

o 125 g/m2 para laminado

BOLSA PEQUEÑA (Termosellada)

Bolsa non-woven con grabación en todas las 
caras. Cantidad mínima: 500 uds. Plazo 
de entrega: a partir de 25 días laborables. 

BOLSA GRANDE (Termosellada)

Bolsa non-woven con grabación en todas las 
caras. Cantidad mínima: 3000 uds. Plazo de 
entrega: desde 45 días laborables.
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BOLSA KRAFT NON-WOVEN
Bolsa non-woven con grabación en todas las 
caras. Cantidad mínima: 3000 uds. Plazo de 
entrega: a partir de 15 días laborables.

A medida

Kraft non-woven

145 g/m2 65 % material reciclado 145 g/m2

BOLSA MEDIANA (Termosellada)
Bolsa non-woven gon grabación en todas las 
caras. Cantidad mínima: 3000 uds. Plazo de 
entrega: desde 45 días laborables.

30x40x12cm

PP-woven

110 g/m², 140 g/m²

BOLSA PARA LA COMPRA 
PP-WOVEN 
Bolsa PP-woven con grabación en todas las 
caras. Cantidad mínima: 3000 uds. Plazo de 
entrega: desde 45 días laborables.

40x45x17cm

PP woven

110 g/m2, 140 g/m2

BOLSA PARA LA COMPRA 
PP-WOVEN
Bolsa PP-woven con grabación en todas las 
caras. Cantidad mínima: 3000 uds. Plazo de 
entrega: desde 45 días laborables.

32x40x9cm

PP woven

110 g/m², 140 g/m²

27x35x5cm

PP woven

110 gsm, 140 gsm

36x32x12cm

PP woven

110 gsm 140 gsm

BOLSA PARA LA COMPRA 
PP-WOVEN
Bolsa PP-woven con grabación en todas las 
caras. Cantidad mínima: 3000 uds. Plazo de 
entrega: desde 45 días laborables.

BOLSA PARA LA COMPRA 
PP-WOVEN
Bolsa PP-woven con grabación en todas las 
caras. Cantidad mínima: 3000 uds. Plazo de 
entrega: desde 45 días laborables.
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Color de la caja

Diseña
tu etiqueta

Tamaño
de la caja

MYKIT™

100 15 WD

Escoge el contenido

Escoge el tamaño del estuche:
Microkit (44x61), MiniKit 35 (95x35),
MiniKit 50 (95x50), MyKit (100x130),
MyKit Mediano (160x220)

Diseña la etiqueta

Elige un color
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X
X
X
X
X
X

X
X
X
X
-X

X

ULTIMATE PARTY KIT

FIRST
AID
& CARE

1 X 

BLISTER

PLASTER

1 X 

ALCOHOL 

TESTER

2 X 

EAR PLUGS

1 X 

TOOTHBRUSH

AND PASTE

2 X 

CONDOMS

1 X 

FOOT GEL

2 X 

ENERGIZING

TABLETS

ULTIMATE
PARTY
KIT
PLASTER BLISTER

ALCOHOL TESTER

TOOTHBRUSH AND PASTE

EAR PLUGS

ENERGIZING TABLETS

CONDOM

FOOT GEL

OBSEQUIOS PROMOCIONALES 
PERFECTOS PARA EL CONSUMIDOR
Desde que introdujimos MyKit™ en el mercado de los obsequios promo-
cionales, hemos fabricado un gran número de etiquetas personalizadas 
en el universo de MyKit. En la gama de primeros auxilios de MyKit™, 
encontrarás equipos de seguridad y de rescate para todos los niveles 
y para cualquier ocasión. 

Elige un color

Elige el contenido
Puedes elegir uno de los 50 tipos de contenido 
predefinido o crear el tuyo propio a partir de pedidos 
mínimos de 500 unidades

Diseña tu propia etiqueta
¡Toma el control y diseña tu propia etiqueta!
Puedes utilizar tu propio diseño tanto en el anverso 
como en el reverso

Elige el tamaño
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MYKIT

MYKIT VIAJE PLUS First Aid
1Z2508

Kit de primeros auxilios para los viajeros. Con él estarás preparado 
para tratar cualquier pequeña herida durante tu viaje.

MYKIT PRIMEROS AUXILIOS 
1Z25000

Este botiquín de primeros auxilios básico es útil para tenerlo en casa
o en el coche para estar preparado en caso de lesiones
y emergencias..

10x13,40x3cm

Plástico

MYKIT COCHE
1Z2505

Este kit debería estar presente en todo coche para estar perparado 
para tratar cualquier pequeña herida o emergencia.

10x13,40x3cm

Plástico

10x13,40x3cm

Plástico

MYKIT QUEMADURAS SOLARES
1Z25130

El kit ideal para este verano, para que te lleves de vacaciones 
o para eventos al aire libre. Prepárate y protégete contra las quemaduras 
del sol. ¡Que no te pille desprevenido!

10x13,40x3cm

Plástico
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10x13,40x3cm

Plástico

MYKIT OUTDOOR
1Z25280

Kit ideal para cualquier actividad o evento al aire libre. Con este 
kit podrás relajarte y refrescarte después de cualquier actividad. 
Con la banda reflectante serás más visible para los demás. Con los 
complementos de primeros auxilios estarás preparado para pequeños 
accidentes o heridas.  

MYKIT VIAJE
1Z25070

Kit de primeros auxilios básico para los viajeros. Con él estarás 
preparado para tratar cualquier pequeña herida durante tu viaje. 

MYKIT NIÑOS
1Z25170

Kit de primeros auxilios ideal si hay niños.

10x13,40x3cm

Plástico

10x13,40x3cm

Plástico

10x13,40x3cm

Plástico

MYKIT LUGAR DE TRABAJO
1Z250307

Ten este kit a mano en tu lugar de trabajo para tratar pequeñas 
y heridas y emergencias.

Haz tu pedido online
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MYKIT

MINIKIT VIAJE 
1Z255503

Set de viaje ideal para pequeños desplazamientos. No vuelvas  
a olvidarte tus básicos de aseo.

95x50x25mm

Plástico

MINIKIT PRIMEROS AUXILIOS 
1Z255307

Kit de primeros auxilios ideal para llevar siempre contigo. El tamaño 
de este kit te permite guardarlo fácilmente en el bolso  
o en un bolsillo.

95x50x25mm

Plástico

MINIKIT FESTIVAL
1Z255008

Set de viaje ideal para festivales. Contiene todo lo necesario  
para pasar la noche disfrutando de un festival o de una fiesta.

95x50x25mm

Plástico

MINIKIT TIRITAS  
PARA AMPOLLAS
1Z255901

El kit perfecto para tratar las ampollas de los dedos.

95x50x25mm

Plástico
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MICROKIT TAPONES 
1Z258206

60x43x16mm

Plástico

MICROKIT 
REPARA BICICLETAS
1Z258104

60x43x16mm

Plástico

MICROKIT PLASTERS 
1Z258303

60x43x16mm

Plástico

TIRITA ESTÁNDAR 
Resistente al agua, marca CE, biodegradable.

72x119mm

Plástico

PRINTED PLASTER
Resistente al agua, marca CE, biodegradable.

72x119mm

Plástico

SOBRE GRANDE
Impresión a todo color, contiene
10 tiritas estándar o impresas. 

SOBRE PEQUEÑO
All-over customization, CMYK print, 
contains 5 standard or printed plasters.

124x262mm (doblado 100x95mm)

Papel

60x24x12mm (tam. logo 15x12mm)

Papel

SOBRE MINI
All-over customization, CMYK print, contains 
3 standard or printed plasters.

31,5x50x10mm (tam. logo 28x28mm)

Papel
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Diferentes opciones 
de contenido

Impresión digital

Posibilidad de grabación EXTERIOR o INTERIOR

Elige el artículo: pulseras “slap”, colgantes, pegatinas, 
chalecos de seguridad, accesorios reflectantes

REFLECTANTES

Elige entre 2 colores base reflectantes

250 20 WD

Funda esférica reflectante 360o
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PRODUCTOS REFLECTANTES 
REFLECTORES

Información importante sobre la impresión
Todos nuestros productos de alta visibilidad pueden imprimirse en el exterior (serigrafía) o el interior (impresión 
digital) del material reflectante, así como en la parte posterior mediante un proceso de serigrafía. 
Al imprimir en el interior, el reflectante aporta la capacidad reflectora óptima necesaria para cumplir con la norma 
EN 13356: 2001. Al imprimir en el exterior, la película reflectante puede comprometer la capacidad reflectora. 
Para cumplir con los requisitos de la norma tiene que haber al menos 15 cm2 de área reflectante visible.

EN EL INTERIOR DEL REFLECTOR

SIN FTALATOS
Nuestros productos están probados y no contienen ftalatos.

negro gris azul

IMPRESIÓN SOBRE TERCIOPELO 
Un solo color

CAPA DE BASE REFLECTANTE  
Película blanca reflectante

CAPA DE RELLENO 

CAPA DE BASE REFLECTANTE 
Película blanca reflectante

CARA POSTERIOR DE LA PULSERA
Flock (Velvet)
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30x410mm

30x380mm

30x340mm

52x340mm

58x340mm

52x340mm

REFLECTANTES

COLGANTES REFLECTANTES 
1PR020/ 1PR011

Elige entre más de 100 formas diferentes clasificadas en 7 grupos de 
precios diferentes. Posibilidad de grabación en el EXTERIOR 
o INTERIOR de la superficie. EN 13356.

Bajo consulta

PVC y vinilo, opción sin PVC bajo consulta.

PULSERAS SLAP REFLECTANTE 
1PR001/1PR002/1PR004

7 tamaños diferentes. Se puede hacer impresión EXTERIOR 
o INTERIOR. Se puede imprimir en la cara de terciopelo posterior. 
EN 13356.

30x220, 30x260, 30x310, 30x340, 30x380, 30x440, 43x410mm

PVC, vinilo y metal, opción sin PVC bajo consulta.

Terciopelo cara trasera

FORMAS DE PULSERA SLAP 
REFLECTANTE
Hecha a medida

3 formas diferentes. Elige entre 16 formas diferentes. Diseño propio 
si lo deseas. Posibilidad de grabación en el EXTERIOR o INTERIOR 
de la superficie. Se puede imprimir en la cara de terciopelo posterior. 
EN 13356.

Bajo consulta

PVC, vinilo y metal, opción sin PVC bajo consulta.

Terciopelo cara trasera

METEOR 
1PR000

El primer llavero reflectante 360°. Cremallera disponible en 5 colores. 
EN 13356.

7 Ø

Poliéster y EVA
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PEGATINAS REFLECTANTES 
1PR033/1PR035

Elige entre más de 100 formas diferentes clasificadas en 9 grupos de 
precios diferentes. Posibilidad de estampación en el EXTERIOR 
o INTERIOR de la superficie. EN 13356.

Bajo consulta

PVC y vinilo, opción sin PVC bajo consulta.

IMÁN REFLECTANTE 
1PR030

4 formas diferentes. Posibilidad de grabación EXTERIOR o INTERIOR. 
EN 13356.

108x42mm

PVC, opción sin PVC bajo consulta

CHALECO DE SEGURIDAD REFLECTANTE 
HW1 PARA NIÑOS
1PR04106

Este chaleco de seguridad fluorescente y de alta visibilidad hará 
que cualquier usuario destaque en la oscuridad. Este modelo 
se puede utilizar para correr, montar en bicicleta o hacer senderismo, 
caminar y cualquier otra actividad nocturna. EN 1150.

Una talla

Poliéster

IMÁN REFLECTANTE
1PR031

4 formas diferentes. Posibilidad de grabación EXTERIOR o INTERIOR. 
EN 13356.

108x51mm

PVC, opción sin PVC bajo consulta

Haz tu pedido online
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REFLECTANTES

CHALECO DE SEGURIDAD REFLECTANTE 
HW2 PARA ADULTOS
1PR04206

Este chaleco de seguridad fluorescente y de alta visibilidad hará 
que cualquier usuario destaque en la oscuridad. Este modelo se puede 
utilizar para correr, montar en bicicleta o hacer senderismo,
caminar y cualquier otra actividad nocturna. EN 20471, EN 1150.

Una talla (XL)

Poliéster

CHALECO DE SEGURIDAD REFLECTANTE  
Y PARA CORRER
1PR0430A

Chaleco reflectante de seguridad y para correr. Este chaleco 
fluorescente y de alta visibilidad hará que los niños destaquen 
en la oscuridad. El fondo amarillo y las tiras de cuentas de vidrio 
altamente reflectantes alrededor de la cintura y el pecho garantizan 
una visibilidad brillante y clara a gran distancia. EN 1150.

Disponible en varias tallas (XXXS-XXL)

Poliéster

BOLSA REFLECTANTE PARA GIMNASIO 
1PR04406

La mochila reflectante de cuerdas es un gran accesorio de seguridad
que aumenta la visibilidad. Hecha de poliéster WP600 y equipada 
con material de cuentas de cristal reflectantes y cinta reflectante 
de 2,5 cm. EN 13356.

45.5x34cm

Poliéster

REFLECTIVE SAFETEY BAG COVER 
1PR04506

Esta cubierta reflectante y compacta para bolsos hará que tu mochila 
sea más visible durante la noche. Fácil de transportar. 
Hecha de material WP600 impermeable. Un solo tamaño válido 
para todas las mochilas. Cinta reflectante de 5 cm. La cubierta 
para bolsos es un accesorio reflectante diseñado para mejorar 
la visibilidad en la oscuridad. Certificado de conformidad disponible 
bajo solicitud. EN 13356.

180x200mm

Poliéster
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ETIQUETA LED - BATERÍA DE LITIO
1PR005006

Una etiqueta LED que se puede poner en ropa, bolsas, bicicletas 
y muchos más artículos. Dos modos de iluminación disponibles: 
parpadeo y constante. Incluye un mosquetón de ABS. EN 13356.

38x265mm

PVC y mosquetón, opción sin PVC bajo consulta.

CUELLO REFLECTANTE DE TELA 
PARA ADULTO
1PR04806

Un cuello reflectante de tela para adultoque resulta fácil de usar 
y añade un extra tanto para los peatones como para los ciclistas 
que quieran ser vistos durante la noche. Ideal para montar 
en bicicleta y caminar. Este es un artículo reflectante de 360 grados. 
Solo disponible para adultos. EN 13356.

One size

Poliéster, opción sin PVC bajo consulta.

PULSERA LED REFLECTANTE 
1PR050

Disponible en talla única. Disponible en amarillo y blanco EN 13356. 

380x31mm

Poliéster y PVC, opción sin PVC bajo consulta.

FUNDA REFLECTANTE ESTÁNDAR 
PARA CASCO
1PR04906

Esta cubierta reflectante es un accesorio de seguridad que aumenta 
la visibilidad. Hecha de poliéster resistente al agua con material 
de cuentas de cristal reflectantes. EN 13356.

Talla única

Poliéster
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21” 23” 27” 30”

PARAGUAS

Impresión digital interior

y exterior

Material

de las varillas

Mango disponible

en diferentes materiales y colores

Sistema de apertura

Escoge tu modelo de 21’ a 30’

Escoge tu método de grabación:
serigrafiado, transfer, impresión digital o gota de resina en el puño

Escoge tu estructura:
metal o fibra de vidrio, manual o automática

Escoge las varillas: metálicas o fibra de vidrio

Escoge el color de entre los 8 colores disponibles en poliéster 
o Pongee, o crea tu propio color

Gota de resina
en el mango

Transfer Serigrafía Impresión
digital

Eva Plástico Madera

500 60 WD

Material del eje
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PARAGUAS

PARAGUAS TELESCÓPICO DE 21” 
21-001/21-002/21-003/21-004

Paraguas de 21” con eje metálico, varillas metálicas  
y mango de plástico. El paraguas viene con una funda.

21”

Poliéster

PARAGUAS CLÁSICO DE 23” 
23-001/ 23-002/ 23-003/ 23-004/ 23-005/ 23-006

Paraguas de 23” con eje de metal, varillas de metal  
y mango de madera.

23”

Poliéster

PARAGUAS DE 27”
27-001/ 27-002/ 27-003/ 27-004/ 27-005/ 27-006

Paraguas de 27” con eje de metal, varillas de metal  
y mango de plástico.

27”

Poliéster
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PARAGUAS DE GOLF DE 30” 
30-001/ 30-002/ 30-003

Paraguas de golf de 30” con eje y varillas
metálicas. Mango de plástico.

30”

Poliéster, pongee

PARAGUAS REVERSIBLE DE 23” 
23-RV

Paraguas reversible de 23” en tejido 190T de tafetán  
de apertura y cierre manual. Varillas de fibra de vidrio
y eje con sistema a prueba de viento.

23”

Pongee

PARAGUAS DE UNA PIEZA 
23-OP

Paraguas de una pieza de 23”. Superficie completa  
impresa a todo color.

23”

Pongee
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TOALLAS CON IMPRESIÓN DIGITAL

100 % algodón, 

400 g/m2.

100 % microfibra 

e impresión a todo color

100 % algodón

Elige el modelo de toalla o manta

Elige entre 9 tamaños diferentes

Cara frontal: Microfibra suave 100 % poliéster 
con impresión digital a todo color.
Cara trasera: 100% algodón blanco de rizo de 400 g/m2

100 25 WD

Productos 
ecológicos

Tacto suave Antibacterias No forma 
bolitas

Resistente 
al cloro
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30x50cm

100% algodón y microfibra   

TOALLA DE BAR 

30x130cm

100% algodón y microfibra   

TOALLA PARA DEPORTE 

70x140cm

100% algodón y microfibra   

TOALLA DE CUERPO 

80x160/100x180

100% algodón y microfibra   

TOALLA DE PLAYA 

75x150cm

100% algodón y microfibra   

TOALLA BOLSA 

100x150/120x150

100 % microfibra   

MANTA DE PÍCNIC 
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Camiseta 100
Braga de cuello 250

20 WD

Size XS S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

 A 45,50 48,50 51,50 54,50 57,50 60,50 64,50 68,00 72,50

 B 72,00 72,50 75,00 76,50 78,00 79,50 83,00 83,00 86,00

Size XS S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

A 45,50 48,50 51,50 54,50 57,50 60,50 64,50 68,00 72,50

 B 72,00 72,50 75,00 76,50 78,00 79,50 83,00 83,00 86,00

Years 104 (4 años) 116 (6 años) 128 (8 años) 140 (10 años) 152 (12 años) 164 (14 años)

 A 31,50 33,50 35,50 37,50 39,50 41,50

 B 42,00 47,00 53,00 58,00 63,00 69,00

A

B

Size XS S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

Size XS S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

Years 104 (4 años) 116 (6 años) 128 (8 años) 140 (10 años) 152 (12 años) 164 (14 años)

TEXTIL SUBLIMADO

Elige un modelo de camiseta: SPORT, BASIC o PRO.

Elige entre diferentes tallas para hombre, mujer y niño.

Elige el material: Sport 100% poliéster 135 g/m2,
Basic 100% poliéster 140g/m2 o Pro 100% poliéster 140 g/m2

HOMBRE

MUJER

NIÑO

140g/m2
100% poliéster
Tacto algodón

140g/m2
100% poliéster

135g/m2
100% poliéster
Malla interior

Sublimación toda la superficie

Basic
100 % poliéster 140 g/m2

tacto algodón
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Adulto XS-5XL Niño 42-69 (104-164/4-14 años)

100 % poliéster 140 g/m2 tacto algodón

BASIC
1PT000001 

Adulto XS-5XL Niño 42-69 (104-164/4-14 años)

100% poliéster 135g/m2, malla interior

SPORT 
1PT000101 

50x25cm

100% poliéster 100 g/m2

Adulto XS-5XL Niño 42-69 (104-164/4-14 años)

100% polyester, 140gsm   

PRO
1PT000201 

BRAGA DE CUELLO TUBULAR 



L WJ

G

H

FA B C D

R

CLIC-CLAC

Elige el modelo:
45 mm, 53 mm o 76 mm

Escoge tu color

Añade tu impresión digital a todo color en la tapa. 
Disponible también con caramelos de menta impresos.

Caramelos impresos

Escoge tu sabor

A: Menta

B: Menta extra fuerte sin azúcar

C: Menta sin azúcar

D: Menta regaliz

F: Chocolate

G: Frutas

76mm45mm 53mm

Impresión 
a todo color

H: Canela

J: Regaliz dulce

L: Menta fuerte sin azúcar

R: Corazones de fresa

W: Lima limón

288 5 WD

No disponible en Alemania, Austria, Suiza, Francia, España ni Portugal.
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¡Da igual como bebas tu café,
siempre hay un Americano para ti!

Tapa de rosca para seguridad.
(Los modelos Primo, Medio y Cortado tienen

una tapa con clip de seguridad)

Una amplia variedad de estilos, capacidades,
colores y opciones de grabación para ayudarte

a crear tu Americano perfecto

Fabricado en Europa. 

Agarradera de silicona
para mayor comodidad
y oportunidades de
grabación.

El polipropileno duradero hace

que el vaso sea ideal para
uso repetido y apto para
microondas y lavavajillas.

Diseño de doble pared
para un aislamiento
adicional en los modelos
Americano, Americano

Espresso y Americano Grande.
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COLECCIÓN "AMERICANO®"

• Las tazas "Americano® Medio" y "Americano® Primo" se deben suministrar con asa.

• "Americano® Espresso" no está disponible con asa.

• El interior y el asa de "Americano® Grande" están disponibles tanto en negro como en blanco.

La familia genuina de recipientes "Americano®" te permite combinar productos y colores para crear el recipiente perfecto.

En este manual se incluye información del producto con las combinaciones de colores más populares. 

PASO 2 ELIGE EL COLOR DE TU VASO

Aqua
7466

Negro
Negro

Azul
288

Azul medio
300

Marrón
476

Verde
7481

Gris
444

Lima
380

Naranja
158

Rosa
225

Púrpura
2077

Rojo
2035

Blanco
Blanco

Amarillo
120

Plateado
877

PASO 3 ELIGE EL COLOR DE TU TAPA

Aqua
7466

Negro
Negro

Azul
288

Azul medio
300

Marrón
476

Verde
7481

Gris
444

Lima
380

Naranja
158

Rosa
225

Púrpura
2077

Rojo
2035

Blanco
Blanco

Amarillo
120

PASO 4 ELIGE EL COLOR DE TU AGARRADERA, SI LA NECESITAS

Aqua
7466

Negro
Negro

Azul
288

Azul medio
300

Marrón
476

Verde
7481

Gris
444

Lima
380

Naranja
158

Rosa
225

Púrpura
2077

Rojo
2035

Blanco
Blanco

Amarillo
120

Plateado
877

PASO 1 ELIGE TU ESTILO DE VASO

Brite-Americano®
350 ml

Americano®
350 ml

Brite-Americano® Grande
350 ml

Americano® Grande
350 ml

Brite-Americano® Medio
300 ml

Americano® Medio
300 ml

Brite-Americano® Primo
250 ml

Americano® Primo
250 ml

Brite-Americano® Espresso
250 ml

Americano® Espresso
250 ml
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THE FUTURE IS BRITE
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21000307

21000310

21000312

2100031121000301

21009100

21009103

2100910521009110

21009109210091082100911121009101

21000302

21009106

21009104

21009112

21009107

21009113

21009106

21000305

21000300

21000308

21000313

21000309

2100030621000304

21000303

brite-americano® espresso 210091
Vaso con doble pared de aislamiento de polipropileno con
tapa enroscable. Decorada con papel insertado en molde a
todo color. Aptos para microondas y lavavajillas.

  Polipropileno. 
  ø 9,5 x 12,0 cm  

brite-americano® 210003

Vaso de polipropileno con doble pared de aislamiento con tapa 
de rosca. Papel insertado en molde a todo color en el exterior del 
vaso. Apto para microondas y lavavajillas.

  Polipropileno.  
  ø 9,5 x 15,5 cm  
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2100060521000600 21000604

brite-americano® grande 210006

Vaso con doble pared de aislamiento con asa integrada y tapa 
enroscable. Decorado con papel insertado en molde a todo color. 
Aptos para microondas y lavavajillas.

  Polipropileno. 
  ø 9,5 x 16,5 cm  
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2100110521000903

21000911 21001110

21000910 21001126

21000901 21001103

21000907 21001127

21000908 21001102

21000906 21001100

21000909 21001104

brite-americano® medio  210009

Vaso de polipropileno con acabado satinado. Se suministra con 
agarradera de silicona y tapa de presión. Papel insertado en molde 
a todo color en el vaso. Apto para lavavajillas en la rejilla superior.

  Polipropileno, silicona.  
  ø 8,6 x 12,4 cm    

brite-americano® primo  210011

Vaso de polipropileno compacto con tapa de presión. Con papel 
insertado en molde a todo color con asa de silicona. Apta para 
lavavajillas en la rejilla superior.

  Polipropileno, silicona.
  ø 8,6 x 10,0 cm  
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21000123

21000107

21000116

21000112

21000119

21000110

21000114

21000113

21000121

21000108

21000124 2100010121000126 21000127 21000100

21009223

21009207

21009224

21009216

21009212

21009226

21009219

21009210

21009227

21009214

21009213

21009201

21009221

21009208

21009200

21009219

21000111

americano® 210001

Vaso de polipropileno con doble pared de aislamiento con tapa de 
rosca. Aptos para microondas y lavavajillas. También está disponible 
con una agarradera de silicona.

  Polipropileno.  
  ø 9,5 x 15,5 cm  

americano® espresso 210092

Vaso compacto con aislamiento de doble capa y tapa de rosca. Se 
adapta a la mayoría de las cafeteras. Capacidad de 250 ml. Mezcla 
y combina colores para crear la taza perfecta. Ponte en contacto 
con el servicio de atención al cliente para consultar opciones de 
color adicionales.

  Plástico de polipropileno.  
  ø 9,5 x 12,0 cm  
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americano® recycled 21069100

Vaso con aislamiento de doble capa con tapa de rosca. Capacidad 
de 350 ml. Fabricado con material 100 % reciclado.

 Polipropileno reciclado.
 ø 9,5 x 15,5 cm
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21000000 21000001

21000417

21000419 21000422

21000406

21000412

2100040921000408

americano® midnigHt 210000

Vaso con aislamiento de doble capa y tapa de rosca. El vaso presenta 
un efecto de brillo llamativo en el cuerpo y la tapa. Capacidad de 350 
ml. Mezcla y combina colores para crear la taza perfecta. Ponte en 
contacto con nosotros para consultar opciones de color adicionales. 

  Plástico de polipropileno.
  ø 9,5 x 15,5 cm  

americano® grande 210004

Vaso con aislamiento de polipropileno con doble pared y asa 
integrada. Se suministra con una tapa de rosca. Apto para 
microondas y lavavajillas.

  Polipropileno.
  ø 9,5 x 16,5 cm  
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21000215

21000210

21000218

21000220

21000209

21000201

21000223

21000203

21000217

americano® & grip 210002

Vaso con aislamiento de doble capa, tapa de rosca y asa de 
silicona. Capacidad de 350 ml. Mezcla y combina colores para 
crear el vaso perfecto. Ponte en contacto con nosotros para 
consultar opciones de color adicionales. 

  Plástico de polipropileno, silicona.   
  ø 9,5 x 15,5 cm  
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2100101921000816

21000813 21001022

21000821 21001024

21000810 21001011

21000801 21001002

21000809 21001008

21000806 21001004

21000823 21001015

americano® primo  210010

Vaso de polipropileno compacto con tapa de presión. Disponible en 
una selección de colores para el vaso, la tapa y la agarradera. Apto 
para lavavajillas en la rejilla superior.

  Polipropileno, silicona.
  ø 8,6 x 10,0 cm  

americano® medio  210008

Vaso de polipropileno de una sola pared con agarradera de silicona 
y tapa de presión. Apto para lavavajillas en la rejilla superior. 

  Polipropileno, silicona.  
  ø 8,6 x 12,4 cm     



553

21009007

21009009

21009012

2100900821009011

21009003

21009005 21009004

21009000

21009010

21009002

21009001

21009006 21009013

americano® cortado 210090

Vaso resistente de una sola capa, con tapa de presión 
a prueba de derrames y asa de silicona. El vaso tiene 
un aspecto similar al vidrio con una transparencia 
excepcional. Cumple con la norma EN12875-1. Apto para 
microondas y lavavajillas. Capacidad de 300 ml. Mezcla 
y combina colores para crear la taza perfecta. Ponte en 
contacto con nosotros para consultar opciones de color 
adicionales.

  Plástico polipropileno/polietileno de alta densidad, 
SAN, silicona.  

  ø 8,6 x 12,4 cm  
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COLECCIÓN "H2O ACTIVE®"

Con la colección de botellas "H2O Active" puedes elegir la botella, el estilo de tapa y los accesorios necesarios para

crear tu botella promocional perfecta.

PASO 1 ELIGE TU BOTELLA Y COLOR

NEW Vibe 850 ml

Base® Tritan 650 ml

NEW Treble 750 ml

Octave Tritan 600 ml

Tempo® 700 ml

Pulse® 600 ml

Base® 650 ml

Bop® 500 ml

NEW Base® Eco 650 ml

PASO 2 ELIGE EL ESTILO DE TU TAPA Y COLOR

PASO 3 ELIGE TU ACCESORIO

COLORES OPACOS COLORES TRANSPARENTES

Aqua
7466

Negro
Negro

Azul
288

Verde
7481

Lima
380

Naranja
158

Rosa
225

Púrpura
2077

Rojo
2035

Blanco
Blanco

Amarillo
120

Aqua
312

Blue
Reflex

Lima
375

Rosa
214

Púrpura
2613

Naranja
1505

Rojo
186

Negro
Negro

Blanco
Blanco

Aqua
7466

Negro
Negro

Azul
288

Verde
7481

Lima
380

Naranja
158

Rosa
225

Púrpura
2077

Rojo
2035

Blanco
Blanco

Amarillo
120

Aqua
312

Blue
Reflex

Lima
375

Rosa
214

Púrpura
2613

Naranja
1505

Rojo
186

TAPA CON CIERRE

TAPA DE CÚPULA

TAPA CON BEBEDOR

• La tapa con bebedor no está disponible para las botellas Bop® o Pulse®.
• Nuevo modelo en 2020.

Infusor para fruta Bola para mezclas Botella con enganche
y lanyard

Botella con enganche
y pulsera Jumbo
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21009705 2100990021009811

eco base®

Bidón deportivo de una sola capa con diseño ergonómico. El 
bidón está fabricado con material PET 100 % reciclado. Cuenta con 
una tapa con cierre a prueba de derrames. Capacidad de 650 ml. 
Mezcla y combina colores para crear el bidón perfecto. Ponte en 
contacto con nosotros para consultar otras opciones de color.

  PCR, plástico, polipropileno. 
  ø 7,35 x 22,4 cm    
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21004218

2100410321004205

21004023 21004413 21004300 21004102 21004301

tempo® & inFuser
Bidón deportivo extrafino con infusor para fruta extraíble. El bidón 
está fabricado con material PET con tapa e infusor de polipropileno.

  PET, Polipropileno.  
  ø 7,35 x 23,9 cm    

tempo®

Bidón deportivo extrafino fabricado con material PET y tapa de 
polipropileno. Disponible con una elección de tres estilos de tapa.

  PET, Polipropileno. 
  ø 7,35 x 23,9 cm    
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21004509

21004903 21004606 21004807 210046042100452021004912

21004805

base®

Bidón deportivo de forma ergonómica, fabricado con material 
PET. Se suministra con una tapa de rosca de polipropileno , en una 
selección de tres estilos.

  PET, Polipropileno.
  ø 7,35 x 22,4 cm    

base® & inFuser
Bidón deportivo popular con forma ergonómica e infusor para 
fruta extraíble. El bidón está fabricado en PET y tapa e infusor en 
polipropileno.

  PET, Polipropileno.
  ø 7,35 x 22,4 cm    



558

21087811

2108810221087809

21087905 21087702 21088006 21088107 21088001

treble & inFuser
Botella deportiva de una sola capa con diseño acanalado. La 
capacidad de volumen es de 750 ml. Se suministra con un infusor 
para fruta extraible para dar sabor a tu bebida. Mezcla y combina 
colores para crear tu botella perfecta.

  Plástico PET y polipropileno.
  ø 73,5 x 23,3 cm 

treble
Botella deportiva de una sola capa con diseño acanalado. La 
capacidad de volumen es de 750 ml. Mezcla y combina colores 
para crear tu botella perfecta. 

  Plástico PET y polipropileno.
  ø 7,35 x 23,3 cm 
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21009503

2106930421009400

21009412 21009603 21069200 21069305 21069203

vibe & inFuser
Botella deportiva de una sola capa con diseño recto. La capacidad 
de volumen es de 850 ml. Se suministra con un infusor para fruta 
extraible para dar sabor a tu bebida. Mezcla y combina colores 
para crear tu botella perfecta.

  Plástico PET y polipropileno.
  ø 7,35 x 24,5 cm

vibe
Bidón deportivo de una sola capa con diseño recto. Cuenta con 
una tapa de cierre a prueba de derrames. Capacidad de 850 ml. 
Mezcla y combina colores para crear la botella perfecta. Ponte 
en contacto con nosotros para consultar opciones de color 
adicionales.

  Plástico PET y polipropileno.
  ø 7,35 x 24,5 cm 
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21005018

21005213

21005105

21005208 21005303 21005302

bop®

Bidón deportivo con agarradera ergonómica integrada en un lado. 
El bidón está fabricado con material PET. La tapa de polipropileno 
está disponible en dos estilos.  

  PET, Polipropileno.  
  ø 7,35 x 17,80 cm  

bop® & inFuser
Bidón deportivo de PET con agarradera ergonómica integrada en 
un lado. Se suministra con una tapa de polipropileno y un infusor 
para fruta extraíble. La tapa de polipropileno está disponible en dos 
estilos.

  PET, Polipropileno.
  ø 7,35 x 17,80cm  
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21005613

21005400 21005501

21005412 21005611 21005703 21005502 21005700

pulse®

Bidón deportivo con forma curva, fabricado con material PET. Se 
suministra con una tapa de polipropileno, en una selección de dos 
estilos.

  PET, Polipropileno. 
  ø 7,35 x 20,5 cm  

pulse® & inFuser
Bidón deportivo curvado con infusor para fruta extraíble. El bidón 
está fabricado con material PET con tapa e infusor de polipropileno.

  PET, Polipropileno.
  ø 7,35 x 20,5 cm  
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21006506

2100640221006511

21006300 21006701 21006605 21006407 21006601

octave tritantm

Bidón deportivo de Tritan™ con transparencia similar a la del cristal 
muy brillante. Disponible con una tapa de polipropileno, en una 
selección de tres estilos. El bidón es apto para el lavavajillas.

  Tritan™, Polipropileno. 
  ø 7,5 x 19,9 cm    

octave tritantm & inFuser
Bidón deportivo de Tritan™ con transparencia similar a la del 
cristal muy brillante. Disponible con una tapa de polipropileno e 
infusor para frutas extraible, en una selección de dos estilos de 
tapa. El bidón deportivo es apto para el lavavajillas.

  Tritan™, Polipropileno.
  ø 7,50 x 19,9 cm   
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21006003

2100610521005802

21005808 21006200 21005904 21006101 21005903

tritantm base
Bidón deportivo de forma ergonómica, fabricado con material 
Tritan™ transparente. Se suministra con una tapa de polipropileno, 
en una selección de tres estilos. El bidón es apto para el lavavajillas .

  Tritan™, Polipropileno. 
  ø 7,35 x 22,4 cm    

tritantm base & inFuser
Bidón deportivo de forma ergonómica, fabricado con material 
Tritan™ transparente. Se suministra con una tapa de polipropileno 
y un infusor para fruta extraíble. El bidón es apto para el 
lavavajillas.

  Tritan™, Polipropileno.  
  ø 7,35 x 22,4 cm   
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COLECCIÓN "BASELINE® PLUS"

Con la gama "Baseline® Plus", puedes elegir un bidón de nuestra colección de bidones deportivos "Baseline®" más

vendidos y, a continuación, completar el bidón con una tapa Flip, una tapa Dome o con otro nuevo estilo de tapa

deportivadisponibles en una amplia gama de colores. Los bidones "Baseline® Plus" están disponibles con tres

capacidades, y con un cuerpo de bidón ergonómico para facilitar el agarre. Los bidones "Baseline® Plus" no contienen

BPA y son aptos para lavavajillas.

Una vez que hayas seleccionado tu bidón, elije entre una tapa con cierre, una de cúpula o una nueva tapa deportiva, disponible en una amplia
gama de colores.

PASO 1 ELIGE TU BIDÓN Y COLOR

PASO 2 ELIGE EL ESTILO DE TU TAPA Y COLOR

PASO 3 ELIGE TU MÉTODO DE GRABACIÓN

500 ml

Serigrafía Etiqueta Moldeado con relieve

Grip 500 ml NEW 650 ml 750 ml Grip 750 ml

Aqua
7466

Negro
Negro

Azul
288

Cyan
306

Verde
7481

Lima
380

Naranja
158

Rosa
225

Púrpura
2077

Rojo
2035

Blanco
Blanco

Amarillo
120

TAPA DEPORTIVA

Aqua
7466

Negro
Negro

Azul
288

Verde
7481

Lima
380

Naranja
158

Rosa
225

Púrpura
2077

Rojo
2035

Blanco
Blanco

Amarillo
120

TAPA CON CIERRE

Aqua
7466

Negro
Negro

Azul
288

Verde
7481

Lima
380

Naranja
158

Rosa
225

Púrpura
2077

Rojo
2035

Blanco
Blanco

Amarillo
120

TAPA DE CÚPULA
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21068419 21068420

21068406 21068612 21068515

baseline® plus 650 ml
Bidón deportivo de una sola capa. Cuenta con una tapa a prueba 
de derrames con boquilla abatible. Capacidad de 650 ml. Mezcla y 
combina colores para crear la botella perfecta. Ponte en contacto 
con nosotros para consultar opciones de color adicionales. 

  Polietileno de alta densidad y polipropileno.  
  ø 7,35 x 24,5 cm 
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21069022

21069021 21007103

21007120 21007019 21068912 21007519 21007421

21068905 21007522

baseline® plus relieF-mould
Bidón deportivo promocional, fabricado con material LDPE. El 
bidón tiene decoración en relieve en un lado. Se suministra con una 
tapa de polipropileno, en una selección de dos estilos de tapa.

  LDPE, Polipropileno.  
  ø 7,5 x 17,5 cm, ø 7,5 x 18,0 cm, ø 7,5 x 23,0 cm  

baseline® plus 750 ml
Bidón deportivo popular con un diseño clásico. El bidón está 
fabricado con material LDPE con tapa de polipropileno disponible 
en dos estilos.

  LDPE, Polipropileno.  
  ø 7,5 x 23,0 cm  

baseline® plus grip 750 ml
Bidón deportivo promocional con agarradera integrada en un 
lado. El bidón está fabricada con material LDPE con tapa de 
polipropileno en dos estilos .

  LDPE, Polipropileno.
  ø 7,5 x 23,0 cm  
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21068702 21007220 21007211

21007322 21007321

21068802

21006900 21006923

21068819 21006814

baseline® plus grip 500 ml
Bidón con agarradera integrada en un lado. El bidón está fabricado 
con material LDPE con tapa de polipropileno en dos estilos.

  LDPE, Polipropileno. 
  ø 7,5 x 17,5 cm  

baseline® plus 500 ml
Bidón deportivo popular con un diseño clásico. El bidón está 
fabricado con material LDPE con tapa de polipropileno disponible 
en dos estilos.

  LDPE, Polipropileno.  
  ø 7,5 x 17,5 cm  
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21003717

21003705 21003709

21003712

21003701

21003702

210037072100371521003716

21003107 210031042100310521003100 2100310121003106 21003103

21003102

21002706 21002704

21002705

21002700 2100270121002707 2100270321002702

arena 210037

Vaso de plástico de una sola capa. Opción reutilizable para bebida 
a precio asequible. Capacidad de 375 ml. Fabricada en el Reino 
Unido.

 Plástico de polipropileno.  
  ø 8,2 x 13,2 cm

stadium 210031

Vaso de polipropileno de color traslúcido de pared doble. Diseñado 
para bebidas frías. Se suministra con una pajita de silicona flexible..

  Polipropileno, silicona. 
  ø 9,5 x 15,0 cm  

brite-americano® stadium 210027

Vaso con doble pared de aislamiento con decoración con papel 
insertado en molde a todo color. Diseñado para utilizarse con 
bebidas frías. Se suministra con pajita de silicona flexible.

 Polipropileno, silicona.
  ø 9,5 x 15,0 cm  
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21001210 2100121121001202

210012002100120321001205 21001207

21001208 2100120921001201

21001204

21001206

21001302 21001301

21001303

21001305

210013102100130921001308

21001307 21001300

21001304

2100130621001311

21001410 210014112100140421001401

21001400

21001402

2100140321001405

21001409

21001408

21001407 21001406

classic 210012

Taza de plástico popular con una forma curva. Fabricada con SAN. 
Capacidad de 300 ml .

  SAN.  
  ø 8,5 x 9,0 cm  

supreme 210013

Taza de plástico con estilo moderno. Fabricada con SAN. Apta para 
microondas y lavavajillas .

  SAN.  
  ø 9,0 x 10,0 cm  

standard 210014

Taza de plástico duradera con estilo tradicional. Fabricada con SAN. 
Aptos para microondas y lavavajillas.

  SAN.  
  ø 8,5 x 8,5 cm  
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21052400

21052200 21051800

21051900

21052000

21052100

tyre brite-mat® coaster  210520

Posavasos duradero con papel inserado en molde en una base 
antigoteo. Fabricado con material de neumáticos, papel y plásticos 
reciclados. Disponible con formas redondas y cuadradas.    

  Papel laminado, plástico reciclado, con material de neumáticos.  
  (R) ø 9,5 cm (S) 9,5 x 9,5 cm  

brite-mat® coaster  210518

Posavasos con una base antigoteo de perfil bajo. Fabricado a 
partir de plásticos 100 % reciclados por la empresa. Decorado con 
la técnica de papel insertado en molde patentado para ofrecer 
resistencia.

 Papel laminado, plástico reciclado.
  (R) ø 9,5 cm (S) 9,5 x 9,5 cm  

tyre brite-mat® 210524

Alfombrilla para ratón con papel insertado en molde. Fabricado 
a partir de materiales 99,5 % reciclados, incluido 40% de material 
de neumáticos reciclados, más plásticos y papel reciclados. 
Disponible en forma redondeada o rectangular.

  Papel laminado, plástico reciclado, con material de neumáticos.  
  2,4 x 1,9 cm  

brite-mat®  210522

Alfombrilla para ratón con parte superior rígida con base 
antigoteo. Decorada con papel insertado en molde. Moldeada a 
partir de plásticos 100 % reciclados por la empresa. Disponible con 
formas redondas y rectangulares.

 Papel laminado, plástico reciclado.
  24 x 19 cm  
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21057900 21052900

21058000

21052700

21052800

Q-mat® counter mat 210529

Alfombrilla para mostrador que ofrece una amplia zona para la 
marca y gran calidad de impresión. Se suministra sobre una base 
de espuma negra de calidad.

  Espuma EVA y papel laminado de 350 g/m².  
  42 x 59,4 cm

Q-mat® coaster 210579

Versátil posavasos realizado con papel laminado sobre una base 
de espuma EVA de color negro. Con decoración en la parte 
superior del posavasos.   

  Espuma EVA, papel laminado.  
  (R) ø9,8 cm (S) 9,8 x 9,8 cm  

Q-mat® 210527

Alfombrilla para ratón de gran calidad con un área decorativa de 
gran tamaño. Impresa en papel laminado y suministrada con una 
base de espuma de color negro.   

 Espuma EVA, papel laminado.  
  (R) ø20 cm (S) 23,5 x 20 cm  
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21051400

21053100

21053101

21051600

2105150021051300

brite-clock® 210531

Reloj de pared fabricado con etiquetado llamativo en el molde 
para una exposición excepcional de la marca. La esfera del reloj 
está hecha con un 97 % de material reciclado como mínimo. 
Suministrado en caja de regalo individual con una pila AA.   

  Papel laminado y plásticos reciclados.  
  19 x 24 cm 

renzo coaster  210515

Posavasos de plástico sólido realizados con material GPPS. Elige 
entre serigrafía o impresión digital a todo color para la parte 
superior del posavasos. 

  GPPS.  
  (R) ø 10 cm (S) 10 x 10 cm  

ellison coaster 210513

Posavasos de plástico en dos partes realizado con material 
GPPS. La decoración está incluida en la hoja de papel del interior. 
Decoración disponible en ambas caras sin coste adicional.   

  GPPS.   
  (R) ø 10 cm (S)  10 x 10 cm  

bottoms-up coaster  
Crea un posavasos con forma personalizada desde tan solo 250 
unidades.   

 Material: plástico.   
  11,5 x 10 cm  
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21050503

21050500 2105050121236000

21050502

rotHko
Portadocumentos de polipropileno en ocho colores a elegir. 
Decorado en la parte delantera y se entrega plegado. Disponible 
en A4 y A5.

  PP Plastic Material.

rotHko
Tarjetero. Fabricado con material de polipropileno. Disponible en 
una selección de ocho colores. Decorado en la parte delantera y se 
entrega plegado.

  PP Plastic Material.  
  9 x 6 x 1 cm  

deva 210505

Recipiente fantástico para guardar bolígrafos, lápices y otros 
artículos de escritorio. Embalada de forma compacta.

 Cartón y plástico GPPS.   
  ø 8 x 10,7 cm  

classic calendar 212360

Calendario mensual encuadernado con alambre, tapa blanda, 
y hojas y tapa frontal con decoración a todo color. Notas de 
calendario Classic en un soporte plegable. El color del alambre es 
blanco a menos que se especifique lo contrario.   

 Papel.  
  15 x 14 cm 
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21053510

21053509

21053300

21053400

21053300

21053400

21053800

21053700

21053800

21053700

21061500

21058200

21061400

21061300

21053507

21053503

loki  
Regla de plástico blanco con forma en el extremo. Disponible en 
cuatro formas estándar: círculo, corazón, casa y camión. Decorada 
con impresión digital a todo color. También disponible con una 
longitud de 15 cm.

  POLIPROPILENO. 
  Varies by shape  

renzo 210535

Regla de plástico rígida con marcas tanto en pulgadas como en 
centímetros.

  Plástico GPPS.   
  (30 cm) 31,2 x 4,2 cm  (15 cm) 15,8 x 3,7 cm 

ellison 210537

Regla plástico con inserto de papel con marcas tanto en pulgadas 
como en centímetros . 

  Plástico GPPS.  
  (30 cm) 31,4 x 4,9 cm (15 cm) 15,9 x 4,9 cm 

terran 210533

Regla de plástico reciclado rígida con marcas tanto en pulgadas 
como en centímetros.

  Plástico reciclado.  
  (30 cm) 31,2 x 4,2 cm (15 cm) 15,8 x 3,7 cm
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21058600

21058800

21053900

21053902

21053907

21053905

Fiddle  
Crea una regla con forma personalizada a partir de solo 500 piezas 
en longitudes de 15 cm o 30 cm. 

  Plástico GPPS.   
  (30 cm) 31 x 6,5 cm (15 cm) 18 x 5 cm  

arc 21058800

Regla flexible de plástico ligero hecha de papel sintético de 450 g/
m² con marcas tanto en pulgadas como en centímetros. 

  Papel Synaps de 450 g/m².   
  (30 cm) 31,3 x 4,2 cm (15 cm) 15,9 x 3,7 cm

rotHko 210539

Regla flexible de plástico ligero con marcas tanto en pulgadas 
como en centímetros.  

  Plástico de polipropileno.  
  (30 cm) 31,3 x 4,2 cm (15 cm) 15,9 cm x 3,7 cm



576

CONOCE TUS PRODUCTOS DE PAPEL

4P DESCUBRE LAS 4 P DEL

PAPEL PROMOCIONAL

PRODUCTO
COLECCIÓN INTEGRAL

PRECIO
PRECIOS COMPETITIVOS

PRODUCCIÓN
LA LLEVAMOS A CABO
NOSOTROS MISMOS

PROCESO
SOLICITUD DE PEDIDOS EN
LÍNEA SENCILLA, ENVÍO RÁPIDO

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

STICKY-MATE® 21093  

STICKY NOTES

STICKY-MATE® 21099  

SOFT COVER STICKY NOTES
DESK-MATE® 21201  

NOTEPAD

BLOCK-MATE® 21219  

MEMO BLOCK

DESK-MATE® 21251  

WIRE-O NOTEPAD

DESK-MATE® 21247  

WIRE-O NOTEPAD PP COVER

DESK-MATE® 21209  

NOTEPAD WRAP OVER COVER

BLOCK-MATE® 21232  

PALLET MEMO BLOCK

ESSENTIAL® 21275  

CONFERENCE PACK

DESK-MATE® 21203  

NOTEPAD

DISEÑA LOS TUYOS PROPIOS
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21094031

21096001

21095041
21093001

21092011

notas adHesivas con tapa blanda 
sticky-mate® 21099001

Notas adhesivas Sticky-Mate® con una práctica tapa blanda hecha 
de papel. Incluye hojas de papel blancas. La entrega estándar 
incluye 50 hojas, también disponible con 25 o 100 hojas. La tapa 
blanda no solo evita daños al contenido, sino que también ofrece 
espacio adicional para publicidad. 

  Papel.
  7,5 x 10 cm  

notas adHesivas de sticky-mate®

Incluye hojas de papel blancas. La entrega estándar incluye 50 
hojas, también disponible con 25 o 100 hojas. Es posible decorar 
cada hoja a todo color. 

  Papel.
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21200001

21201001

21202001

21203001

libreta desk-mate®

Incluye hojas de papel blancas. La entrega estándar incluye 50 
hojas, también disponible con 25 o 100 hojas. Es posible decorar 
cada hoja.  

  Papel, cartón. 
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21250012
21252012

21251002

21253012

21207001

21208001

212109001

cuaderno con anillas de alambre
desk-mate®
Este cuaderno incluye un alambre blanco o negro. Disponible en 
diferentes tamaños. Incluye una cubierta de cartón brillante y 
papel en blanco. La entrega estándar incluye 50 hojas; también 
disponible con 80 hojas. Es posible decorar la cubierta y las hojas. 

  Papel.

libreta desk-mate® con cubierta
envolvente
Libreta blanca Desk-Mate® con cubierta envolvente. Incluye hojas 
de papel blancas. La entrega estándar incluye 50 hojas, también 
disponible con 25 o 100 hojas. Es posible decorar cada hoja.

  Papel, cartón.
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21274001

21275001

21276001set de conFerencia con libreta y
bolÍgraFo essential
Incluye una libreta  con 50 hojas de papel en blanco y un bolígrafo 
Calipso en la zona del lomo. El set de conferencia tiene una 
cubierta dura. Es posible decorar a todo color ambos lados de la 
cubierta, así como cada hoja. 

  Papel.
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21256000

21257000

21258000

21246012

21247012

21270001

21271001

cuaderno Wire-o y tapa dura
Incluye 80 hojas de papel en blanco y un alambre negro o blanco. 
Disponible en 3 tamaños: A4, A5 y A6. Decoración a todo color 
disponible en la tapa y en cada hoja, por el anverso y el reverso. 

  Papel, nailon.

cuaderno con anillas de alambre
y cubierta de pp desk-mate®
La entrega estándar incluye 50 hojas; también disponible con 
100 hojas. El cuaderno cuenta con una cubierta de polipropileno 
transparente.  

  Papel, polipropileno.

cuaderno con cubierta sintÉtica
desk-mate®
Incluye 50 hojas de papel en blanco y cubierta. La tapa es 
resistente a los desgarros y al agua. Alambre de color negro. Es 
posible decorar la cubierta y las hojas . 

  Papel, polipropileno.
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21220000

21226000

21223000

21221000

21228000

21229000

21232000

21219000

block-mate®

Taco de notas de papel de alta calidad. Posibilidad de grabación 
en cada hoja, así como en los cuatro lados. Nueve tamaños 
disponibles.

  Papel. 

pallet block-mate®

Taco de notas de papel de alta calidad sobre un pallet de madera 
en miniatura. Posibilidad de grabación en cada hoja, así como en 
los cuatro lados. Cinco tamaños disponibles.

  Papel y Madera.
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21269008 21269004

21269014

21269006

2126902021269016 21269002

21269018

cuaderno capsule
Este cuaderno tiene un tamaño cómodo e incluye 50 hojas de 
papel en blanco. Incluye una cubierta de polipropileno, disponible 
en diferentes colores lisos o mates. Es posible decorar la cubierta 
y las hojas.

 Papel, polipropileno.
 7 x 14,4 cm
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21267007

21268022

21242092

21244182

21245042

21243192

cuaderno curve
Incluye 50 hojas de papel en blanco. Incluye una cubierta de 
polipropileno en color con forma curva. Es posible decorar la 
cubierta, el interior de la cubierta y cada hoja. El cuaderno está 
disponible en diferentes colores.

  Papel, polipropileno.

cuaderno a4 rotHko
Incluye hojas de papel blancas. La entrega estándar incluye 50 
hojas; también disponible con 100 hojas. Cuaderno colorido y 
económico con una cubierta de polipropileno.

  Papel, polipropileno.  
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libreta borrador a5 budget 21213000

Incluye 50 hojas de papel en blanco. Es posible decorar cada hoja.
  Papel. 
  14,8 x 21 cm 

libreta borrador a6 budget 21214000

Incluye 50 hojas de papel en blanco. Es posible decorar cada hoja.
  Papel. 
  10,3 x 15 cm  

notas adHesivas budget
sticky-mate® 21090000

Incluye 50 hojas de papel en blanco autoadhesivo. Notas 
adhesivas Budget con posibilidad de decorar cada hoja, en 1 color.  

  Papel.
  7,5 x 10 cm 

notas adHesivas budget
sticky-mate® 21090100

Incluye 50 hojas de papel en blanco autoadhesivo. Notas 
adhesivas Budget con posibilidad de decorar cada hoja, en 1 color.  

  Papel.
  12,7 x 7,5 cm  
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21060204 21060202

21060201

21060205

21060200

21060203

21060500

21060700

link 21085300

Pulsera para uso en eventos exclusivos. La pestaña adhesiva evita 
que el artículo se pueda quitar, por lo que constituye el pase de 
seguridad perfecto para fiestas y eventos. 

  Papel.  
  25 x 2,6 cm 

vega 210602

Soporte para tarjeta ideal para exposiciones, lugares de trabajo 
y eventos de networking. Disponible en horizontal o vertical y 
adecuado para tarjetas de visita estándar o del tamaño de una 
tarjeta de crédito.  

 Plástico GPPS.  
  9 x 6,5 cm 

arell  210605 / 210607

Soporte para identificación con encarte en la parte posterior y 
abertura en la parte superior para sujetarlo a un lanyard o roller 
clip.  

 Plástico PVC.   
  10,2 x 10 cm, 6,5 x 11 cm
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21060410 210604082106041921060400

21060414

21060409

21060401 21060406

21060411

21060402

2106040321060404

21060416

2106041721060418

21060407

21060412 21060413

2106041521060405

oro 210604

Lanyard para sujetar tarjetas con nombre, tarjetas de identificación 
o llaves. Cierre separable para evitar el peligro por asfixia. Si se 
encarga el mismo diseño decorativo para ambos lados, no se 
aplica un cargo adicional. Sí se aplican cargos por ejecución.   

 Poliéster satinado.  
  50 x 1,5 cm 
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21277203

21277103

ad-loop® 212772  
Llavero Ad-Loop de tamaño estándar. Fabricado con material de 
PVC flexible de tacto suave. Disponible en diversos colores de 
cinta, base y tope de plástico.

  PVC. 
  18 x 0,8 cm   

Jumbo ad-loop® 212773  
Una versión de gran tamaño de nuestro famoso llavero “Ad-Loop®” 
con más espacio para tu mensaje.

  Material: PVC y metal.   
  30 x 0,8 cm

mini ad-loop® 212771  
Una versión mini de nuestro popular llavero “Ad-Loop®”.

  Material: PVC y metal.  
  10 x 0,8 cm   
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access 210544

Llavero transparente P5 con anilla abierta de metal. 
Dimensiones del encarte impreso: 3,5 x 2,4 cm.

  Plástico GPPS. 
  3,5 x 5,9 cm 

Jibe 210550

Llavero transparente R1 con abridor de botellas y anilla 
abierta de metal. La anilla de metal es de perfil plano, ideal 
para envíos por correo postal. Dimensiones del encarte 
impreso: 4 cm x 3,2 cm.

 Plástico GPPS. 
  4,7 x 9,7 cm 

stein 210562

Llavero rectangular transparente F1 con anilla abierta de metal. 
Este llavero puede abrirse de nuevo con una moneda. La anilla 
de metal es de perfil plano, ideal para envíos por correo postal. 
Dimensiones del encarte impreso: 5 x 2,0 cm.

  Plástico GPPS.   
  2,7 x 6,3 cm 

orca 210553

Llavero transparente L4 con anilla abierta de metal. La 
anilla de metal es de perfil plano, ideal para envíos por 
correo postal. Dimensiones del encarte impreso: 7 x 4,5 cm.

  Plástico GPPS.   
  5,5 x 9,6 cm
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21056700

21057003

21057004

21057001

21057000

21057002

21056900

21056800 21056600 21056500

21057005

luken 210563

Llavero rectangular transparente G1 con anilla abierta de metal. 
Este llavero puede abrirse de nuevo con una moneda. La anilla 
de metal es de perfil plano, ideal para envíos por correo postal. 
Dimensiones del encarte impreso: 5 x 3,0 cm.

 Plástico GPPS. 
 3,7 x 6,3 cm

lozenge 210560

Llavero transparente D2 Lozenge con anilla abierta de metal. 
La anilla de metal es de perfil plano, ideal para envíos por 
correo postal. Dimensiones del encarte impreso: 6,8 x 2,3 cm.

 Plástico GPPS.
 2,9 x 8,1 cm 

combo 210567

Llavero transparente con forma de llave con anilla abierta de 
metal. La anilla de metal es de perfil plano, ideal para envíos por 
correo postal. Dimensiones del encarte impreso: 7,9 x 3,2 cm.

 Plástico GPPS.

kolt 210570

Llavero con forma de casco rígido y anilla abierta de metal. Ideal 
para empresas de construcción o seguridad.

 Plástico GPPS.
 4 x 2 x 2,5 cm 

orb 210552

Llavero redondo transparente I7 con anilla abierta de metal. 
La anilla de metal es de perfil plano, ideal para envíos por 
correo postal. Diámetro del encarte impreso: 3,3 cm.

 Plástico GPPS. 
 4 x 4,5 cm

vial 210559

Llavero cuadrado transparente U1 con anilla abierta de metal. 
La anilla de metal es de perfil plano, ideal para envíos por 
correo postal. Dimensiones del encarte impreso: 3,2 x 3,2 cm.

 Plástico GPPS. 
 3,9 x 4,5 cm 
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lure 210571

Imán de plástico transparente realizado con material GPPS. Incluye 
una hoja de papel decorada con tu diseño a todo color.

 Poliestireno. 
 7,7 x 5,2 cm  

mond 210572

Imán para el frigorífico de plástico transparente grande con hoja 
de papel impreso. Fabricado con GPPS.

 Poliestireno.
 9,7 x 6,7 cm  

canvas 210573

Un imán que incluye la marca y con el diseño a todo color sobre el 
material magnético flexible.

 Plástico GPPS.
 9,0 x 6,0 cm 
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21011502

21011503 21011504

21012001

21011501

21012003

21012004

21011500

21012005 21012006

Winner-z
Medalla de plástico personalizada con tu propio diseño y una 
amplia variedad de opciones de decoración.

  Polystyrene Material.  
  8 x 6,5 cm  

garo 210115

Yoyó compacto fabricado con material de poliestireno. Disponible 
en cinco opciones de color populares.   

  Poliestireno.   
  ø 5 x 3 cm  

Finn 210120

Cubo de playa de plástico con pala y asa del mismo color. 
Fabricada con material de polipropileno. Decoraciones en el cubo 
o la pala.

  Polipropileno.  
  Bucket: 14,3 x 14,8 cm  Spade: 25,8 x 7 cm  
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21014003

2101260721012606

10032804 21012600

10032803

2101260110032800

21012604

10032801

2101260210032802

21012603 21012605

21014000

2101400221014001

cruz 210126

Este frisbee promocional, ideal para promociones de verano, es una 
forma barata y divertida de hacer llegar tu mensaje.  

  Plástico de polipropileno.  
  ø 17,7 cm 

taurus 100328

Frisbee macizo. Según la norma EN71. 
  Plástico PP.
  ø 23 cm 

oink 210140

Hucha de cerdito para ahorrar, un práctico regalo promocional.  
  Plástico GPPS.  
  11,4 x 7 cm  
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21083603

21083604 21083605

21083502

21083901

21083903

2108390021083904 21083902

21083504

21083503

21083500 21083501

21083602

21083601

21083600

Jet 210839

Comedero, bebedero para mascotas. Un gran artículo para 
negocios relacionados con mascotas . 

  Plástico de polipropileno.  
  6,10 x 18,50 cm   

maX 210835

Este frisbee promocional, ideal para promociones de verano o 
para negocios relacionados con mascotas, es una forma barata y 
divertida de hacer llegar tu mensaje.  

  Polietileno y EVA.  
  ø 22 cm 

Flynn 210836

Un pico de pato en una amplia gama de colores estándar con 
la opción de un inserto impreso o en relieve con la forma de tu 
logotipo.  

  ABS.  
  5,5 x 15,8 cm  
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21081201

2108120021081202

21081203

21081204

21081205

21081206

21081207

1

2

3

4

icy  
Bandeja para cubitos de hielo de plástico con diez moldes de 
cubitos. Tu diseño se moldea en relieve en la base de los moldes 
de hielo o en el área central.  

  Polypropylene and EVA Material.  
  18 x 11 x 2,5 cm 

epsy 210812

Un tenedor y cuchara combinados con filo de sierra ideal para 
acampada, pícnic y otras actividades al aire libre.

 Plástico GPPS.  
  17,20 x 3,5 cm 



596

21081403

21081602

210859001

21081600

21086702

21086700

21086701

21086703

21081402

21081401

sans  
Cuchara resistente con una empuñadura personalizada que puede 
ajustarse a tu diseño. Fabricado con material de polipropileno.  

  PP Plastic Material.  
  15 x 3 cm  

seal 210816

Tapas para botes que se adaptan a la mayoría de botes de comida 
estándar y que sirven para mantener el contenido fresco. Están 
fabricadas con polietileno de grado alimenticio.  

  Polietileno.  
  ø 7,5 cm  

tasty 210867

Práctico utensilio de cocina para medir la cantidad adecuada para 
preparar de 1 a 3 raciones de espaguetis.  

 Plástico GPPS.  
  20 x 6,10 cm 

stubi 210814

Fiambrera con forma de maleta con espacio para incluir una 
botella deportiva de hasta 500 ml de capacidad.  

  Plástico de polipropileno.  
  20 x 19 cm  
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21081703 21081704

21081701

2108170021081702

21081800

2108180221081805

cHeFz 210817

Cuchara medidora con capacidad para hasta 100 ml de líquido o 
granulado. Disponible en una amplia gama de colores. 

  Plástico de polipropileno.  
  14,8 x 6,9 cm 

ness 210818

Un conjunto de cucharas de medición en cuatro tamaños, todas 
ellas unidas mediante una anilla. Las medidas incluidas son 1/4 
cucharada de café, 1/2 cucharada de café, 1 cucharada de café y 1 
cucharada sopera. Disponible en una amplia gama de colores.  

  Plástico de polipropileno.  
  13,2 x 4,2 cm 

bens  
La plantilla para cappuccino incluye cortes con forma 
personalizada en el centro para ajustarse a tu diseño. 
Fabricada con material de polipropileno.  

  PP Plastic Material.  
  9,7 x 12,4 cm  
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21084104 21084105

21084204

21084303 21084304

2108420021084201

21084202

21084203

210843012108430221084300

21084100

21084101

21084103

21084102

sHiver 210843

Rascador de hielo con diseño cómodo y dos opciones de raspado.  
  Plástico GPPS.  
  1,7 x 9,5 x 16,9 cm

Freeze 210841

Práctico rascador de hielo con banda de goma integral muy 
compacto para un fácil almacenamiento.

  Plástico GPPS.  
  8,5 x 5,3 x 0,5 cm 

averall 210842

Rascador de hielo triangular Frosty para raspar el parabrisas. 
 Plástico GPPS.  
  0,2 x 10,8 x 10,2 cm  
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21084901

2108440421084408

21084402

2108440621084405

21084401

21084403

21084407

21084400

21084900

21084904 21084903

21084902

artur 210844

Rascador de hielo de plástico con un diseño curvado práctico. Con 
decoración en la parte superior del rascador o en el asa.  

  ABS.  
  22,5 x 11 x 2 cm 

kym 210849

Práctica herramienta portátil para comprobar que la profundidad 
del dibujo del neumático del coche es segura y está dentro del 
límite legal.  

  Plástico ABS.  
  0,6 x 2,9 x 6,9 cm
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21010901

21010900

210109052101090321010907 2101090221010906 21010904

21010908

21010801

21010800

21010803 21010804 2101080521010806

2101080721010802

21010808 21010809

Tamaño

CONOCE TUS OPCIONES

Material Decoración Con molde Material liso Serigrafía Tampografía

Inserción de
impresión

Impresión digitalFlexographicEstampado en
lámina

Etiqueta adhesiva
digital

RelieveImpresión en papel

Heba 210109

A esta caja de donativos se le pueden aplicar etiquetas en ambas 
paredes laterales o en la parte superior inclinada. Es un regalo 
fantástico, así como una caja de ahorros. Embalada de forma 
compacta.  

  Polietileno.  
  ø 9,5 x 22 cm  

asra 210108

Caja de donativos provista de una cuerda y un par de etiquetas 
de seguridad. Puede suministrarse con una cadena de seguridad 
(con un coste adicional). Fabricado a partir de material de HDPE 
duradero. 

  Polietileno.  
  ø 8,9 x 20,8 cm
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A

Abridores  290, 302-303, 311-316, 360

Accesorios para ordenador / portátil 8, 261-262, 274-276

Accesorios para teléfono / tableta 163, 256-259, 263-265, 273-274, 276, 290

Accesorios para vino 297, 303

Alfombrillas para ratón 8, 274-275

Almohadas de viaje 334, 339, 342

Altavoces 157, 248, 250, 252-255, 272-273

Aparatos de medición 357, 361

Artículos antiestrés 308-309, 34

Artículos de fitness 15, 20-21, 323-325, 338

Artículos de supervivencia  327, 341, 361-362

Artículos impermeables  255, 259, 327, 339-340, 364, 368-369

Artículos isotérmicos para bebidas 17, 117, 127, 131, 134-153, 156-158

Artículos para almuerzo  17, 23, 94-95, 97-98, 105, 292-293, 302

Artículos para bicicleta 23, 340, 368

Auriculares 248-249, 251, 272

B

Bálsamos labiales 366

Baterías externas / Cargadores 13, 17, 25, 247, 251, 253, 265-271, 275-276

Bolígrafos  17, 25, 160-208

Bolsas bandolera 54, 67, 101

Bolsas con cumplimiento TSA 61

Bolsas con ruedas  65, 72, 91, 99, 106

Bolsas de agua  19, 158

Bolsas de aseo / Neceseres 337, 342

Bolsas de congresos 66-72, 103-104

Bolsas de congresos para portátiles  70-72, 103-104

Bolsas de deporte  73-82, 88, 92

Bolsas de compra / Totes 11, 28-45, 81, 95, 100-101, 105, 339

Bolsas de viaje 76-77, 81, 104-106

Bolsas isotérmicas  78, 88, 94-98, 100-101, 105

Bolsas para portátiles  13, 71-72

Bolsas para tabletas 62, 71, 84-87, 104, 106

Botiquines  21, 364, 368

C

Cables de carga / Adaptadores 99, 123, 260-263, 275

Camisas 12, 25, 428-435

Camisetas 14-15, 19, 23, 371-391

Carteras de pasaporte  336, 342

Ceras de colores  345, 348

Chalecos de seguridad 23, 364, 369

Chaquetas / Chalecos 13, 436-459

Clips extensibles  307

Combas - Cuerdas de saltar 339

Cubertería  290, 302

Cuchillos (cocina) 302-304

Cuelgabolsos  314

Cuters 356

D

Delantales 298, 299, 302, 330

Discos de aparcamiento  354

E

Enfriadores de vino 295, 303 

Equipaje de mano 99, 106

Espejos 369-370

Esterillas de playa  339

Estuches para escritura 198

Etiquetas para equipaje 334-335, 342

F

Frisbees 339, 350

Fundas para escritura  179-180

G

Gafas de realidad virtual  274

Gafas de sol 18, 318-321, 338

Gorras  19, 23, 460-476

H

Herramientas 352-353, 356, 358-362

Herramientas de emergencia 355, 361, 364, 368-369

Hinchables  11, 328, 339

I

Infusores 11, 121

J

Jarras  291, 294

Juegos (al aire libre) 11, 329, 350

Juguetes 344-350

L

Lanyards 19, 261, 306-307, 314

Lápices 9, 161, 165, 204, 344-345, 348-349

Lápices mecánicos / Portaminas 173, 184, 196, 200-201

Lentes para dispositivos electrónicos 274

Libretas  13, 17, 22, 25, 183, 198, 201-243

Llaveros 155, 313-316

Llaveros linterna  311, 315

Linternas 310-311, 314-315, 341, 352-353, 359-360

M

Maletines  25, 68-72, 84, 87, 103-104

Maletines para portátiles  25, 70, 72, 103-104

Manómetros para neumáticos  361

Mantas 300-301, 304, 332-333

Mantas de picnic 332-333, 339

Marcadores / Subrayadores 160, 169, 173, 204-205, 207

Mochilas 9, 16, 19, 23, 31-34, 46-47, 51-65, 78-105

Mochilas para portátiles 13, 56-65, 78, 80-93, 102-103

Molinillos de sal y/o pimienta 303-304

Multiherramientas  356, 359-362

N

Navajas (para aire libre) 341, 356, 361-362

Notas adhesivas 24, 212-213, 242

O

Organizadores  247

P

Paraguas 9, 13, 278-284, 286-287

Podómetros 322

Pelotas  15, 326, 339-341

Pelotas de playa 11, 329, 339-340

ÍNDICE ALFABÉTICO
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Petates  37, 73-82, 88, 90-92, 103-106

PF MANUFACTURED 541-600

Plumas estilográficas 185, 188-189, 191-192, 194-195, 197-198

Polos 11, 392-411

Ponchos de lluvia / impermebles 285, 287

Portafolios 239-240, 243-244

Portamonedas 313-316

Prismáticos / Binoculares 341

Pulseras de actividad  15, 275, 322

R

Rascadores de hielo 354, 361

Reflectores / Reflectantes 355, 360, 364

Relojes 244, 254, 264

Rollerballs 176, 183, 185, 187-189, 191-192, 194-197, 199, 207

S

Sacacorchos  302-303

Sets de café  296

Sets de escritura  13, 174-175, 177-181, 208

Sets de manicura  370

Sets de queso  297

Sets de servicio  295

Sets de viaje  334, 337, 342, 396

Sets para colorear  344-345, 348-349

Sombreros 19, 460-476  

Soportes para teléfono / tabletas 163, 256-259, 263-265, 273-274, 276, 290

Sudaderas 412-427

T

Tablas de cortar 293, 304

Tarjeteros  241, 257-258, 273, 336, 342

Toallas 20, 232, 325, 270

Trolleys  65, 72, 91, 99, 106

U

Utensilios de cocina 6, 330

Utensilios para barbacoa  330-331, 341

V

Vasos de cristal 294, 296, 302

Vasos  7, 9, 13, 25, 114-117, 120, 127, 140-143, 146-152, 157-158

Velas 370

Ventiladores  11, 327

W

WorldSource 481-540

Estos precios son orientativos para cantidades superiores a la indicada. La empresa se reserva el derecho a cambiar los 

precios y condiciones sin previo aviso. Para cantidades inferiores consultar.






